
ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Tomada de Preços N° 2020.05.04.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
regularização de estradas vicinais em diversas localidades do Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

21 de Maio de 2020 
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

A

Aos 21 de Maio de 2020, na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, 
nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 2020, do Senhor Prefeito 
Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos 
e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do primeiro, para que fossem 
recebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes à Licitação na 
modalidade Tomada de Preços n° 2020.05.04.1, cujo objeto supracitado. Pontualmente às 
09:00 horas, a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente 
licitação, nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião. 
Participaram do certame as empresas ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E 
EVENTOS E LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, J 2 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, H B 
SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, ELETROPORT SERVIÇOS 
PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - 
ME, TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, ALLAMO EDGAR 
FERNANDES ROLIM - ME, J.N DOS SANTOS - ME, FLAP CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO 
EMPRESARIAL EIRELI, AM BEZERRA SERVIÇOS, CONST. E PROMOÇÕES 
LTDA - ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, G. ARAÚJO 
FERREIRA, NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO - ME, A L S 
CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, J. CAMPOS 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, CONSEL - CONSTRUCOES COMERCIO E 
SERVIÇOS LTDA, J DE FONTE RANGEL EIRELI, PV ENGENHARIA, 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, 
A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, LIDER CONSTRUÇOES E 
ENGENHARIA EIRELI - ME, M L S CONTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME, VISION 
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES 
E SERVIÇOS LTDA-ME, JOSE URIAS FILHO - ME, CONSTRUTORA ASTRON 
LTDA, ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, J H S SERVIÇOS E OBRAS, 
CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA, M. A. DOS 
SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME neste ato representadas por seus representantes
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legais, sendo que algumas das empresas enviaram apenas os envelopes, não se fazendo 
representar. A Senhora Presidente concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância 
para possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se 
fez presente, a Senhora Presidente deu início à sessão, determinando o recebimento de 
todos os envelopes apresentados. Recebidos os mesmos, foram abertos primeiramente os 
envelopes contendo a documentação de habilitação, quando a Senhora Presidente 
determinou que fosse efetuada uma rápida análise. Concluído tal procedimento, a Senhora 
Presidente informou aos presentes que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa 
análise, inclusive com consultas on-line (via internet), a ses^ãesficaria suspensa, e quando

-“ iada conclusão da referida análise, o competente resultado serip 
Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando 
ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis reçürg 
a Senhora Presidente determinou que fosse encerrac 
constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mir 
Bastos, que secretariei, pelos demais membros da Comissão e pelos 
com poderes para tanto. [

na Imprensa 
sta publicação 
vendo a tratar, 
, do que para 
Bruno Bezerra 

tantes presentes,

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome As»natu ra

Presidente Maria Fernanda Bezerra / r *
Membro Bruno Bezerra Bastos 1
Membro Ayda Regina Sousa Lima 

Medeiros I 1/
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada de Preços N° 2020.05.04.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
regularização de estradas vicinais em diversas localidades do Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data : 09 de junho de 2020
Horário : 09:00 (treze) horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea Alegre - 
CE, reuniu-se, a partir das 09:00 (nove) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação 
da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de 
Janeiro de 2020, composta pelos servidores Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra 
Bastos e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do primeiro. O motivo da 
presente reunião é tão somente para que fossem concluídas a análise e o julgamento dos 
documentos de habilitação referentes à Tomada de Preços n° 2020.05.04.1, cujo objeto 
supracitado. Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente nomeou o Senhor Bruno Bezerra 
Bastos para secretariar a sessão. Posteriormente, a Senhora Presidente determinou que 
fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação de habilitação 
apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se 
verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, 
a Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - ABRAV 
CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS E IRE LI - EPP, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, ELETROPORT 
SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS 
LTDA - ME, ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME, J.N DOS SANTOS - 
ME, AM BEZERRA SERVIÇOS, CONST. E PROMOÇÕES LTDA - ME, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, J. CAMPOS
EMPREENDIMENTOS EIRELI, J DE FONTE RANGEL EIRELI, PV 
ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, A CASA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, LIDER CONSTRUÇOES E 
ENGENHARIA EIRELI - ME, M L S CONTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME, VISION 
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES 
E SERVIÇOS LTDA-ME, CONSTRUTORA ASTRON LTDA, ITALO RODRIGO 
GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E 
OBRAS EIRELE, CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS 
LTDA, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME por cumprimento integral às 
exigências editalícias. Empresas Inabilitadas - H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO A/ 
EIRELI - ME, por apresentar atestados fornecidos por pessoas jurídicas n ã o íy  
acompanhados das respectivas planilhas descritivas dos ser
descumprindo o item 3.2.15 do Edital Convocatório; TELA S 
LTDA -  ME, por apresentar certidão de falência e concorda 
autenticação digital descumprindo o item 3.2.13 do editál coflv

executados,
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Setor de 
Licitação

Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Mais para u puvv

FERREIRA por não apresentar declaração de instalação de unidade de apoio, 
decumprindo o item 3.2.18 do edital convocatório; NALLISSON EMANOEL 
MOREIRA DO NASCIMENTO -  ME por apresentar certidão simplificada emitida em 
prazo superior a 30(trinta) dias da data do recebimento dos envelopes descumprindo assim 
o item 3.2.9.1 do Edital Convocatório; A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E 
EVENTOS EIRELI, ME por apresentar certidão simplificada emitida em prazo superior 
a 30(trinta) dias da data do recebimento dos envelopes descumprindo assim o item 3.2.9.1 
do Edital Convocatório; M MINERV1NO NETO CONSTRUÇÕES, por não apresentar 
certidão simplificada, descumprindo assim o item 3.2.9.1 do Edital Convocatório. 
Destacou-se que a empresa J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, apresentou 
Certidão Negativa de Débitos Municipais vencida, porém, por se tratar de ME/EPP, fora 
assegurado o prazo previsto no Art. 43 § Io da Lei Complementar 123 . As empresas J H S 
SERVIÇOS E OBRAS, CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO 
EMPRESARIAL EIRELI e FLAP CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS 
LTDA restaram impossibilitadas de participarem por apresentar em seu quadro 
permanente de funcionários o mesmo responsável técnico. Assim como as empresas 
CONSEL - CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, e JOSE URIAS 
FILHO -  ME. Ato contínuo, a Senhora Presidente informou que o presente resultado será 
publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a 
partir da data da regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de 
possíveis recursos junto ao julgamento da fase de habilitação. A Senhora Presidente 
destacou ainda, que os envelopes contendo as propostas comerciais permanencerão/em 
poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentáçãç 
Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente determinou o encerramentó <Ja sesspo, do 
que para constar fora lavrada a presente ata, que vai assinada por mim/
Bruno Bezerra Bastos e pelos demais membros da Comissão de Licitação.

Assinaturas da Comissão de Licitação
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Testemunhas:

CPF:

CLÁUSULA PRIMEIRA: DO OBJETO
Constitui objeto deste Convênio a transferência de recursos 
financeiros pelo Município de Várzea Alegre à Federação das 
Associações do Município dc Várzea Alegre -  FAMUVA, para 
custear a sua funcionalidade ao atendimento junto as associações 
comunitárias municipais, assim especificado: 
a) - Transferência de recursos para ser gasto com custeio e serviços no 
período de junho a dezetnbro/2020 da CONVENIADA.

CLÁUSULA SEGUNDA: DO VALOR

O presente convênio tem o valor total de R$ 12.000,00 (doze mil 
reais), que será repassado em parcelas não inferiores a R$ 1.5000,00 
(um mil e quinhentos reais), proveniente da transferência de recursos 
financeiros.

CLÁUSULA TERCEIRA: DA APLICAÇÃO DOS RECURSOS

Os recursos transferidos na forma prevista no presente convênio 
deverão ser aplicados exclusivamente na manutenção das ações que 
beneficiem direta ou indiretamente as Associações Comunitária do 
Município filiadas a FAMUVA, propiciando melhor atendimento, 
sendo vedada a aplicação em outras ações.

CLÁUSULA QUARTA: PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA

^ J fe te  convênio será executado utilizando-se a seguinte dotação 
orçamentária:

ÓRGÃO 09 SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 
AGRÁRIO ECONÔMICO VALOR R$

DOTAÇÁO 20.606.0473.2016-Incentivo à Produção Rural
NATl JRF.7.A 50 43.00 - SIJBVF/MCAO SOCIAL 12.000,00

CLÁUSULA QUINTA: DA PRESTAÇÃO DE CONTAS

O acompanhamento e controle deste Convênio será feito 
permanentemente por representantes especialmente designados pelas 
partes, sendo a fiscalização financeira realizada pela Poder Executivo 
Municipal, podendo a qualquer momento verificar "in loco" a 
aplicação dos recursos.
§ Io - Bimestralmente, fica a CONVENIADA obrigada à prestação de 
contas no Poder Executivo, apresentando de forma simplificada, com 
cópia de notas fiscais e/ou recibos dos gastos efetuados com a 
manutenção da entidade;
§ 2o - Semestralmente, fica a CONVENIADA obrigada a apresentar 
os resultados alcançados com o objeto do presente convênio, 
caracterizado na cláusula primeira.

^^LÁ U SU LA  SEXTA- DA RESCISÃO

O presente Convênio poderá ser rescindido unilateralmente pela 
CONCEDENTE em caso de não cumprimento de qualquer das 
cláusulas aqui estabelecidas ou por interesse público desde que 
justificado, ou ainda por acordo das partes.

CLÁUSULA SÉTIMA - DO FORO

Para dirimir quaisquer dúvidas oriundas deste Convênio, que não 
possam ser solucionadas administrativamente entre as partes, fica 
eleito o Foro da Comarca de Várzea Alegre. E por estarem, assim, 
justas e acordadas, as partes, por seus representantes legais, firmam o 
presente Termo, em 03 (três) vias, na presença de duas testemunhas.

Várzea Alegre, Ceará em 19 de junho de 2020.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO 
Prefeito Municipal

CÍCERO IZIDÓRIO CABRAL
Secretário de Desenvolvimento Agrário e Econômico

JOSÉ DA COSTA 
Presidente da FAMUVA

CPF:
Publicado por:

Francisco Batista de Morais Júnior 
Código Identificador:774B5CEF

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N”

2020.06.19.1

AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N°
2020.06.19.1. A Pregoeira Oficial do Município de Várzea Alegre/CE
toma público que será realizado Certame Licitatório na modalidade 
Pregão Eletrônico - Obieto: Contratação de serviços especializados a 
serem prestados na realização de publicidade institucional de interesse 
da Secretaria de Saúde de Várzea Alegre/CE, destinados ao 
atendimento às medidas de contenção e enfrentamento ao COVID-19. 
Início de acolhimento das propostas: 23 de junho de 2020 a partir 
das 09:00 horas. Abertura das propostas: 03 de Julho de 2020 às 
09:00 horas. Início da sessão de disputa de precos: 03 de Julho de 
2020 às 10:00 horas - através do site bllcompras.com. Os interessados 
poderão obter o texto integral do Edital através dos endereços 
eletrônicos: w w w.várzeaalegre.ce.gov.br,bllcompras.com e
www.tce.ce.gov.br. ou no Setor de Licitações da Prefeitura situada à 
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 -  Centro, Várzea Alegre/CE, 
no horário de 08:00 às 12:00hrs. Informações pelo telefone (88) 3541- 
2893.

Várzea Alegre/CE, 19 de junho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Pregoeira Oficial do Municípío

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:9162D8C4

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO T.P.

2020.05.04.1

Aviso de Julgamento Fase de Habilitação. A Comissão Permanente 
de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da fase de habilitação 
do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Precos n”
2020.05.04.1. cujo objeto é a Contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de regularização de estradas 
vicinais em diversas localidades do Município de Várzea 
Alegre/CE, sendo o seguinte: EMPRESAS HABILITADAS -  
ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E 
LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, 
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, ELETROPORT SERVIÇOS 
PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, TEOTONIO 
CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, ALLAMO 
EDGAR FERNANDES ROLIM - ME. J.N DOS SANTOS - ME, AM 
BEZERRA SERVIÇOS, CONST. E PROMOÇÕES LTDA - ME, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, J. CAMPOS 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, J DE FONTE RANGEL EIRELI, 
PV ENGENHARIA. SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, A 
CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, LIDER 
CONSTRUÇOES E ENGENHARIA EIRELI - ME, M L S 
CONTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME, VISION CONTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA - ME. MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E 
SERVIÇOS LTDA-ME, CONSTRUTORA ASTRON LTDA, ITALO 
RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, CONSTRAM 
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA, MA DOS 
SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME, por cumprimento integral às 
exigências editalícias. EMPRESAS INABILITADAS - H B 
SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, por apresentar 
atestados fornecidos por pessoas jurídicas não acompanhados das
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respectivas planilhas descritivas dos serviços executados, 
descumprindo o item 3.2.15 do Edital Convocatório; TELA 
SERVIÇOS E EVENTOS LTDA -  ME, por apresentar certidão de 
falcncia c concordata sem a dcclacaração dc autenticação digital 
descumprindo o item 3.2.13 do edital convocatório; G. ARAIJJO 
FERREIRA por não apresentar declaração de instalação de unidade 
de apoio, decumprindo o item 3.2.18 do edital convocatório; 
NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO -  ME 
por apresentar certidão simplificada emitida em prazo superior a 
30(trinta) dias da data do recebimento dos envelopes descumprindo 
assim o item 3.2.9.1 do Edital Convocatório; A L S 
CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, ME por 
apresentar certidão simplificada emitida em prazo superior a 30(trinta) 
dias da data do recebimento dos envelopes descumprindo assim o item
3.2.9.1 do Edital Convocatório; M MINERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES, por não apresentar certidão simplificada, 
descumprindo assim o item 3.2.9.1 do Edital Convocatório. Destacou- 
se que a empresa J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
apresentou Certidão Negativa de Débitos Municipais vencida, porém, 
por se tratar de ME/EPP, fora assegurado o prazo previsto no Art. 43

§ Io da Lei Complementar 123 . As empresas J H S SERV 
OBRAS, CONTECNICA CARIRI - ORGANi: 
EMPRESARIAL EIRELI e FLAP CONSTRUÇÕ 
EMPREENDIMENTOS LTDA restaram impossibilitada' 
participarem por apresentar em seu quadro permanente 
funcionários o mesmo responsável técnico. Assim como as empresas 
CONSEL - CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, 
e JOSE URIAS FILHO -  ME. Maiores informações na sede da 
Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, 
Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 12:00 
horas.

Várzea Alegre/CE, 18 de Junho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE.

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identiíicador:EB4EEACF

ESTADO DO CEARA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IGUATU

SECRETARIA DE GOVERNO - SEGOV 
S  LEI N°. 2.788, DE 18 DE JUNHO DE 2020.

ALTERA A TABELA 1 DO ANEXO I DA LEI N°. 2.785, DE 03 DE JUNHO DE 2020 QUE DISPOE DE CRIAÇÃO DE 
INCENTIVO TEMPORÁRIO E FINANCEIRO DESTINADO AOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE (SERVIÇOS 
ASSISTENCIAIS) VINCULADOS AO HOSPITAL REGIONAL DE IGUATU (REGIDOS PELA FUNDAÇÃO DE SAUDE 
PÚBLICA DE IGUATU) PARA O ENFRENTAMENTO E COMBATE DO NOVO CORONAVÍRUS (COVID-2019) E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A CÂMARA MUNICIPAL DE IGUATU NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS APROVOU, E EU, EDNALDO DE LAVOR 
COURAS, PREFEITO MUNICIPAL, SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEI:

Art. 1° - Fica alterada TABELA I do ANEXO I da Lei N° 2.785, de 03 de junho de 2020. passando a ter a redação constante no ANEXO I desta Lei.

Art 2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos para o dia 01 de maio de 2020, considerando o INCENTIVO 
TEMPORÁRIO E TRANSITORIO-COVID-19.

Paço da Prefeitura Municipal de Iguatu, em 18 de junho de 2020.

EDNALDO DE LAVOR COURAS 
Prefeito Municipal

ANEXO I

CABELAI
NCENTIVO TEMPORÁRIO E TRANSITÓRIO-COV1D-19*

Lotação Cargo Valor

ASSISTENTE SOCIAL R$300,00

ATENDENTE R$100,00

ATENDENTE DE CONSULTÓRIO MEDICO R$100,00

AUXILIAR DE ENFERMAGEM R$150,00

AUXILIAR DE COZINHA R$100,00

AUXILIAR DE LAVANDERIA R$100,00

AUXILIAR DE SALA DE GESSO R$100,00

AUXILIAR DE FARMACIA R$100.00

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS R$100,00

FISIOTERAPEUTA R$400,00
HOSP11 AL REGIONAL DO IGUATU- HRI

ENFERMEIRO R$400,00

FARMACÊUTICO R$100,00

MAQUEIRO HOSPITALAR R$100,00

AUXILIAR DE LIMPEZA R$100,00

RECPCIONISTA R$100,00

PORTEIRO R$100,00

TÉCNICO EM ENFERMAGEM R$150,00
TÉCNICO EM RADIOLOGIA R$150,00

MANUTENÇÃO E REPARO R$100,00

VIGILANTE R$100,00

*Os Valores do Incentivo foram calculados/ estimados de acordo com a exposição/risco às atividades assistenciais de enfretamento, prevenção e 
combate ao NOVO CORONAVÍRUS (COVID-2019) por parte dos Profissionais da Saúde de Iguatu.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE IGUATU-CE, EM 18 DE JUNHO DE 2020.
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CARLOS 
MAZZA

PTQUER UNIR ESQUERDA 
EM FORTALEZA, MAS 
DESCARTA CIRO

í. presidente do PT em Fortaleza, vereador Guilherm e 
mpaio, defendeu ontem que partidos de esquerda 

a sério“ a possibilidade de form ar um a uni- 
f  dade para as eleições deste ano na Capital. Segundo o 

petista, o movimento deve u n ir tanto as siglas quanto movi
mentos populares diversos» com objetivo de "derrotar o bolso- 
narism o e construir uma alternativa dem ocrática e popular” em 
Fortaleza. Entre as legendas cttadaa pelo vereador para a pos
sível aliança estão, além de petístas, Psol, PCdoB. PSB, PCB e UP.

O presidente do PT em Fortaleza não in clu i, no entanto, o PDT 
de Gd e C iro Gomes da lista de possíveis aliados para a esquerda. 
Segundo Sampaio, isso ocorre principalm ente por causa da 
recente escalada de criticas de O ro a lideranças petístas e ao 
ex-presidente Lula. Is s o  {a necessidade de um a unidade entre 
a esquerda) ganha ainda m ais im portância no Ceará, diante da 
postura de Ciro que. ao atacar Lula e o PT. tenta fazer de seu 
projeto de poder pessoal algo m ais relevante que a resistência 
ao fascism o, que o momento impõe" afirm a Sampaio.

“Penso que é obrigatório que o movimento popular e a  esquerda 
partidária, especialm ente PT, Psol. PCdoB. PSB. PCB e UP. 
coloqu em seus nomes à mesa e discutam  a sério a possibilidade 
de nossa unidade nas eleições de üoao". destaca o vereador.

PARA BOM ENTENDEDOR...

A m anifestação de Guilherm e Sampaio é a prim eira resposta 
m ais contundente de uma liderança petista local sobre a 
possibilidade de uma aliança entre PT e PDT em Fortaleza. 
No inicio de junho. Cam ilo Santana (PT) exonerou o então 
assessor especial de articulação política do Governo do Estado. 
Nelson M artins (PT), dentro do prazo da Justiça Eleitoral para 
candidatos na eleição deste ano. Pegando aliados de surpresa, 
o m ovimento foi visto como sinalização de um interesse do 
governador na união entre os partidos.

Ao destacar criticas de Ciro e excluir o PDT da lista  de possíveis 
nomes para uma unidade à esquerda, Guilherm e acaba 
afastando essa possibilidade de composição. A posição do 
presidente do partido em Fortaleza acaba fortalecendo tese que 
já vinha em construção no PT desde o ano passado, com pré- 
candidatura da deputada federal Luizianne Lins.

APOSENTADORIA DO TCM

Em julho do ano passado, escrevi neste espaço sobre a flagrante 
inconstitucionalidade da aposentadoria especial aprovada no 
Estado para ex-conselheiros do extinto ’Irib u n al de Contas dos 
M unicípios (TCM). A m atéria, proposta per Osmar Baquit (PDT) 
e aprovada pela Assembleia Legislativa, chegava ao cúm ulo de 
in clu ir um artigo que “desconsiderava" trechos da Constituição 
Federal de 1989. O deputado Heitor Férrer (SD) levou o caso 
à Justiça e. na últim a sem ana, a pensão foi suspensa pelo 
Supremo T ribunal Federa] (STF). Curioso é  como tamanha 
anom alia juridica tenha conseguido chegar tão longe.

ZAMBELU E CAPITAO

A deputada federal Caria 'Zambdli (P íl-S P ) dedarou neste fim  de 
semana apoio ã candidatura de Capitão Wagner (Pros) a prefeito 
de Fortaleza. Chamando o colega até de “próxim o prefeito'’, a 
deputada disse ter conhecido o candidato por meio do m arido, 
o comandante da Força Nacional, coronel Aginaldo de Oliveira. 
“Chega de oligarquias e de m assacrar a população do Ceará. A 
mudança começa pela prefeitura de FortalezaT, diz Zambelli.

A fala acaba sinalizando rum os que a base bolsonarista deve 
tom ar na Capital. Até agora, Wagner tem tentado m anter 
postura de neutralidade com relação à gestão Ja ir Bolsonaro, 
chegando a se posicionar contra interesses do governo durante 
a reform a da Previdência. Outra curiosidade: coronel Aginaldo 
esteve em Fortaleza no início do ano, durante m otins de policiais 
m ilitares na Estado. Em fida na últim a assem bleia da categoria 
antes do fim  das ações, o m arido de Zam belli fez discurso 
emocionado, chamando amotinadob de “heróis” e dizendo que 
eles saiam  “gigantes“ da crise.

Manifestações contra e 
a favor de Bolsonaro em
4 cidades I APOIO X CRÍTICAS | Brasília, São
Paulo, Belo Horizonte e Rio de Janeiro registraram atos nas 
ruas ontem. Houve confusão na Esplanada dos Ministérios

FOTOS SERGIO UMA / AFP

EM BRASÍLIA, m anifestante levou I 
quadro com  foto de Bolsonaro I

Manifestações favoráveis e 
contrárias ao governo do pre
sidente Ja ir Bolsonaro foram 
registradas em B rasília, São 
Paulo. Belo Horizonte e Rio de 
Janeiro ontem , m. O presiden
te foi ao Rio durante a m anhã e, 
ao vo ltar ã capital federal, não 
com pareceu à m anifestação na 
Esplanada dos M inistérios. A 
quantidade de m anifestantes 
nas ruas ftrt m enor do que em 
protestos anteriores.

Na avenida Paulista, no cen
tro de São Paulo, algum as de
zenas de pessoas se reuniram  
em m anifestação pró-Bolso- 
naro. Os crítico s ao presidente, 
também algum as dezenas, se 
reuniram  na Praça Roosevelt. 
a alguns quarteirões de dis
tância. Não foram  registradas 
ocorrências, e a quantidade de 
m anifestantes neste fim  de se
m ana foram  m enores do que 
em protestos anterior.

Era Belo H orizonte, m anifes
tantes contrários e favoráveis

ao governo também se reuni
ram  em lo cais diferentes. Na 
praça da Bandeira, movimen
tos de torcidas de futebol reu
niram -se em meio a cartazes 
de “Fora, Bolsonaro". O grupo 
de apoiadores do presidente se 
reuniu a praça do Papa, num a 
carreata rum o à praça da L i
berdade. Havia cartazes pe
dindo a saída do prefeito de BH, 
Alexandre K alíl (PSB), favorável 
às m edidas de Isolam ento.

Na capital flum inense, tam 
bém houve m anifestações fa 
voráveis ao presidente, na

praia de Copacabana. Ao re 
tornar a B rasília, o presidente 
conversou rapidam ente com 
apoiadores na porta do Palácio 
da A lvorada, m as não deu de
clarações à im prensa.

Centenas de m anifestantes 
contrários e a favor do governo 
se concentraram  na Esplanada 
dos M inistérios n amanhã de 
«item . Os grupos se concentra
ram  em lados opostos da zona 
central da capital federal.

Como o trân sito  de veículos 
fo i proibido na Esplanada dos 
M in istérios a p a rtir a oh. os 
trio s e létricos que geralm ente 
participam  das m anifestações 
perm anecem  em espaços s i
tuados a m ais de 100 m etros 
dos ed ifício s que sediam  as 
pastas o governo

Por volta de tah, após um 
in icio  de confusão em frente 
ao Palácio do Itam araty. a Po
lic ia  M ilita r do D istrito  Fede
ra l (PMDF) fez uso de sp ray de 
pim enta para d isp ersar m a
nifestantes bolsonaristas que 
tentaram  u ltrap assar a  b ar
re ira  m ontada na Esplanada 
dos M inistérios.

Ã
i m

Os
manifestantes 
não tiveram 
acesso às 
áreas que 
circundam 0 
Congresso 
Nacional, 
o Supremo 
Tribunal 
Federal (STF) 
e o Palácio 
do Planalto - 
todos situado» 
na Praça dos 
Très Poderes.
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e n e l  1 r e n o v a ç ã o

A Companhia Energética do Ceará, toma pwbüco que recebeu da 
Superintendência Estadual do Meio Ambiente - SEMACE as renovações 
de Licença de Operação para as seguintes Linhas de Distribuição dn Alta 
Tonsâc.
Foi dôterniuiado o cumprimento oas extçiòncías contidas nas Normas e  
Instruções de Licenciamento da SEMACE.
Empreendimento
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L ICEN CA  A M B IEN T A L  P O R  AO ESAO

L a i A a i H  e  c o m p r o m i s s o

A Companhia Energética do Ceará toma púbico oue requereu 
Superiniendsntía Estadual do Meio Ambiente - SEMACE a Licença 
Ambientai por Adesão e Compromisso - LAC reterente à LDAT B9VV 
tNHUPORANGA f CANINDÉ - 02J1 tocatizaila entre a Subestaçào 
de Inhuporaoga ímunicipio de Caricia(ie-CE! e Subestação Canindè 
(município do Canindé-CE)
Foi tíetermmado o cumprimanto das exigóndas comidas nas Normas o 
Instruções do Liconoamento da SEMACE.

NA ESPLANADA D05 MINISTÉRIOS. I
m anifestação com  'F o ra . Bolsonaro* I

DEPUTADA Carla Zambelli. I 
graduada bolsonarista, apoia I 

Capitão Wagner I
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AVISO DE PROSSEGUIMENTO -  FASE PROPOSTAS 

TOMADA DE PREÇOS Ne 2020.05.04.1



Ceará, 02 de Julho de 2020 • Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará • ANO XI | N° 2481

RESOLVE:

Art 1“ - EXONERAR o Senhor LUZINALDO SOUSA COSTA 
portador do RG n° 28534469 e CPF n° 727.721.313-00 do cargo de 
Coordenador Escolar/Nível VI, símbolo CDS-06, da Secretaria de 
Educação.
A rt 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
revogando as Portarias n° 148 e 292 de 2017.

Publique-se, registre-se, cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre-Estado do Ceará, 
em 01 de julho de 2020.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO 
Prefeito Municipal

Publicado por:
Francisco Batista de Morais Júnior 
Código Identificador:D589F689

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS Nü 

2020.07.01.1

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PRECOS N" 
i 2020.07.01.1. A Presidente da Comissão Permanente de Licitação -  
'CPL, toma público, que será realizado Certame Licitatório na 

modalidade Tomada de Preços, tombada sob n° 2020.07.01.1. Objeto: 
Contratação de serviços de engenharia para execução das obras 
de construção de 03 (três) Unidades de Ponto de Apoio, através da 
Secretaria de Saúde do Município de Várzea Alegre/CE. Data e 
horário da abertura: 20 de Julho de 2020, às 09h00min. Em virtude 
do estado de calamidade pública diante da pandemia de Covid-19, a 
CPL receberá os envelopes somente na data e horário marcados para a 
abertura. O recebimento será feito de forma organizada, sendo 
permitida a entrada de apenas um representante por vez para efetuar a 
entrega, com o intuito de evitar aglomeração em cumprimento ao 
Decreto Estadual. Os interessados poderão ler e obter o texto integral 
do edital e todas as informações sobre a licitação através dos 
endereços eletrônicos: -www.varzeaalegre.ce.gov.br e
www.tce.ce.gov.br. Maiores informações: (88) 3541-2893.

Várzea Alegre/CE, 01 de Julho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:FCA36460

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÉNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - TOMADA DE PREÇOS Nu 

2020.05.04.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de Várzea Alegre, 
Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições legais, toma 
público, para conhecimento dos interessados, que estará dando

prosseguimento ao certame licitatório. na Modalidade 
Preços n" 2020.05.04.1, cujo objeto é a Contratação di 
engenharia para execução das obras de regularização 
vicinais em diversas localidades do Município de Várzea 
neste dia 03 de Julho de 2020 às 08:00 H.. com o a 
envelopes de Propostas de Preços das empresas habilitadi 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua|
Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 354 
horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 01 de Julho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:89A06C36

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE PROPOSTAS DE PREÇOS 

- TOMADA DE PREÇOS Nü 2020.03.10.1

Aviso de Julgamento Fase Proposta de Precos -  Tomada de 
Preeos n° 2020.03.10.1. A Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no 
cumprimento de suas atribuições legais, toma público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de 
Propostas de Preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada de 
Preços n° 2020.03.10.1, cujo objeto é a Contratação de empresa 
especializada em serviços de manutenção predial, preventiva, 
corretiva e emergencial incluindo reposição de insumos, para atua nas 
edificações de ensino público do Município de Várzea Alegre/CE, 
sendo o seguinte -  a empresa: FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, 
sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no valor 
global de R$ 409.027,18 (quatrocentos e nove mil vinte e sete reais e 
dezoito centavos). Propostas desclassificadas: J2 CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOA LTDA apresentou proposta para outro serviço de 
outro município. FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
não apresentou o anexo 7 do anexo I do Edital (fator multiplicador), 
ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM -  ME, J N DOS 
SANTOS -  ME, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI -  
ME e ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E 
CONSTRUÇÕES EIRELI -  ME deixou de apresentar sua proposta 
conforme solicitado no Edital, J H S SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELI apresentou proposta para outro serviço de outro município, 
bem como apresentou documentos referente a outra empresa junto a 
sua proposta. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, 
sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone 
(88) 3541-2893. no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 01 de Julho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:F9D14D67

ESTADO DO CEARA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ORÓS

LICITAÇÃO
EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N°2020.05.21.01/2020- SRP 

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N°2020.05.21.01/2020 - SRP

A Comissão Permanente de Licitação do Município de Orós-CE, torna público o extrato da Ata de Registro de Preços n°. 2020.05.21.01/2020 - SRP, 
resultante do PREGÃO ELETRÔNICO N° 2020.05.21.01/2020 - SRP.
ORGAO GERENCIADOR: SECRETARIA DE SAÚDE.
ÓRGÃO PARTICIPANTE: SECRETARIA DO TRABALHO, AÇÃO SOCIAL E DESENV. ECONOMICO.

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS DESTINADO À AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EPFS, ÁLCOOL 70% E GEL. TESTE RÁPIDO (PARA 
COVID19), OXÍ METRO, TERMÔMETRO E MATERIAL DE LIMPEZA, PARA O ENFRETAMENTO DO NOVO 
CORONAVIRUS(COVID 19), TUDO CONFORME ANEXO 1 DO EDITAL.
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to do Ceara -  Piefurtura Municipal oe A u»« - E>oato de Re»'-»»o õe Contrato 
Contrato f f  2020.0'i 02.04 - Fundo Gera! do Mumcipn do AssarWCE Ptagéo Prtsonuial 
N*201S. 11.18.01.Opjalo cotVnttaçaouaamproaaespeciakoaanapieitnçAodPsarvçoscJM 
pprrrías dc s. stem ntormat rado e negraflo a equ çemeato de dingnamccAer te a bordo ec

o con ubítcaçáo de rtnotn magiwliccs nc-apfcxeasados cícu com chçj. w 
ojinerto do abaWwameoMj 0« amvxnl»m% (gaw«iM «lanol e *« *«1. W " «*
vaus o flUto» •» óleo com ciadaraíairanio rio uvabsiecimentos paia atendei a ali 

3« V8-CJXM a de outros que aon.ontura faram acqutidos/locactos ÜLíjnto a vigindl 
nontrato onra æo Toci «  DacoaaKlOÒM junto as «irvarsns Unoafle* Aommàïaovas do Munie p« 
of Assart*e. Sgrwtãno» Mjnc^wi do Assure Funoo Gera' do Mjntc wo oo Avwe'CE 

£"•» -«««lo pmo Odr-wd-K do Duspcsasoä«. Eiaamo Rodrigues da Fcnseeaedcoutio lado 
E-ntnesa; 7SERV OsMo de Vaicuk» EIRE LI i«nose>it«<ic P*-'o Sr Francisco Evandnj da 

S»u4J Jüiaor CPF n* 3'T.SfrI 27WM. Data du Ruscada do Cjtojü 2frDS-202C 
iWirtmtacaoLoaal An 79 inosoil daLcin*8 6frfc.V»._________________________

lo do Ceara • Prefeitura Municipal da Vargota ■ Aviso de Eatrato de Contraio 
•o Eletrônico *t” 12/2829-PE-OCRH Conti«!arte Secralan* de Qafe&a Civil e 

RaCJisojH'ciico*. Con'Jstadali! J. JLoca;i«ai.Constr.({öesöPELI Otjoto uacaçjodo 
uarrtrtiftoTanilUB (Ca ro fhp.it pa*a aäir*ltn * .  netdawtJadesoa Soaotora duDt-fasa Cmi o 
rtat-jrsos Mich;ns do Mumdpto se vni)0ts. Mouonsafle ae ’.B\açAo p<®j3í> Ewmírv. 
Z-2GM-PE-0CRM Findanrnn» Inas - 1« F«H>r® V  Tfl 521MB F «666/83 e Sjss 
litanCAe*Postenaret »em 1 - j. j LccaçôetS Cdnflr.içAMETOElIRI I2430c.ir0iiento 
1 tnrsle e qjatre nai ■ atocenUe raaci f a-ite de Rec-ir»os Piós*w» Datscäos 
>.;amertari*, 08 244 QZ3Ç 2 077 Bemenlo ae Dero**» n» 33 *0 39 0<3 V^üpo» O 
Ornato res jitarto da presents Liciu^io Má o diud de vigénea de 08 •>») news a paflx 
le «ws asslnalura o os sorviçus ttovtitio boi oautLiados aoatardu oom s ordernd« survive 
ora. Comam» as 'Mrjotn-CE DalaiteAitretiirH oidojiinnodaaozo SienotnxK AniOnki 
'  sorA-veaMarurj Contretarxl-1 FrenMcc do Vpie Ptnto Junior - Comrmados Vsr)ota-CE, 

0^ de |ui>tH» de 2020 FrawqecoFalb tiraLopee - Pregoeiro_________________

öo Ceara - Prefeitura Municipal de Sao Benedilc -  A*'*o de ResuHado
çio - tomada de Preço» N' 07 002.2024 Oü|ptn aurtratnçãí' S» íimpr^M 

•r )̂ecJ»4’jil.ípiiramor.uçâo<losserv*^)Hili; pMt< « rta tte iú  pàdn lo%H tw sele *' OWrilos 
Ui WâvC'îüo du SJci Bvnc&'.&Cu ^ CR. axruná® íi Hat* ijv.iu dM E n w w i ^"u 
Cfinsrj-,Ooí 1 Stwçcs EiRELI CPP.CENPEL -  Ct-rtro Hort* Proicte e En>arecnafncntoj 
LTOfc CNT-ÜomVJlCieNtíraTorTeEKíELi CorayuarehovaMtjroiAndiaEJSEL -UE Copa 
Engenham LTDA. . ' . « i  Ser.<çu» & Comtrutera Etrpreev , O R E C I  Mifeni-jn 
Serviços E‘HE. PMü Comiuçàri e Lootçao :.TÛA H tH  Construçons « Locações ITQA 
ME Rarruios Crvwiruvâm ElREU Seoi u» 3»viço» e Loc.<ç<W EKEL! - WC Sei'-Ao 
Com tru'd« S*roÇo» e LacaçOn* IIOA. '/>rg'fc> A JUíyr« Coritln^òM LTDA Z<s«‘n Nr»*! 
Cnrwiníçoos Comwãca aaida » K,v*>»açor das Fmpnrsas A 4 »  Cor»uçõos LTDA. A Ci 
CmWJ1.ÖC-:, t Scwiyocs E'FSLi AHN Engcitiari ElRfLI BV 3ua V-iti Cr«urjv«us ?iREl 
CALUAC -  ConsMort Alves VacKrJo L^DA Compléta Servian c Con*ltv{ao EWE.i -  ME 
Censtiutíira Sant» Terezmh» EIRELI 0«irrar ConsIruçOes EIRELI Omtmica 
EiníJ-íer.-vmerio». -lortan 6n-o BefMdo J C o t Ag«aer Ençitriharia * CoM iu^ts EF=P 
M-.-id.fca.-u CunrdfutAes « Ei-nprwcrJit̂ avtó. LTTA. Masl0> Sotvtvo». e ConBtnjvOns EtREL 
ME MíH»iuxn Seiviçoo EIRELI PA Conitrucdoa e louçòe» ElRELi. R Wwr--' Fogenhana 

RA. ConMnttra LTDA RVP Duntr.i^Oc» c Serv»^ ElREU -  MF Sevncí 
Coretrjç«esElREU-fce Sert CormAorae Serviços de Transporte EWEU-ME F«»o6«to 
!.'8ZD tocareai pr».isto no AK- 109 Oau* ò M M ] Deewfinac o prsio sem locuno». tea o 
p^vs*çr-í>T6>to de kõiSâo mateadu para <Sa 3 de Jutxi de 2020 a* 06 2Grs na Saia d« 
<im ;ío na Ri,a Paulo M vqia», n* 37B. Centro • (ÆP 62 3ÏO-ÛOO - S*o Beneató -  CE. AaM 
»I Juigamano kmi (iriioiitfxibBna no «ue dc TCE<CE ir.lormaçõe» do aagunea a wxtii ca» 

MOO át. 12OOnti ou afravóB oo sfci du TCE CE 84o BoneditaCE. 30 de Junho de 20». 
LoôoPamastcno-l*reeidaii>eda CPU_________________________

do da Ceara - Prelemirn Municipal de Potengi -  Aviso ae UcKtçao Prrç
inico 06.2020-SAS P :«iirov.*nic .«rrao eum íurTfntn-. -̂i:j j  Lui ! 0.520-2003 e su 
açoai o Pnsgomro da PieíeiB*-* Munopal de Potengi coniunca a

ir.irrpwBK)Oö quo ir.wuffl Preglio E«trõn».o 0S/ZQJ0-SA6. o<n nhp*i (■ a|ul«çAu 
n<n*nal parmaneota t-ars a.vr-wi at noce»tiO«'Jcv da Sacrclana 0c Aivs-.i-r-c.a 3&c--d da 
Pretetura MuntópÂ Pptf-ngi-o tiara o enfrentanientc da pardiir^i do CC3VIO-19. »ondco 
Cadattrsi^n'.o cas Proposa* a par» * )  d* C2Æ7.-2023 ati C-«.<J7-2i»0 as j ’ ÎCti incaarn 
de ar.iijtsa) no <if»- ( totqb« Alterlun» das pioiKnlm I*i07>iri7ri As Oö OOh fhorano de 
Brwii-^i e s  law ac cisptita do lancu no d-a 08:07^2020 as M  OOh rhorwio as Bras;' ûi O 
«deal completo opjlan» a d*po*i(lDdo» mtoreMiidos nos dM uten apc» esta pct-liuaçAo no 
nonino oe Oe-iJOn ss l2_-00h no enfliro«' 00 Prrteitjra ne Rua Jose Ediriteon Roc«a 135 
Como. Polengi-Coara e -Jtu tWusj/UdacoKS xoxo yov br’ e ne portai do üoi-JvOus d 
&»ta de lotaçõn ■ latões tBi.Lt no Bta Ml org V  par* v«rt*tac*o d* mformaçAo 

rxao^pctit'-^rg-: Potenpt-CE, 01 de Julho de 2020 O Pregoeiro._____________

o do Ceara - Prefaitura Municipal da Sào Benedito -  Auibo de Reaultado
ornada de Preco» N‘ 05 003 2020 Cabelo :;oiH'Bacac J* empresa 

! »iwOASrada p«ra i-wuçAo do» w m 'aa  ác rfitoirra 4 »  Uneaon B í« a i da Saude (U3S! 
•k% locata^dwi A8C CMM. Inhwi; e P«»a rte Coco no M-jmof«« <*e SJto Sene-iac^í A CPL 
xr*joca a iiafc«sçâe oas EmprMas Brenoan Conslnjçúes e Serviços EWEL i CENPtt 
CarCra Harte Frctrtns c EmpTinokror-cs LTDA. GNT _ Corwucra \ova Terra £:REL 
Completa £çr%*çc? e Consiruçao P1RELI - ME Ccnwutnra Novn -Ikro »r.dia EIRELI ME 

nulrnenUA. E«»enw Consiru^Oi» e Sorvtçot EIREli Laxur Sui«fcoi. & 
Consirutota E" pi««irKi..-neotn EIHElI LR ConstrjvJet« Ptofutos EIRELI. M%uii Serviços 
ConstruçOos EIRE J  -  IX. KUanun Sorvico* ERELI R ( k n  Cnaeriiaria EiREU Ran-, o 
CorBi-vtOciEiREU RVPCon*trucO«*eSwv»;<»ElREL- - VtE.Saw«ConMruçácsEIREi. 
MF SeruVi CimiitiiiviVSi Sor*v>s i> lor-açôes LTOA V«qJio « Oacyra CoosJfi^fl« l.TDA WU 
ConsiruçiVe e hxrvv» EatfLI BPP Convncs -mxt* a matuolnçAii oas Empresoa A 6 
Contruçãea lTOA A & Construçaea « Servtçoea EIRELI A G ConmrjçOea a Serviços E'RE; 
BV -  Boa Vista Cunstrû C-us ElRELI. CALMAC - Cor-sautnra AJvos Machatu LTDA Dtinw 

iiruî Jus ElPFLi O rjr flnlo Buntíloc JVA Scvlçus t- ConvirLiOos FiREll. Man.' 
CunuruçAah u 6ntpraen«fr-*nWs LTDA. PUG ConklicvJo a uA^cdu LlJA. R A Coinln.naa 
lTD.A. SERFi ConsrukraaSeratOidiiT.-ansoorta EiRELl - ME. *<on<J'̂ ias-Juç4o6 Se***vCc 
ElREL EPf5 Fiw Jbarto praio rouasa' prewlto no A/t. !39 d» Lui 8.«jV9'j ObcotboOc o 

■ao Mfm recursos fca o t»-owovu mcntodc sc« Jc my^aoo wta tte 15 do Who do 2C20.4s 
tOflOw - j  Sal« .1«UiaçAo na Kua Pau!.> M.«n.«v 37», Canlro - CEP 6? 37CMJ00 - San
BanwMo-CE Aata de lalgaman»} tora ctnparvaiuada no sdado FCEiCE (ntoimaçOas Ok 
ito jn ta  f  svtZM'it i  (K C1-3 as 12 UOh» oi.' *1/* ye» do sde do T CE.C 3*o Benedilo/CE, 01 ‘ 
JtWho da 2020 RonaMo Lobo Oawaxeno-PwiitontadaCPL._________________

I - Prafehura Municipal da Jatl Aviso <M Uctutçáo Piocasso LicllahVto
ÍM* 2020.06.2S 001 PregãoPreaencud. OPtejjoe^odoMunn:i|«>rio JaliX.E iivi iipunlir 
pcrtiec-meniri oc toaos oue no ota 14 de Ju«o de 2020 as 13n OOmr N»as estate weebandc 
Fnvrrooirí de f*-opo»ta de Preço» r  Hatãlitaçau pan a fcrtaç*<i a^o ofafrHi lîtnwntD 
!AajiSk_;̂ o -** Uokrcatas 0e»aru<-Jci aosAgeni*» ca Enoamas Maions tpfcatnaciM* ,' xxüc 
mû OÍH.J» n a Pmlwtjrj Mub.W cas 08h00r»n to  ’2h00r-»i nor as JattfCE. M da Junho «Je 
12020 - Francisco Fljv;o da Silva - P.e«oeiro____________________________

iEsradodoCaara Proteitura Municipal de Crut - ftacraiana de Saáda Tomada de PiecöT
02i?020-SESA - Aviso de Ahertura Bas Proposta* de Prçços A C îr*ssAo de Lr«açao •
IPwfeAaa MimSat»« de Crui ztmncM  »os ederesaados i;uc daré priÂiwjuo-ealo ao jnocaisoi 
] toaia^a de p '*ç *  o' 02'2023-SESA - ‘tedr'a (  * *» * •> ; -H UBSÍ Prancisc; »a* J r i S*»)i

j j6t-OOri’»t t)i du 03 ou Juno ce 202C *a sala do rC jr*5et öa Coítvss*> de Lk-taçío Crui.»’ da 
! l.iHwaaMm i~A Alvet da Sousa. P>asmania da ConHs»*o da Ucrtaçtki.

lEstado do Ceara • Prefeitura
jhP 2e20.0«.30 001. A Co~>«s0o<to Oreçâo aa Oi»le*ra Mtncipar da C*caia ■<ŷ nuúi- 
Conane: Co"e«. 1073. Parque SiSodoBe mma dU*cc o EdiM Sc Prpgao Eletrono 
2020.03 30.00! cufj jc-.tta d . . i Va^-.X da a'nenasa pa'a pre^ayl} de servço da uapmsçSo 
em Aiea ni» eacoias iW R«le Municipal de CautJwt de interesse «in Sncrntw« de F:rtucaç«c- 
C-éoaaeTecnoloflBCajeaiarCa OieiöKfoad-u oílartâdepooçOodcani«es*aclosepoiJtita 
set adqu»ido a'taua*. de »te do TCE htna ^olacues ic® ce gm  bn •  aw*i bl! wqt» a pad« da 
lata «-sa p jhwmç*3 A sen*-: pjaaca w reatiar* nd Sta I5fle ,j*io<3e21'2C»4 lOharas D»*a 
Ju irxac de Cadasa.mitKUo du Propoi.!* da P*oçjk a oa-v de 07 dd n«m) du XßC ■> part.- das 
^  OC hoi a» ;ivv «rc da B-auln. OatadaCapjladaP-açca 154ajKnoJa2iaCa» 10.00 horas 
t ors» Boisa de i tWiçMs do Sm-* Bl : iS** NI arg w Cauc-ii.v'CE. 01 da iiaho da 2020

Es lade do Coan Arefsihaa Municipal de Waóoía EiUätc dt Contrato ■ PrcgSo Eietrórico i f
S202C-PE SeXFRA Co<*a«rt» S*70Crna de Mtaat^ilura Ccntri-JdaCs; . 4 Ldtacfes & 
orslnapM» E » t ll fk^alo ccrw»«c^o d» t iaintto ‘4e a»wço* do tocaçãs de -jo cj-iavso 
uj«* f jn t a Saiiatsna da Mraaasutaa do Mknc^a: d» Varpla-Ca Mosat-ade ia Lastacao 

*-*^gâof ietninmK U^ÏTOTESEMFRA Fandainentolrçai lo  FoiAvalN '3 SSUC2F 
i.esûBe.-BçûftsPosteno-es Dem i j. j Lacaçoes4 conuruÿsesLiREU PS 12S ttO.OOtCeräce 
itcecnr»mir»wtntrseonqu»irtareaei Fontrdel^iaMrt'rmrosDiœçoesOrwanemsn»- 
■a 0501 !S 122.01372 005 aurr-Jir-çAa 0R01 IS 452 M38 2 00B Eiamon» de Dm»K-.
»  38 i»  Vi^Pcfi O CnnWT-1 irsuaerte da presente L«sçao ten c p-as> de vyfre«  de v*i

da Sírfvço f oo Come-w du v»nc»-CE Düia de Aisröüra 13 oo unnc da 2020 Surr^sei 
rj-oaco RutxK-u Pente Ribuxo Cuntroantii. Frarniscodo VUto Piiao Junia Conuaiado Vaijota- 

CE.1tda|unhod«2020.FranciscoFaB>UraLopas Prvgoeiro

i '  4a Sauda do Município da Atsar*rCE-Cixoiato w 2020 0 1 03.01 -  Funde Moncioal i 
■regao Pmsancial N* 201S.11.18.01. Obpeo ooncasaçfic de empwas «spatzahiaoa n 
ymev;Ac de Ktr^ços para sc^raçao «  «em a »ifonn*?ö*Jo e »Begrade a cqu-pamen» c 
Sagní itcaiesste a bodo d> reãoao > 

par? DtrOTàpnertO 
.raj LitmTicantes e Sots
»ota o« us «uics a d« owrc« put potvertL'a toram òc'jucr’1 y v ix xx x , c -«arte a 

ngtncs oo cartKatc psm atender as necessicaeas poao äs Drra-sas JradaUtu Adranisiratr 
Mumcipio Oe AssanwCa Signatar.™ Mumroio tie Assarc - Fundo Mur,cipoi d t Saude 

tAn-fAa de Assaté/CE. raprosenuiúo pela OnS-nadora de Drrspesas a Sra. RoO.-rta Armda 
u«>s »■* «liro lauo a Ei-ice«.. 7SERV Ga-JK-. da VtKjk» EiREt i i«ia»«otj»: palp Sr 
anosa, EvanOro ua Souza Junio. CPF n" 9I7.BM 2TJ-04. Data la Ros -̂säo oo CoiMraui 

S»W?020 Fandamomacac-eoai Ari 79 tx^o il duLdifl) 666H3

s de Coara - Preteiiura Municipal de Asssre • Entrato da ReaciaJo de Cor.troto 
HO M* 2020 01 03 03 -  F undo Municipal de Educado do Municio de Assare/CE
0 Preaanoal M* 2019.1118.01. Otsato contrauçAc de emipr»»a espacaiizada 'i

[•oua-^re de sanâçu* p»a ooeraç»» ito »«tenra «bnnattasdo e rteq-aco a oquca-uTR.' d- 
aUvnùaO jiKR.'.i’ » Iicnto do «kjjiu  nom uVx-i«.‘io de caid«s n w i '« * »  nitmprixaasado. 

mmfl'.p, îkim OBTn’ajrtKmioiwiCwstBamemodn mnbusntmm (gnsalíniL etam»«tlir»ni} 
toma îubnfcariieaef.ires ee oieo, w i  oedenaamw.io seestabeíecirtiert.is sera steriler e 
I IrUada wacuias a d» uufesa qua pcr\-an!ara to-em adau-’aJosSocado» durar*» a
'i« i » 'S  alanaer as -’i-ceíí.-iadc» lunto as D-rertas Ondadeç Ad.n.i»*>»avs» do U-jt. Îoki 

daAaiiaraXîe.SioniKânas Manicioajiluiuijairé FundoUannjDii m-FuucoçJc doMuncfood» 
Assim. CE nspreeemado pela Ordenadori ee Despesm a Sm Mans Etdevnnha de Smaui dos

1 e de Colm ado a E-np»e»a 756HV Geslâo de Uaicuioa EIRELI. <ap«»întftdo pe-o Sr 
•co Evandro de Soja >anxa, CPF n1 917 S94 2T34M Data da Rase ato do Contrato

2ar»:;ca ^ndapwMaçãoLeoa; An 'a.ircsoii JaLwn^i aefe t̂i

stado do Cearn - PreMturs Municipal da Asuan) - Estrato da Rescnwto de Cor.t 
lontrato N- 2020 01.03.02 -  F undo Municipal do Traôalho e Asslsttncia Socii 

Uuntcuiu de AssaróiCE Piogão Presar.cíal N’ 20H. 11 18.01 Otifoiu i»-jraîaçito dn 
anproaa especiakzada ra pie&açte da sarviçon para apu-oç^o do s b w j  mfcrm.utfoiJo e
miyadc A iNjaipamuilu de ■jjgno-.u-ju laflL- a ko do ito votait! cam uMI/av^o de a n » , 
« g n ttm  tTàc-L^ocaswdos t.eu ce" cap para ewanuar«rap do aoaslec-erto 

(:>■«*!»» {’gMolKM etanoi < dosali. !* »  como toon«carafs o Bavs *r Ole« c 
«•-*) Om « a ts a rf ra -^ i piaa aiander a al.tai tinta de varculos •  de out-rî» < 
torarr. ,sa->*r*!i5vtcicaoo5 Arantt a v^tnoo do txjntratc p8ra «end?r «s 

rsfts Umladea .Mn»r«n«j-<as do Marvofsn de Ass.-irfe 0« 
7-dOar  ̂Ö ASS«5lé--XS3 SooJI flO 

CE '«pne&onudD pela CRdenadaa Ou Deaesa. a Sla. Va=6u  Sanvaiu 
ram» AAncar e da :ulro laoo a Emprasa. 7SEP.V Gtii-.- de Vsicuios EIRE-.!. nKxes«rlaJo pa>o 
r Francisco Evandm de Savn Joivo». CPF r»' 917 654.273-0* Ojla da Rescisto do 

;ont/alo-2S-:j&''202ü FunaameriInTAjLeüBl Art 73 ckiho H. da Le. h - B tíOb-V.1

Estado do Ceará ■ Prefeitura Municipal da Varjota - Aviso de Eatrato de Coiürato - Tomada
dePiaçof H*03.7010-Tp^EINFRA.C nbatar-jj SmotariadcWrac(tr.*j»a Cunt'jUJoiS' 
~**<po Pon*f Rilieéo F<uen!e. Otytio Cons»u<̂ u de Catca de Arame Parjfcajo par. 
sciemífito do tertwno ao irão no lAitacipío de Var̂ Ma furdarra»*> Leuai Lei fédBr» V  
B6&Ç3 Vim G ntul R£ 6?.5flt 4« (scaMsrla e dm* n» iji.rlm uis r  úienta e .an tents n 

.uainnia o cwto canlavos: Fanle de Recursos Próprias Dotação Orçamenta no 
0S0’ i5.4i1.iM3I 1001 EcirxmludeDuspew 44.905’ 00 Vígíiicto OCcnlialori.-',tAan-u 
a praunte ücátaç&> h«a um pia2o 3« v^feioê cia 10 lOaz; mot.es. 3 uar*ar da Sua auruLura 
odmco WK prci'vxjado no* casos u tomas prero!» na lc< 6ô0ô'%3 e stã» *W '*6«  
Q*a*Kx»s P^/-i d» E MOiçfe 4SlqmBwa.»ecmcc>|diae Forr. Cunw t  * de fc D*
a AnsèwiiT» 28 de lewKsiro co 2020 Sãyistãrio» Francfacc Sooei» Ponte Rioeeo 
:.v»i«Urtc e Sínjic Ponte RibíTO Parente - Cootnuado. Varrota-CE 2B de fevemro e 

2020. Samuel Alves Ximenea Prcatdenteaa CPL.___________________________

Estado Oc Cearâ - Prafeilura Municipal da SSo Goncaki oo Amarante - A. iso de Udtaç8o.
netto PermantintB do lictacnu oa Prcteaura Municipal dc- S»o Gotv>® d t Amararet- 

■acabada na Rua Irele AicAnia-a. n* 120. Canon lorn» puDfcr iji» na erconsro a caoofilção 
los aitercasoaos o E0d» cc ConeorrSnce î>jlvca N° 2C20.0K30 OOI Cuic objeto 
atvimenuçan drenagem e urbanu-açònde uuçatim da AV, Prefeio Maurickt BrasikSro Mm 
Treehc'EST 23*00ÜA3S*«UOlejontom-ecod! lapasMV’8B2'21ii;2Ü,8'WCID.ADES'CAi>.4 
to Município de SX- Gonçato ■ijAmaranlo-Ce que roaktar-se-anooia Oi do jjosKi oo 2020 és 
Ohs Os irsafessAio» pocsirio i*f a ut»« o vewo Wugrj. do aorta1 no Pag*

Uur»;®a e pan-r da pi&eacito Juste avbo. de »du que sei? wiicitaoc x m  
minima oc 24*r- taie uvi.ii agoiiajçOt» du pusuaa» mule motnenlo dt> exCüpdocviMade 
atiM-tis do email »^Iflcac5fla2020iflí3urooii com O «atei encorira-so cVsoont-.é' no pcr:w de 
intaçôts do TCE-CF- w:n .'Ae«wKrco0orbr Maw»cs mtonnaçôos poderao scr cMidas 

« do Fime H  3315 42C5 Sao Gon^ala do Amarante-Ca. 01 de juBw de 7030 
■ne Soar— ite Ouvira - Pras«<aglada CPU_____________________________

Estado do Ceará - Profeilura Municipal de Sio Benedito - A.-.so de Licitecio - Toinada de 
Preços W 07 00312020 Q Pmaicaml* da CPL toma pualico para cnnhBcim*Hi!< 
interessada« c.m neste é* " 3 rle Julho da 2020 as l.m OOKoras, na S«<>* 4a Comiss 

Ható«toci*a»da»R.i»Pi»uluMant.*i n- 378 Canlm-CEP 62 37(V000-SàoBennd4a * 
CL. eiara iw z irdo  sassáo cara lecabinenio e apertura íos envefipas com docwnantca Ce 
hatn,ta;<tc o pn>prtso>s oe preços para o ooteio' cont^açâc da omp-Bsa aspeoairavu 
uxecuçÁo aos setviço« os recuperação oa pavunantaçl» sm parva ioaca rr»o fc  e ouaucs sir 
Av«rsa -3osi38<ws rs Mu»cpio as âso SwadUt^Cs. OociW « «sus are«» an-XKvirsrt-se 
oisporiwBS no enoareço aoma (ias 08 00 to  12:00 naia* ou paio e»o »favorito 6o Tnbunai < 
ContaaaoEatModoC&ArSfTCEiCE) S»o Benedlto.'CE Ol da JiKtw de 2020 Ronaldo Looo 
Da-nascerm - Presidente oa CPL.____________________________________

Cear» - Prateava Municipal de Jarotm • Aviso de Ji
> Preços n* 21020 06.01.2 O Ptesdenle da Comesao íe  LlcWçS» do Munci|to 

Jara>m,CE. rann imuten o juigamamo na fcwe <1« nasiMaç» Empreaan Kstjutadas A i 
LTOA - ME. G7 Const! uçftes a Seniçc» t« L J  - ME Jarflar fciwxaeeroimanto! 

LTDA l.ip Rornj Copsirisuw EOEli - WE J2 Cons!n>?>a5 a Strvtpijs LTOA ME pur

irhaer.i jUaa LTDA por apretanu.- dooarrantos da oimo.-ovaç5p de apLsUo uara desamuanti-j 
de aövsiade pert-^ow a compatival am caractaitst^as. quai’adatfes a praxo* com o uoialo da 
Kitaçjp CVT1 g-̂ Mntigdadt rancsi descumor»»to 0 tarn 3 2 do Edibf CcMÄcatJ'«. And'aOe 
Ei-ipMwrtonrwnto» EIRELI iw  aposentar dccanentps de «r-çrovatJo do apbdïg

-perVi.i de aàvidade pertnarüe e **" caiadei»l«aa quantkjade» e p<aaa
n c 5j*k« oa lictav*» »am a décria aatan'cJade. deecumpri«!; o itam ? J  do Eaeii- Cüiwocalono 

a-naTx Serv:7o» e CIotm tlKEL! - ME p» n*o apresara.- c?mp«>va}ão de aptidão 
rse’ perviade wivdmu-pertcioi'lee fompalivelwm cererjamica: tf^nínlud-.-s » y A m c v "  
nbjolo i5a Hcilnçàü o DodaraçAo de Memv deaem'ipmkj as Isen» 31 15 e 3,1 16 da BdH 

Cr-ivocatoro. JUS Se-vcos « Ooias EIREU p</ npresenwr decuraçAa de me«va sei 
isscatjra eescumpr "do o oem 3 i  16 do Lata usnvocatoro CCMSEl Conjtivç*es 
cr«no e Services I'CJA -ME por aposentar anr:immtas oc nomprovaçao df apanso 
XMiSiaUvce. 3jm g objeta da aiwwnM ..ctüÿdo .loscumpr-ndo o iJt-' 32.15 do Edit» 
lanvoc.itóro. we Sarviços de Coreauçjo EKEL: ME p&i -do aaesa-'ar tanprvj*a< 

apsois sara JasBn-peni-r.- ae a» - dade paftnanla a cairvaSvai « t  c* aJsrisicas wsnMaiJas « 
I ccm o«btgtgdair«gr%lKKaç4o.descumpir-iooHmJI 16<fc>Ei:3Corvoc*>nt- 

Eie*u«y S>» e Cflns ERELI ME pu apsesenlar dccun-«!*» de ooa*»w»ç*j do ap«JJu 
«umpati-.«» corn o ubftla 'U p-evnle itSaçâu. Oescumpraê o o ita— 32,15 do r  

xelcro Maorei «itormaçAaa na seds da Comissã.3 de Ucitaçto. fcto ne Rua u 
Aierwr n'3U7 Centre, r« CMSade de Ja»d»*’,CE 3* segunda a sesta-lera rc W*nc da Of««'

»tado do Ceara - Prefeitura Municipal de Bela Cru* • Aniso • Tomada de Preços V  
P.09f2020 SIE I>,c presente oviso c em cumpnmenlo a lo- n: 8 b«V33 r  suas asr^eçOM. 
resnienle ca CcmisiiSu rw mantntw na Liaeã^o da Prpteiura tAavr^wí <íh 9iáa Cni/.CE 
ira púMfcc porn connocänanro oo» aiwresssdos qu« no piokto dia 20 da Jumo oa 2320 r 

09h00it’in. na Sedo da ComissSutte L io!açJo iocalií»ja ã Rua Sete de Sownbru. .34. Canii 
Paço Municipal. Bala OuiCE «alara rtnlizanoo licitação na mocelioace Tomaaa da Preços. 
■:nttr»a de juijampnio rnuaoi pniço lomaado sol’ o rf  TPJW2C20-S:F i:om o ioqunu: otoji-o 
coniratsçâo «e empn*sa paT. eie^açAodce sennçosde i-fyisinjçâe se ume Praçe r.i o f »brt»Ce 

sgoadcUato -ona r-jrai eoMimlc pode Bela Crat cquoionça**-».-« JW?g-*n»S<*5r 
oa Oirassao dp L •cr.n fia. isoM/aoa s Rua Sole de Setürrtar. n" 34 . Ostro. Beat CiwrtST 
tono iftíi 3663- '".50 nohorínodo08 00bàe l2«enosiledoT!íwnoidcCc«3stx Esíücu 

ata: rsuntopioK :ocj»tfU«U-' Otu.-e»- Manoal Roberto da Paula Junior • Pronduiv.c 
da Comissão PurinaiivTteu-u LlcHat3c BnlaCrut.'CE._____________________

Esrado do Cearã • Prefeaura Munir ipal de Aquirat -  Secretaria de Intiaestrotura -Aviso 
do LKÜacâo - Tomadf de Preco R" 2020.06.30 D02 A Ptusttonla da Correfitto ü( 
iKi'itçho do Mumcipodc Aqit-a; toma putíicrj quo no dia 20 de ju»>o i-’  2020 as tuhâOm-r 
oara n:do ô udtaçilo acima com oetoio urtatwaciio ao Partuo Ecolôsico iaïu.(ara nt 
Munir.ipio da Aluíra/ M/nore» Intoimaçôes saião obtidas |ui»lo » Comissão da OWilM « 
?IKKlm.n Aquiraï CE, 01I03 2020 - Presldentr:

Estado do Casa -  Prefwlura Municipal da B ^o  Saaito -  Secietana» Ditarsas - b a o  da 
Licitação Modalidade PregãoElet/0n<o M* PE-07.01 t,-202«3IVEB&AS O tfrz  a».isr.--r
tie 'iiaAüiaiíteaxtiuno do :<jo aire.jnt. dacinVarte. àtooi 6mgel70';. aafcpol e a t«  70%. uaa
uatraçdo m  iomt>aw e cn^entamerlo d» assxminacJo da uuixtema -atisAda pelo 
Corwavlru'; (COVS3 IÍI) conhxme eapec'ibir^es conBStntea l»  Termo oc 
m«r<r proçc por loss (Mo ur-o l Modo de Ospvta O Pn«»io C‘ica. ttoslc Uurosj

rucA aus eeiMaac» ím- o i'«--'. da dB".*i « 4  » partr oas 11Ä  00m (hontnoipeal̂ iMj 
ju»>o 3« 232C em ic*s3o aús*«a «iattòmca sue oconsri Bíaués do trykníc etolrl 
tUo.-8.WJ Mí«r»3 «ilxrniçà« L»J i»HJii.çac to no -
maaao. b*jmo nu Hau jo «  Ma>a« Somt'ino V* 23-1. Ctmlro 8m;o Santo Coara 

do ton* (881 3531-10*2 das MlrfBm as IThflOm E. aãita ati ivés do wvímwço «e 
lre;-?Qo>b-i Enten George Sale» Bem»roo-PT*aoeiroOneial da PMBS.

ado do Caara - PrelaHura Municipal da Padra Branca - Ealrato d» Contrato 
Licrtac*o ly* ootfídío PO. Exsato oo Ccraao de Compra a V^naa na Moaaít 
per®» de I totaçào M- OiSWOaOrPO Comratan»: Pietostum Mumcpai dr; Prdra Rr.-jr-J 
•retana oo Trot»*?» e Assistência Social ConttalBda: Tniaqo Cameiro de Carvalho - ME’ 

Pessna Jurídica, CNPJ W> 0S9 »0.0001-67 com «vic na Rn» Anar.nl Andrade. n° 792, 
Bwno-Cc-nfra Sobrai-CE CEP 620-.1400 »ortoicaa no va&i Iota do RS 5 UOO 00lonromil 

Data Jo Confaio 'XO ejjrH fieyaO  DatadoErtatti .il-CVgaL- KedraBnr-.ra-CL

Estado do Caara - Ptefoitura Municipal do Podia Branca • Extra» de Conti at o - Dispensa 
de Licitacâo N* 008'2020.PD. Ecrato oc Cunsatu da Compra a Vanda na Moiiataau« 
Dtponi»! du uiclaçJo W OOB'2ü2a-PD. Cunlataai« Pw*atun Mmscipo du Puora Bianca 
Sec’ t- wariöSaOOii Conyatnoa TtaegoCamara3 iCor»»iio• ME PsssuaJtixkca Cff'JH '
24 CJU9Ô90-0001-67 com Mde na Rua Anntixi Anaradn n* 762 Baaro Centio Sobrm - CE 
CEP-62011-000. vencedora no vatartotaldcRSTÔGCOOOíquinísitiÈ raust DotnSoContratir 
26 d"|iirinooe2G2C. Data os Extra» OVOZ/gCZOPeamBrarva-CE

Esraoo do Caara . Prafaltura Municipal da Paraipabs EkWUo do Terms ae PssosAj
ContreSoM"28205130 CBlebradoeiüieoMiaacipcdpPaiaipuba «raaesdaSetn>!nr»ade3íiú 
• a FmpK-sa FSN dr- O’«««.» CKPJ 11 97; 291(00« -̂9̂  Procossr. P» g!», E»*ör«ii 
ri37.2Cr19-SRP Ala de Ret»s»o de Fteçns ft* 20*9031* Data de Contrato 03 0* Ffvemrn 
2020. Omi 3a Rasasse Oi de fjtto de 2020 Ctausoo (torvwa t3bie>c l i AqusiçAst 
eocos e lorilias paia alenoer as nacassidscMffi da Secretaria oo Sauda Oo M.rctv. 
Paracatw-CE Cbu-ula Svqiarfe F»a«iatncrti«^cLiiaal 2 1 Nos terme» do Ait 79 n o » ! • 
At 78 ncrsre I e IV da Lei 6fi6õ ne 21 de uaihn de 1993 e aAcraçiy» posHM«n;s. r  
aomuMRs na dSuvr^ nona de motiato anga» c uu ua  Ttrcara msuu-Mj» 3 t Apose-ne

úcnrsntaa oa aäusuta u ns (6 2.1; do coruaw rr 2Q2001J0 »ndo om mbis qua a emtw-n 
«nnriK» n#n ototuou as ornn^as dos tens sotc&adea rui ordor-. de cmura t f  2CUOOOSI7 
Aqum̂ Ahs do taòdo-- o lootvisi oontni do pram uabixiaco no axnraki afcU jttj t-nta-.» 

Söauarwi du Saãds u a empeu LcraiaiK'« 3 2 Após emteáu da Oioum Ju C a w n  n* 
202000317 de 06.0M02C a recstwnento per wr.e oa CorArauca FSN 2e Otnwa CNPJ. 
IC5T3 arKtJ01-25. --xlu»>nr csK «mal (1w:l».^«3SiX3riai rerrsado pato Sotor de 
Compras no dia C7/0MP70 - "116 o dta 230Ò2C20 - 09-29 nac ocwnx_ a erereçp öos. 
soadUHtod rtd puvxi uxvralull. vmdo ;ú »anscnnirV) 33 *a* do p*-«lk*o c n nlio curr(^rron!a do 
deiernrnadn em omMIq 3 a Tendo em %">la a necitvaoade da produto iclnx\ioo lyw  
.•■v«ti.si; par» atender as se-nandaü aa S«n>i»na de- Saure Clausw* Ou3Ra (i»«üao ‘ 
SeísetanBOeSaiJdedcacorrfícomaiiaWicath f̂lFjraamenwcéoega scans n-sir« ntv 
.aiínvra^ctte o Contrarc n5 20200130 feande as pones •» 'ad« ca comprervsso cawt 
crvlo ahern a pcim r,i»»s!U reniorme oe*nnrir«to reo An 109 aüiTO * rtote-Ä Bò&V 
puü'i&vfe do wuawda ralerida rescisio cutnraiual Asvm taiioa assna a praiãania tan nu un-

02 (duas; nas da igual lumia s luor pata qaa ragiuduam c*. taut, ete-tos »sa« Paraipaba. 01 de 
jultio da 20ZB Secretaria «te Saúde da ParalpabarCE. 3t Fãllma Marta dt Castro Romic

Estado do Caara - Pretoitura lh*»cipjl de Horijome - Aviso de Anulação - PregAo* 
Presencial H* 2019.0« 03.1 -  SRP Paçn seoc» que o Secreuro «a"oçvv ae EducsçAo de 
Ho< iwnta n K p w î j a Anuaçiu de Prcgk» ‘'•evertal W 2019 D6C3 I - SPP Uaon« 
irrtonnaçíes •'ä S«to da Cnrrtssio Pormanente dc P-egto na Air Ĥ s<J«r«e Casus öraaco n: 
5100. Carao. H w Ou ;85i 333&-1434 Mortionta, 01 da )ul1o dt 2020. Rotülândiaj 
RibeUo da Siiva - PregoeiraOBcMj_______________________________________ |

Estado do Caara • Pi ata itn-i Municipal da Caninde - vH
Tomada da Praços H* 00312020-TP. A Comusão da Lcaaçâo da Fre<ai1ura Murac^al c« 
Carvndö loma pübcs nmylaoo dn julgamonlc oa tiaMiiaçto para o ubjelo contraíaçáo 
MTtKO» .lo engenharia para condos»- lia UBS San!» I.um H - Osilrito Sale du tr,la - Di '̂i.lo 
Cap,iio Fedro San̂ wan e ainsa retorma da podo de .utuoe .1.1 FamHia P6F - Pedrc B/wja 
F to  Cismto de >guaç., -le a»te-t-sse da 5eer«*na de 5a««Je ao Muracipo de Car*v1«;CE 
haM taees 31 Act»» Constniçoes e awvtjf>s Eventos e Locações EIREU: 02 W '  ocs San|.-.j 
ConsiraÇdo« c Socnçov 03 Apia Com-6»oo Servreos. Prn*rtcr. <3 Ccrtsa-j^yj» EIRELI - VE: Ot 
GuarwVju'rt Consvucûua Tr.n-.spom*. a Sonncus FIPF! 35 'MJ ConstruçOus e Somie.is 
EiRE1.' nulii.toaa Alamo CansBuçûo» uLûCuÇÔas ElRELt pa dasoanpdi at. erujãncias oo
► 3 4 2 2i>edlUi Aparürdapubcaç-lodestca-^M) fc-iatertuup'saorectrsain«vimu
PC ArL 109. ktcso Al-nca a. da Lei da Uotaç*». Canlndé, 01 de julho de 2020. Lia Vtelia 
Mal".» - Presxlorto da C g w M g ÿ  Lk.'tat ao i

Ceara -  Prafe.tM.-a Municipal da 8re«o Santo -  Sacratana do TrabaHio e 
Desenvolvimento Social - Aviso da LicitacAo. Modaödada: Piegao Eletrônico n*. PE-

' ‘2029-STDS. Ob|iHo acuisição da equipamentos « matenaa diveren», oara «s undada»
! da ptctocAn «y>ai rvtena o pmioçon sac.il nnoeoM do aWrvJimon’/' do SliAS dc Hrrjo 

SantChCe. de arentooum a Ptjrigia n“. 37&I202Cdo M ráüiv ca C-daoa na. conohviOatli 
nuavai a o'nrln ns» il.ir • - ossoroa: oc» sonn/» a ounicnla- a 'a tso i vto 3c rostoata dn auas 
a ai«.»*rre>i«j Äs '»mft »» *  aoa ndrriiuos »m ttaaçáo da. ainarab-jKlao» e 'isco social, da1 
Irvtalccrr o comhntt B̂ rmntamemn ,1n dormeuiç*! ■» paronma cn yiatin poJi rvr%« 

Coronavirus (COVB19). woriorme bKxto'u& K  consbotos ro Ter-u dt ReteSriia T.po 
Modoi»? dr̂ Kib» Atwin O pryqo^'r. ONm!-iusle Munnt̂ so crmvaVM aas 
50 da dtfcpti« serè a oartr css i »h.-oom Ihortoa tacal) do tts OT da imho da 

2020.em«ssíopãt*c3»íiríi5ca.yaOúCOn«W3Siri«tdc-erdtireíOç<e**ni«> i « « 01 oiobri 
Maiora» WcrmaçsSík uu ar.oivçào do cdittl no erniweçí; eWrOniiM acma na sMa öa com«ao 
«áAida na rua José W ins Samano a* 234. Cen»o. 6r«(a Sar.ici Ce*Ä otrw.fi; * i  fb-K i*S 
1531-10*2, das C8h00m as tin  00m ». and* alrav f̂c do «ndacoço aiatrénoo 

. _ _ Praaoeiro OBciai da-------

Estado do Ceara - ^roUtua Mlu»op«I da Paruuorta - Aviso« da Licilaçáo -
rf 00119020 Objuto. Aj r̂àcAn de MWeual dr Fnprrfrnv desinadd ü Scoetana «■ 

Edw»^n ReaUíaçio 14 de pmode 2C20. as 0900n Preptc Eto«rjco •> • 002,2020 OHe*r 
Air.ei;Ac da Matc-rÂ do Limpaza e Consumo des*»3o o Soctcaria do Ettucaçoc Sôató3ÇAo 

-  |Uho de 2020. á» 14.00h PragSo EleSònco te OOH302C CS^w. Ai*asaçSo la Matenai 
menta oestimido à Secrcta-si de Educa t̂o ReuMvraçâo: 15 (íe iull-o do 2Õ3t*. às 090'»’ 

Preg*o EteSrônico n* 00*^020 Objdlo Ccrttalaçàc de unvreaa jat-.f. na prosíaçáò oe
Fnnços fsara cp-eraç»o de utmrrj mem m raio e mteyado * equipamento <tt dnjrAssctvtfstr 
nonto ao %wnh nom íéA-sÇSo de cartAmi magneiiass •nieroproasssaap.» «sr»i am  ijtp pt 

wundanymo co dba»'.»cûiV3ik> contxislKon. rgasefina. «tanoi o t*ract'. bcan iX4 
ubnScantst e ‘iras de Mo. -om craoonciananto sc- estaosiacenera« para »n e«  a audi ‘.-ota 

.joe ponrtmfura W*n-, ad^««o»i1waoos Car»*» a «IgfcnfH do cori-aaki
i rnt*iiCi|iKi dc Pi-rakwtc Roaliraçâu 15 do jull'o de 707i| 

14-oon Projão Eieoortco nr OJM3VC Cr-je» Aqumçte de Medrcamcr««. Mntenai 
" SontotÔ co s Mei»co-ha«p«ai3r. RaauacSii 16 co |ulho de 2020. ai 09.3C»! Pr

00C2020 Obieto .V».is»^o do Poças Auurccuae dnwnajas a Frcta ua Seoutaaa 
Eflucaçâc Rcasiaçac 18 d» ?.*o de 202D. aa MSOh. Pi»q*» EWrôra» n* 007002*1 Om 
Uontrstacêc ds «rwrsse e^eeiatzade na pr̂ staçAa ae 3®Vr?a pars opersçâo Ce sistema 
morniHlir.-i.Vi e ntrgjndo a equpamirlo de aagntatoBrtBMB a twrdo do veiculo m s iâv.içîIi< 
do OU’Jus ma^nMoto microt«oucVM«Joi. moa com cwp, para yo<ar«a«moiiio *> abasioclnwno 
de ur-tMStiv»! (gasokna. etan-jl •  d*se11 te -  como !l c-'itsrtsrs « fiUrcs x  :«c-, «ta 

■danâamento de astabeletsmeolDs para atarvJw a atod Irob de v*«:i*.is •  ...;i s  qua

. S.-W0--.V16 do Eo jcaçae murvcipio <ia PovA«e RMJUüaçâc : ; de fiVio oc 2C20 âs CM OOh 
Preg3u EletOrâu n* 008.2020 Otas» Confcauçâo do xnçtvsa espacUtoda na pivssaçiu rlo 
mrvivov ;ua  ot>etaçSii dn satema irfcamati/ado e nlfyiado a «jjisrmen« t» dätguösticortê in 

u-Juaçào oe cartôes miqneikos n*r-ocrtco>s«5oi ofou com d*p para 
gtsenciamenia do MWW W B de comba«iv*is i^sdima. eand e ditsaii ro 
Lftn'nnirs n »l'on Si’ Otno. <*r> nwdom*vr„fnc dn r^.+a^jmr.-iua pj».» wrndef a alu» In 
de wlcukj* a d« outras quo porwri»*» Itirum adinindw. oc.idce 'Jusrœ k -Aftroi do oonb. 
paaatendarasnecasidariesdaSeaotanadoSaûdadQrpiaBCipotteRona»»» RcaùacJc 
dr juino ce 2020 ta U;00h P>egfc> F*W»ion n“ 00*2020 (»*».. ConnalBçio ne emf-Tsa 
Mpocustíiina na rrestaç.m rte senaço» pam npomçat» dn satr-ia WorrvMrado e ritnjr.vso a 
uqupamerm) ito dfcig'iOetçolDeK a bordo Oa htV ju  oom i l̂baçAo do cartOos n»çn.:«icus 
iri^upiacsc&ados arou u n  ch«, o m  geianuar««to do at^sscànanlc d - - - - - - - -
.gasulav* nUn-yl e -MJaill ills'. «y «> lutaifesdes e Sto» do dieu, oewn trw 
Kdabe«cimeno para ater.-Jer a a»« tiota de « a im  c de oauc-s qae porventura ‘:r->m 
aOfurrvtas fccaocs -aimK a v^Mnoa d: <x>rxrEO pars atarveer m necisscade« aa Se œ 
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v á rzea  a leg r e  Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
CNPJ 07.539.273/0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.05.04.1.

Várzea Alegre/CE, 03 de julho de 2020 .

Maria Fernanda Bezerra 
Presidente da Cofnissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 - Centro
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000



CONSTRUÇÕES ■ SERVIÇOS ■ EVENTOS E LOCAÇÕES EIREU - EPP

QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

PROPOSTA

DE

PREÇOS

VARZEA ALEGRE-CE
TOMADA DE PREÇOS 

N° 2020.05.04.1. 
DIA 21 DE MAIO DE 2020 

ÀS 09:00 HORAS

O

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-m ai 1: abrav servi ce@h otm ai 1. com . br
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QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

Io VIA

O
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077/(88) 9 9648-7700

e-rnail:abravservice@ hotm ail.com .br

mailto:abravservice@hotmail.com.br


CONSTRUÇÕES ■ SERVIÇOS ■ EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP

PROPOSTA DE PREÇO

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE 
REF: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.1

O licitante ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP, inscnta no CNPJ n° 
12.044.788/0001-17, estabelecida na Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, por intermédio do Sr. Alexandre Brasil 
Vieira, portador da Carteira de Identidade n° 95002459287 SSP/CE, CPF/MF: 348.621.453-53, abaixo assinado, declara sob as 
penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 8.666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA 
DE PREÇOS N” 2020.05.04.1;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art 7o da Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N° 
8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho notumo, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o compromisso de bem e 
fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumidos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, caso sejamos vencedor (es) da 
presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE
REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÃO CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

VALOR GLOBAL RS: 575.775,20 ( QUINHENTOS E SETENTA E CINCO MIL, SETECENTOS E 
SETENTA E CINCO REAIS E VINTE CENTAVOS ).

PROPONENTE: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
ENDEREÇO: Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, CEP 63.610-000
CNPJ: 12.044.788/0001-17 -INSC. MUNICIPAL: 0836 -  INSC ESTADUAL: 06.406.352-6
REPRESENTANTE LEGAL: Alexandre Brasil Vieira/ Administrador
Carteira de Identidade: 95002459287 SSP/CE - CPS'/MS'- « 1
Fone/Fax: (88) 3583-1077 / 9.9648-7700
Banco: 033 (Santander) Agência: 4389 C/C: 13

ABRAV CONST 
CNPJ: 12.044.781
Alexandre Brasil1 
Administrador

ABRAV CONST 
CNPJ: 12.044.78!
Alexandre Brasil1 
Administrador

PRAZO DE EXECUÇÃO: 240 ( DUZENTOS E Q 
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) D

Mombaça -  CE, 21 de maio de 2020.Mombaça -  CE, 21 de maio de 2020.

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-m ail: abravservice@ hotm ail. com br
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PLANILHA O RÇAM ENTÁRIA
OBRA: S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç A O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E DATA : 2 1 /0 5 /2 0 2 0  BDI : 2 9 .7 7 %

LOCAL: D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E
SEINFRA 026.1 COM  DESO N ER AÇ ÃO  85.20%  12/2018 

SINAPI 2019/10 COM  DESONERAÇÃO  85.20%  48.69%  11/2018CLIENTE; P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE
PREÇO UNITÁRIO R$

SEM BDI | BDI | COM BDI
PREÇO 

TOTAL R$

1 MOVIMENTO DE TERRA 575.775,20

1.1 7 9 472 R E G U L A R IZ A Ç A O  DE S U P E R F IC IE S  EM  T E R R A  C O M  M O T O N IV E LA D O R A S IN A P I M2 1.107.280,00 0.40 0.12 0,52 575.775,20

VALOR ORÇAMENTO: 442.904,00

VALOR BDI TOTAL: 132.871,20

VALOR TOTAL: 575.775,20

Quinhentos e Setenta e Cinco Mil Setecentos e Setenta e Cinco reais e Vinte centavos

O d ?
ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP

Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce- CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700
e-mail: abravservice@hotmail .com.br
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^ l A B r a l v
RELATÓRIO  A N A LÍTIC O  - CO M PO SIÇÕ ES DE CUSTOS T - l ÓU 1

t f
O B R A : S E R V I Ç O S  D E  R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V I C I N A I S  E M D A T A  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0 B D I 29 .77

D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  D O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E J & J
L O C A L : D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  D O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E S E IN F R A 0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 .2 0 %

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  O E S O N E R A Ç A O 8 5 .2 0 % 4 8 ,8 9 %  /  i7 7 3 B Í9

1.1. 79472 - REGU LARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2) \

SERVIÇO FONTE UNiD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL \
5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 

13032 KG, LARGURA DA LÂM INA DE 3,7 M  - CHP DIURNO. AF_06/2014

SINAPI CHP 0,00300000 125,47 0,3b

TOTAL SERVIÇO 0.38

VALOR SEM ENCARGOS: 0,38

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,02

VALOR COM ENCARGOS: 0.40

VALOR BDI (29.77%): 0,12

VALOR COM BDI: 0,52

O

s S e rv iç o í  
IRELI-EPP

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ; 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 /(88) 9 9648-7700

e-m ail: abravservice@ hotm ail, com ,br



C R O N O G R A M A  F Í S I C O - F I N A N C E I R O
j | A R r ^ V ' O B R A: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM D A T A  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0 BDI 29 .7 7%

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE FONTE VERSÃO MORA MES REF.
LO C A L: DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 86.20% - 12/2018

C LIE N TE : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE StNAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO BS.20% 1 1/201»

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS 150 DIAS 180 DIAS 210 DIAS 240 DIAS Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 575.775,20
12,SO 12.50 12.50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 100,00

71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 575.775,20

575.775,20
71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90

575.775,20
71.971,90 143.943,80 215.916,70 287.887,60 359.859,50 431.831,40 503.803,30 575.775,20

A B R A V  - y t j o n s t r u ç é e s  S e r v i ç o s  
E v e n t o s  e A o c a ç í e s  E I R E L I - i E P P  

C N P f /1  2 .0 4  4 .7 ^ 6 /0 0 0  1-1 7/

j u o q t r s a  [ a n d r b  Bra lá i I  V lU T r a
C Í F :  3 4 8 . 6 2  V . 4 5 3 - 5 3  

A d m i n i s t r a d o r
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce- CEP: 63.610-000 CNPJ:12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservice@hotmail.com.br

mailto:abravservice@hotmail.com.br
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jfABraV
COMPOSIÇÃO DO BDI

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DÊ ESTRADAS VICINAIS EM DATA : 21/05*2020 BDI 29.77%
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE FONTE VERSÃO HORA MES REF.

LOCAL: DIVERSAS LOCAUDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE SElNFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20* <20018

CLIENTE. PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - C£ SWAP! 2019MOCOM DESONERAÇÃO 8s m 48J9* 11/2019

coo DESCRIÇÃO

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,8000
DF Despesas financeiras 1,0200
R Riscos 0,5000

TOTAL 5,3200

Benefício
S  + G Garantia/seguros 0,3200

L Lucro 6,6400

TOTAL 6,9600

I Impostos
P IS 0,6500
C O FINS 3,0000
ISS 5,0000
C P R B 4,5000

TOTAL 13,1500

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

O

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-m ail ;abravservice@ hotmail ,com. br
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T A B E LA  DE E N C A R G O S  SO C IA IS
O BRA: SER V IÇ O S  D E REG ULAR IZAÇ ÃO  D E EST R A D A S  VIC INAIS EM DATA : 21/05/2020 BD I : 29 77%

D IV ER SA S  LO CALIDADES DO M UNIC ÍPIO  D E VA RZEA  A L EG R E  - C E HORA MES REF.
LO CAL: D IV ER SA S  LO CALIDADES DO M UNIC ÍPIO  D E VÁ RZEA  A L EG R E  - C E SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12*2018

C U EN T E: P R EF E IT U R A  M UNIC IPAL D E VÁ RZEA  A L EG R E  - CE SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85 20% 4S.6B% 11/2019

COD DESCRIÇÃO H O R A  % MES %

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

A GRUPO  A
A1 IN SS 0,0000 0,0000
A2 SE S I 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEB R A E 0.6000 0.6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000
A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

KAV » (3B1 
' vento i  • Lc 

1J

f u s s e s  

ÇÔ88 ElfcEL
A . W B I O i  '

Serviço
ÍE L I-E P I
f y j L

B G R U P O B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13° Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B 7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

C G RUPO  C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

A l e x a n d l e  B r a s i l  V i e i r a  
C P F :  3 f  8 . 6 2 1 . 4 5 3 - 5 3  

A d n r i n i s t r a d o r

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone; (88) 3583-1077/(88) 9 9648-7700

e -m a il:a b ra v s e rv ic e @ h o tm a il.c o m  b r

mailto:abravservice@hotmail.com
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservi ce@ hotm ail.com . br

mailto:ce@hotmail.com


CONSTRUÇÕES - SERVIÇOS - EVENTOS E LOCAÇÕES EIREU - EPP

QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

PROPOSTA DE PREÇO

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE 
REF: TOMADA DE PREÇOS N” 2020.05.04.1

O licitante ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP, inscrita no CNPJ n° 
12.044.788/0001-17, estabelecida na Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, por intermédio do Sr. Alexandre Brasil 
Vieira, portador da Carteira de Identidade n° 95002459287 SSP/CE, CPF/MF: 348.621.453-53, abaixo assinado, declara sob as 
penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 8.666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA 
DE PREÇOS N* 2020.05.04.1;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art 1° da Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N° 
8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o compromisso de bem e 
fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumidos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, caso sejamos vencedor (es) da 
presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE
REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÃO CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

VALOR GLOBAL R$: 575.775,20 ( QUINHENTOS E SETENTA E CINCO MIL, SETECENTOS E 
SETENTA E CINCO REAIS E VINTE CENTAVOS ).

PROPONENTE: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP 
ENDEREÇO: Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, CEP 63.610-000 
CNPJ: 12.044.788/0001-17 -  INSC. MUNICIPAL: 0836 -  INSC ESTADUAL: 06.406.352-6 
REPRESENTANTE LEGAL: Alexandre Brasil Vieira/ Administrador 
Carteira de Identidade: 95002459287 SSP/CE - CPF/MF: 348.621.453-53 
Fone/Fax: (88) 3583-1077 / 9.9648-7700 
Banco: 033 (Santander) Agência: 4389 C/C: 13001414-4

PRAZO DE EXECUÇÃO: 240 ( DUZENTOS E QUARENTA ) DIAS.
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS.

Mombaça -  CE, 21 de maio de 2020.

ABRAV CONSTBUÇqBS S] 
CNPJ: 12.044.78^000 lji 7
Alexandre Brasil Hiei 
Administrador

: SOUSA FERN, 
ngenhcirp Civil

’CREA N° *

NTOS E 1 EIRELI-EPP

G

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservi ce@ hotm ail.com . br
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PLANILHA O RÇAM ENTÁRIA
OBRA: S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç A O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E DATA : 2 1 /0 5 /2 0 2 0  BDI : 2 9 .7 7 %

FO N TE V E R S Ã O  H O R A  M ES D A T A  RE F.

SEINFRA 026.1 C O M  DESO N ER AÇ ÃO  85.20%  - 12/2018 

SINAPI 2010/10 CO M  DESO NER AÇ ÃO  85.20%  48.69%  11/2010

LOCAL: D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE
PREÇO UNITÁRIO RS 

SEM BDI l BDI | COM BDI
PREÇO 

TOTAL RS

1 MOVIMENTO DE TERRA 575.775,20

1 1 79472 R E G U LA R IZ A Ç A O  DE S U P E R F IC IE S  EM  TE R R A  C O M  M O T O N IV E LA D O R A S IN A P I M2 1.107.260,00 0,40 0,12 0,52 575.775,20

VALOR ORÇAMENTO: 442.904.00

VALOR BDI TOTAL: 132.871,20

VALOR TOTAL: 575.775,20

Quinhentos e Setenta e Cinco Mil Setecentos e Setenta e Cinco reais e Vinte centavos
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP

Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce- CEP: 63.610-000 CNPJ:12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700
e-mail:abravservice@hotm ail.com.br
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J A B r a V

RELATÓRIO  ANALÍTICO  - CO M PO SIÇ Õ ES DE CUSTOS
S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM  
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - CE

D A T A  : 21/05/2020 B D I

FO NTE VERSÃO  HO RA

S E IN F R A  0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %

S IN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %

1.1. 79472 - REGU LARIZ AC AO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO /T O T A L  \

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 
13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. AF_06/2014

SINAPI CHP 0,00300000 125,47 \  0,38

TOTAL SERVIÇO

VALOR SEM ENCARGOS 0,38

VALOR ENCARGOS (85.20%) 0,02

VALOR COM ENCARGOS 0.40

VALOR BDI (29.77%) 0,12

VALOR COM BDI 0,52

O

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-m ail: abravservice@ hotmail .com.br
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C R O N O G R A M A  F Í S I C O - F  I N A N  C EE I R O
O B R A : SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM D A T A  : 21/05/2020 B DI 29.77%

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE FONTE VEB5ÄO MORA MES REF.

L O C A L : DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICiRIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE SEINFRA 0 2 6  1 COM DESONERAÇÃO 8â.2 0 % - 12/2016

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SINAPI 2010/10  COM DESONERARÃO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS 150 DIAS 180 DIAS 210 DIAS 240 DIAS Total parcela

MOVIMENTO DE TERRA 576.775,20
12.M 12,50 12,SO 12,50 12,5« 12,50 12,50 12,50 100.00

71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 675.775,20

71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90

71.971,90 143.943,80 215.916,70 287.887,60 350.859,50 431.831,40 603.803,30 675.775,20

K M  F « » . ' *~ fn i8 trador I* Hefvueas 
BIRELI-EPP
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP

Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce- CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700
e-mai 1: abravservice@hotmail.com.br

mailto:abravservice@hotmail.com.br


Página 1

Rua:

COMPOSIÇÃO DO BDI

i J A B r a l / OBRA SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DATA : 21.'05/2020 BOI : 2977*4
DIVERSAS LOCAUOAOES DO MUNICÍPIO 0E VARZEA ALEGRE - CE fOKTI VERSÃO HORA MES REF.

LOCAL: DIVERSAS LOCAUDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE SE INFRA 026 1 CCM DESONERAÇÃO 95.20% 120010

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL OE VARZEA ALEGRE - CE SHV>! 20W10 COM DESONERAÇÃO 85 20* 4MS* 113C19

COD DESCRIÇÃO

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,8000

DF Despesas financeiras 1,0200

R Riscos 0,5000

TOTAL 5,3200

Benefício
S  + G Garantia/seguros 0,3200

L Lucro 6,6400

TOTAL 6,9600

I Impostos
PIS 0,6500

CO FINS 3,0000

ISS 5,0000

C PR B 4,5000

TOTAL 13,1500

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

O

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Jaime BenevideSJ55-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-m ail : abravservice@ hotm ail. com.br
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TA B E LA  DE EN C A R G O S SO C IA IS
OBRA: SER V IÇ O S  D E REG ULA R IZA Ç A O  DE EST R A D A S V IC IN A IS  EM 

D IV ER SA S  LO CALIDADES DO M UNIC ÍPIO  D E VA RZEA  A L EG R E  - C E
DATA : 21/05/2020 BDI : 29.77%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.66% II/2D19

LOCAL: D IV ER SA S  LO CALIDADES DO M UNIC ÍPIO  D E VÁ RZEA  A L EG R E  - C E

CUENTE: PR EF E IT U R A  MUNIC IPAL D E VÁ RZEA  A L EG R E  - CE

COO DESCRIÇÃO H O RA  %  MES %

A GRUPO A
A1 IN SS 0,0000 0,0000

A2 SE S I 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEB R A E 0.6000 0.6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

A9 SECON CI 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 Auxilio - Enfermidade 0,9200 0,7100

B4 13° Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,35S-Centro-Mombnça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-m ail :abravservice@ hotm ail. com , br
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CONSTRUÇÕES • SERVIÇOS • EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP

QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

ABRAV CONTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP 

CNPJ: 12.044.788/0001-17

RUA: JAIME BENEVIDES, 355 -  CENTRO  -  MOMBAÇA-CE 

CEP: 63.610-000

ADMINISTRADOR: ALEXANDRE BRASIL VIEIRA 
CPF: 348.621.453-53

CONTATO: ALEXANDRE ( AKIFRUTAS )

FAX: (88) 3583-1077 

TEL: (88) 3583-1077 

CEL: (88) 9 9648-7700 

EMAIL: abravservice@hotmail.com.br

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077/(88) 9 9648-7700

e-mail:abravservice@hotmail.com.br

mailto:abravservice@hotmail.com.br
mailto:abravservice@hotmail.com.br
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QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.



CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS EIRELI -

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PROPOSTA DE 
PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS N9 2020.05.04.1

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 
OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS 
LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME 
ESPECIFICAÇÃO CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO..

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU-EPP 
CNPJ N2 10.932.123/0001-14

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE MAIO DE 2020.

*
í fti í

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceará 

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 9907.1457- E-mail: wuconstrucoes@hotniail.com

mailto:wuconstrucoes@hotniail.com
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_ _ _ CONSTRUÇÕESE 
N/ V U  SERVIÇOS EIRELI -

Iffl

PROPOSTA DE PREÇOS

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE

Através do presente, declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n° 8.666/93 e alterações posteriores e, as cláusulas e condições 
previstas no Edital da Tomada de Preços N° 2020.05.04.1.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligencia a fiel observância de execução do item abaixo 
discriminado:

Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS 

EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÃO CONSTANTES NO INSTRUMENTO 

CONVOCATÓRIO.

ITEM DESCRIÇÃO R$ VALOR GLOBAL

01

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCAUDADES DO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÃO CONSTANTES NO 

INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

M  564.702,60

Valor Global da Proposta: R$ 564.702,60 (Quinhentos e Sessenta e Quatro Mil Setecentos e Dois reais e Sessenta centavos).

IDENTIFICAÇÃO: WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-EPP
ENDEREÇO: RUA DAVID VIEIRA DA SILVA, 310, ANDAR 1, APTO. 103, BAIRRO TIBIQUARI
CNPJ: 10932 123/0001-14
CIDADE: BOA VIAGEM-CE
REPRESENTANTE LEGAL: FRANCISCO WILTON UCHOA NOGUEIRA 
CPF N°: 839 946.293-49
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA DIAS)
PRAZO DE EXECUÇÃO DO OBJETO: 08(OITO) MESES

INDEPENDENTE DE DECLARAÇÃO EXPRESSA FICA SUBENTENDIDA QUE NO VALOR PROPOSTO ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS 
EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS, INCLUSIVE AS RELACIONADAS COM:

SAS NECESSARIAS A

>
>
>
>

MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E MÃO- DE -OBRA;
CARGA, TRANSPORTE, DESCARGA E MONTAGEM;
SALÁRIOS, ENCARGOS SOCIAIS, TRABALHISTAS. PREVIDENCIÀRIOS E OUTROS;
TRIBUTOS, TAXAS E TARIFAS, EMOLUMENTOS LICENÇAS, ALVARÁS, MULTAS DOU QUALQUER INFRAÇÕES;
SEGUROS EM GERAL, BEM COMO ENCARGOS DECORRENTES DE FENÔ^NOS DA NATUREZA, DA INFORTUI^TICA E DE 
RESPONSABILIDADE CIVIL PARA QUAISQUER DANOS E PREJUÍZOS CAUSADOS À CONTRATANTE E/OU A TERCEIROS, GERADOS 
DIRETA OU INDIRETAMENTE PELA EXECUÇÃO DAS OBRAS E/OU SERVIÇOS;

BOA VIAGEM (Ceará), 21 de MAIO de 2020.

Atenciosamente,

r«J CCttó TRUÇI E 3GRV1ÇOÍ BHEU-EPP

Francisco Vffton Uchée Nogueira 
C PF 139 046 293-49

A < n iB * > s t r3 d o r

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará 
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com
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! CONSTRUÇÕES e 1

RESUM O  DO O R Ç AM ENTO  /
O B R A : S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M D A T A  : 2 1 / 0 5 / 2 0 2 0  B O I : 2 9 .7 p% ^

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E S S N F R A  0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 2 0 %  /  - A  
StN A P t 2 0 1 0 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  A X .m y t / J

sy ïo is
m \ / 2 0 1 9C U E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  O E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

MOVIMENTO DE TERRA

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BOI TOTAL 

VALOR TOTAL

IMPORTA ESTE ORÇAMENTO O VALOR GLOBAL DE RS 564.702,60 (Quinhentos e Sessenta e Quatro Mil Setecentos e Dois reais e Sessenta centavos).

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE MAIO DE 2020.

5>

i d 1

Rua David Vieira da Silva, 310 , A nda. 1, Apto. 103, B a in  oTibiquari, Boa Viagem  -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - T elefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes<2>hotmail.com
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CONSTRUÇÕESE
SERVIÇOS EIRELI - EPP

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
SERviCrôS DÉ k c g U la k iz á ç à õ  òe. e s t r a d a s  v i í in a iS  Em d iv e r s a s  lo c a l i d a d e s  d o  m u n ic íp io  d e  v a r z e a  a l e g r e  - CE DATA : 21/05/2020 BDI : 29.77%

LOCAL: OIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE SEINFRA 026.1 COM DESONÊRAÇÁO 65.20% - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÀO 85.20% 48.69% 11/2019

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

CÓ DIG O DESCRIÇÃO
8EMBDI I BDI I COMBp T TOTAL R$

MOVIMENTO DE TERRA

11 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVEIADORA SINAPI M2 1.107.260.00 0.39 0,12

VALOR ORÇAMENTO:

VALOR BDI TOTAL:

VALOR TOTAL:

IMPORTA ESTE ORÇAMENTO O VALOR GLOBAL DE R$ 564.702,60 (Quinhentos e Sessenta e Quatro Mil Setecentos e Dois reais e Sessenta centavos).

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE MAIO DE 2020.

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará 
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoesífl}hotmail.com
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C O N I T R U Ç O l l  ■
» N V i ç o «  i i r i l i  -

C R O N O G R A M A  F Í S I C O - F I N A N C E I R O
SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEORE CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

D A TA  : 21/05/2020 BDI : 20.77%

F O N T I  V E R S Ã O  H O R A

SEINFRA 020.1 COM DESONERARÃO 85.20%

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20*,

1 2 /2 0 1 0

1 1 / 2 0 1 0

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS 150 DIAS 180 DIAS 210 DIAS 240  DIAS Total parcela

MOVIMENTO DE TERRA 564.702,60
12,50 12.80 12,50 12,50 12.50 12.50 12,50 12,50 100,00

70.587,83 70.587,83 70.587.83 70587,83 70,587,83 70.587,83 70.587,83 70587,79 664.702,60
70587,83 70.587,83 70.587,83 70587,83 70.587,83 70 587,83 70587.83 70587,79

564.702,6070587,83 141 175,68 211 783.49 282.351,32 352.939,15 423526,98 494,114,81 564702,60

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE MAIO DE 2020.

o

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará 
'• 1,1 n’ 1 '•*i/nnni_i4 . ivipfnnp (SX) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes o hotmail.com
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Æ
r —

R ELATÓ RIO  A N ALÍTICO  - CO M PO SIÇÕ ES DE CUSTO S / /
I CONSTRUÇÕES E | 

V ^ L J S  SERVIÇOS E IM L I - EPP
O B R A . S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM D A T A  : 21/05/2020 B D I 2 9 .7 7 % /

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E SE IW FR A 0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 .2 0 * , 1 2 /2 0 1 8  '

C U E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E
SiNAPI 2 0 1 9 /1 0  C O M  O E S O N E R A Ç A O 8 5 .2 0 * . 4 8 .8 9 % 1 1 /2 0 1 9

1.1. 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LIQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 
13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. AF_06/2014

SINAPI CHP 0 00300000 124,06 0.37

TCJT Ai. SERVIÇO; 0.37

VALOR SEM ENCARGOS 0,37

VALOR ENCARGOS (85.20%) 0,02

VALOR COM ENCARGOS 0,39

VALOR BDI (29.77%) 0,12

VALOR COM BDI 0,51

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE MAIO DE 2020.

Francisco
CPF

MJ C0N8 rKUÇÒÉf £ 9ÉRV1ÇOS EIREU-EPP

A/'—___________ _
W lo n

t \

i

ion Uchéa Nogue^a 
^9.046.293-49 

istrador

Carlos A u g u s to  Morais fe rre ira  (/o rn e s  

CREA 9 2 4 2 -0  
Resp. Tècnico

ÍU

Rua David V ieira da Silva, 310, Andar 1, A pto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem  -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - T elefone (88) 99907-1457 E-mail: w uconstrucoes@ hotm ail.com

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com




CONSTRUÇÕES E
SERVIÇOS EIRELI - EPP

[ g
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

CONSTRUÇÕES E 
t SERVIÇOS EtRELI -  EPP ;

O B R A : S E R V IÇ O S  DE R E G U L A R IZ A Ç Ã O  OE E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM  
D IV E R S A S  L O C A LID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A LE G R E  - CE

D A T A  : 2 1 / 0 5 / 2 0 2 0 BDJ : 2 9 .7 7 %

V E R S Ã O

0 * 6 .1  C O M  D E SO N E R A Ç Ã O
L O C A L : D IV E R S A S  L O C A LID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A LE G R E  - CE SETJNFRA 85 .2 0 % 12/2018

C U E N T E . P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A LE G R E  - C E SíN A P i 2 0 1 »  10 C O M  D E SO N E R A Ç Ã O 8 5 2 0 %  4 8  69% 11 /2019

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1.5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPOB
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100

B4 13° Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

GRUPO C
Aviso Prévio Indenizado
Aviso Prévio Trabalhado

TOTAL

Grupo A sobre Grupo B

Rescisão Sem Justa Causa 
Adicional

Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com
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_  . _  _  CONSTRUÇÕES E
SERVIÇOS EIRELI - EPP

COMPOSIÇÃO DO BOI
O B R A : S E R V IÇ O S  DE R E G U L A R IZ A Ç Ã O  DE E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM  

D IV E R S A S  LO C A LID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A LE G R E  - CE
D A T A  : 21 /05 /2020 B D I : 2 9 .77%

H O RA  MES

8 5 .2 0 %

REF.

12 /2018L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  A LE G R E  - CE SEIM FRA 0 2 6  1 CO M  D E SO N E R A Ç Ã O

C LIE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A LE G R E  - CE SiN A Pl » I S M O  CO M  O E SO N E R A Ç A O 8 5 .2 0 %  4 8  69% 11 /2010

COD DESCRIÇÃO

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,8000
DF Despesas financeiras 1,0200
R Riscos 0,5000

TOTAL 6,3200

Benefício
S  + G Garantia/seguros 0,3200

L Lucro 6,6400

TOTAL 6,9600

I Impostos
P IS 0,6500

C O FIN S 3,0000

IS S 5,0000

C P R B 4,5000

TOTAL 13,1600

BDI = 29,77%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1 -l)-1

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE MAIO DE 2020.

WU C0N6 íRuÇÓf ; É Séwviçoc EW€i.l-EPP

Francisco
C P F

- ,
W  Ion ü d  

9.W4Ô 
\dh*+\sUa

!on Uchêa Nogoeira 
' » 4 6  293-49 

Acfr̂ istrador

/ /
/

0

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com
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WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceará 

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 9907.1457- E-tnail. wuconsteucoes@taotmaü com
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_ A _ _ CONSTRUÇOES E
SERVIÇOS EIRELI -

PROPOSTA DE PREÇOS

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE

Através do presente, dedaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n° 8.666/93 e alterações posteriores e, as cláusulas e condições 
previstas no Edital da Tomada de Preços N° 2020.05.04.1.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligencia a fiel obseivânda de execução do item abaixo 
discriminado:

Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS 

EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÃO CONSTANTES NO INSTRUMENTO 

CONVOCATÓRIO.

ITEM DESCRIÇÃO R$ VALOR GLOBAL

01

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCAUDADES DO 

MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÃO CONSTANTES NO 

INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

R$ 564.702,60

Valor Global da Proposta: R$ 564.702,60 (Quinhentos e Sessenta e Quatro Mil Setecentos e Dois reais e Sessenta centavos).

IDENTIFICAÇÃO: WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-EPP
ENDEREÇO: RUA DAVID VIEIRA DA SILVA, 310, ANDAR 1, APTO 103, BAIRRO TIBIQUARI
CNPJ: 10.932.123/0001-14
CIDADE: BOA VIAGEM-CE
REPRESENTANTE LEGAL: FRANCISCO WILTON UCHOA NOGUEIRA 
CPF N°: 839.946.293-49
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA DIAS)
PRAZO DE EXECUÇÃO DO OBJETO: 08(OITO) MESES

INDEPENDENTE DE DECLARAÇÃO EXPRESSA FICA SUBENTENDIDA QUE NO VALOR PROPOSTO ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS DESPESAS NECESSÁRIAS A 
EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS, INCLUSIVE AS RELACIONADAS COM:

> MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E MÃO- DE -OBRA,
>  CARGA, TRANSPORTE, DESCARGA E MONTAGEM.
>  SALÁRIOS. ENCARGOS SOCIAIS, TRABALHISTAS. PREVIDENCIÁRIOS E OUTROS:
>  TRIBUTOS, TAXAS E TARIFAS, EMOLUMENTOS LICENÇAS, ALVARÁS, MULTAS E/OU QUALQUER INFRAÇÕEj3
>  SEGUROS EM GERAL, BEM COMO ENCARGOS DECORRENTES DE FENÓIliENOS DA NATUREZA, DA "

RESPONSABILIDADE CIVIL PARA QUAISQUER DANOS E PREJUÍZOS CAUSADOS À CONTRATANTE E/OU/
DIRETA OU INDIRETAMENTE PELA EXECUÇÃO DAS OBRAS E/OU SERVIÇOS;

BOA VIAGEM (Ceará), 21 de MAIO de 2020.

Atenciosamente,

WUCONSTRUCÔÉS

Francisco WlWn '.Jchie Nogueira 
C PF 8 j® 946 293-49 

AdcK*i5trador

C a rlo s  A ugusto  Mo'
CREA 9242 - O 
Resp- T é c n ic o

O
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará 

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com




_  CONSTRUÇÕES E
V V  <■ > SERVIÇOS EIRELI - EPP

RESUM O  DO O R Ç AM ENTO  ^
CONSTRUÇÕES E ! 

V / U  SERVIÇOS EIRELI - EPP
O B R A : S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM D A T A  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0 B O I : 2 9 .^ 7 %  y

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E H O R A  I e V /

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E SE1N=IRA 0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 3 5 2 0 * ,  / 1 » 2 0 i a

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E S4NAPI 2 0 1 9 * 1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 .2 0 %  4 « . 6 9 % 11Æ 019

MOVIMENTO DE TERRA

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BOI TOTAL 

VALOR TOTAL

564.702.60 ^00*00

431.831,40 100,00

132-871.20

564.702.60

IMPORTA ESTE ORÇAMENTO O VALOR GLOBAL DE R$ 564.702,60 (Quinhentos e Sessenta e Quatro Mil Setecentos e Dois reais e Sessenta centavos).

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE MAIO DE 2020.

M j C0N6TRUÇÕ* E HHSU-ÉPP

Francisco VWSn Uchéa Nogueira 
CPF *39.946.293-49 

A Â n w i s t r a d o r

Carlos Augusto Morais
CREA 9242 - O 
Resp. Técnico

s ^ E

F

O
K

Rua David V ieira da Silva, 310, A ndar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem  -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - T elefone (88) 99907-1457 E-m ail: w uconstrucoes@ hotm ail.com

Oy
$?

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com
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CONSTRUÇÕESE
x x  L I SERVIÇOS E lltE U  - EPP

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O B R A '*  * ......... S E R V IÇ O S  D E  K tG U L A R iZ A Ç A O  D t  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R 2 E A  A L E G R E  -  C E DATA : 2 1 /0 5 /2 0 2 0 BDI : 2 9 .7 7 %

PONT! VBRSÀO HORA

SEINFRA 026.1 COM  DESONERAÇÃO 65.20% 

SINAPI 2019/10 COM  DESONERAÇÃO 85.20%

M IS  DATA R IP.

12/2016L O C A L D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A l E G R E  - C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

ITEM DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE
PREÇO UNITÁRIO R$ PREÇO 

TOTAL R$SEM BDI BDI COM BDI

1 MOVIMENTO DE TERRA 664.702,80

1 1 79472 R E Q U L A R IZ A C A O  D E  S U P E R F IC IE S  EM  T E R R A  C O M  M O T O N IV E L A D O R A S IN A P I M2 1.107 260.00 0.39 0.12 0,61 664 702,60

VALOR ORÇAMENTO: 431.631,40

VALOR BDI TOTAL: 132.671,20

VALOR TOTAL: 064.702,60

IMPORTA ESTE ORÇAMENTO 0  VALOR GLOBAL DE RS SS4.702.60 (Quinhentos e Sessenta e Quatro Mil Setecentos e Dois reais e Sessenta centavos).

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE MAIO DE 2020.

MJ CON6TRUÇÒE* E SERVIÇOS EWSU-EPP

Fran cisco  v
C PF

I U chêe N o gu a irí 
) »46 293-49 
«istrador

Carlos Augusto M orais fe r re  
CREA 924-2 - O 
Resp. Técnico

O
t o ?

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará 
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mai): wuconstrucoes@hotmail.com

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com
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CONSTRUÇÕES E
V / Í  ) SERVIÇOS ElJfELI - EPP

C O N t T R U Ç Ô I I  ■
W U .J Í  tiRviçoa Binai.! ■ ut•

O R O N O G R A M A  F Í S I C O - F I N A N C E I R O
SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNIClPIQ DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 21/05/2020 BDI : 29.77%

F O N T S  V F R S A O  H O R A

SEINFRA 020.1 COM DESONERAÇÃO »5.20%

«INAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO «5.20%

RBF.
12/201«  

11/2010

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS 150 DIAS 180 DIAS 210 DIAS 240 DIAS Total parcela

12,50 12.50 12.50 12.50 12.50 12.50 12.50 12.50 10«,00

70587,83 70587,83 70.587,83 70587.83 70 587,83 70.587,83 70587,83 70587,79 664.702,60

70587,83 70.587.83 70.587.83 70.587,83 70.587,83 70.587,83 70.587,83 70,587,79

70 587,83 141 175.66 211 763.49 282.351,32 352.939.15 423 526,98 494.114,81 564702,60

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 OE MAIO DE 2020.

mjconiStrüCÍ* E 3ÉRV1ÇC* 6WSU-EPP

Francisco WJ on Udiéa Noguoira
CPF á 9 »46 293-49

C a r lo s  A ug u sto  MoraisEel 
CREA 9 2 4 2 -O  
Resp. Técn ico

O

u
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará 
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoesíS)hotmail.conri



^  CONSTRUÇÕES E
1 SERVIÇOS EIRELI - EPP

,
RELATORIO  A N ALÍTICO  - CO M PO SIÇ O ES DE CUSTOS

C O N S T R U C T S  E I 
V V t l  SERVIÇOS EIRELI - E fP  1

O B R A : S E R V I Ç O S  D E  R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V I C I N A I S  E M D A T A  :  2 1 /0 5 /2 0 2 0 BD4 : 2 9 .7 i|% '<■■■ \D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  D O  M U N I C Í P I O  D E  S /A R Z E A  A L E G R E  - C E VERSÃO H O R A ^  REF. \
L O C A L : D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  D O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E SE IM F R A 0 2 «  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 ^ 0 %  ^ 1 2 /2 0 1 8 \

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E
S IN A P I 2 0 ’.9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 .2 0 %  4 8 .6 9 % 1 1 /2 0 1 9  \

1.1. 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 

13032 KG, LARGURA DA LÂM IN A DE 3,7 M  - CHP DIURNO. AF_06/2014
SINAPI CHP 0.00300000 124,06 0,37

TOTAL SERVIÇO 0.37

VALOR SEM ENCARGOS 0,37

VALOR ENCARGOS (85.20%) 0,02

VALOR COM ENCARGOS 0,39

VALOR BOI (29.77%) 0,12

VALOR COM BOI 0,51

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE MAIO DE 2020.

Resp. Técnico

f f  

c  *

Rua David Vieira da Silva, 310, A ndar í ,  A pto. 103, BairroTibiquari, B oa Viagem  -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-m ail: w uconstnicoes@ hotniail.coin



CONSTRUÇÕES E 
W ^ J  SERVIÇOS E IR Etl - EPP

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
S E R V IÇ O S  OE R E G U L A R IZ A Ç Ã O  O E E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM  
O IV E R S A S  LO C A LID A D E S  O O  M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E  - CE

D A T A  : 2 1 / 0 5 / 2 0 2 0 BOI 2 9 .77%  *
! SERVIÇOS El RELI - El»P FONTE VERSÃO HORA MES REE.

L O C A L : D IV E R S A S  LO C A LtD A O E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - CE S e iN = R A 0X1 CO M  O E S O N E R A Ç Á O 85 .2 0 % 12 /2018

C L IE N T E . P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - CE
SíHA Ps

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 IN SS 0,0000 0,0000

A2 S E S I 1,5000 1,5000

A3 SEN A I 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 S E B R A E 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2.5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 F G T S 8,0000 8,0000
A9 SEC O N C I 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13° Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700
B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e  Reincidência do F G T S  sobre Aviso Prévio

lnctenfrarin-------------
0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20%  
Mensalista = 48,69%  

A + B + C + D

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE MAIO DE 2020.

wu CONSTRUCTS* SEKV1COS EHWJ-6PP

Francisco -VtH 1 Uchia Noguoiía 
C PF aft.846.293-49 

Admwtstrador

Carlos Auifriwly MUfii1 Eftfxg-imJEomes 
CREA 9242 - O 
Resp. Técnico

O  i

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquarí, Boa Viagem -  Ceará ^
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com A  S

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com


CONSTRUÇÕES E 
w u  SERVIÇOS EIRELI - EPP

COMPOSIÇÃO DO BDI

1 % oôr.«cvo.̂ 7.u.̂ v u O B R A S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  DE E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM D A T A  : 21 /05 /2020 B D I : 2 9 .77%
D IV E R S A S  L O C A LID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A LE G R E  - CE F O N T E V E R S Ã O H O R A  M E S R E F .

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A LID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A LE G R E  - CE Sc lM F R A 0 2 8  1 C O M  D E SO N E R A Ç Ã O 8 5 ,2 0 % 12 /2018

C LIE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A LE G R E  CE SiMAPl 2 0 1 9 H 0  CO M  O E SO fÆ R A Ç A O 8 5 .2 0 *  4 8 6 0 %

COD DESCRIÇÃO

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,8000

DF Despesas financeiras 1,0200

R Riscos 0,5000

TOTAL 5,3200

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0,3200

L Lucro 6,6400

TOTAL 6,9600

I Impostos
PIS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS 5,0000
CPRB 4,5000

TOTAL 13,1500

BDI = 29,77% 

( 1 +AC+S+R+G)*( 1+DF)*( 1 +L)/(1 -l)-1

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE MAIO DE 2020.

w u c o n s t R u ç ô e s a S W M Ç O S  E tR t ll-E P P

h / v  X

Francisco w aid l 
C P F  8 3 b  

Adm ji

i Uchèa Noguowa 
Ö46 293-49 
istrador

C a rlo s  Augustõ^worats
CREA 9242 - O 
Resp. Técn ico

O

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com h á
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__________________________________________________________________________________ _____________________________________________________________------------ ^

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA /íf .2 f ,W
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE E S T R W A S  VlCIN/$S EM 

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
DATA : 20/05'2020 BDI :

FONTE VERSÃO HORA V f  í  \  RH f
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% ^ * [ /  
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% ! "ífv 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - | -/

LOCAL: VARZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R$

/  P R E Ç o \  
TOTAL R ^

1 MOVIMENTO DE TERRA 487.194,4C

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM 
MOTONIVELADORA SINAPI M2 1.107.260,00 0,44 487.194.4^

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BOI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

487.194.4C

145.037.77

632.232.17

1J2 C O N T fiL lÇ O E \t\S £
CNPJ: 9W.545.^3/110011-7*5

JARISMA?GOMES DA'SILVA JÚNIOR 
S8CI0ADM.

[_ CFF: 768.874.804-68

Francis?
m  LTDÂ 

Novais
E N G E N H E I R O  C I V I L  

C R E A - P E  1 9 7 3 5 / D

/  I 
/

O
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J2 CONTRÜtÔES E SERV. LTD/fi 
CNPJ: 97.3^15.946/0001 -75

JARISMAR G0M\S DA SILVA JÚNIOR 
SÓCKSADM.

L  CPF: 768.̂ 4.804-68 J

3 2  C C ^ S T R Ü  

Francisco
( V .  L I D A  

cy Leite Novais
E N G E N H E I R O  C I V I L  

C R E A - P E  1 9 7 8 5 / D

O
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DATA : 20/05'2020 BDI 29.77%

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE FONTE VERSÀO HORA MES REF

LOCAL: VARZEA ALEGRE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 1221)16 j

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85.20%

m
1.1. 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

Vã— 1-----------°

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO /  T p& r?
5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA 

MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHP DIURNO. AF 06/2014

SINAPI CHP 0,00300000 137,99 1 / y V  041

TOTAL SERVIÇO: \ o y

VALOR SEM ENCARGOS: 0,41

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0.03

VALOR COM ENCARGOS: 0.44

VALOR BDI (29.77%): 0.13

VALOR COM BDI: 0,57

J2 CONTRIÇÕES E SERV. LTDA i 
CNPJ: 9 A 54 5 .946/0001-75

JARISMAR GAMES DA SILVA JÚNIOR 
S & IO A D M .

L  C P f: 7IB .874.804-68 J

C 0 N S T a n r

Fran
,V .  L T U í í  

Movais

C R E A
E I R O  C I V I L  
>E 1 9 7 3 5 / D
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)  CRONOGRAMA FÍSICO-FINA >EIRO
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE D A T A : 20/05/2020 B D I : 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES D A TAR EF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 487.194,40
12,50% 12.50% 12,50 % 12,50 % 12,50% 12,50 % 12,50% 12,50 % 100,0 0 %

60.899,30 60.899,30 60.899,30 60.899,30 60.899,30 60.899,30 60.899,30 60.899,30 487.194,40

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 145.037,77
12,50 % 12.50 % 12,50 % 12,50 % 12.50 % 12,50 % 12,50 % 12,50 % 100,0 0 %

18.129,72 18.129,72 18.129,72 18.129,72 18.129,72 18.129,72 18.129,72 18.129,73 145.037,77

632.232,17
79.029,02 79.029,02 79.029,02 79.029,02 79.029,02 79.029,02 79.029,02 79.029,03

632.232,17
79.029,02 158.058,04 237.087,06 316.116,08 395.145,10 474.174,12 553.203,14 632.232,17

c,
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)  CRONOGRAMA FÍSICO DE If^JM O S
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE D A T A : 20/05/2020 BDI : 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓ PRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

CÓDISO DESCRIÇÃO UNIDADE QTD. MÊS 1 QTD. MÊS 2 QTD. MÊS 3 QTD. MÊS 4 QTD. MÊS 5 QTD. MÊS 6 QTD. MÊS 7

00004090 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA LIQUIDA 
(PRIMEIRA MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 13843 KG, 
LARGURA DA LAMINA DE 3,7 M

UN 0,0490 0.0490 0,0490 0,0490 0,0490 0,0490 0,0490

00004221 OLEO DIESEL COMBUSTÍVEL COMUM L 5.808,9628 5.808,9628 5.808,9628 5.808,9628 5.808,9628 5.808,9628 5.808,9628
00004239 OPERADOR DE MOTONIVELADORA H 417,5893 417,5893 417,5893 417,5893 417,5893 417,5893 417,5893
00037370 ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415.2225 415,2225
00037371 TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225
00037372 EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415.2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225
00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225
00043464 FERRAMENTAS - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - 

HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO 
CAIXA)

H 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225

00043488 EPI - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

H 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225

CÓDIGO

00004090

00004221
00004239
00037370
00037371
00037372

00037373
00043464

00043488

DESCRIÇÃO

MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA LIQUIDA 
(PRIMEIRA MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 13843 KG, 
LARGURA DA LAMINA DE 3,7 M
OLEO DIESEL COMBUSTÍVEL COMUM
OPERADOR DE MOTONIVELADORA
ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA)
TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA)
EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA)
SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA)
FERRAMENTAS • FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - 
HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO 
CAIXA)
EPI - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES^CQfcgFAOq^AIXA)

UNIDADE

UN

O

QTD. MÊS 8

0,0490

5.808,9628
417,5893
415,2225
415,2225
415,2225
415,2225
415,2225

TOTAL

0,3920

46.471,7022

3.340,7141

3.321,7800

3.321,7800

3.321,7800

3.321,7800

3.321,7800

P í g i r

415,2225 3.321,7800
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)  CRONOGRAMA FÍSICO DE IN ^ M O S
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE D A T A : 20/05/2020 B D I : 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES DATAREF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 86,20% 48,69% 11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓ PRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE QTD. MÊS 1 QTD. MÊS 2 QTD. MÊS 3 QTD. MÊS 4 QTD. MÊS S QTD. MÊS 6 QTD. MÊS 7

00004090 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA LIQUIDA 
(PRIMEIRA MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 13843 KG, 
LARGURA DA LAMINA DE 3,7 M

UN 0,0490 0,0490 0,0490 0,0490 0,0490 0,0490 0,0490

00004221 OLEO DIESEL COMBUSTÍVEL COMUM L 5.808,9628 5.808,9628 5.808,9628 5.808,9628 5.808,9628 5.808,9628 5.808,9628
00004239 OPERADOR DE MOTONIVELADORA H 417,5893 417,5893 417,5893 417,5893 417,5893 417,5893 417,5893
00037370 ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225
00037371 TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225
00037372 EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225
00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225
00043464 FERRAMENTAS - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - 

HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO 
CAIXA)

H 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225

00043488 EPI - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

H 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415.2225

CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE QTD. MÊS 8 TOTAL

00004090 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA LIQUIDA 
(PRIMEIRA MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 13843 KG, 
LARGURA DA LAMINA DE 3,7 M

UN 0,0490 0,3920

00004221 OLEO DIESEL COMBUSTÍVEL COMUM L 5.808,9628 46.471,7022

00004239 OPERADOR DE MOTONIVELADORA H 417,5893 3.340,7141

00037370 ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 3.321,7800

00037371 TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 3.321,7800

00037372 EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 3.321,7800

00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 3.321,7800

00043464 FERRAMENTAS - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - 
HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO 
CAIXA)

H 415,2225 3.321,7800

00043488 EPI - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADpRA-ttOFHSIA 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES /COLETADO CAIXÂ^

H 415,2225 3.321,7800
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CLIENTE:

RLANILHA ORÇAMENTÁRIA
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJL)n TAMENTO'

VARZEA ALEGRE -CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 04/03/2020 BDI : 2T
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 02a 1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R$

L ^ E Ç Ò
/ T O T A L  l\$

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 11.061.56

1.1 ADM1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA MES 4,00 2.765,39 11.061 y- £

1.2 RUAS E LADEIRA A SEREM PAVIMENTADAS o.co

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.210,15

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 157,37 1.888,44

2.2 C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 
>5000 M2) SEINFRA HA 0.74 434,74 321.71

3 MOVIMENTO DE TERRA 442,63

3.1 C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA M2 7.377.14 0,06 442.63

4 OBRAS DE DRENAGEM 92.541.25

4.1 MEIO FIO 0,00

4.2 C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA M 2.733,70 20,35 55.630.6'

4.3 SARJETA 0,0C

C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 95,67 38.71 3.703.30

4.5 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 95,67 347,10 33.207.0l

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 306.571.24

5.1 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 6.420.34 47,75 306.571.2-^

6 LIMPEZA DA OBRA 7.303,37

6.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 7.377.14 0,99 7.303 37

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL

420.130.2C 

115.157.69  

535.287.89

n  cons;
Franci

. LTDA 
Novais

E IR O  C IV IL  
E 1 9 7 8 5 /D

J2 COtofRUÇQES E S E R V .tTD A 1 
C N P ,W 9 7 .5 < 5 ,)^ 0 0 Q tt-7 5  

JARttJwjAR GOME S C A SÜ>A JÚNH 
S0C 0  A tiM .

! V;pF: 768.874.804-68 J

C
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* (ü̂ iîEUÜB L MjfÇCÔ.i
LOCAL:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

VARZEA ALEGRE -CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 04/03/2020 B D I: 27.41°/
FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. ADM1 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MES)

VALOR SEM ENCARGOS: ^ 5 , 3 ' ;

VALOR ENCARGOS:
é A

0,00

VALOR COM ENCARGOS^ .765,30

VALOR BDI (27.41%): \ 57f y
VALOR COM BDI: 3.5Ç3.38

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.00000000 7:13 14.27

TOTAL MAO DE OBRA: 14.27

^ M A T E R IA L FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^R5537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 33,16 33.Ôi:

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 21.46 21,4(5

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 16,44 73,9£

11725 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,15000000 11.26 1.65

TOTAL MATERIAL: 130.35

VALOR SEM ENCARGOS: 145.22

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12.15

VALOR COM ENCARGOS:, 157,37

VALOR BDI (27.41%/ 43.14

VALOR COM BC I: 200,51

2.2. C2872 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) (HA)

EQUIPAM!ENTO FONTE UNID COEFICIENTE
-----------------

PREÇO UNITÁRIO y  t o \ a l  t  '
I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 2,00000000 62,47 \l2 / .94

4 P ° 7 5 8 NIVEL (CHP) SEINFRA H 4,00000000 0,55 2.20

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 4,00000000 1,41
r v  5'64 :

TOTAL EQUIPAMENTO^ 132.78

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 4,00000000 7.84 31,36:

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 4,00000000 11,59 46.3f= :

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 5,00000000 15.50 77.4Î

TOTAL MAO DE OBRA: 155.1«

j 2 CONST LTDA
Francisfojjbiracy Léite Novais

E N G È N Í ^ I R O  C I V I L
C R t i A - P E  1 3 7 3 5 / 0

J2 CONTRUÇOES  £  S£RV. 
C N P y  9 7 .5% Í 4H /p O ( 

J A R IS w R  GOMEl"DA s í w i  JÚN 
SÓCI® ADM.

L  fcPF: 768.874.804-68

VALOR SEM ENCARGOS

TUA
^ 5 -

VALOR ENCARGOS (85.20%)

<«_
VALOR COM ENCARGOS

VALOR BDI (27.41%)

VALOR COM BDI

287.97

146,7T

434,74

119,16

553.91)

3.1. C3232 - RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA (M2) 1 7 -----------

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 69,15 0,00

-  P ág ira  I

f f * *  f





RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

.(ü^^M sím y.iD A
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJüSlTAMENTO DATA : 04/03/2020 BDI : 27 41%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - / o" |
LOCAL: VARZEA ALEGRE -CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

l F i s ^ | v W |

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00027778 195,11 X 0.0#
TOTAL EQUIPAMENTO!

MAO DÊ OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO- _ ^ U # T A L

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,00055556 7,113 y \  o.oo
TOTAL MAO DE O B R V \  O.Oü

_ V /
VALOR SEM ENCARGOS: \  0,05

VALOR ENCARGOS (85.20%); 0.01

VALOR COM ENCARGOS: 0,06

VALOR BDI (27.41%): 0,0?

VALOR COM BDI: 0.08

4.2. C0365 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

r ^ i3 9 i PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 9,63 1.44

I2543 SERVENTE SEINFF5A H 0,25000000 7,13 1.78

TOTAL MAO DE OBRA: 3.22

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2544 FORMA METÁLICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) SEINFRA M 1,00000000 3,00 3 .0 0 '

TOTAL MATERIAL: 3,00

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 2.26 C.57

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01500000 18,90 0.28

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,03700000 3.59 0 1.

C3268 CONCRETO P/VIBR.. FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,03400000 234,39 7 9/

TOTAL SERVIÇO: 3,95

VALOR SEM  ENCARGOS: 0 7  1517
VALOR ENCARGOS (85.20%): V y  5,18

VALOR COM ENCAR EOS: \  20,35

VALOR BDI (27. iv/íy. \  5,58

VALOR COIV BDI:
2593

i4.4. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE O
---------------------------- --— -—----- --- ------------------------------
BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ----------TOTAV^

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 7,13 20.90

r—
TOTAL MAO DE OBRA: 20.90

J 2  C O N S T R t ^ Ô E S - i ^ E R V .  L T D A  

Fraríei&co Ubiracŷ eite Novais

J2 QONTRUÇQES E S
C NIf J: 97

E N G E N H E I R O  C I V I L  
C R E A - P E  1 9 7 8 5 / D

«Mfti-SMAR G Silits Q̂ SILVí 
\  SÓCIO ADM 

CPF: 768.874.804-68

UWÖ8-

TTD7T VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (85.20%):

VALOR COM ENCARGOS:

_ I V A L O R  B D I (2 7 .4 1 % ):

VALOR COM BDI:

20.90

17,81

38.71

10.61

a
49.32

4.5. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 7,13 71.3.-
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJu'n TAMENTO’ DATA : 04/03/2020 BDI : 27.41%

FONTE VERSÃO HORA --- ^REl-
/ f l^ N fc íy / T X

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% A t T  M VLOCAL: VARZEA ALEGRE -CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - (£  *0 \ Ç\
------------------------------— -----------f e r i s

Vo / \ ò /
TOTAL MAO DE OBR^\

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 51,00 39.66 ;

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 76,75 r '  \  74,13i

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,46 W

TOTAL MATERIAL: 013.01

VALOR SEM ENCARGOS: 286,34

VALOR ENCARGOS (85.20%): 60.76

VALOR COM ENCARGOS: 347.10

VALOR BDI (27.41%): 95,14

VALOR COM BDI: 442.24

5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

r  "E q u ip a m e n to FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 16,67 0,83

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 67.06 0,67

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,50

....................................................................
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 9,63 2,89

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7,13 4.28

TOTAL MAO DE OBRA: 7,17

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 46,00 6.90

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 66.85 10.03

TOTAL MATERIAL: 16.93

s e r v iç o FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 301,25 12.95

•
TOTAL SERVIÇO: 12,95

E N G H N H E I R O  C I V I L  
C R E A - P E  1 9 7 8 5 / D

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (85.20%)

VALOR COM ENCARGOS

VALOR BDI (27.41%)

VALOR COM BDI

6.1. C3447 ■ LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL \  1
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 7,13 C j

TOTAL MAO DE OBRA: 0,53

r j2  &ONTRUÇÔES ES£RV. LTD A 1 
CNÔJ: 97,549.9  

J/tò lBM AR  GOWESIDA 
^  '*  S 0C I0A D M

L

P004f75
JÚNléff.

CPF: 768.874.804-68 | J

VALOR SEM ENCARGOS: 0,53

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0.46

VALOR COM ENCARGOS: 0,99

VALOR BDI (27.41%): 0.27

VALOR COM BDI: 1,26
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL:

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REJüKTAMENTO '

VARZEA ALEGRE -CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 04/03/2020 BDI :
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ADM1 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (MES)

VALOR SEM ENCARGOS: 2.765,39

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 2.765.39

VALOR BDI (27.41%): 757,99

VALOR COM BDI: 3.523,38

J2CpSTRÜÇee§ESERV. LTDA 
FrakigcoUbiracy Leite Novais

e n g b n h e i r o  c i v i l
C R E A - P E  1 3 7 S S / D

(-7 5J -  9 7 B 4 5 . 9 ^ 6 / 0 0 (  . 
mar gomes da silva junior

SÓCIO ADM.
CPF: 768.874.804-68

ltdP

O
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Ü O Ü W Ö b  t MIvIÇüI l [»A

)  ORÇAMENTO - CURVA /^ C
O B R A : PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO D A T A : 04/03/2020 B D I : 27,41%

LO C A L : VARZEA ALEGRE -CE FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASC L IEN T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE TIPO UNIDADE QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL % ACUMUL. % CL

C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA SERVIÇO M2 6.420,34 47,75 306.571,24 72,9705 72,97 A

C0365 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL SEINFRA SERVIÇO M 2.733,70 20,35 55.630,80 13,2413 86,21 C

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA SERVIÇO M3 95,67 347,10 33.207,06 7,9040 94,12 C

ADM1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA SERVIÇO MES 4,00 2.765,39 11.061,56 2,6329 96,75 C

C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA SERVIÇO M2 7.377,14 0,99 7.303,37 1,7384 98,49 c
C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA SERVIÇO M3 95,67 38,71 3.703,39 0,8815 99,37 c
C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFIRA SERVIÇO M2 12,00 157,37 1.888,44 0,4495 99,82 c
C3232 RECONFORMAÇÃO/PATROLAGEM DA PLATAFORMA SEINFRA SERVIÇO M2 7.377,14 0,06 442,63 0,1054 99,92 c
C2872 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA >5000 M2) SEINFRA SERVIÇO HA 0,74 434,74 321,71 0,0766 100,00 c

S u b t o t a l  a té  1 0 0 ,0 0 %  420.130,20

O 2 CONTRUÇÕES E SERV. LT D A ! o u t r o s  1 1 5 .1 5 7 ,6 9

545.946/0001 -75 
JA R +S m R G O M E S  OA SILVA JUNIOR Va,or to ta l do ° rÇam e" to  535.287,89

S £ £ tt)  ADM.
L Ĉ f3 wí74.804-68 J

V / ^ _ ___ „

— -
I

Í 2 E SEftVrtTDA
F r a n c i s c o W - ä c y i  le i te  N orais

E N G E N H E I R O  C I V I I  
C R E A - P E  1 ^ 8 s /D



)  CRONOGRAMA FÍSICO-FINA^EIRO
OBRA: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO DATA: 04/03/2020 BDI: 27,41%

FONTE VERSÃO HORA MES DATAREF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE -CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 11.061,56
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00%

2.765,39 2.765,39 2.765,39 2.765,39 11.061,56

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.210,15
25,00 % 25.00 % 25,00 % 25.00 % 100,00 %

552,54 552,54 552,54 552,53 2.210,15

3 MOVIMENTO DE TERRA 442,63
25,00 % 25,00 % 25.00 % 25,00 % 100.00 %
110,66 110,66 110,66 110,65 442,63

4 OBRAS DE DRENAGEM 92.541,25
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25.00 % 100,00 %

23.135,31 23.135,31 23.135,31 23.135,32 92.541,25

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 306.571,24
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00%

76.642,81 76.642,81 76.642,81 76.642,81 306.571,24

6 LIMPEZA DA OBRA 7.303,37
25,00 % 25,00 % 25,00 % 25,00 % 100,00 %

1.825,84 1.825,84 1.825,84 1.825,85 7.303,37

7 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 115.157,69
25,00 % 25.00 % 25,00 % 25,00 % 100.00%

28.789,42 28.789,42 28.789,42 28.789,43 115.157,69

535.287,89
133.821,97 133.821,97 133.821,97 133.821,98

535.287,89
133.821,97 267.643,94 401.465,91 535.287,89



"*— V
2 0;NjlKl CC'iï L 'Í SViCOf .IDA

COMPOSIÇÃO DO BDI

LOCAL:

PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/REJUNTAMENTO

VARZEA ALEGRE -CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 04/03/2020

FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

L Lucro 5,00
S + G Garantia/seguros 0,80

TOTAL 5,80

BDI = 27,41%

(((1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L))/(1-I))-1

Despesas Indiretas

AC Administração central 3,00
DF Despesas financeiras 0,59
R Riscos 0,97

TOTAL 4,56

I Impostos

PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS EFETIVO = ALÍQUOTA ISS X BASE DE CÁLCULO= 4% X 100/100 5,00
CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

j ç S õ t f f l U ™
p b ira c y -tw e  N°vais

cm tV n H E IR O  clVJ,L 
C R E A - P e  19785/D

ÎJ2  CONTRUÇ 
C N P J V 1 0 7 .5

JARISM.

'Sß.RV. ü 
0 0 1 -

J30MEÜ DA SILVA JUNIOR 
'»SÓCIO ADM.

CPF: 768.874.804-68
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B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0.00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 ^ 7 0
C5 Indenização Adicional 0,47 I ° ' ^

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 z, 86
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0',36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

J2 O 
Francisi

TRUÇÕès á S é k k L T i
97.545WÀG/ 00p 1 -7 5 V
kR GOMES | A  S \V A T IIN I0 R  

SÓCIO ADM.
CPF: 768.874.804-68 - J
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I A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
m C N PJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO \ORTE -  CF CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda®hotmail.com

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE.

O Licitante A.I.L.CONSTRUTORA LTDA - ME, CNPJ N° 15.621.138/0001-85, por seu 
representante legal 

abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei N° 8.666/93 e suas 
alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.1

J  x U  h  W kQue, até a presente data não existe fato que invalide o seu Certificado de Registro Cadastral
— CRC, ora apresentado para fins de habilitação:

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da Constituição Federal 
(inciso V do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, 
assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto 
abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no 
anexo I, caso sejamos vencedor(es) da presente licitação.

A  LX  JL * JL # m

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNIÇÃO DE 
VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÃO CONSTANTES NO INSTR 
CONVOCATÓRIO.

VALOR GLOBAL R$: 465.049,20 (Quatrocentos e Sessenta e Cinco Mil Quarenta 
reais e Vinte centavos).

Proponente: A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME
Endereço:Rua Augusto Dias de Oliveira -  N° 815 -  Novo Juazeiro
CNPJ: 15.621.138/0001-85
Prazo de Execução: conforme edital
Validade da Proposta: conforme edital.

O
Juazeiro do Norte/CE, 22 de maio de 2020.

A.I.L C o n s tru to ra  Ltda
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME
CNPJ: 15.621\ 13 8 /0001 -85

CNPJ: 15^621.138 /000 1 -8 5

SOCIO ADMINISTRADOR

------—?----<=---------- r-------------- Francisco Pereira de Sousa
Fco^Pinto de M acedo Junior „  .. _ Dr A D. .  , , 0-, p.Eng2 Civil CREA RN 2637-D
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'a ft A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
W  ( M’J: 1S.A21.J38/0001-S5 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CF. CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.eoiistrutoraltdaíahotimiil.com

RESUM O  DO O R Ç A M EN TO
O B R A : S E R V I Ç O S  D E  R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V I C I N A I S  E M  

D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E
D A T A  : 2 1 / 0 5 / 2 0 2 0  B D I : 2 9 , nyZ/ \

FO N TE V E R S Ã O  H O R A  tfyjg R&F,

S E IN F R A  0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  1 2 /2 0 1 0  

S IN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  4 8 .6 9 %  11/201(9 

C O M F > O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  - ^

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E

MOVIMENTO DE TERRA

VALO R TO TAL: 465.049,20

Quatrocentos e Sessenta e Cinco Mil Quarenta e Nove reais e Vinte centavos

100,00

100,00

A.LL. 
CONSTRUTOR

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15 .62p .38 /0001 -85

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.921.138/0001-85:.£ZL13í

Francisco Pere ira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D

O
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ITOl
I I -  CNPJ: 15.621.138/OOOI-8S RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmaiI.com

A.l.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

PLANILHA ORÇAMENTARIA

C L IEN T E :

S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç A O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L EG R E - C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E

D A T A  : 21/05/2020 B D I : 29,77%
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S  D A T A  R E F .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12(2018
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 11/2019

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  UNITÁRIO R í  
SEM  BDI | BDI | COM BDI

PREÇO 
TOTAL R$

1 MOVIMENTO DE TERRA 465.049,20

1.1 79472 REGULARIZAÇAO DE SU PERF IC IES  EM TERRA COM MOTONIVELADORA SINAPI M2 1.107.260,00 0,32 0,10 0.42 465 049,20

VALO R  TOTAL: 465.049,20

Q uatrocentos e S e s s e n ta  e C in co  Mil Q uarenta  e N ove rea is  e Vinte ce n ta vo s

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15^621.138/0001-85 

Francisco Pereira de Sousa 
Eng2 Civil CREA RN 2637-D

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotmaiI.com


TOIA.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  MEm
f t *  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIV EIR A. 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.iJ.construtoraitda@hotmaii.com

C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A N C EIR O
S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç A O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM  
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á F ÍZ E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 21/05/2020 B D I  : 29.77%
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A

S E IN F R A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %

SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %

C O M P O S I Ç Õ E S  P R Ó P R IA S

1 2 /2 0 1 8

1 1 /2 0 1 9

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

M O VIM EN TO  D E T ER R A
12,50 12.50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 100,00

1 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58131,15 58.131,15 58.131,15 465.049,20

58.131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15

58 131,15 116 262,30 174393,45 232.524.60 290.655,75 348.786,90 406.918,05 465.049,20

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 1 5 ^ 1 .1 3 8 /0 0 ^ -8 5

Fco/PintoNJe Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

Q
A.I.L Construtora Ltda 

CNPJ: 15^21.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
EngQ Civil CREA RN 2637-D

Página 4  d e  7
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1 *  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLI VEIRA. 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL, (88) 2 1416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.ionstrutoraltUaahotinail.coni

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

C O M PO SIÇ Ã O  DO BDI ,
O B R A : S E R V I Ç O S  D E  R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V I C I N A I S  E M  

D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  M U N I C Í P I O  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E
D A T A  : 2 1 / 0 5 / 2 0 2 0  B D I : 2,</j7% \

FO N TE  V E R S Ã O  HO RA M ES ÇEF.
C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E / C E S E IN F R A  0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  

S IN A P I 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  

C O M P O S I Ç Õ E S  P R Ó P R I A S

1 ^ ° ^  *
4 8 ,6 9 %  1 1 /2 ) 1 9

COD DESCRIÇÃO

TOTAL

Despesas Indiretas

Administração central

Despesas financeiras

R iscos

Impostos

Beneficio

Garantia/seguros 0.3200

3,0000

5,0000

4,5000

TOTAL 13,1500

C O F IN S

iss
C P R B  (4 .5 %  A P E N A S  Q U A N D O  T IV ER  D ES O N E R A Ç Ã O  IN SS )

BDI = 29,77% 

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

A.I.L.
CONSTRUTORA

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

_____________ _________________________________
Fco. Pinto de M acedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L C onstru tora Ltda 
CNPJ: 15.^ 1 .1 3 8/0001-85

Francisco Pere ira de Sousa
E n g e  Civil CREA RN 2637-D
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A  A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
P »  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS ÜE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.Ll.CGnstrutoraltda@hotmail.coni

L m
Cl

TA B ELA  DE EN C ARG O S SO CIA IS /
O B R A . S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M  

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  M U N IC jP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E
D A T A  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0  B D I :

FO N TE  V E R S Ã O  H O R A  M ES Re If .
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E SEINFRA 026.1 COM DESONEFIAÇÃO 85,20% 12'2o\8 

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48.69% 1 1 /201^ 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

A1 IN SS 0.0000 0,0000

A2 S E S I 1,5000 1,5000

A3 SEN A ! 1,0000 1,0000

A4 i n c r a  > 0,2000 0,2000

A5 S E B R A E 0,6000 0,6000

A6 Salário  Educação  *  ; >  . . Ã 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.0000 3.0000

A8 F G T S 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

m GRUPO B

B1 D escanso Sem anal Rem unerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100

B4 13° Salário 10,8300 8.3300

B5 Licença PaternidadE 0,0700 0 0600

B6 Faltas Justificadas 0.7200 0.5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário  Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

A
C G R U PO C

C1 Aviso Prévio  Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio  Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4.4000 3,8900

C4 Depósito R escisão  Sem  Justa  Causa 4.8100 p 7000

C5 Indenização Adicional 1, 0,4700 ),3600

•
TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,5500 2.83ÖÖ

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e  Reincidência do F G T S  sobre Aviso Prévio 0,4700 0,360f)

TOTAL 8,0200 3,1900

H orista = 85,20%  
M ensalista  = 48,69%

A + B + C + D

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6^1.138/0001-85

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L C onstrutora Ltda 
CNPJ: 15 /21 .138 /0001 -85

Francisco Pere ira de Sousa
Eng9 Civil CREA RN 2637-D
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m- CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 999S7-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotniail.com

I A.l.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
I w r— I IBS

RELATÓ RIO  A N A LÍT IC O  - C O M PO SIÇ Õ ES DE CU STO S
O B R A : S E R V I Ç O S  D E  R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V I C I N A I S  E M  

D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  M U N I C Í P I O  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E
D A T A  : 2 1 / 0 5 / 2 0 2 0  B D I : 2 9 . ^ ^ /

FO N TE  V E R S Ã O  MORA M ES R E F Í
C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E / C E SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/201» 

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 11/2019\ 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - \

1.1. 79472 - R EG U L A R IZ A C A O  D E  S U P E R F IC IE S  EM  T E R R A  CO M  M O T O N IV ELA D O R A  (M2)

______________ UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 
13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. AF_06/2014

CHP

í
TOTAL SERVIÇO: 0 30

VALOR ENCARGOS (85.20%)

VALOR COM ENCARGOS

VALOR BDI (29.77%)

VALOR COM BDI

0,02

0,32

0,10

0,42

c

A.i.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.622.138/0001-85

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

T Q ! 
) k j

A.l.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.£ 2 L 1 3 8 /0001 -85

Francisco Pereira de Sousa
Eng9 Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTD A -  ME
I I  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63,031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.Lconstrutoraltda^hotinail.com

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE.

O Licitante A.I.L.CONSTRUTORA LTDA - ME, CNPJ N° 15.621.138/0001-85, por seu 
representante legal 

abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei N° 8.666/93 e suas
alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.1

f  pJp 4  \  í ,J ,/ \ v  y
Que, até a presente data não existe fato que invalide o seu Certificado de Registro Cadastral 

— CRC, ora apresentado para fins de habilitação;
Z  t  *

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da Constituição Federal 
(inciso V do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, 
assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto 
abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no 
anexo I, caso sejamos vencedor(es) da presente licitação.

Jm» $$ Jik. % JlwísSf ^

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÃO CONSTANTES NO INSTRUMENTO 
CONVOCATÓRIO. ^  ^  A  X  X

VALOR GLOBAL R$: 465.049,20 (Quatrocentos e Sessenta e Cinco Mil Qua N(
reais e Vinte centavos).

Proponente: A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME 
Endereço:Rua Augusto Dias de Oliveira -  N° 815 -  Novo Juazeiro 
CNPJ: 15.621.138/0001-85 
Prazo de Execução: conforme edital 
Validade da Proposta: conforme edital.

Juazeiro do Norte/CE, 22 de maio de 2020.

Fcó . Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1^621^138/0001-85

Francisco Pere ira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D
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A.Í.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
I»  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RIJA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 

JUAZEIRO-JUAZEIRO DO NORTE -  CF. CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@botmail.com

m

RESU M O  DO O R Ç A M EN TO
O B R A : S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M D A T A  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0  B D I : 2 2 2 ? s /\

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E FO N TE V E R S Ã O  HO RA mbs/  r W .
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E S E IN F R A  0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  

S IN A P I 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

'• J T  1 2 /2 0 1 8  

U £ 6 9 %  1 1 /2 o \l9

MOVIMENTO DE TERRA

VALO R TO TAL: 465.049.20

Quatrocentos e Sessenta e Cinco Mil Quarenta e Nove reais e Vinte centavos

A.I.L.
CONSTRUTORA

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15 .621.i38/0001-85

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L C onstrutora Ltda 
CNPJ: 15^621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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ITOI
ü  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmaiLcom

n A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

C L IEN T E :

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T A R IA
S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M  D IV E R S A S  LO C A L ID A D E S  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L EG R E - C E  

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E  ~

D A T A  : 21/05/2020 B D I : 29,77%
F O N T E  V E R S À O  H O R A  M E S  D A T A  R E F .

S E IN F R A  026 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  - 12 /2 0 1 8

S IN A P I 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  4 8 .6 9 %  1 1 /2 0 1 9

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID n iiA M T irtA n F  I PREÇO UNITÁRIO RS PREÇO 
TOTAL R$BDI I COM BDI I

1 MOVIMENTO DE TERRA 465.049,20

1.1 79472 |r EGULARIZACAO DE SU PERFIC IES EM TERRA COM MOTONIVELADORA SINAPI M2 1 107.260.00l 0,321 0.10 0.42 465.049,20
? --------------------------------------------------------------------------------

*  i VALOR TOTAL: 465.049,20

Q uatrocentos e Se ssen ta  e C inco  Mil Q uarenta e Nove rea is e V inte cen tavos

■ .

O
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6#.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR Gê

Francisco Pereira de Sousa 
Engs Civil CREA RN 2637-D
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ITOI
m CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
YVhatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.con.strutoraItda@hotmail.com

I A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A N C EIR O
S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç A O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM  
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 21/05/2020 B D I : 29.77%
FO N TE  VERSÃO

S E IN F R A  0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

S IN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

H O R A

8 5 .2 0 %

8 5 .2 0 %

M E S  R E F .

1 2 /2 0 1 8  

4 8 .6 9 %  1 1 /2 0 1 9

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

M O V IM EN T O  D E T ER R A
12,50 12.50 12,50 12.50 12,50 12.50 12,50 12.50 100.00

58.131.15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58131,15 58131,15 58.131.15 465.049,20

58.131,15 58 131,15 58.131,15 58 131,15 58 131,15 58 131,15 58.131,15 58.131,15
58 131.15 116.262,30 174.393,45 232.524,60 290 655,75 348.786,90 406.918,05 465.049,20

o
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15^621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D
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H-CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-maíl: a.i.l.construtoraltdac« hotmail.com

*  A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

C O M PO SIÇ Ã O  DO BDI
O B R A : SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 

DIVERSAS LOCALIDADES MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
D A T A  : 21/05/2020 B D I : \

FO N TE  V E R S Ã O  H O R A >*flE S  WEF.
C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE S E IN F R A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  1 2 / Í 0 1 8 ^ ,  

S IN A P I 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  4 8 ,6 9 %  1 1 / 2 d r t ^  

C O M P O S I Ç Õ E S  P R Ó P R IA S  - -  V

COD DESCRIÇÃO

Bene fíc io

S  + G Garantia/seguros 0,3200

L Lucro 6,6400

........... .......  TO TAL
-------------------------------------------------------------- ----- ---„------------------

6,9600

AC
DF

Despesas Indiretas
Administração central

Despesas financeiras

Riscos
______

---------

'K:|f

"

TAL

1,0200

0,5000

5,3200

.. mm m mm
... -.......ä  w  mm>,

I Im postos
P IS 0,6500
C O F IN S 3,0000
IS S 5,0000

C P R B  (4 ,5%  A P E N A S  Q U AN D O  T IV ER  D E S O N E R A Ç Ã O  IN SS ) 4.5000

TO TAL 13,1500

BDI = 29,77%

(1+A C +S+R +G )*(1+D F)*(1+L)/(1-I)-1

A.I.L,
CONSTRUTORA

jh fp

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda

Francisco Pere ira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D

O
CNPJ: 15^521.138/0001-85
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -M E
li-CXPJ: 15.621.138/0001-85 RI A AUGUSTO DÍAS DE Ol.íVEIRA, 8 1 5 - NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda(<íhotmail.com

TABELA DE ENCARG O S SO CIA IS ^  \
O B R A : S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM D A T A  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0 B D i : 2 9 ,7 7 %

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E FO NTE VE R S Ã O H O R A MES
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E S E IN F R A

S IN A PI

0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M F > O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

8 5 .2 0 %

8 5 .2 0 %  4 8 ,6 9 %

12/2o W  k 

11/20re

CO D D E S C R IÇ Ã O HORA % M E S  %

A G R U P O  A
A1 IN S S 0,0000 0,0000

A2 S E S I 1,5000 1,5000

A3 SEN A I 1.0000 1.0000

A4 IN CRA WUBÊÊPÜ H P f . w 0,2000 0,2000

A5 S E B R A E
!  f f  \  1

0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3 0000 3,0000

A8 FG T S * *  y  ...... â 8 0000 8,0000

TO TAL 16,8000 16,8000

# l u  .. — ,  *
G R U P O  B

B1 Descanso Sem anal Rem unerado 17,8500 0 0000
B2 Feriados 3,7100 0.0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13o Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PaternidadE 0.0700 0.0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0.0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0.1100 0.0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7.0700

B10 Salário  Maternidade 0.0300 0.0200

TO TAL 44,9700 16,8400

C G R U P O  C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4.4000 3,3900

C4 Depósito Rescisão  Sem  Jus ta  Causa 4.8100 3,7000

C5 Indenização Adicional % 1  % || 1 0,4700 0,3600

•
T O TAL 15,4100 11,8600

D G R U P O  D
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e  Reincidência do F G T S  sobre Aviso Prévio 0,4700 0 3600

lnrieni7ario

TO TAL 8,0200 3,1900

1/
/

H orista = 85,20%  
M ensalista = 48,69%  

A + B + C + D

A.I.L CONSTRUTORA LTD A -ME A ' , L  Construtora Ltda
CNPJ: 15.6^1.138/0001-85 CNPJ: 15/ 62L 138'/° 001 ' 85

Fco. Pinto de M acedo Junior Francisco Pereira de Sousa

SÓCIO ADM INISTRADOR EngS ClVl1 CREA RN 2637-0

c

i
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

y
RELATÓ RIO  A N A LÍT IC O  - C O M PO SIÇ Õ ES DE CUSTO S

O B R A : S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM  
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0  B D I : 2 9 .7 7 %

FO N TE V E R S Ã O  MORA M E S  R E F .  \
C L IE N T E :

___________________

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E SE 1N F R A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  1 2 /2 0 1 8  4 

S IN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Â O  8 5 .2 0 %  4 8 ,6 9 %  1 1 / 2 0 1 9 )  

C O M P O S I Ç Õ E S  P R Ó P R IA S

1.1. 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

------------------- . : -, ■ ; , __________________________----- -
COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 
13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. AF_06/2014

-

TOTAL SERVIÇO:

VALOR ENCARGOS (85.20%)

VALOR COM ENCARGOS

VALOR BDI (29.77%)

VALOR COM BDI

0,02

0,32

0,10

0,42

«JI&íwksÉÍ ?

1
T

■

A.I.L CONSTRUTORA LTD A -ME 
CNPJ: 15.621.138/OOQ3?85

Fco.^BIfrto de M acedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L C onstrutora Ltda 
CNPJ: 1 5^2L138 /0001 -85

Francisco Pereira de Sousa
Engs? Civil CREA RN 2637-D

O
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CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815-  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE. -  CE CEP: 63.031,760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltdaíS hotmaiI.com



ELETROPORT
Serviços Projetos e Construções Eireli-ME

PROPOSTA DE PREÇO 
TOMADA DE PREÇOS Ne 2020.05.04.1 
À Comissão Permanente de Licitação 

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE

Através do presente declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal nQ 8.666/93 e 
suas alterações posteriores, às cláusulas e condições previstas na TOMADA DE PREÇOS N2 
2020.05.04.1, com data de abertura marcada para o dia 21 DE MAIO DE 2020, às 09:00 horas, 
na sala DE REUNIÕES DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligência 
a fiel observância o fornecimento dos itens abaixo discriminados:

ITEM ESPECIFICAÇÃO VALOR GLOBAL (R$)

01
Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de regularização de estradas vicinais em diversas 
localidades do Município de Várzea Alegre/CE, conforme 
especificação constantes no instrumento Convocatório.

R$ 520.412,20

VALOR TOTAL R$ 520.412,20 (Quinhentos e Vinte Mil Quatrocentos e Doze rc 
Vinte centavos)

Declaramos, ainda, que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participapdz 
presente licitação.

PROPONENTE: ELETROPORT SERVIÇOS, PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME.
ENDEREÇO: Rua Raimunda Gonçalves de Santana, N- 186 -  Bairro Lagoa Seca -  Juazeiro do Norte -  \  ; v
Ceará
CNPf: 0 6 .0 4 3 .2 7 6 /0 0 0 1 -3 3  
FONES: (88) 2 1 4 1 -3 9 7 9  /  (88) 9 9343. 3663  
Prazo de validade da proposta: de acordo com o Edital 
Prazo de Execução: de acordo com o Edital ^ '

Conta: Banco do Brasil 
Agência: 1020 -  0 
Conta Corrente: 16.834 -  3

OBS: ESTE DOLUMENTO CONTÉM 07 PÁGINAS, CARIMBADAS E RUBRICADAS. G

CNPJ: 06.043.276/0001-33 Insc. Municipal: 1558919 
Email: obras0459@qmail.com /Fone: (88) 2141.39791 (9 9343. 3663) Fone / ZAP

mailto:obras0459@qmail.com


RESUMO DO ORÇAMENTO
2 r - i_  »

k o  / \
ck/ÈÂ

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VACINAIS EM DATA : 20/05/2020 BDI
I e l e t r o p o r t \ DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE FONTE VERSÃO HORA

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% Tbjáfli"?

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,20% / Ï 1M Î9

CÓ D IGO  D ESC R IÇ Ã O P R E Ç O  T O T AL \ f' %  \ *-

1 M O V IM EN TO  D E  T ER R A 520.412,20 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 398.613,60 

VALOR BDI TOTAL: 121.798,60 

VALOR TOTAL: 520.412,20 

Quinhentos e Vinte Mil Quatrocentos e Doze reais e Vinte centavos

100,00

Página: 1



1 ELETROPORT\

PLANILHA ORÇAMENTÁmA
OBRA: S E R V IÇ O S  D E  R EG U LA R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V A C IN A IS  EM  D IV E R S A S  LO C A L ID A D ES DO M UN IC ÍP IO  D E  V Á R Z EA  A LEG R E/C E DATA : 20/05/2020 BDI : 29,77%

LOCAL: M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z EA  A LEG R E/C E Forni vemAo hora mes mtaref.
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IPA L  DE V Á R Z EA  A LEG R E/C E

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTD VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO TOTAL R$
SEM BDI | COM BDI SEM BDI COM BDI

1 MOVIMENTO DE TERRA 398.613,60 520.412,20

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA SINAPI M2 1.107.260,00 0,36 0,47 398.613,60 520.412,20

VALOR ORÇAMENTO:

Quinhentos e Vinte Mil Quatrocentos e Doze reais e

398.613.60

121.798.60 

520.412,20

Vinte centavos

tiitosa
1 - üíficações 

4 1 3 8 7  
- 4 4 3 4 7 9



CRONOGRAMA FÍSICO-FINA^CEIRO

1 s

O BRA : S E R V IÇ O S  OE R EG U LA R IZ A Ç A O  D E  E ST R A D A S  V A C IN A IS  EM  D IV E R S A S  LO C A L ID A D ES DO M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z EA  A LEG R E/C E DATA : 20/05/2020 BD I : 29,77%

LO CAL: M UN IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A LEG R E/C E
FONTE VERBA O HORA ME8 DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
C L IEN T E: P R E F E IT U R A  M U N IC IPA L  D E  V Á R Z EA  A LEG R E/C E

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 520.412,20
12,50% 12,50 % 12,50 % 12,50 % 12,50 % 12,50 % 12,50 % 12,50 % 100,00 %

65.051,53 65.051,53 65.051,53 65.051,53 65.051,53 65.051,53 65.051,53 65.051,49 520.412,20

520.412,20
65.051,53 65.051,53 65.051,53 65.051,53 65.051,53 65.051,53 65.051,53 65.051,49

520.412,20
65.051,53 130.103,06 195.154,59 260.206,12 325.257,65 390.309,18 455.360,71 520.412,20

artosa
t =z ' M  - Edficações 

3 4 1 3 8 7  
4 4 3 4 7 9

raujo Neio
heirqi Civil 

-D



\e l e t r o p o r t \

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA:

LOCAL:

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇAO DE ESTRADAS VACINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 20/05/2020

S E IN F R A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %

SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

79472 - REGULARIZAÇAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

______ _ _ _ _ _ _ _ _
í .. í, R&í

5932 M O T O N IV E L A D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S IC A  L ÍQ U ID A  ( P R IM E IR A  
M ARCH A ) 125 HP, P E S O  B R U T O  13032 KG, LA R G U R A  DA LÂMINA D E  
3,7 M - C H P  DIURNO . A F  06/2014

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

0,00243846 147,64 0,36

TOTAL SERVIÇO: 0,36

VALOR: 0,36

VALOR SEM ENCARGOS: 0,34

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,02

VALOR BDI (29.77%): 0,11

QUANTIDADE: 1.107.260,00

VALOR BDI TOTAL: 121.798,60

«ST.0REU
eueirop

ãítosa
í < ii ■ ^cações 
41387 
> 4 3 4 7 9

,aujo Neto
Civil

O
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COMPOSIÇÃO DO BDI
nu .

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VACINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 20/05/2020 BDI
I e l e t r o p o r t ] F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  / M Ê S  P T R C

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE S E IN F R A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  

SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  / 
C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  - ^

C—
48,M»^Vl1/2019CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 6,64

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

I Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,00
CPRB (4,5%, Apenas quando houver desoneração INSS) 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 29,77%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

I elêsCarneiro
t iT I I IA P - I p F 195.278.833-87

J rios 3 
'  tjTficações 
1 3 8 7  
4 3 4 7 9

4

C
Página: 1
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VACINAIS EM 

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
DATA : 20/05/2020 BDI : 29,77%

\E LE JR O P O R T\ FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/20)8

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SINAP] 2019/10 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,20% 48,69% 11/2019

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % /

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 o,Ao
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 i,o\)
A4 INCRA 0,20 0,20.
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

T O T /- 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,8

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,8
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,3(3*

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69% <j~

ditosa 
:dficações 

1387 
4 3 4 7 9

raujo Neto
heii/o Civil

O
Página: 1



Projemaq
Costruçòes e Serviço Ltda

PROJEMAQ CONSTRIJCÕES E SERVIÇOS LTM-M 
CNPJ: 21.784.773/0001-86 :
Av. Comandante Vital Rolim,1475 Sala 
Cajazeiras - PB , CEP:58900-000 
Fone: (83) 9166 - 
e-mail: projemq86@hotmail.com

f  >• ■
* *■ >• v  >• >■ >
>• -#r >* >■-.

V '

PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 21.784.773/0001 -  86

AV. COMANDANTE VITAL ROLIM CENTRO, N2
101, CAJAZEIRAS -  PB

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE -
CE

TOMADA DE PREÇO N* 2020.05.04.1

PROPOSTA DE PREÇO

O

mailto:projemq86@hotmail.com


PROJIMAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOSLIDAME
CNPJ: 21.784.773/0001-86 
Av. Comandante Vital Rolim,1475 Sala  
Cajazeiras - PB , CEP:58900-000 
Fone: (83) 9166 -1140.9904 - 5974.9611 
e-mail: projemq86@hotmail.com

CARTA PROPOSTA DE PRECOS

Apresentamos a V.Sa A nossa proposta de preços referente à TOMADA DE PREÇO N° 
2020.05.04.1, pelo preço total de 498.267,00 (QUATROCENTOS E NOVENTA E OITO MIL E 
DUZENTOS E SESSENTA E SETE REAIS), com prazo de execução de 08(OITO) Meses.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato 
no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. JARDIEL 
MOREIRA PINHEIRO, portadora do R.G. n° 2505092 SSP/PB e C.P.F. n° 050.070.914-99, como 

^ c i o  administrador da empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (Sessenta) dias corridos, 
a contar da data de abertura da licitação.

Finalizando, DECLARAMOS que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (Dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

Jajazeiras -  PB, 21 de Maio de 2020.

-----> JARDIEL MOREIRA PINHEIRO
SÓCIO ADMINISTRADOR 

CPF N° 050.070.914-99

mailto:projemq86@hotmail.com


RESUMO DO ORÇAMENTO

LOCAL:

CLIENTE:

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME

DATA : 21/05/2020 BDI : 29,7 V/o,
FONTE VERSÃO HORA

S IN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL

MOVIMENTO DE TERRA 498.267,00

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

387.541.00

110.726.00

498.267.00

100,00

1

Página: 1
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA:

LOCAL:

CLIENTE:

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇAO DE ESTRADAS VICINAIS

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

PROJEMAC CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME

DATA : 21/05/2020 BDI : 2
FONTE VERSÃO HORA

SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

ITEM CÓ DIGO D E SC R IÇ Ã O FON TE UNID Q U A N T ID A D E P R E Ç O  
U N IT Á R IO  R$

P R E Ç O \ 
TO TAL R$\ >

1 M O VIM EN TO  D E  T E R R A 498.267,00

1.1 79472 R EG U LA R IZ A Ç A O  D E  S U P E R F IC IE S  EM  T ER R A  COM 
M O T O N IVELA D O R A SIN API M2 1.107.260,00 0,45 498.267,00

------------------------------------------- — ...... ..................................................................................................

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BOI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

387.541.00

110.726.00

498.267.00

Página: 1
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L v
CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

O BR A : S E R V IÇ O S  D E R EG U LA R IZA Ç A O  D E E ST R A D A S  V IC IN A IS D A T A : 21/05/2020 BD I ; 29 77%

LO CAL: D IV E R S A S  LO CA LID A D ES DO M UN IC ÍP IO  D E  VÁ RZEA  A LEG R E/C E
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48.69% 11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASP R O JEM A Q  C O N S T R U Ç Õ ES  E  S E R V IÇ O S  LTDA - M E

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÉS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

•
MOVIMENTO DE TERRA 498.267.00

12,50% 12,50% 12.50% 12,50% 12,50% 12,50% 12.50% 12,50% 100,00 %

62.283,38 62.283,38 62.283.38 62 283,38 62.283,38 62.283,38 62.283,38 62 283,34 498.267,00

498 267,00 62.283,38 62.283,38 62.283.38 62.283.38 62.28*3* L 62.283,38 62.283,38 62.283,34
498.267,0062.283,38 124.566,76 186 850,14 249.133,52 \  373.700,28 435 983,66 498.267,00

> I

+
o



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA:

CLIENTE:

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME

DATA : 21/05/2020 B D I: 29,77%
FONTE VERSÃO HORA

SINA PI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00
A2 SESI 1,50
A3 SENAI 1,00
A4 INCRA 0,20
A5 SEBRAE 0,60
A6 Salário Educação 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00
A8 FGTS 8,00

TOTAL 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85

B2 Feriados 3,71
B3 Auxilio - Enfermidade 0,92
B4 13° Salário 10,83

B5 Licença PaternidadE 0,07
B6 Faltas Justificadas 0,72
B7 Dias de Chuvas 1,55

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11
B9 Férias Gozadas 9,18

B10 Salário Maternidade 0,03

TOTAL 44,97

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1^

C3 Férias Indenizadas 4,4(1
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8'
C5 Indenização Adicional 0,4/

TOTAL 15,41

j f  \ *
D GRUPO D Y  >

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47

TOTAL 8,02

Horista = 85,20%

A + B + C + D O

Página: 1



COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS DATA : 21/05/2020 B D I: 29,77%

LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
FO N T E V E R S Ã O  H O RA M E S  R EF .

S I NA P I 2019/10 COM  D ESO N ER A Ç Ã O  85.20% 48 6 9 %  11/2JÜ&—  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  -
/ o  — _

CLIENTE: PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 6,64

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,80

DF Despesas financeiras 1,02

R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

I Impostos
PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 5,00

CPRB 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

r3 /0C 0 l-8*n
‘ 'cjpftÇOSLOTÂ-WE

PPO.IEW«■ ROU«-1410 ' t
\ ^ C C E Í  S8.30V 0OO ■ CAJtóEiRA.-PB

G

Página. 1
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME

DATA : 21/05/2020
FONTE VERSÃO

S IN A PI 2 0 1 9 /1 0  CO M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

HORA

8 5 ,2 0 %  4 8 1

1.1. 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHP DIURNO. AF 06/2014

SINAPI CHP 0,00237097 139,41 

TOTAL SERVIÇO:

0,33

0,33

VALOR

VALOR SEM ENCARGOS 

VALOR ENCARGOS (85.20%) 

VALOR COM ENCARGOS 

VALOR BDI (29.77%) 

VALOR COM BDI

0,35

0,33

0,02

0,35

0,10

0,45

O

Página: 1



j g í 'TeafcÉnio
ConstruçOes

T E O T Ô f l l Q  C Ó f l S m U Ç Õ E S  C O M É  
I M D C i S T R I A  E  S E F t V I Ç O S

C N  P  J: 10,453.927/0001-30 C G F :  0 6 . 3 7 * 3 . 8 0 4 2 * '^

PROPOSTA DE PREÇOS

Á COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO da prefeitura municipal de VARZEA ALEGRE-CE.

0  Licitante TEOTÔNIO CONSTRUÇOES COMÉRCIO INDÚSTRIA E SERVIÇOS LTDA - ME, CNPJ n.» 

10.453.927/0001-30 com sede na RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, n2 200 , LETRA C, BAIRRO N O V O  JUAZEIRO, localizado 

em JUAZEIRO DO NORTE/CE, por intermédio de seu PROCURADOR o Sr. CLÁUDIO TENÓRIO CAMILO, portador 

da RG n2 92218885 SSP/CE e do CPF n® 310.126.553-34 abaixo assinado, declara, sob as penas da lei: Que 

acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a lei n° 8.666/93 e as alterações e condições da 

TOMADA DE PREÇO N2 2020.05.04.1

Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que serão 

executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10(dez) 

dias consecutivos, contados a parti da data de recebimento da ordem de serviços. Caso SEJAMOS 

VENCEDORES (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE 

ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: R$ 575.775,20 (Quinhentos e Setenta e Cinco Mil Setecentos e $ \ e  Çj^po 

reais e Vinte centavos)

^  P roponente : TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO, INDÚSTRIAL E SERVIÇOS LTDA

Endereço: RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, 200, LETRA C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE-CE 

CNPJ: N° 10.453.927/0001-30

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

Prazo de execução: conforme edital.

R e p re s e n ta n te  L e g a l 
e R e s p o n y & g ^ é c jr fc o

E" 3c  s a P í r
JUAZEIRO DO NORTE/CE, 21 DE MAIO DE 2020.

O

O
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Teotânm
Construções

T E O T Ô N IO  C O N S T R U Ç Õ E S  C O M É R  
IN D Ú S T R IA  E S E R V IÇ O S

C N P J: 10.453.927/0001-30 C G F :  06.370

RESUMO DO ORÇAMENTO

L O C A L :

C L IE N T E :

S E R V IÇ O  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M  
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E  

T E O T O N IO

M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

D A T A  : 21/05/2020 B D I : 28.77%
FONTE VERSÃO

S E  INF RA  028 1 COM DfeSONfcHAÇÁO

S1NAPI 2019,' l0 COM D ESO N ERAÇ ÃO
C O M PO SIÇÕ ES  P R Ó P R IA S

HORA

MOVIMENTO DE TERRA 575.775,20

VALOR ORÇAMENTO: 442.904,00

VALOR BDI TO TAL: 132.871,20

VALO R TO TAL: 575.775,20

Quinhentos e Setenta e Cinco Mil Setecentos e Setenta e Cinco reais e Vinte centavos

100,00

100,00

R e p re s e n ta n te  Lega l 
e Responsável Técnico 
Eng. Civih Cláudio Camilo 

CREA 14327 D/CE

O

[GonsfrtíçQQS àe ctíifícíàs» açoretes P<\ c:
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, N° 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 63030-625 JUAZEIRO DO NORTE - CE 

Fonefax: (88) 3512.1217 - E-mail/men: t80tonioconstrucoos@hotmail.com

mailto:t80tonioconstrucoos@hotmail.com


TeütôJI T E O T Ô N I O  C O f  A D U Ç Õ E S  C O M É R C IO
Construções i n d ú s t r i a T s e r v i ç o s

C N P J: 10.453.927/0001-30 - C G F :  06.370.804-3

lÄJeotoniB
^»Construções

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
O B R A : S E R V I Ç O  D E  R E G U L A R I Z A Ç A O  D E  E S T R A D A S  V I C I N A I S  E M  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  D O  M U N I C Í P I O  D E  V A R Z E A  A l E C 3 R E - C E  

T E O T O N I O
D A T A  . 2 1 / 0 5 / 2 0 2 0  B D I  : 2 9 , 7 7 %

S E IN F R A  0 2 fi 1 C O M  D E S O N E R A Ç Á O  8 0 .? 0 %  1. 
S IN A P I 2 0 1 9 /1 0  CX>M D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 .2 0 %  4 8 .6 9 %  1 1 /2 0 1 9  

C O M P O S I Ç Õ E S  P R Ó P R I A S
C L I E N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO RS PREÇO 
TOTAL R$

MOVIMENTO DE TERRA 5 7 5 .7 7 5 ,2 0

REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONI VELADOR A

VA LO R O R Ç A M E N T O

V A LO R  BDI TO TAL

VA LO R TO TAL 5 7 5 .7 7 5 ,2 0

P R o l^ en,ante Le9íjl
5y ° n ® ? .V e , . T é c n ÍC O  

9_ Civ/I. Cláudio Camilo
CREA 14327 D/CE

Quinhentos e Setenta e Cinco Mil Setecentos e Setenta e C inco reais e Vinte centavos

G
Construções tíe c d i f i c t o s ,  bsrm gm s, -ãçiíd&p, terrapíattÊgçns^

RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, N" 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 63030-625 JUAZEIRO DO NORTE -  CE 
F o n o fa x :  (8 5 ) 351 2.1 217  -  E - m a i i /n is n :  tu o to m o c o n s t r u c o e s @ h o tm a it . c o n i .



^Teotôn io
Construções

TEO TÔ NIO  CO NSTRUÇÕ ES COMÉRCK  
INDÚSTRIA E SERVIÇOS

C N P J: 10.453.927/0001-30

OLlcotonio
CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

O B R A : S E R V IÇ O  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM  
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E  

T E O T O N IO

D A TA  :  21/05/2020 BDI : 29 .77%
11 ĴaTp FONTE V ERSÃO HORA ME 5 REF,

SE1NPRA
SINAPl

026 1 COM DESONERAÇÃO 
2 0 ia -in  c o m  d e s o n e r a ç ã o

85.20%
Aft, 20% 4«.60%

12Í201B 
1 I'20 l9*  ‘

L O C A L : M U N IC lP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E c o M P o s iç õ e a  p r ó p r ia s

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4

1 MOVIMENTO DE T ER RA 575.775,20
12,50 12,50 12,50 12,50

71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90

575.775,20 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90
71.971,90 143.943,80 215.915,70 287.887,60

MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela
12.50 12,50 12,50 12.50 100,00

71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90 575.775,20

> 71.971,90 71.971,90 71.971,90 71.971,90
575.775,20

359.859,50 431.831,40 503.803,30 575.775,20

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 21 DE MAIO DE 2020

R e p rW e n ta n te  L ega l 
e Responsável Técmcn 
Eng. Civil. Cláudio Camilo

CREA 14327 O/CE

O

Construçôos úe edifícios, $,
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, N° 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 630ÍQ-625 JUAZEIRO DO NORTE - CE 

P o n # fa x :  (8 8 ) 3 5 1 2 .1 2 1 7  - E -m a íM m s n : t© o to n io c o f» » tru ç o o s @ b o ti» » a il.c o n n i



T E O T Ô N IO  CONSTRUÇÕES C O M É R C K  
INDÚSTRIA  E SERVIÇOS

C N P J: 10.453.927/0001-30 C G F :  0 6 .3 7 0 .8 0 4

ml • C O M PO SIÇ ÃO  DO BDI
U ^B ÍIIO O BR A : S ER V IÇ O  D E REG U LA R IZA Ç Ã O  D E ES T R A D A S  V IC IN A IS  EM D ATA : 2 1 /0 5 /2 0 2 0 BD I 2 9 ,7 7 %

D IV E R S A S  LO CA LID A D ES DO M UN IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A LEG R E-C E FONTE VERSÃO HORA M ES REF.
028 1 COM DESONERAÇÃO

LO CA L: M UN IC ÍP IO  D E V Á R Z E A  A L E G R Ef I SINAHI 2018/10 COM UtSONtKAÇAO 85,20% 4*69*. 11/2019

C L IEN TE: P R E F E IT U R A  M UN IC IPAL DE V Á R ZEA  A L EG R E-C E COMPOSIÇÕES PKÓPWIAS

COD D ESCR IÇÃO

Benefício
S  + G Garantia/seguros 0,3200

L Lucro 6,6400

TOTAL 6,9600

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,8000

DF Despesas financeiras 1,0200

R Riscos 0,5000

TOTAL 5,3200

1 Impostos
P IS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS 5,0000

C PR B  (4,5% APEN A  QUANDO T IVER  DESO NERAÇAO INSS) 4,5000

TOTAL 13,1500

BDI = 29,77%  

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1 -l)-1

R e p re s e n ta n te  I e ij;. 
e Resptómsável Técnic 
Eng. CivN. Cláudio Camil 

CREA 14327 n/CF

i I
ï

Construções d a  edifícios, barrage -d o s , terrapianagens ustradai; y-
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, N° 200, LEIRA C - BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 63030-625 JUAZEIRO DO NORTE - CE 

F o n o fa x :  (8 8 ) 3 6 1 2 .1 2 1 7  - E - m a i l / m s n :  t o o í o n io c o n s t r u c o o s ^ g h o t n u U t  c o . . i

^ T e o t ô n i o
[Construções



Teotônio
Construções

TEO TÔ NIO  CONSTRUÇÕES C O M É R C K ^ ^  
INDÚSTRIA E SERVIÇOS

C N P J: 10.453.927/0001-30 C G F :  06.370.8

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
IB/íeotftiio O B R A : S E R V IÇ O  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM D A T A  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0 BD I : 2 9 .7 7 %

íiPip « ft
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E FO N TE V ERSÃ O HORA M ES REF.

SEINFRA

SINAPI

036.1 COM DESONERAÇÃO 

2018/10 COM DESONERAÇÃO
Aft. 20%
88.20% 4 8.ßQ%

12/2018

11/2016j 1  J L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IPA L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E COMPOSIÇÕES PRÛPRIAS

COD D ESCR IÇÃO HORA % M ES %

A G RUPO  A
A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SE S I 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBR A E 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.0000 3,0000

A8 FG TS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B G RUPO  B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100

B4 13o Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0^00

B10 Salário Maternidade 0,0300 °r 200

TOTAL 44,9700 16,8400

C G RUPO  C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0, 5 o o
C3 Férias Indenizadas 4,4000 (909

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3yoo?

C5 Indenização Adicional 0,4700 o a O o

TOTAL 15,4100 11,8600

D G R U PO  D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FG TS sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

i-c e p re is e * ta n te  L e y a i 
e R esponsáve l Técn ico  
Eng. Civíl. Cláudio Camilo 

CREA 14327 D/CE

o n a tr u ç õ Q S  d a  e d i f í c i o s ,  h a r r a ^ w s ,  í ç ú d è s *  i a r m p s a h a ç & p é . s j » .  ■

RUA ABÍUO JOSÉ BEZERRA, N° 200, LETRA C - BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 63030-62S JUAZEIRO DO NORTE 

F o n e f a x :  ( 8 8 )  3 5 1 2 .1 2 1 7

CE
E -m a il/m s n : í®otonioconstrifco©s@ t»otr»>ail.com

X " "V -  ' i í  “  ^  v. r -•
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TeotôniD
IConstruçoBS

T E O T Ô N IO  C O N S T R U Ç Õ E S  COMÉRC 
IN D Ú S T R IA  E S E R V IÇ O S

C N P J: 10.453,927/0001-30

I

íeatôÉ
RELATORIO ANALÍTICO - COMPOSIÇOES DE CUSTOS

S E R V I Ç O  D E  R E G U L A R IZ A Ç A O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M  
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E  
_  T E O T O N IO

M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E

P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A  : ?  1 /0 5 /2 0 2 0  

FONTE VERSÃO

SEIN FRA  026.1 COM DESONERAÇÃO

8INAPI 2019/10  COM DESONERAÇÃO

C O M PO SIÇÕ ES PR Ó PRIA S

REF.

12/2018 

48.69%  11/2019

1.1. 79472 - REGULARIZAÇAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5 9 3 2 M O T O N IV E L A D O R A  PO TÊ N C IA  BÁSICA L ÍQ U ID A  (P R IM E IR A  M A R C H A ) 12 5  H P, PESO BR U TO 

1 3 0 3 2  KG , LA R G U R A D A  L Â M IN A  DE 3 ,7  M  - CHP D IU R N O . A F _ 0 6 /2 0 1 4

S IN A PI CHP 0 ,0 0 3 0 0 0 0 0 12 4,77 0,37

TOTAL SERVIÇO: 0,37

VALOR SEM ENCARGOS: 0,37

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,03

VALOR COM ENCARGOS: 0,40

VALOR BDI (29.77%): 0,12

VALOR COM BDI: 0,52

e Resfxxp^avel Tecm. 
Eng. Cláudio Camilo 

GR6A 1*387 D/CE

O of i s t fuçóos  o  o edi f íc ios í ík* ? n ^ ■""-i ; ^ - ■
RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, N° 200, LETRA C - BAIRRO NO VO  JUAZEIRO CEP 63030-625 JUAZEIRO DO NORTE - CE 

F o n e f a x :  < 8 8 ) 3 5 1 2 . 1 2 1 7  -  E -m a il/m sn : t e o t o n i o c o n s t r u c o a s @ h o t m a i l . c o m

mailto:teotonioconstrucoas@hotmail.com


CARTA PROPOSTA

P re fe itu ra  Municipal de UARZBA ALB6RB/CB  

RBF-: TOMADA DB PRBÇOS A/° 2 0 2 0 -0 5 -0 4 -1  

Prezado Senhores,

Apresentamos a \J-S- a nossa proposta de preços para execução dos serviços objeto do TOMADA DB 

PRBÇOS N ° 2 0 2 0 -0 5 -0 4 -1 , pelo preço global de RS 5 7 4 -7 5 6 ,5 2  (quinhentos e setenta e quatro  

mH setecentos e cinquenta e seis reais e cinquenta e dois centavos) com prazo de execução de 0 8  

( o ito )  meses Conforme Bdita l Convocatório-

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o C ontra to  

no prazo determ inado no documento de convocação, indicando para esse fim  o S r(a )- fíllamo Bdgar 

Fernandes Rolim, Carteira de Identidade n°- 6 2 0 5 0 3 0  expedida em 1 5 /1 2 /2 0 0 6 , Órgão Bxpedidor 

SSP/Pfí e CPF n ° 011-532-762-24-, como representante legal desta empresa-

' i ‘ \

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta de preços será de 6 0  (sessenta) dias, a 

con ta r da data da entrega dos envelopes indicados sob os Números “ 0 1 ”  e " 0 2 ” , contendo 

respectivamente as Proposta de Preços e Documentações de Habilitação-

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condit 

da licitação bem como seus anexos-

Razão social do proponente: ALLAMO BD6AR FBRNfíNDBS ROLIM -  M B  

C N PJ n°: 2 2 -8 5 3 -1 8 6 /0 0 0 1 -6 4  

Inscrição municipal: 23001116

Banco: BRfíDBSCO Agência: 0 7 5 6 -0  Conta Corrente: 73051-3

Atenciosamente,

SfíRRO/CE, 20 de Maio de 2020- \

AÍLTQN DA SILVA ARAUJO 
CREA: 211423211-5  
ENG ENHEIRO  CiViL

irr,... , 53'136/0001-64
n‘ “>‘̂ iJarI'cll‘u‘u«S'WÍm O

M i  ü  I ü  WÊÊmm

End,: Rua Raimundo Inácio. 518 - Centro - BARRO/CE - CEP: 63.380-000 
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

S E R V I Ç O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M  
D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  O E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

DATA : 20/05/2020 BD I : 29.77%
F O N T E  V E R S Ã O

SEIN FR A  026.1 COM D ESO N ERA ÇÃ O

SINAPI 2019 /10  COM D ESO N ERA ÇÃ O

85.20%

85 ,20%  48 .69%  11A

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R*

PREÇO 
TOTAL R$

1 MOVIMENTO DE TERRA 442.904,00

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM 
MOTONIVELADORA SINAPI M2 1.107.260,00 0,40 442.904.00

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR B D I TOTAL 

VALOR TOTAL

í  :ON  DA SILVA ARAUJO  
CREA: 211423211-5  
ÊN G E N H EiR O  CIVIL

AllAMO EDGAR FERNANDES ROUM-ME 
CNPJ N° 22.853.136/0001-64
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i 9
RESUMO DO ORÇAMENTO

C L I E N T E :

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

D A T A  : 20/05/2020 B D I  : 29,77%
F O M T E  V E R S Ã O

SE1NFRA 026.1 COM DESO NERAÇÃO

SINAPI 2019V10 COM D ESO NERAÇÃO

M E S  R E F .

85,20% - 12/2019

85.20% 48,69% I I/ 201A

MOVIMENTO DE TERRA 

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BDI TOTAL 

VALOR TOTAL

4 4 2 .9 0 4 ,0 0 7 7 ,06

1 3 1 .8 5 2 ,5 2 22 .9 4

4 4 2 .9 0 4 ,0 0 1 0 0 ,00

1 3 1 .8 5 2 ,5 2

5 7 4 .7 5 6 ,5 2

_____l SILVA ARAUJO
CREA: 211423211-5  
ENG ENHdRO  CiViL

AILAUO EDGAR FERNANDES R0UM-ME 
CNPJN» 22.853.186/0001-04
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RELATÓ RIO  A N ALÍT IC O  -  C O M PO SIÇ Õ ES DE CUSTO S
« ç Æ O B R A : S E R V I Ç O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A I S  E M D A T A  : 2 0 / 0 5 / 2 0 2 0  B D I 2 9 .7 7 %  / 4

D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E F O W T * V E R S Ã O  « O R A M Ü S  R « . p
L O C A L : D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E SE IN FR A 0 2 6  1 CO M  O E SO N E R A Ç À O  85 .2 0 % 12/201 á f

E M P R E E N D I M E N T O SBua'«»* ». I.OG*t;<aai C L I E N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E SINAPI 2 0 1 9 /1 0  CO M  D E SO N E R A Ç Ã O  85 .2 0 % 48 .6 9 %  1 1 /2 o \g 0

1 . 1 . 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFIC IES EM TERRA COM M0T0NIVELAD0RA (M2) /

SERVIÇO FONTE UNID C O EFIC IE N TE PR EÇ O  U N ITÁR IO T O TA L f

5932 M 0T 0N IV E L A D 0R A  POTÊNCIA BÁSICA LÍQ U ID A (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 

13032 KG, LARGURA DA LÂ M IN A  DE 3.7 M  CHP D IURNO. A F _ 06 /20 14

SINAPI CHP 0,00270955 139.41

TOTAL SERVIÇO. 0.38

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 0,38

V A L O R  E N C A R G O S  ( 8 5 .2 0 % ) : 0,02

V A L O R  C O M  E N C A R G O S : 0,40

V A L O R  B D I ( 2 9 .7 7 % ) : 0,12

V A L O R  C O M  B D I: 0,52

XILTONÍÍASIw A ARAUJO 
CREA: 211423211-5 
EN G E N H EIR O  CiVIL
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EMPREENDIMENTOS

LOCAL.:

CLIENTE:

SERVIÇOS DE R 
DIVERSAS LOCAL?

C R O N O G R A M A  F Í S I C O - F I N A N C E I R O
ARIZAÇAO DE ESTRADAS VICINAIS EM 

ES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

: 20/05/2020

“F o n te  .... ß ..... VERSÃO HORA

S E IN FR A  0 2 6 . 1  COM DESONERAÇÃO 8 5 .2 0 %

S IN API 2 0 1 9 / 1 0  COM  D ESO NERAÇÃO  8 5 .2 0 %

BDI : 2 9 , 7 7 %

R E F .

1 2 / 2 0 1 8  

1 1 / 2 0 1 9

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE T ER R A 442.904,00
12,50 12,50 12,50 12,50 12.50 12,50 12.50 12,50 100.00

55.363,00 55.363,00 55.363,00 55.363,00 55.363,00 55.363,00 55.363,00 55.363,00 442.904,00

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 1 3 1 .8 5 2 ,5 2
12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 100,00

16.481,57 16.481,57 16.481,57 16.481,57 16.481,57 16.481,57 16.481,57 16.481,53 131.852,52

574.756,52
71.844,57 71 844.57 71.844,57 71.844,57 71.844,57 71 844,57 71.844,57 71.844,53

574.756,52
71.844,57 143.689,14 215.533,71 287.378,28 359.222,85 431.067,42 502.911,99 574.756,52

AiLTCN DA SILVA ARAU.1̂  
CREA: 211423211-5 
ENGENHEIRO CÍViL CNPJ N° 22.853.136/0001-04
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T A B E L A  DE E N C A R G O S  S O C IA IS
O B R A : S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E E S T R A D A S  VIC IN A IS EM D A T A  : 2 0 /0 5 /2 0 2 0 BD I : 2 9 .7 7 %

D IV E R S A S  LO C A L ID A D ES D O  M U N IC ÍPIO  D E V Á RZEA  A L E G R E -C E FONTE VERSÃO HORA MES REP.

LO C A L: D IV E R S A S  L O CA L ID A D ES D O  M U N IC ÍPIO  D E  V Á RZEA  A L E G R E /C E SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

EM PR E E N D jM E N T O S
C LIE N TE : PR E F E IT U R A  M U N IC IPA L D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69%

COD D ESC R IÇ Ã O HORA % M ES  %

A GRUPO A
A1 IN SS 0.0000 0,0000

A2 S E S I 1.5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0.2000 0,2000
A5 SE B R A E 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13° Salário 10.8300 8,3300

a .. . Licença PaternidadE 0,0700 0,0600
Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700
B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FG T S sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

A + B + C + D

AUTO'-! £ a r a u j o

CREA: 211423211-6
ENGENHEIRO c .v il

GAU FMNANCIS (QUM-Mc 
CNPJ N° 22.853.136/0001 -ò4
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EM PREENDIM ENTOS
æ w s ç o s  4

COD

C O M P O S IÇ Ã O  B D !

DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 6,64

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas

AC Administração central 3,80

DF Despesas financeiras 1,02

R Riscos 0,50

............................... ........ .......... ....................
TOTAL 5,32%

!  ! 1 1

I Impostos
1 1 1

PIS .... -.... ...,̂>.>A!ÍmUÊÊÊÍ 0,65

COFINS 3,00

ISS 5,00

CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

----------------------------------------------------------------------- --------------

TOTAL 13,15%

BDI =29,77%  

M+AC+S+R+GH1+DFM1+U 1 

(1-1)

. "  / -  i  SILVA ARAUJO
CREA- 211423211-5 
ENGENHEIRO CiVIL

Sf«< « te

■

End : Rua Raimundo Inácio. 518 - Centro - BARRO/CE - CEP: 63 380-000 
CNPJ n° 22 853.186/0001-64 | insc. Municipal 23001116 

88) 99739.0403 | (88) 99965.3327 | Email: allamo.ralim@hotmaii.com
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CARTA PROPOSTA

Prefeitura Municipal de VARZEA ALEGRE /CE 
REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.1

Prezado Senhores,

Apresentamos a V.S. a nossa 502.911,96 (quinhentos e dois mil 
novecentos e onze reais e noventa e seis centavos) com prazo de 
execução de 08 (oito) meses Conforme Edital Convocatório.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos 
comprometemos a assinar o Contrato no prazo determinado no documento 
de convocação, indicando para esse fim o Sr(a). Jose Nilton dos Santos, 
Brasileiro, Casado, Empresário, Residente e Domiciliado na Sitio Pilões N° 
02 - Vila Cuncas - Barro/CE, portador da Carteira de Identidade n°. 
2003099129464 SSP DC/CE, e do CPF N° 495.028.593-91, como 
representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta de preços será de 
60 (sessenta) dias, a contar da data da entrega dos envelopes indicados 
sob os Números “01” e “02”, contendo respectivamente as Proposta de 
Preços e Documentações de Habilitação.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as 
condições estabelecidas no edital da licitação bem como seus anexos.

PROPONENTE: J N DOS SANTOS - ME 
CNPJ N° 32.744.002/0001-81
END: RUA SANTINO PEREIRA - N° 42 -  TRAJANO NOGUEIRA - BARRO/CE. 
CEP: 63.380-000 CONTATOS: (88) 99421-2466 
EMAIL: venusentretenimentos@hotmail.com

Barro- CE, 19 de Maio de 2020.

CARLOS ClÁUWO PI8ES MOftElfiA 
ENGENHEIRO CM L  
CREAN81601618808

F.ND: RUA SA N T IN O  PEREIRA  - N °  1 2  -  TRATANO N O G U E IR A  - BAR R O /C E . C E P: 6 3 .3 8 0 - 0 0 0  
C O N TA TO S: Q Q A ?.i-2dfi6 EM A IL: v e n u s e e n t r e t e n im e n to s ( a g m a i l .c o m

mailto:venusentretenimentos@hotmail.com
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VENUS
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
S E R V I Ç O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M  
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  
A L E G R E /C E A R Á

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  
A L E G R E /C E A R Á

P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E A R Á

D A T A  : 1 9 /0 5 /2 0 2 0 B D I :

F O M T E  V M S À O  H O R A

SEIN FRA  0 2 6  1 COM D E SO N ERA ÇÃ O  85 .20%

SINAPI 2019 /1 0  COM D ESO N ERA ÇÃ O  85 .20%  

C O M P O SIÇ Õ E S PR Ó PR IA S

2 9 .7 7 %

M Ê S

........— .......
»TEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDADE PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TOTAL R$

1 MOVIMENTO DE TERRA 387.541,00

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM 
MOTONIVELADORA

SINAPI M2 1 107.260,00 0,35 387 541,00

VALO R ORÇAMENTO: 387.541,00

V A LO R BDI TOTAL: 115.370,96

VALO R TOTAL: 502.911,96

OM
CARLOS CLÁUDIO PIKS MOREIRA 

ENGENHEIRO CML 
CREA N° 1601618808

J N DOS-SfANTOS - ME
CNPJ: 32.744.002/0001-81
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R ESUM O  DO O RÇAM ENTO

VENUS
5BRVÍÇQ5 E ENTRETENiMENTOS

O B R A : S E R V I Ç O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A I S  E M  
D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  
A L E G R E /C E A R Á

D A T A  : 1 9 / 0 5 / 2 0 2 0 B D I  :: 2 9 ,7 7 % Í 3
F O N T 6 V E R S Ã O H O R A M S S « f é

L O C A L : D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  
A L E G R E /C E A R Á

S E IN F R A

SIN API

026 .1  COM D E SO N E R A Ç Ã O  

2 0 1 9 /1 0  CO M  D E SO N E R A Ç Ã O

8 5 ,2 0 %

8 5 .2 0 % 48 .69%

12/21)

C L I E N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E A R Á C O M P O S IÇ O E S  P R Ó P R IA S / V
1 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 3 8 7 .5 4 1 ,0 0 /  * 7 ,0 6

2 B e n e f í c i o s  e  D e s p e s a s  I n d i r e t a s  (B D I) 11 5 .3 7 0 ,9 6 / 22 >94^

V A LO R  O R Ç A M E N T O : 3 8 7 .5 4 1 ,0 0 100 ,00

V A LO R  BDI T O T A L : 1 1 5 .3 7 0 ,9 6

V A LO R  T O T A L : 5 0 2 .9 1 1 ,9 6

{CO S W 'I?
CLÁUDIO PIRES MORfIRA 

ENGENHEIRO CIVIL 
CREA N° 1601618808

J N DOS'SANTOS - ME
CNPJ. 32.744.002/0001-81
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RELATÓ RIO  A N ALÍT IC O  - C O M PO SIÇ Õ ES DE CUSTO S

VENUS
SERVIÇOS E ENTRETEfcêMENTQS

O B R A : S E R V I Ç O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A I S  E M  
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  
A L E G R E /C E A R Á

D A T A  : 19/05/2020 B D I  : 29.77%
P

F O N T E V E R S Ã O H O R A M Ê S r e f J ^

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A
SE IN FR A 026.1  COM  D E SO N E R A Ç Ã O 85 .20% 1 2 /2 0 - « §

A L E G R E 7 C E A R Á SINAPI 2 0 1 9 /1 0  CO M  D E SO N E R A Ç Ã O 85 .2 0 % 48 .69% 11/20  H * '"

C L I E N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E A R Á C O M P O S IÇ Õ E S  PR Ó P R IA S

1.1. 79472 - REG ULAR IZACAO  DE S U P E R F IC IE S  EM T ER RA  COM MOTONIVELADORA (M2) I y
SERVIÇO F O N T E UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5932 M OTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQU ID A (PRIMEIRA M ARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 

13032 KG, LARGURA DA LÂ M IN A  DE 3,7 M  - CHP DIURNO. A F _ 06 /20 14

SINAPI CHP 0,00237097 139,41 0.33

TOTAL SERVIÇO: 0,33

VALOR SEM ENCARGOS: 0,33

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,02

VALOR COM ENCARGOS: 0,35

VALOR BDI (29.77%): 0,10

VALOR COM BDI: 0,45

á * .<RLOS CLAUDIO Pltâ MOMMA 
ENGENHEIRO aV IL 
CREA N° 1601618808

J N D0 5 SANT0 S - ME
CNPJ; 32.744.002/0001-81
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VENUS
SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS

SERVIÇOS DE REl 
DIVERSAS LOCAL 
ALEGRE/CEARÁ

C R O N O G R A M A  F Í S I C O - F I N A N C E I R O

9RIZAÇAO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
ES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CEARÁ

FONTE

SEINFRA
SINAPI

1 9/05/2020 BOI

026.1 COM DESONERAÇÃO 
2019/10 COM DESONERAÇÃO

HORA

8 5 ,2 0 %

8 5 ,2 0 %

R E F .

1 2 / 2 0 1 8  

1 1 / 2 0 1 9

ITEM DESCRIÇÃO VA LO R R$) M ÊS  1 M ÊS  2 M Ê S  3 M ÊS  4 M ÊS  5 M ÊS  6 M ÊS  7 M ÊS  8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 387.541,00
12,50 12,50 12.50 12,50 12,50 12.50 12,50 12.50 100,00

48.442,63 48.442,63 48.442,63 48.442,63 48.442,63 48.442,63 48.442,63 48.442,59 387.541,00

2 Benefícios e Despesas Indiretas 
(BDI)

115.370,96
12,50 12.50 12,50 12.50 12,50 12,50 12,50 12,50 100.00

14.421,37 14,421,37 14.421,37 14.421,37 14.421,37 14.421,37 14.421,37 14.421,37 115.370,96

502.911,96
62.864,00 62 864,00 62.864,00 62.864,00 62.864,00 62.864,00 62.864,00 62.863,96 502.911,96
62.864,00 125.728,00 188.592,00 251.456,00 314.320,00 377.184,00 440.048,00 502.911.96

(/^  OM ( '
.OS CtÁUDK) PKESMOMM 
ENGENHEIRO CML 
CREAN01601618808

J N DOS^ANTO S - ME
CNPJ: 32.744.002/0001-81

O
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TA B E L A  DE E N C A R G O S  S O C IA IS
OBRA: SE RV IÇ O S DE R EG U LAR IZAÇ ÃO  DE ESTRADAS VIC IN A IS  EM DATA : 19/05/2020 BDI 29,77%

\r  * * VERSÃO
JjÉÉi

T I r 111111 LOCAL: D IVE RS AS LO CALIDADES D O  M UN IC ÍP IO  DE V A RZE A

ikiP ® t 'í?.1 ^  I I ALEG R E /C EAR A SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇAO 85.20% 48.69% 11/2019
CLIENTE: PR EFEITU RA M UN IC IPAL DE VÁ RZE A A LEG R E /C EAR Á COMPOSIÇOES PROPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 IN SS 0,0000 0,0000
A2 S E S I 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SE B R A E 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100

^ M Í l4 13° Salário 10,8300 8,3300

™ 5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FG T S sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TOTAL 8 ,0 2 0 0 3,1900

Horista = 85,20%  
Mensalista = 48,69%  

A + B + C + D

Ís  afuWOWES MOREIRA 
ENGENHEIRO CIVIL 
CREA N01601618808

SANTOS - ME
CNPJ. 32.744.002/0001-81





B.D.I

COD DESCRIÇÃO %

S + G

BENEFICIO

GARANTIA/SEGUROS

LUCRO

TOTAL

t a g g g i a g » »

------------------------
I g l S l S i á l l

0,90

1,17

2,07

l l i l l DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇAO CENTRAL m m
3,50

:■ü.O

DESPESAS FINANCEIRAS F 0,59

R RISCOS -.'îtilll'k ‘ illpplpip
0,97

TOTAL 5,06

f  i
1 IMPOSTOS ;

PIS :P ||1|‘ jp il' 0,65

COFINS JSÊ 3 3,00

ISS 3,00

CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇAO INSS) 4,50

TOTAL 13,15%

BDI =29,77%

(I+AC+S+R+GHI+DR1 

(1-1)

B a rro - C E , 19  d e  M a io  de 2020.

ARlOS CLÁUDIO PtáS MORE/RA
en g en h e iro  aviL
CREA N° 1601618308

J N D 5S  SANTOS - ME
CNPj; 32.744.002/0001-81

E N D : RUA SA N T IN O  PERF.TRA - N ° A2 -  TRATANO N O G U E IR A  - BARRO/C E . C EP: 6 3 - 3 8 0 - 0 0 0  
C O N TA TO S: (^8*1 QQA21-2 4 .6 6  EM A IL: v e n u s e e n t r e t e n im e n t o s @ g m a i l .c o m

mailto:venuseentretenimentos@gmail.com


Bezerra
C onstruções e Serviços»

AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA 
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, n° 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 fixo.
E-mail: ambezerraconstrucoes@gmail.coin 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

CARTA PROPOSTA

Á Comissão Permanente De Licitação Prefeitura Municipal De Várzea Alegre/ CE 
Tomada De Preços N2 2020.05.04.1

Prezados (as) Senhores(as).

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para o objeto do Edital Tomada De Preços Ne 2020.05.04.1, 
^ |pntra tação de serviço de engenharia para execução das obras de regularização de estradas vicinais em 

diversas localidades do Município de Várzea Alegre CE, com abertura do dia 21 de maio de 2020 ás 09:00 
hora, Sendo o valor da proposta: R$ 443.930,66 (quatrocentos e quarenta e três mil novecentos e trinta 
reais e sessenta e seis centavos), Çpm.i>razo_da.reMzasljo d9$A®J!vULQS_será*.c Caso nos
seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. Arthur Freitas Bezerra de 
Oliveira, CPF n° 025.345.633-94, como representante legal desta empresa. Informamos que o prazo de 
validade da nossa proposta é de 60(sessenta) dias corridos, a contar da data de abertura da licitação. 
Declaramos que nos preços propostos encontram-se incluídos todos os tributos, encargos sociais, taxas, e 
quaisquer outros ônus que por ventura possam recair sobre o serviço objeto da presente licitação. 
Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos^rviços objeto deste 
Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serao rpjçiados dentro do 
prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da 
Atenciosamente

m de Serviço.

Razão Social: AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA

Endereço: Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, n? 69 Bairro: Praça Santo Antônio

Cidade: VARZEA ALEGRE-CE Cep: 63.540-000 Fone/Fax (88) 2132-0820 fixo.

E-mail: ambezerraconstrucoes@gmail.com CNPJ ns 08.195.659/0001-52

Dados Bancários Banco Bradesco

AGENCIA: 770-6 
CONTA: 5932-3

f r
& -

$

C N P J :  0 8 . '"SS 659/0001-52

Várzea Alegre -  GE 20 de maio de 2020.

RairtiuBôo^axefra Lima Neto
Eng«. Civil 

RN P: 0612371522 
CREA-CE 51.765

t n i  
fo  !

mailto:ambezerraconstrucoes@gmail.com




M OVIM ENTO DE TERRA 443.930,66

PLANILHA ORÇAMENT
r e g u l a r iz a ç ã o  d e  e s t r a d a s  v ic in a is  e m  DIVERSAS LOCALIDADES 0 0  MUNICÍPIOOBRA:

CLIENTE. PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA SINAPf M2 1.107.260,00 443.930,66
TOTAL GERAL COM  BDI 443.930,66

DATA : 21/05/2020 29.77%
FONTE VERSÃO HORA MES D ATA REF.

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% • 12/2018
SINAPi 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 11/2019

PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO

AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA - ME 
CNPJ: 08.19.5.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, ne 69 )
Bairro: Praça Santo Antônio /
Fone: (88) 2132-0820
E-mail: ainbezerraconslnicoes@ginail.coin /-
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

FONTE UND. QTDE.

Várzea Alegre -  CE 20 de maio de 2020 

*«

Bezerra
C o n s truções  e Serv iços

VALOR TOTAL
VALOR UNITÁRIO

SEM BDI COM  BDI





y
*

*
"

*
*

,

AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDÀ - ME 
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, ne 69 ■ )
Bairro: Praça Santo Antônio V
Fone: (88) 2132-0820 
E-mail: ctmbezerracoiistrucoes@ginail.com 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O BR A : R EG U LAR IZA Ç Ã O  D E EST R A D A S  V IC IN A IS EM  D IV ER SA S  

LO CALID AD ES DO M UNIC ÍPIO
DATA : 21/06/2020 BDI 29.77%

F O N T E V E R S À O H O R A M ES R E F.

« C L IEN T E : P R E F E IT U R A  M UN IC IPAL D E V A R Z EA  A L EG R E  - C E SElNFRA 0 26  1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

SlNAPl 2019/10  COM DESONERAÇÃO 

COM PO SIÇÕ ES PRÓPRIAS

85.20% 48.Ç9% 11/2019

1.1. 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM M OTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA 
(PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 
KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. 
AF_06/2014

SlNAPl CHP 0,00300000
< ■ ^

98,284 0,295

'  7 v

TOTAL SERVIÇO: 0,29
VALOR SEM ENCARGOS: 0,29

VALOR ENCARGOS  
(85.20%):

0,01

VALOR COM  ENCARGOS: 0,31

VALOR BDI: 29,77% 0,09
VALOR COM  BDI: 0,40

Várzea Alegre -  CE 20 de maio de 2020

mailto:ctmbezerracoiistrucoes@ginail.com




Bezerra
C ons truções  e S erv iços

AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA - ME 
CNPJ: 08.19.5.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, na 69
Bairro: Praça Santo Antônio _ )
Fone: (88) 2132-0820 S
E-mail: anihezerraconstmcoes@gtnail.coin 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA AEEGRE-CE

O

CRONOGRÂM7TFÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS DA TA  : 21/05/2020 BDI : 29.77%

LOCALIDADES DO MUNICÍPIO FONTE VERSÃO HORA MES REF.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

StNAPI 2019/10 COM OESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
85.20% 48,69% 11/2019

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8
Total

parcela

1
MOVIMENTO DE 
TERRA

443.930,66
12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 100,00

55.491,33 55.491,33 55.491,33 55.491,33 55.491,33 55.491,33 55.491,33 55.491,33 443.930,66

443.930,66
55.491,33 55.491,33 55.491,33 55.491,33 55.491,33 55.491,33 55.491,33 55.491,33

443.930,6655.491,33 110.982,66 166.474,00 221.965,33 277.456,66 332.947,99 388.439,32 443.930,66

Várzea Alegre -  CE 20 de maio de 2020





rra
C onstruções e S e rv iços

AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA - ME 
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Heliomdas Diógenes Pinheiro, ne 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 
E-mail: ambezerraconstrucoes@gniail.com 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRl^CE

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: REG U LA R IZA Ç A O  D E  E ST R A D A S  V IC IN A IS  EM  D IV E R S A S  

LO C A LID A D ES DO M UNIC ÍPIO
CLIENTE: P R E F E IT U R A  M UN IC IPAL D E V Á R Z EA  A L E G R E  - C E

DATA : 21/05/2020 BDI : 29.77%
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2019/10 COM DESQNERAÇÃO 65.20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

MES REF.

12/2018 

48.69% 11/2019

COD DESCRIÇÃO %

D espesas Indiretas

AC Administração central 3,8000
DF Despesas financeiras 1,0200
R Riscos 0,5000

TOTAL 5,3200

Impostos

Benefício

S + G Garantia/seguros 0,3200
L Lucro 6,6400

TOTAL 6,9600

Várzea Alegre -  CE 20 de maio de 2020
<v'

mailto:ambezerraconstrucoes@gniail.com




r l  vT
r *  0 )

d D  o:\c
u* o_ c£

PIS____
COFINS

0,6500
3,0000
5,0000

CPRB (4,5% Apenas quando tiver desoneração ISS) 4,5000
TOTAL 13,1500

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

Várzea Alegre -  CE 20 de maio de 2020

AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA - ME 
CNPJ: 08.19.5.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, ne 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2I3270820 
E-mail: ;uiibczerraconslnicoes@gtnail.coin 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

Bezerra
C onstruções e S erv iços





COD DESCRIÇÃO
HORA

%
MES %

OBRA:

CLIENTE:

A GRUPO A

A l INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI \  . . . 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
BI Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13ç Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600

Várzea Alegre -  CE 20 de maio de 2020

r>» unrM in

ro Z- ro ^
t Ü  N  u J

n D  r~\

TABELA DE
R EG U LAR IZA Ç Ã O  D E E ST R A D A S  V IC IN A IS EM  D IV ER SA S  
LO CALID AD ES DO M UN IC ÍP IO
PR E F E IT U R A  M UN IC IPAL DE VÁ RZ EA  A L E G R E  - C E

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  MES REF.

SE INFRA' 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% • 12/2018

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇAO 85.20% 48.69% 11/2019

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS '

BDI : 29.77%

AM Bezerra Serv iços, Construções Promoções LTDA - ME 
CNPJ: 08.19.5.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, nQ 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 
E-mail: ambezerraconstrucoes@gmaiI.coin 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE





Bezerra
C ons truções  e  S erv iços

AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA - ME 
CNPJ: 08.19,5.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, n® 69 
Bairro: Praça Santo Antônio '
Fone: (88) 2132-0820 
E-inail: ambezerraconstrucoes@gmail.coin 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

c GRUPO C
Cl 1Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D l Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20%
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

Várzea Alegre -  CE 20 de maio de 2020

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000 1 v—  __

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200
TOTAL 44,9700 16,8400





FF EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA 

CNPJ: 23.103.016.0001.25

A Comissão Permanente de Licitação 

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE

Tomada de Preços N° 2020.05.04.01

PROPOSTA DE PRECO

PROPOSTA CONTEM 8 PAGINAS 

PAGINAS NUMERADAS NO VERO 1/8 A 8/8

Lavras da Mangabeira, 21 de Maio de 2020.

FF Empreendimentos e Serviços - LTDA 
Francisco Alves da Silva 

Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07

*

FF EMPRENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA
CNPJ: 23.103.016.0001/25 Insc. Municipal: 23003144
Rua: Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 -  Centro - Lavras da Mangabeira -  CE
CEP: 63.300.00 Fone: (88) 994290884 /  996274345

G





EMPREENDIMENTOS
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FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001.25

A Comissão Permanente de Licitação 

Prefeitura Municipal de VARZEA ALEGRE/CE

Tomada de Preços N° 2020.05.04.01

DECLARAMOS DE EXECUCÂO DOS SERVIÇOS

Declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução 
dos serviços, objeto deste Edital, e que serão executados conforme 
exigência editalicia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo 
de 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de 
recebimento da Ordem de Serviço.

Lavras da Mangabeira, 21 de Maio de 2020.

ibamarAh/esIde Sousa 

ENGENHEIRO CIVIL 

CREA 15511

Ç~T\(Xv\£aS) £o oSi \J JLO
FF Empreendimentos e Serviços - LTDA 

Francisco Alves da Silva
Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07

%

FF EMPRENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001/25 Insc. Municipal: 23003144 
Rua: Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 -  Centro - Lavras da Mangabeira -  CE 
CEP: 63.300.00 Fone: (88) 994290884 /  996274345

O
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FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001.25

PROPOSTA DE PRECO

À Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.01 
PREZADOS SENHORES,

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para execução da obra objeto do Edital de 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.01, pelo preço global de R$: 442.230,50 ( 
quatrocentos e quarenta e dois mil e duzentos e trinta reais e cinquenta centavos), com 
prazo de execução de 08 (meses).

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar 
O contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse 
fim O Sr. Flavio Coutinho Soares. Carteira de Identidade. n°. 990990875-79 Órgão 
Expedidor SSP - CE e CNPF n° 002.227.253-26, como representante legal desta 
empresa.
Informamos que O prazo de validade da nossa proposta é de (180) dias corridos, a 
contar da data de abertura da licitação.
Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições 
estabelecidas no Edital da licitação e seus anexos.

Atenciosamente,

Lavras da Mangabeira, 21 de Maio de 2020.

Francisco Alves da Silva 
Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07 k

c
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f I f
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

O B R A : R E G U L A R lZ A Ç A O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M  D IV E R S A S  L O C A L  ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E D A T A  :  2 1 /0 5 / 2 0 2 0  B D I : 2 9 .7 7 %

M»Wm3
C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  Á L E G R E  -  C É  

_ _ _ ____________________________________________ _________________________________________________________________

SE lN F R A  0 2 «  1 CO M  D ESO N E R A Ç Ã O  65 .2 0 %  - 12/2018 
S IN A P I 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E SO N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  4 0 .6 0 %  11 /2019  

C O M P O SIÇ Õ E S PR Ó P R IA S

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTID ADE
m - \  ■-) • i m  *m > ] 1 n =ii>: m

1 MOVIMENTO DE TERRA 442.230,50

1.1 79472 REGUL4RIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM 
MOT ONIVELADORA SINAPI M2 1.107.260,00 0,31 0,40 442.230,50

TOTAL GERAL COM BDI 442.230,50
quatrocentos e quarenta e dois mil e duzentos e trinta reais e cinquenta centavos

Lavras da Mangabeira 21 de maio de 2020

fn c L ^ \ t< ^ c o  j J Q  5  xívcx
Francisco Alves da Silva 

Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07

é Ribamar Alves da Souza 
Responsável Tecruco 

ENG. Civil CREA 1551D

O

FF EM PREEND IM EN TO S E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25 
Rua Dr. A lu íáo  Teixeira  Ferrer n° 332 - Bairro: Centro -  L avras da M angabeira - C eará 

ffconstrucoeslavras@ hotroail.coin - Fone: 88 - 994290884
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VA LO R  SEM ENCARGOS: 0,29
VA LO R  ENCARGOS 0,01

VA LO R  COM ENCARGOS: 0,31
VA LO R  BDI: 29,77% 0,09

VALO R COM BDI: 0,40

O B R A :

C U E N T E :

1.1. 79472 - REGULARIZACAO  DE SU P ER FIC IES EM TERRA COM M O TO NIVELADO RA (M2)

5932
_____ , ____________________ ______ ____

MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LIQUIDA 
(PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG. 
LARGURA DA LÂMINA DE 3.7 M - CHP DIURNO. 
AF 06/2014

SINAPI CHP

FICIENTE
__________ !

0.00300000 97,91

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
R EG U LA RIZA Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V fCIN A íS EM  D (V E R S A S  
LO C A LID A D ES D O  M U N IC ÍPIO  D E V Á R Z E A  A L E G R E  - C E  
P R E F E IT U R A  M UNICIPAL D E V Á RZEA  A L E G R E  - C E

D ATA : 2 1 /0 5 /2 0 2 0

S S N F R A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

S IN A P i 2019lí'10  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

C O W P O S fÇ Ò E S  P R Ô P R iA S

Lavras da Mangabeira 21 de maio de 2020

Ribamar Alves da Souza 
Responsável TJecnico 

ENG. Civil C R tA  1551D

Çy\ Q / n  -£ a s )Q d
Francisco Alves da Silva

Sócio Adm inistrador
CPF071.030.103-07

<ia S'S/

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25
Rua Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 - BaiiTo: Centro -  Lavras da Mangabeira - Ceará

ffconstrucoeslavras@hotmail.com - Fone: 88 - 994290884
Cy

mailto:ffconstrucoeslavras@hotmail.com




CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
O B R A :

C L IEN T E :

REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS 
LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 21/05/2020 BDI : 29.77%
f O N T S  V E R S Ã O

SE IN FR A  02B.1 COM D ESO N ER A Ç Ã O

SINAPI 20 1 9 /1 0  C O M  D ESO N ER A Ç Ã O

H O R A

86.20%

8 h ,2 0 %

M€S R E F .

12/2018 

48.tt9% 11/2019

ITEM d e s c r iç ã o "'" VALOR <R$) MêS 1 MÊS 2 MÊS 3 M és4 MÉS5 MÉS6 MêS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 442.230,50 12,50 12,50 12.50 12,50 12,50 12,50 12.50 12,50 100,00
55.278,81 55.278,81 55.278,81 55.278,81 55.278,81 55.278,81 55.278,81 55.278,81 442.230,50

442.230,50
-----------------------------------------------------------

55.278.81 55 278.81 55.278,81 55 2 S'ST 55.278.81 55.278.81 442.230,50
56.278,81 110.557,62 165.836,44 221.115.25 276.394,06 331.672,87 386.951,68 442.230,50

Lavras da Mangabeira 21 de maio de 2020

Ribamar Alves da Souza 
Responsável técnico 

ENG. Civil CREA 1S51D

0 C L V \  C O
Francisco Alves da Silva

Sócio Administrador
CPF 071.030.103-07

J a  S ' A - v o

O

< & ?

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25 
Rua Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da Mangabeira - Ceará 

ffconstrucoeslavras@hotmail.com - Fone: 88 - 994290884

mailto:ffconstrucoeslavras@hotmail.com
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FllF
C O M PO S IÇ Ã O  DO BDI

O B R A : R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A I S  E M  D I V E R S A S  
L O C A L I D A D E S  D O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

D A T A  : 2 1 / 0 5 / 2 0 2 0  B D I  : 2 9 .7 7 %

F O N T e  V E R 5 Ä O  H O R A  M E S  H t ' .

SE IN FR A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  - 12/201® 

SIN A Pt 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  4 8 .6 9 %  11 /2 0 1 9  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

C L I E N T E :

............ . -

P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E ( i

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,8000
DF Despesas financeiras 1,0200
R Riscos 0,5000

TOTAL 5,3200

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0,3200
- Lucro 6,6400

f l TOTAL 6,9600

BDI = 29,77%

(1+AC+S+ R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1 -l)-1

Lavras da Mangabeíra 21 de maio de 2020

'é Ribamar Alves da Souza 
Responsável 7técnico 

ENG. Civil CREIA 1551D

1 Impostos
PIS 0,6500
COFINS 3,0000
ISS 5,0000
CPRB (4,5% Apenas quando tiver desoneração ISS) 4,5000

TOTAL 13,1500

Francisco Alves da Silva 
Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25
Rua Dr. Aluíáo Teixeira Ferrer n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da Mangabeira - Ceará

ffconslrucoeslavras@hotmail.com - Fone: 88 - 994290884

mailto:ffconslrucoeslavras@hotmail.com
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Æ T A B E L A  D E  E N C A R G O S  S O C IA IS

n :  l i t  m O B R A : REGULARIZAÇÃO d e  e s t r a d a s  v ic in a is  e m  d iv e r s a s  
LOCALIDADES DO M UNIC ÍPIO  DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

D ATA : 21705/2020 BDI : 29.77%

r  U i  r f=ONTE VBRSAO HORA MBS REF.

C LIEN TE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁR ZEA ALEG RE - CE SE INFRA 
SJNAP)

328-1 COM DESONERAÇÃO 
2013/10 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85.20% - 12/2018 
85,20% 45.65'* 1 T.-2Cr9

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

GRUPO B
Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxilio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13“ Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200
TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 1 1 .8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2, BÍ00

-
Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS 
sobre Aviso Prévio Indenizado

0,4700 0,3906

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20%
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

Lavras da Mangabeira 21 de maio de 2020

r ?

Ribamar Alves da Souza 
Responsável Técnico 

ENG. Civil CREA 15S1D

f n  a $ s )Q s >
Francisco Alves da Silva 

Sócio A dm inistrador 

CPF 071 .030.103-07

O
FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA- CNPJ: 23.103.016.0001.25

Rua Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da Mangabeira - Ceará
ffconstrucoeslavras@hotmail.com - Fone: 88 - 994290884

mailto:ffconstrucoeslavras@hotmail.com
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EMPREENDIMENTOS

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001.25

A Comissão Permanente de Licitação 

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE

Tomada de Preços N° 2020.05.04.01

Uns Or. Aíuitio TexsífB Ferrer 33 2 
Centro - Isvrcsd.Qtàwtç&bvira -CE

PROPOSTA DE PRECO

Lavras da Mangabeira, 21 de Maio de 2020.

y à a .OcU a  C o  d Ü  \Jas>
FF Empreendimentos e Serviços - LTDA

Francisco Alves da Silva
Sócio Administrador
CPF 071.030.103-07

D .
FF EMPRENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA
CNPJ: 23.103.016.0001/25 Insc. Municipal: 23003144
Rua: Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 -  Centro - Lavras da Mangabeira -  CE
CEP: 63.300.00 Fone: (88) 994290884 /  996274345
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FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001.25

A Comissão Permanente de Licitação 

Prefeitura Municipal de VARZEA ALEGRE/CE

Tomada de Preços N° 2020.05.04.01

DECLARAMOS DE EXECUCÂO DOS SERVIÇOS

Declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução 
dos serviços, objeto deste Edital, e que serão executados conforme 
exigência editalicia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo 
de 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da/ daia de 
recebimento da Ordem de Serviço.

Lavras da Mangabeira, 21 de Maio de 2020.

'  W
JfJsêHibamar Alves de Sousa 

ENGENHEIRO i IV1L 

CREA 15510

f^ C X y y \C U ) Ô Û  O Í i S jíS) x l c X  0  
FF Empreendimentos e Serviços - LTDA 

Francisco Alves da Silva 
Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07

FF EM PRENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001/25 Insc. Municipal: 21 
Rua: Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 -  Cent 
CEP: 63.300.00 Fone: (88) 9 9 4 29 08 84 / 996274345

CNPJ: 23.103.016.0001/25 Insc. Municipal: 23003144 1
Rua: Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 -  Centro - Lavras da Mangabeira -  CE (

Hua Dr. A luízio  
Centro - Lnvros da

|  -T g  ffconstrucotsi

38 ■ 934290884
88 - 997220464 Tim



( 2/8
EMPREENDIMENTOS



fi.com

EMPREENDIMENTOS
O S8 - 994290884 Claro

S3 - 997220464 Tim
sa ■ 994290884 Claro
S3 - 997220464 Vm

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001.25

PROPOSTA DE PREÇO

À Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.01 
PREZADOS SENHORES,

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para execução da obra objeto do Edital de 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.01, pelo preço global de R$: 442.230,50 ( 
quatrocentos e quarenta e dois mil e duzentos e trinta reais e cinquenta centavos), com 
prazo de execução de 08 (meses).

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar 
O contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse 
fim O Sr. Flavio Coutinho Soares, Carteira de Identidade. n°. 990990875-79 Órgão 
Expedidor SSP - CE e CNPF n° 002.227.253-26, como representante legal d e s ta  
empresa.
Informamos que O prazo de validade da nossa proposta é de (180) dias corridos, a 
contar da data de abertura da licitação.
Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições 
estabelecidas no Edital da licitação e seus anexos. /"A

Atenciosamente,

Lavras da Mangabeira, 21 de Maio de 2020.

Francisco Alves da Silva 
Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07 VE N G E N H E IR i ) C IV IL  

C R E A  15 51D





tl li ' ET P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA

F I I I F O ÈBA : [ REG ULARI2AÇAO  DE ESTRADAS VICINAIS EM D IVERSAS LO C ALIDADES DO M U NIC ÍPIO  DE VAR ZEA ALEG RE - CÉ DATA : 21/05/2020 BD I : 29.77%
V IM A O  h o r a  M S I DATA REF.

CLIEN TE:

r

PREFEITURA M UNIC IPAL DE VÃR ZEA ALEG RE - CE
SEIN FHA

SINAPI

028.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018 
2019/10 COM DESONERAÇÃO 88,20% 48,69% 11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID [QUANTIDADE

MOVIMENTO DE TERRA 442.230,50

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM 
MOTONIVELADORA SINAPI M2 1.107.260,00 0,31 0,40 442.230,50

TOTAL GERAL COM BDI
quatrocentos e quarenta e dois mil e duzentos e trinta reais e cinquenta centavos

Lavras da Mangabeira 21 de maio de 2020

442.230,50

/  MJosÁ Ribamar Alves d  i Souza 
Responsável Tecn ico 

ENG. Civil CREA J551D

v l O L w C i y )  Çj o
Francisco Alves da Silva 

Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07

O
C e -

<sts?
FF EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25 

Rua Dr. Aluizio Teixeira Ferrer n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da  M angabeira - Ceará 
fTcon8trucoeslavras@hotmail.com - Fone: 88 - 994290884

mailto:fTcon8trucoeslavras@hotmail.com
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RELA TÓ R IO  A N A LÍT IC O  - C O M PO SIÇ Õ ES DE C USTO S
REG U LA RIZA Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V íC íN A /S  E M  D IV E R SA S 
LO C A LID A D ES D O  M U N ICÍPIO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

P R E F E IT U R A  M UN ICIPA L D E  V A RZEA  A L E G R E  -  C E

D A T A  : 2trü5/2020

W k m m
SBN FR A 026.1 COM DESONERAÇÃO

SINAP! 2019/10 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. 7 9 4 7 2 -R E G U LA R IZA C A O  DE SUPER FIC IES EM TERRA COM M O TO NIVELADO RA (M2) V

: : /  Y  /  . ■ : . : . ífSâ^S PRECO
UNITÁRIO

TOTAL

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA LÍQUIDA 
(PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, 
LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. 
AF 06/2014

SINAPI CHP 0.00300000 97,91 0,29

TO TAL SERVIÇO: 0,29
VA LO R  SEM ENCARGOS: 0,29

VA LO R  ENCARGOS 0,01
VA LO R  COM ENCARGOS: 0,31

VALO R BDI: 29,77% 0,09
VA LO R  COM  BDI: 0,40

Lavras da Mangabeira 21 de maio de 2020

ç

Jofte R ibÁm ar Alves da Souza 

Responsável Teinico  

E N G . C iv il C R E â I 1551D

f n a n & ^ z o  a i u U o  d a  S t iv t
Francisco Alves da Silva 

Sócio Administrador 
CPF071.030.103-07

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25
Rua Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da Mangabeira - Ceará

ffconstrucoeslavras@hotmail.com - Fone: 88 - 994290884

£ f f  *  
r ^

0

mailto:ffconstrucoeslavras@hotmail.com
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CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO
OBRA:

CLIENTE:

REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS 
LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 21/05/2020 BDI : 29.77%
f O N T E  V E R S Ã O  H O R A

S B N F R A  023.1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 6 .20%

S IN A P I 2 0 1 & /ÍO C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  85 .20%

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

M € S ReF
12 /2018  

4 8 « » %  11/2C19

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 442.230,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12.50 100,00
55.278,81 55.278,81 55.278,81 55.278,81 55.278,81 55.278,81 55.278,81 55.278,81 442.230,50

442.230,50 55.278,81 55.278,81 55.278.81 , 55.278.81 278:81 55.278.81 442.230,5055.278,81 110.557,62 165.836,44 221.115,25 276.394,06 331.672,87 386.951,68 442.230,50

Lavras da Mangabelra 21 de maio de 2020

lo fe  Ribamar Alves i a  Souza 
Responsável Tec tico 

ENG. Civil CREA \551D

Francisco Alves da Silva 

Sócio Adm inistrador 

CPF 071 .030 .103-07

O

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25 
Rua Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da Mangabeira - Ceará 

ffconstrucoeslavras@hotraail.com - Fone: 88 - 994290884

mailto:ffconstrucoeslavras@hotraail.com
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C O M P O S IÇ Ã O  DO  BDI
R E G U LA R IZ A Ç Ã O  DE E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M  D IV E R S A S  
L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A LE G R E  - C E

j  P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E

D A T A  :  2 1 / 0 5 / 2 0 2 0 8 D l ;  2 9 ,7 7 %

F O N T E V E R S Ã O■ " H O R A  M «  « F .

S E IN F R A 026-1  COM  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 ,2 0 %  - 12 /2018

SIMAf*) 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S fÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

8 5 ,2 0 %  4 8 .6 9 %  1 1 /2 0 1 9

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,8000
DF Despesas financeiras 1,0200
R Riscos 0,5000

TOTAL 5,3200

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0,3200

L Lucro 6,6400
TOTAL 6,9600

1 Impostos
PIS 0,6500
COFINS 3,0000
ISS 5,0000
CPRB (4,5% Apenas quando tiver desoneração ISS) 4,5000

TOTAL 13,1500

BDI = 29,77%

(1+AC+S+ R+G)*(1+DF)*{1+ L)/(1 -l)-1

Lavras da Mangabeira 21 de maio de 2020

SouzaJjffé  Ribh m ar A 

Responsável 

E N G . C iv il CRÉA 155I D

f
Francisco Alves da S ilva  

Sócio A d m in is tra d o r  

CPF 0 7 1 .0 3 0 .1 0 3 -0 7

da Ç) jiSI vcx

i

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25
Rua Dr. Aluíáo Teixeira Ferrer n°332 - Bairro: Centro -  Lavras da Mangabeira - Ceará

ftconstrucoeslavras@hotmail.com - Fone: 88 - 994290884
0

mailto:ftconstrucoeslavras@hotmail.com
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t Ê T A B E L A  D E  E N C A R G O S  S O C I A I S

Fill- O B R A : REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM  DIVERSAS D A T A  : 2 1 7 0 5 /2 0 2 0 8 0 1 2 9 .7 7 %

LOCALIDADES DO M UNICÍPIO  DE VÁRZEA ALEGRE -  CE F O N T t m b u U b H O R A mm s R Í P .

C L I E N T E : PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEG RE - CE S E  INFRA 

SJMAP

028.1 COM DESONERAÇÃO 

20  T9,'tO COM  DESONERAÇÃO 

C O M P O SíÇ Ò E S PRÓPRSAS

85,2<W>

85.20% «».63%

12/2018 

11.-20 T9

COD 1 DESCRIÇÃO 1 HORA % I MES %

Horista = 85,20%
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

Lavras da Mangabeira 21 de maio de 2020

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

JL GRUPO B

- H
Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

^52 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13° Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200
TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS 

sobre Aviso Prévio Indenizado
0,4700 0,3600

/
* TOTAL 8,0200 3,19(|^

sé Ribamar Alves da Souza 
Responsável Teanico 

ENG. Civil CREA1551D

Ç f \ a s n  e i / x i o  a l v & o
Francisco Alves da Silva 

Sócio Adm inistrador 

CPF 071.030.103-07

u Ja

\

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016.0001.25
Rua Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da Mangabeira - Ceará
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iCAMPOS
S  E M P R E E N D IM E N T O S  
PROPOSTA DE PREÇOS

CARIRIAÇU/CE, EM 18 DE MAIO DE 2020

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.1

RAZÃO SOCIAL: J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS E1RELI 
CNPJ: 23.837.839/0001-84
ENDEREÇO: RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B”, CENTRO -  CARIRIAÇU/CE 
-C EP: 63.220-000

Prezados(as) Senhores(as)

Apresentamos a V.Sas, nossa proposta para o objeto do Edital de TOMADA DE 
PREÇOS N° 2020.05.04.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de regularização de estradas vicinais em diversas 
localidades do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com projeto em anexo, 
parte integrante deste processo. Pelo preço global de R$ 608.993,00 (Seiscentos e oito 
mil novecentos e noventa e três reais).

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o 
contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o 
Sr. JOALYSON DA SILVA CAMPOS, portador da carteira de Identidade n° 
2007977342 SSP-CE e CPF n° 068.111.763-00, como representante legal desta 
empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, 
a contar da data da abertura da licitação.

Informamos que o prazo de execução será de 08 (oito) meses.  ̂A

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execüção dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalicia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos,

CNPJ: 23.837.839/0001-84 
£̂ 1 jcamposempreendimentos@outlook.com.br 

U 8 8 )9  9607.8545

mailto:jcamposempreendimentos@outlook.com.br


jCAMPOS
I .M P R I.K N  1>J M IiN T C  >S

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

LOCAL:

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 18/05/2020
F O N T E  V E R S Ã O

SE IN FR A  026.1 C OM  D E S O N E R AÇ ÃO

SINAPI 2019/10 COM D E S O N E R AÇ ÃO

C O M PO S IÇ Õ ES PR Ó P RIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO \  
TOTAL R$ '

1 MOVIMENTO DE TERRA 608.993,00

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM 
MOTONIVELADORA SINAPI M2 1.107.260,00 0,55 608.993,00

VALOR ORÇAMENTO: 465.049,20

VALOR BOI TOTAL: 143.943,80

VALOR TOTAL: 608.993,00

Seiscentos e Oito Mil Novecentos e Noventa e Três reais

K

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELÍ - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545 Página: 1





RESUMO DO ORÇAMENTO ï r i s . n

-/■ A l i  h a p OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DATA : 18/05/2020 BDI : 29,77^%^ \

1 C A M P 0 5 DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE FO N T E V E R S Ã O H O R A »ES

i : m  p u e e n d j m i í n t o s LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE SE IN FR A 0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 ,2 0 %

SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  CO M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 ,2 0 %

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 MOVIMENTO DE TERRA 608.993,00 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 465.049,20 100,00

VALOR BDI TOTAL: 143.943,80

VALOR TOTAL: 608.993,00

Seiscentos e Oito Mil Novecentos e Noventa e Três reais





jCAMPOSfgß líMPR Eli NI >1M l-NTt >S

*  CRONOGRAMA FÍSICO-FINANOTRO
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE DATA: 18/05/2020 BDI: 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF.
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

MÊS 1

12,50 %

76.124,13
76.124,13
76.124,13

MÊS 2

76.124,13
76.124,13

152 248,26

MÊS 3

12,50 %

76.124,13
76.124,13

228.372,39

MÊS 4

12,50%

76.124,13
76.124,13

304.496,52

MÊS 5

12,50 %

76.124,13
76.124,13

380.620,65

MÊS 6

12,50%

76.124,13
76.124,13

456.744,78

MÊS 7

12,50 ",

76.124,13
76.124,13

532.868,91

MÊS 8

76.124,09
76.124,09

608.993,00

Total parcela

100,0 0 %

608.993,00

608.993,00

VALOR (R$)

608.993,00

608.993,00

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS El RELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545





CAMPOS
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS |3|Fi0m

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 18/05/2020 BDI : 29, W  \
FONTE VERSÃO HORA

S E IN F R A  0 2 6 1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  

SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  CO M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

g P  l i M P R E E N I >1M  E N  T C > S LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE 73JÍ8
(3><9

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07
B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidênciacté Gi^po A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS socre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

l______ TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ 23 837 839/0001 84
UNIAS SIEBRA N” 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 632^ 39' ^ ÇU/CE .  F0NE: (88)

O

Página: 1
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■CAMPOS
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS a

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 18/05/2020 BDI : 29^7% \
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A

(n a 1 9

^  UM P R E E N  I  >i M  E N T O S LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE S E IN F R A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  

SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  4 

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

8 ,6 9 %

1 .1 . 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2) 1  U
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5932 M O T O N IV E L A D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S IC A  L ÍQ U ID A  (P R IM E IR A  
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHP DIURNO. AF 06/2014

SINAPI CHP 0,00300000 133,58 0,40

TOTAL SERVIÇO: 0,40

VALOR: 0,42

VALOR ENCARGOS (86.20%): 0,02

VALOR COM BDI: 0,55





CAMPOS
K M P R F J iN n i  M  E N T O S

COMPOSIÇÃO DO BDI

LOCAL:

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 18/05/2020
F O N T E  V E R S Ã O

S E IN F R A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

SI NA PI 2 0 1 9 /1 0  CO M  D E S O N E R A Ç Ã O

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garantia/seguros 0,32
L Lucro 6,64

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas

AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

I Impostos

PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,00
CPRB (4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

P á g in a : 1



SS E M P R E E N D IM E N T O S
PROPOSTA DE PREÇOS

CARIRIAÇU/CE, EM 18 DE MAIO DE 2020

À PREFEITURA MUNICÍPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.1

RAZÃO SOCIAL: J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI 
CNPJ: 23.837.839/0001-84
ENDEREÇO: RUA UNIAS SEEBRA, N° 706 LOJA “B”, CENTRO -  CARIRIAÇU/CE 
-  CEP: 63.220-000

Prezados(as) Senhores(as)

Apresentamos a V.Sas, nossa proposta para o objeto do Edital de TOMADA DE 
PREÇOS N° 2020.05.04.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de regularização de estradas vicinais em diversas 
localidades do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com projeto em anexo, 
parte integrante deste processo. Pelo preço global de R$ 608.993,00 (Seiscentos e oito 
mil novecentos e noventa e três reais).

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o 
contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o 
Sr. JOALYSON DA SILVA CAMPOS, portador da carteira de Identidade n° 
2007977342 SSP-CE e CPF n° 068.111.763-00, como representante legal desta

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, 
a contar da data da abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalicia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

empresa.

Informamos que o prazo de execução será de 08 (oito) meses.

Atenciosamente

CNPJ: 23.837.839/0001-84 
jcamposempreendimentos@outlook.com.br 

^,(88)9 9607.8545

mailto:jcamposempreendimentos@outlook.com.br


PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA:

LOCAL:

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 18/05/2020
FO N TE V E R S ÃO

SE IN FR A  026.1 COM  D ESO N E R AÇ ÃO

SIN A PI 2019 /10 COM D ESO NE R AÇ ÃO

C O M PO S IÇ Õ ES P R Ó P RIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 MOVIMENTO DE TERRA 608.993,00

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM 
MOTONIVELADORA SINAPI M2 1.107.260,00 0,55 608.993,00

VALOR ORÇAMENTO: 465.049,20

VALOR BDI TOTAL: 143.943,80

VALOR TOTAL: 608.993,00

Seiscentos e Oito Mil Novecentos e Noventa e Três reais

*

O

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N” 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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■CAMPOS
RESUMO DO ORÇAMENTO V̂f\̂

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 18/05/2020 BD I: 2 9 , 7 ^
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E s \ ^ W £ £ *

S E IN F R A  0 2 6 .1  CO M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %

S IN A PI 2 0 1 9 /1 0  CO M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  4 8 .6 9 %/  X M C W  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  - \

j j ß  ü M P R E E N OI  M E N T C > S LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %  \

1 MOVIMENTO DETERRA 608.993 ,00 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 465 .049 ,20  

VALOR BDI TOTAL: 143.943 ,80  

VALOR TOTAL: 608 .993 ,00  

Seiscentos e Oito Mil Novecentos e Noventa e Três reais

100,00

\ A s

$

X

D

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS El RELI - CNPJ: 23.837 839/0001-84
UNIAS SIEBRA N” 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545

Página: 1



iC A M P O S

CRONOGRAMA FÍSICO-FINAn W r O
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE DATA: 18/05/2020 BDI: 29,77%

I'MPKI-MNDIM1NIC»S LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE . .  . .
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 608.993,00
12,50% 12,50 % 12,50% 12,50% 12,50 % 12,50% 12,50 % 12,50% 100,00%

76.124,13 76.124,13 76.124,13 76.124,13 76.124,13 76.124,13 76.124,13 76.124,09 608.993,00

608.993,00
76.124,13 76.124,13 76.124,13 76.124,13 76.124,13 76.124,13 76.124,13 76.124,09

608.993,00
76.124,13 152.248,26 228.372,39 304.496,52 380.620,65 456.744,78 532.868,91 608.993,00

Cp ( q ?



tCAMPOS^  UM  I>RC ISN I >1M U N T O S

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA:

LOCAL:

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 18/05/2020
FO N TE V E R S Ã O  H O R A

SE IN F R A  0 2 6 1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %

SI NA PI 2 0 1 9 /1 0  CO M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07
B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

7,65 2,83
~ õ 7 f 0,36

8,02 3,19

G

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545

Página: 1

GRUPO D

TOTAL

A sobre Grupo B
A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

Prévio Indenizado_________________________

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D



AáL 2 1 Q
.  • RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS \ l n ^ i h l

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DATA : 18/05/2020 BDI

i L A M r U S DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE FO N T E V E R S Ã O H O R A M E ?  __1

E M P R E E N D IM E N T O S LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE SE1NFRA 0 2 6 .1  COM DESONERAÇÃO 8 5 ,2 0 % - / ^ X t ^ « 0 i a /

SINAPI 2 0 1 9 /1 0  COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

8 5 ,2 0 % 4 8 ,6 9 %  > M 1 / í f l 1 9

1.1. 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5932 M O T O N IV E L A D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S IC A  L lQ U ID A  (P R IM E IR A  
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHP DIURNO. AF 06/2014

SINAPI CHP 0,00300000 133,58 0,40

TOTAL SERVIÇO: 0,40

VALOR: 0,42

VALOR ENCARGOS (86.20%): 0,02

VALOR COM BDI: 0,55

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA “B“ - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545

Página: 1



iCAMPOS
1 ^  e m p r e e n d i m e n t o s

COMPOSIÇÃO DO BDI

LOCAL:

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 18/05/2020
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

SI NA PI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 6,64

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

I Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,00
CPRB (4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-!)-1

O

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS El RELI - CNPJ: 23.837 839/0001 -84
UNIAS SIEBRA N" 706 LOJA “B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545

P á g in a : 1
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A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.1 

DATA DA ABERTURA -21 /0 5 /2 0 2 0

HORA: 09:00

PROJETO: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADA VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

Carta - proposta
IMPORTA A PRESENTE PROPOSTA NO VALOR GLOBAL DE 

R$ 589.125,43 (Quinhentos e Oitenta e Nove Mil Cento e 
Vinte e Cinco reais e Quarenta e Três centavos)

VALIDADA DA PROPOSTA: 60 DIAS 

PRAZO DE EXECUÇÃO: CONFORME EDITAL E CONTRATO

AURORA/CE 20/05/2020

. J Í L i  > i / í W -  fJ r >  / I S -  y n \ / Í J i .  í 2 o - j / j í / ______________________ Ç L l

J DE FONTE RANGEL EIRELI

CNFJ: 26.757.222/0004^14 
de^Fonte R^nlgíÍEireli Thiago José Freire Bafelho

Rua când ido  Rpoejro N0to. 42 ENGENHEIRO Ç
CEP: ? 3 .3 6 0 -0 0 (j/U R C R A -C E  r e c . NACIONAL N V 0 ÍM O 5 2 5 -7

CREA N° MGM74330



DECLARAÇAO — DECLARAMOS PARA TODOS OS FINS QUE JÁ ESTÃO 

INCLUSOS NO VALOR GLOBAL DA PROPOSTA TODAS AS DESPESAS TAIS, COMO:

• Materiais, equipamentos e mão-de-obra
• Carga, transporte, descarga e montagem
• Encargos sociais, trabalhistas, previdenciários e outros
• Tributos, taxas e tarifas, emolumentos, licenças, alvarás, multas e/ou 

qualquer infrações;

•  Seguros em geral, bem como encargos decorrentes de fenômenos da 
natureza, da infoitunística e de responsabilidade civil para quaisquer 
danos e prejuízos causados a Contratante e/ou a terceiros, gerados 
direta ou indiretamente pela execução das obras e/ou serviços;

\

J DE FONTE RANGEL EIRELI

CNPJ: 26.757.272/0004-24 
J- de Fon te  R a t^ e fE ire li
Rua Cândido R iü g to  Neto. 42 

CEP: 63.360-0ú ^A U R O R A - CE

O
Thiago José Freira^íètelho 

ENCENHftiWCiviL 
R£C. NACIONALMM41040525-7 

CREA Urífc 1474330
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í PLANILHA ORÇAMENTÁRIA \

ill OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADA VICINAIS EM DATA : 19/05/2020 BDI

Illi DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE FONTE VE R S ÃO HORA

j u t LOCAL: NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SE IN FR A 026 .1  CO M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 .2 0 %

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SINAPI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 85 ,2 0 % 4W ^Ife019

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO \  

TOTAL R$

1 MOVIMENTO DE TERRA 453.976,60

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM 
MOT ONIVELADORA SINAPI M2 1.107.260,00 0.41 453.976,60

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

453.976,60

135.148,83

589.125,43

Quinhentos e Oitenta e Nove Mil Cento e Vinte e Cinco reais e Quarenta e Très centavos

Página: 1



ill
RESUMO DO ORÇAMENTO

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADA VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 19/05/2020 BDI : 2!

FO N TE V E R S Ã O  HORA

SE IN FR A  0 26 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  85 ,2 0 %

SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  4

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 MOVIMENTO DE TERRA 453.976,60 77,06

2 Benefíc ios e Despesas Ind ire tas (BDI) 135.148,83 22,94

VALOR ORÇAMENTO: 453.976,60 

VALOR BDI TOTAL: 135.148,83 

VALOR TOTAL: 589.125,43

Quinhentos e Oitenta e Nove Mil Cento e Vinte e Cinco reais e Quarenta e Três centavos

100,00

JNPJ: 26.757.272/0001-24 
j  d e  F o n tü ^ 3 T íg e l Eireli
Rua CandiffD W&eiro Neto, 42 

CEP: 63.3&0-9C3 - AURORA- CE

Thiago José Freir» Botelho  
ENGENHEIRO CIVIL 

REG. N A C IO M A y ít+ 4 1 0 4 0 5 2 5 -7

GREA N^MG 1474330

O

f

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM

Página: 1

mailto:CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM


ill
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADA VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 19/05/2020

FONTE V E R S ÄO  HORA

SE IN FR A  0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %

SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %

79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5932 M O T O N IV E LA D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S IC A  L ÍQ U ID A  (P R IM E IR A  
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG. LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHP DIURNO. AF 06/2014

SINAPI CHP 0,00300000 128,27 0,38

TOTAL SERVIÇO: 0,38

VALOR SEM ENCARGOS: 0,38

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,03

VALOR COM ENCARGOS: 0,41

T b ia g o  J o s é  
engenhe

Botelho

D

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63-360-000
CONTATO: (88) 9, 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM

Página: 1

mailto:CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: SERVIÇ O S DE R E G U LA R IZ A Ç Ã O  D E ES TR A D A V IC IN A IS  EM  D IVE R S AS LO C A LID AD ES DO M U N IC ÍP IO  DE V Á R ZE A  ALEG R E/CE DATA: 19/05/2020 BDI : 29,77%

F O X T E  V E R S i O  H O R A  H E S  D A T A  R E F .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 11/2019

LOCAL: NO M UN IC ÍPIO  DE V Á R Z E A  ALEG R E/C E

CLIENTE: PR EFEITU RA M U N IC IP A L DE VÁ R ZE A A LE G R E  - CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÉS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÉS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 453.976,60
12,50 % 12,50 % 12,50 % 12,50 % 12,50 % 12,50% 12,50% 12,50 % 100,00 %

56.747.08 56.747,08 56.747,08 56.747,08 56.747,08 56.747,08 56.747,08 56.747,04 4 5 3 .9 7 6 ,6 0

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 135.148,83
12,50 % 12,50 % 12.50% 12,50% 12,50 % 12,50 % 12,50% 12,50% 100,00 %

16.893.60 16.893,60 16.893,60 16.893,60 16.893,60 16.893,60 16.893,60 16.893,63 1 3 5 .1 4 8 ,8 3

589.125,43
73.640.68 73.640.68 73.640,68 73.640,68 73.640,68 73.640,68 73.640,68 73.640,67

589.125,43
73.640,68 147.281,36 220.922,04 294.562,72 368.203,40 441.844,08 515.484,76 589.125,43

CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E -M A IL: C O N S TR U TO R A C O N FIA N C A A U R O R A @ H O TM A IL.C O M

mailto:CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM
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i l l
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADA VICINAIS EM DATA : 19/05/2020 BDI

1 1  l i
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE FO N T E V E R S Ã O HORA

U r
LOCAL: NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SE IN FR A 0 2 6 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 5 ,2 0 % I r

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SINAPI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç A O 8 5 ,2 0 % <fe,65% x/jWÓl9

COD DESCRIÇÃO %

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 6,64

TOTAL 6,96

BDI = 29,77%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1 -l)-1

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

1 Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,00
CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

JNPJ: 26.737.272/OOW-24 
J. de Fonte R ^ g í lE ire l i
Rua C an d id e ^ro e ir0 Neto. 

CEF: 53 • AURORA- CE

Thiago José^fé^e Botelho
ENCENHtiRö^vn 

^ r R c Ï Ï ^ ^ 040525-7
C R E A ^ fo G  1474330 ■V

o

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM

Página: 1
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á TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS ! FK -
i l l OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADA VICINAIS EM DATA : 19/05/2020 BDI 3«7% \ j& i

l l l i DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE FONTE VERSÃO HORA y i/

U r LOCAL: NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69^

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07
B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

h )D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado /  \
0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D
CNPJ: 26.757.27MKK31-24 
J. de Fon te  R a % e l E ire li
Rua C â n d id o F ^ t fe i ro  Neto. 42 

CEP: 63.360-TO - AURORA- CE

O
1 hl'fgo  José Freire

- s : ®
CREAN-M e 1474330

0 h o

>525-7

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM

Página: 1
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E N G E N H A R IA , S E R V IÇ O S  E 
L O C A Ç Õ E S  L T D A - M E

Rua J o ã o  Tavares N e to , 420, I o A n d a r  
Sala 01, C e n tro  - Barro-CE  
CNPJ: 13 .190 .690/0001-30

PROPOSTA DE PREÇO
TO M A D A  D E  P R E Ç O S  N °  2020.05.04.1

A '"

o





REF.: TOMADA DE PREÇOS N 0 2020.05.04.1

Objeto: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETOS E ORÇAMENTOS APRESENTADOS JUNTO A 
ESTE EDITAL CONVOCATÓRIO.

Prezados Senhores,

Apresentamos a V. Sas, nossa proposta para execução dos serviços pelo preço global de RS 502.911,96

•  (QUINHENTOS E DOIS MIL, NOVECENTOS E ONZE REAIS E NOVENTA E SEIS CENTAVOS), 
caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação. Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas 
as exigências/condições.

a) Os preços ofertados incluem todos os tributos, taxas, fretes ou qualquer outro encargo sobre o 
fornecimento, de acordo com o Edital;

b) O prazo de validade da proposta é de 60(sessenta) dias, contados da abertura dos envelopes.

Bano -  CE, 20 de Maio de 2020.

Atenciosamente,

PAULO VINÍCIUS LAURINDO DA SILVA 
CPF: 949.268.083-15 

SOCIO ADMINISTRADOR

FIXD: (88) 3554-1995 / Cel.: (88) 99G835D43 E-mail: viniciuslaurinda20D4@hDtmail.cDm

mailto:viniciuslaurinda20D4@hDtmail.cDm
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Paulo Vinícius iaIfrindo íte Sifew 
CPF N° 949|B 8 083 1Ê 

Proprretánn &
ÍC K





R E S U M O  DO O R Ç A M E N T O
OBRA: S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M DATA : 1 9 /0 5 /2 0 2 0 BDI 2 9 .7 7 %

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

LOCAL: D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E SEINPRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

/4 & Ç9% 11/20 ra»-CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO B5.20%

COMPOSIÇOES PRÓPRIAS -

1 MOVIMENTO DE TERRA

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BOI TOTAL 

VALOR TOTAL

387.541,01

O

■'ócio VinicáfâjLwrindo .1e Silva 
CPF n° 083 n: 

Propnetáno



Proprietário

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ES Tl 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

!J / IC IN A IS  E M
R z e a  a l e g r e -c e

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

D A T A  : 1 9 /0 5 /2 0 2 0

S F IN FR A

SINAPl

V E R SÃ O

026 1 COM D ESO N ER A Ç Ã O  

2010/10 COM D ESO N ER A Ç Ã O  

~| C O M PO SIÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

MORA

85,20%
85.20%

12/2018 

11/2010

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela
12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 100,00

48 442,63 48 442,63 48 442,63 48.442.63 48 442.63 48 442,63 48 442,63 48 442,59 387.541,00
12,60 12.50 12,50 12,50 12,50 12.50 12,50 12,50 100,00

14 421.37 14.421,37 14.421,37 14.421.37 14.421.37 14 421.37 14421,37 14421.37 115.370,96
62.864.00 62 864.00 62.864,00 62 864,00 62 864,00 62.864,00 62 864.00 62 863,96

502 911,9662 864,00 125728,00 188 592.00 251 456.00 314,320,00 377.184.00 440 048,00 502,911,96

o



- RELATÓRIO  ANA LÍTICO  - COM POSIÇÕES DE CUSTOS
SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO OE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 19/05/2020 BOI : 2 9 —  

PONTE VERSÃO HORA nV ív. \  REP.

SEINFRA 026.1 COM OESONERAÇÃO 85.20% -N ^ ^ V 2018 v 

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - - ( yS'

LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO D6 VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

1.1. 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL \

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 
13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. AF_06/2014

SINAPI CHP 0.00300000 111,70 0,34

TOTAL SERVIÇO 0,34

VALOR SEM ENCARGOS 0,34

VALOR ENCARGOS (85.20%) 0,01

VALOR COM ENCARGOS 0,35

VALOR BDI (29.77%) 0,10

VALOR COM BDI 0,45

k

O

Paulo VixaídJgwínóo cíe Sava 
CPF s r» 5 ^6 8 0 8 3  1S 

Proprietário

m % r -

oy
Sv

i''
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TA B E LA  DE EN C A RG O S SO CIAIS
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 19/05/2020 BDI : 29.77% (
FONTE VERSÀO HORA MES

LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES OO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE SEINFRA 026.1 COM OESONERAÇAO 85.20%

SINAPI 201»10 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

y ítx i»
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 6,0000 6,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17.8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100

13° Salário 10,8300 8,3300
Licença PatemidadE 0,0700 0,0600

JB6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B 7 Dias de Chuvas 1,5600 0,0000
B8 Auxíílo Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 0,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,8700 16,8400

c ORUPOC
C1 Aviso Prévio Inden^ado 5,8000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7.5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69% 

A + B + C + D

O

3
Paulo Visai is 

CPFN°<4
urindo Silva 

J Í2 6 8  083 1*: 
Proprietário



Rua João Tavares Neto, 420, I o Andar 
Sala 01, Centro - Barro-CE 
CNPJ; 13.190.690/0001-30

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO 
VARZEA ALEGRE - CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

Fórmula do BDI:

COMPOSIÇÃO DE BDI

COD DESCRIÇÃO %
Despesas Indiretas

AC Administração Central 3,80

DF Despesas financeiras 1,02

R Riscos 0,50

Benefício

S + G Garantia/seguros 0,32
L Lucro 6,64

î 1 +  ,í4C +  S +  R +• G ■ 1 +  D F  ■' 1 +  L ’>
3 D !  -------------------------------------------------------------------------- - -  1

( 1 -  n

v-aulo VÍ3JCI 
CPF N®

indo cte Silva 
083 1i'

C s

Propnetár.o



A CASA
C O N S T R U Ç Õ E S  & S E R V I Ç O S

CASA
„CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 

CNPJ. 20.256.412/0001-02

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.^f.04.1

T F Ü O l F O i m  E > E

F  f f

A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI l
Rua N ilson M anoel de Souza, 16 - Bairro: Centro - C a jaze iras-P B  / CEP: 58900-000 

CNPJ: 20 .256 .412 /0001-02 - Inscrição M unicipal 51214-1 
0  (83) 9 9 6 1 6 -1 0 0 0 /0 9  9153-3333 /  t f  9 8829-1820

acasaconstrucoes@ hotm ail.com
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DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA 

TOMADA DE PREÇOS N°. TP 2020.05.04.1

Eu, EDUARDO TEMÓTEO LINS portador do RG N° 2241179 SSP/PB e do CPF N° 
913.286.593-72, como diretor da empresa A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI,
inscrita no CNPJ N° 20.256.412/0001-02, sediada na Rua Nilson Manoel de Souza, 16 -  
Centro -  Cajazeiras/PB -  CEP: 58.900-000 doravante denominado, para fins do disposto na 
Tomada de Preços n° 2020.05.04.1, declara, sob as penas da lei, em especial o art. 299 do 
Código Penal Brasileiro, que:

(a) a proposta apresentada para participar da Tomada de Preços n° 2020.05.04.1 foi 
elaborada de maneira independente pela A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, e o 
conteúdo da proposta nâo foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, 
discutido ou recebido de qualquer outro participante potencial ou de fato da Tomada de 
Preços n° 2020.05.04.1, por qualquer meio ou por qualquer pessoa;

(b) a intenção de apresentar a proposta elaborada para participar da Tomada de Preços n°
2020.05.04.1 não foi informada, discutida ou recebida de qualquer outro participante potencial 
ou de fato da Tomada de Preços 2020.05.04.1, por qualquer meio ou por qualquer pessoa;

(c) que não tentou, por qualquer meio ou por qualquer pessoa, influir na decisão de qualquer 
outro participante potencial ou de fato da Tomada de Preços 2020.05.04.1 quanto a participar 
ou não da referida licitação;

(d) que o conteúdo da proposta apresentada para participar da Tomada de Preços
2020.05.04.1 não será, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, comunicado ou discutido 
com qualquer outro participante potencial ou de fato da Tomada de Preços 2020.05.04.1 antes 
da adjudicação do objeto da referida licitação;

(e) que o conteúdo da proposta apresentada para participar da Tomada de Preços
2020.05.04.1 não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou 
recebido de qualquer integrante de PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
antes da abertura oficial das propostas; e

(f) que está plenamente ciente do teor e da extensão desta declaração e que detém plenos 
poderes e informações para firmá-la.

A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI
Rua N ilson M anoel de Souza, 16 - Bairro: Centro - C a jaze iras-P B  /  CEP: 58900-000 

CNPJ: 20 .256 .412 /0001-02 - Inscrição M unicipal 51214-1 
O (83) 9 9616-1000 /Ô 9  9153-3333 /  9 9 8829-1820 I I

acasaconstrucoes@hotmail.com
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A
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.1

PROPOSTA DE PREÇOS

Prezados Senhores,

Pela presente submetemos à apreciação de Vossas Senhorias, a nossa 
proposta relativa à licitação em epígrafe, declarando que:

a) Executaremos a Obra de REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, conforme 
projeto, planilha orçamentaria e cronograma físico-financeiro pelo PREÇO GLOBAL 
R$ 498.267,00 (QUATROCENTOS E NOVENTA E OITO MIL DUZENTOS E 
SESSENTA E SETE REAIS).

b) Assumimos inteira responsabilidade por quaisquer erros ou omissões que venham a 
ser verificados na preparação desta.

c) Manteremos válida a proposta pelo prazo de 60 (sessenta) dias corridos, 
contados da data da sua apresentação.

d) Utilizaremos os equipamentos e a equipe técnica e administrativa que forem 
necessárias para a perfeita execução dos serviços, comprometendo-nos desde já, a 
substituir ou aumentar a quantidade dos equipamentos e de pessoal desde que assim 
o exijam a FISCALIZAÇÃO.

Normas Técnicas Brasileiras, ou similares que permitam a obtenção de igual 
qualidade, bem como as recomendações e instruções da Fiscalização assumindo 
desde já, a integral responsabilidade pela perfeita realização dos trabalhos, de 
conformidade com as Especificações, Normas e Padrões da PREFEITURA.

e) Na execução das obras

ED U A R L- ______________
CPF: 913.286.593-72 RG: 2241179-SSP/PB

DIRETOR

A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI
Rua Nilson M anoel de Souza, 16 - Bairro: C entro - C a jaze iras-P B  / CEP: 58900-000 

CNPJ: 20 .256 .412 /0001-02 - Inscrição M unicipal 51214-1 
0  (83) 9 9616-1000 / 0 9  9153-3333 / 9 9  8829-1820

acasaconstrucoes@ hotm ail.com
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RESUMO DO ORÇAMENTO
L

CODfGO DESCRIÇÃO

I Contr?tac3o o*? n9 ra çy.çcu^o dss obr?.?
regularização de esfvadas vicinais ern diversas localidades do Município 
dô Várzea Afegre/CE

PREFEiTU RA  MUNICIPAL DE VARZEA AL EG R E  - C E

A CASA CO N STRU ÇÕ ES E  SER V IÇ O S EIREL.I

DATA ?1Mv'?n?0

FONTE
SEINFRA

SINAP!

026.1 COM DESONERAÇÃO 

2019rt0 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

RDI: 29

ríOR A íiií£:

85,20%

85,20% 48.8!

P R E Ç O  T O T A L

f  '

MOVIMENTO DE TERRA 498.267,00 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL.

387.541.00

110.726.00

498.267.00

100,00



PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
Contratação OÇ ?!!?rVÍ'-‘OS O? ria 0 5 5 3  ovôrijrSn r!?? ObfS? d1?
regularização de fistradafi vicinais em diversas localidades do Município 
de Várzea Alegre/CE___________________________________________

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EiRELÍ

data ?i/cvs/?rv;»n RD! •
FONTE VER3Ã0 ríCRA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPí 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20%

COMPOSIÇÕES PftÕPRiAS

ITEM CÓDIGO D E S C R I Ç Ã O F O N T E  j U N I D Q U A N T I D A D E :  UN| £ * £ R$ PREÇO 
TOTAL RS

1 MOVIMENTO DE TERRA 498.267,00

1,1 7Q4~9 ! REGULARiZÂCAC DE SUPERFICIES EM TERRA COM 
! MOTOWiVEL ADORA

I ...... ...... f -  --------
SINAPl I M2 I 1 107 260 00 0.45 498.267.00

W^LOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL

387.541 ;00 

110,726,00 

Al98.267,00

•y
tt



CRÛNOGRAMA F ÍS IC O -H N A N c fl , 0  '

OBRA: Contratação de serviços ce  engenharia pera execução d»:; obras de regularização de est adas vicinais em diversas local dades do Municípb 
de Várzea Alegre/CE

DATA : 21/05/2020 B'3t: 29.77%
FONTE VEFiSÍO HORA IWES DATA REF.

SEIN PRA 028.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SIKIAPI 2019,10 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.697o 11/2019 

COM POSIÇÕES PRÓ PRIAS

LOCAL: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: A CASA CONSTRUÇÕES. E SERVIÇOS EIP.ELI

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS S MÊS 4 MÈS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1

MOVIMENTO DE TERRA 498.267,00
12.50 K 12.50 % 12 EO % 12.50% 12.50 % 12,50 % 12,50 % 12.50 ií 100.00 %

62.283,38 62.283,38 62.283 38 62.283,38 62.283,38 62.283,38 62.283.38 62.283,34 498.267,C0

496.267,00
62.283,38 62.283,38 62.283,38 62.283,38 62.283,38 62.283,38 62.283.38 62.283,34

498.267.00
62.283,38 124.566,76 186,850 14 249.133,52 311.416,90 373.700,28 435.983.66 49SJj}>/ 30

o



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

LOCAL

CLIENTE:

Contratação d? <?efVÍCOS Ò? ÇNCJÇ̂ hgria nafa OY<?rtji'gr» Ha« 0® 
regularização de £SíT3d3S vicin3is em diversas localidades rio Município 
de Várzea Aíôgre/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS ËIRELI

DATA ' ■uíoscrori 

PONTE VEE3ÂC

SBNfRA 026 t COM DESONERAÇÃO 

SÍNAPí 2019/1Q COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2) \

SERYiCQ rotiTC UfiiO ccrríCíCMTE | pr c ç c  u nitá^íc TOTAL

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG LARGURA D,A LÂMINA DE 
3,7 M ■ CHP DIURMO. AF 06/2014

SINAPI CHP 0.00300000 109.54 0,33

TOTAL SERVIÇO: 0,33

VALOR SEM ENCARGOS: 0,33!
VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,02

VALOR COM ENCARGOS: 0.35 !
VALOR BDi (29.77%):

VALOR COM BDI: Æ

G
M

%

■  1



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
I Contrst^ç^o cie se^iços ól‘ engep^a^a o^ra eyeo.içSo 03*? obras de 

regularização de estradas vtdnals em diversas localidades do Município 
ele Vátzea Alegre/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS ËIREU

RDI - 59

FONTE VERS&O HCSA

SEINFRA 026.! COM DESONERAÇÃO 85,10%

SINAP! : õ18í10COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD D ESC RIÇ ÃO H O RA ' M ÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1.00

A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SFRRAF 0,50 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
BI Qsscaftso Sennsna! Rernunersdo 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0.92 0,71
B4

.
13“ Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaíemidadE 0.07 0,06
BG Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
BS Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0.09
b9 Férias G ozadas 9,18 7,07

810 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0.10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 'D epósito  Rescisão Sem  Justa  Causa 4,81 3.70
C5 Indenização Adiciona! Ó M \  0,36

TOTAL 15 M f  
___ X ... 1

’ 11,86
i

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,551 2,83 j
D2

. . . . . .
Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência ! 
do FGTS sobre A.vísc Prévio Indenizado

0,47 j 0.361

TOTAL 8,02

Horisía = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

n . r s  » g~í .  jn.
M v  Cf ▼ ^  T u

JduBÉfi
5 9 3 -7 2
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COMPOSIÇÃO DO BDI
! Contratação d*? çefviços o? para ?v.,?cuç5o da? õbraç de

regularização d e  estradas vicinais em diversas localidades do Município 
de Várzea Alegre/CE _________

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS Ei RELI

DATA •

VERSÃO

ROI : ?q

FONTE

SEINFRA 026 \ COM DESONERAÇÃO 

SINAPi 2019/10 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

i-fCRA f«£

85.20%

85,20% 48.

COD I DESCRIÇÃO %

D esp esas  Indiretas

AC Administrarão centrsí 3,80
DF D espesas financeiras 1.02
R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 6,64

TOTAL 6,96

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

I Im postos
PIS o.ssj
COFINS 3,0Õf
ISS 5,00|
CPRB 4,5o|

TOTAL 13,1s{

D
: Ò U » ^ V

§ L * J|
rs 9 3 - 7 ?  If iü  
St^osBPagina 9 de 9
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LIDER
I . O N O l H U Ç O i B  I  I H U t N M A N I A  l  l l l t  l  l  M l

Travessa Chico Alfredo, Centro. 478 — CEP: 63.430-000 / Icó- Ceará 
CNPJ: 04.957.984/0001-54

CARTA-PR0P0STA 

TOMADA DE PREÇOS N* 2020.05.04.1

Á Comissão P erm anente de Licitação da P re fe itu ra  M un ic ipa l de Várzea Alegre/CE.

A través do presente , decla ro in te ira  subm issão aos prece itos  da Lei Federal n2 8 .6 66 /93  e a lte rações 

posterio res e, ás cláusulas e condições previstas no Edital de Tom ada de Preços n® 2020.05.04.1 , com 

data de abertu ra  m arcada para o dia 21 de M a io  de 2020, ás 9:00 horas, na sala da com issão de 

Licitação, situada na Rua Dep. Luiz O tacílio  C orre ia , n 153, cen tro  Várzea Alegre/CE.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do  p resen te  certam e que cu m p rire i com  diligência  a fie l 

observância de execução do item  abaixo d iscrim inado :

O b je to : C onstrução de serviços de engenharia  para execução das obras de regularização de estradas 

vicinais em  diversas localidades do M un ic íp io  de Várzea A legre /CE , con fo rm e  p ro je to  em  anexo, parte 

in te g ra n te  deste processo.

ITEM DESCRIÇÃO R$ VALOR GLOBAL

01
C onstrução de serviços de engenharia  para execução das obras de 
regularização de estradas v ic ina is  em  diversas localidades do 
M un ic íp io  de Várzea A legre /CE.

465.049,20

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA R$ 465.049,20 (Quatrocentos e sessenta e cinco mil, quarenta reais e 

vinte centavos).

Empresa; Líder Construções e Engenharia EIRELI-ME.

Endereço: Travessa Chico Alfredo, 478 

CNPJ N?:04.957.984/0001-54  

Representante Legal: SR. Denílson Brasil de Melo 

CPF sob o Ne 307.222.503-63 

Proposta é de 60(sessenta) dias.

Prazo de Execução do Objeto: 08 (meses) meses, de acordo com o 

Prazo de Execução do Contratual: de acordo com o Edital 

ICÓ/CE, 19 de maio de 2020.

â- V — i fj? ( ,

/ 0 0 0 1  - 5 4 l
c.M3ÊN':1AR!A-EIRELI-ME

lu s o s  b r a sil  d e  m elo
REDO,4 7 8 • CENTRU ■ 
;>0 I C Ò - C E A R Á

ífsdn Brasil de Meto
ENGENHEIRO CIVIL 
CflEA/CE 142U/D

CPf: 307.222.503-63





a < * • PLA N ILH A  O R Ç A M E N T Á R IA  ^

LIDER
O B R A : SERVIÇOS DE REGULARIZAÇAO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE D A T A : 16/05/2020 B D I  : 29.77%

ar.turMT«
C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÄRZEA ALEGRE - CE SINAPI 2 0 1 9 /1 0  COM DESONERAÇÃO 8 5 .2 0 %  4 8 .6 9 %  11 /2 0 1 9  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CÓDIOO D ESCRIÇÃ O FONTE UNIO QUANTIDADE
PREÇ O UNITÁRIO R$

SEM  BDI BDI COM BDI

PR E Ç O  
TOTAL R$

MOVIMENTO DE TERRA

79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONI VELADOR A

VA LO R  OR Ç AM EN TO :

VA LO R  BDI T O TA L:

V A LO R  T O TA L:

Quatrocentos e Sessenta e Cinco Mil Quarenta e Nove reais e Vinte centavos

gf5 7 .9 8 4 /0 0 0 T-5 *1-l
íivSTRUCOF ? H t/J ò E K H A R IA  - E IK E II - ME 
rrÃRK ‘JENILSOM BRASIL DE I  ZLO 

rtiC-0 AL.rREDO.473 C ENí w  -
tV< .iO -C O O  • I C Ó  C Ü V \R Ã

G
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UDER
CLIENTE:

SERVIÇOS DE R| 
DIVERSAS LOC.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

C R O N O G R A M A  F Í S I C O - F I N A N C E I R O

w
RIZAÇAO DE ESTRADAS VICINAIS EM 

DES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE
TA  : 16/05/2020 BDI : 29.77%

F O N T E

SINAPI

V E  R S  A O  M O R A  M E S  R E F .

2013/10 C O M  D E SO N E R A Ç Ã O  85.20% 4fl.B9% 11/2010

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

MOVIMENTO DE TERRA
12.50 12.50 12.50 12.50 12,50 12.50 12,50 12.50 100.00

58 131,15 58.131,15 58 131,15 58.131,15 58131,15 58.131,15 58 131,15 58131,15 4 0 5 .0 4 9 ,2 0

58.131,15 58131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58131,15
58.131,15 116.262,30 174.393,45 232.524,60 290,655,75 348.786,90 406918.05 465 049,20
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DATA : 16/05/2020 BDI : 29.77%

OIVERSAS LOCAUDAOES 0 0  MUNICÍPIO OE VÁRZEA ALEGRE HORA MES REF-
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA .ALEGRE - CE SINAPl 2019T3 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSiCÕES PR0TO1AS

85,20*1 48.Õ9S 11®  19

COD DESCRIÇÃO %

D ESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,8000

DF DESPESAS FINANCEIRAS 1 , 0 2 0 0

R RISCOS 0,5000

TOTAL 5,3200

BENEFÍCIOS
S+G GARANTIA / SEGUROS 0,3200

L LUCRO 6,6400

TOTAL 6,9600

1 IMPOSTOS
PIS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS 5,0000

W CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,5000

TOTAL 13,1600

BDI = 29,77% 

(((1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1+L))/(1 -I)) -1

' S 180CHEA/CE Í421Ã/D 
507.222.503-63

D
f f
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM D A T A  : 16 /05/2020 B O I : 29 .7 7%

D IV E R S A S  LO C A LID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E V Á R ZE A  A LE G R E FONTE VERSÃO HORA MES REF.

C L IE N TE : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L D E V Á R Z E A  A L E G R E  - CE SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇAO 

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS

8 Í2 C S  46,69% 11/2019

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69% 

A + B + C + D

énarasi! d€ M sfo
fcNSEMHEIRú C iV Il 

CSIEA/CÍ M218/S3 
CPf: ? 07.222.503-63
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O B R A : S E R V IÇ O S  D E R EG U LA RIZA ÇÃ O  D E E S T R A D A S  VICINAIS EM 
D IV ER SA S LOCALIDADES D O  M U N ICÍPIO  D E  VARZEA  A LEG RE

DATA : 1 6 /0 5 /2 0 2 0  BDI : 29.|

FONTE VERSÃO HORA \ REF‘

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.ÔTOW \  11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - i S ^ V P *

CLIEN TE: PR E F E IT U R A  M UNICIPAL DE V Á RZEA  A L E G R E  - CE

1.1. 79472 - REGULARIZACAO DE S U PER F IC IE S  EM T ER R A  COM MOTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
s ------\—

TOTAL \

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 
13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. AF_06/2014

SINAPI CHP 0.00X0000 101,04

TOTAL SERVIÇO 0.30

VALOR SEM ENCARGOS 0.30

VALOR ENCARGOS (85.20%) 0,02

VALOR COM ENCARGOS 0,32

VALOR BDI (29.77%) 0,10

VALOR COM BDI 0,42

m Brasil de I
ENGENHEIRO CIVIL 

CiiEA/CE 1421S/D 
CPF: 307.222.503-63
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Travessa Chico Alfredo, Centro, 478 — CEP: 63.430-000 I Icó- Ceará 
CNPJ: 04.957.984/0001-54

CARTA-PR0P0STA 

TOMADA DE PREÇOS NS 2020.05.04.1

Á Com issão P erm anente de Licitação da P re fe itu ra  M un ic ipa l de Várzea Alegre/CE.

A través do  presente , decla ro  in te ira  subm issão aos prece itos da Lei Federal ns 8 .666 /93  e a lte rações 

poste rio res  e, ás cláusulas e condições previstas no Edital de Tom ada de Preços n^ 2 0 2 0 .0 5 .04 .1 , com  

data de abe rtu ra  m arcada para o dia 21 de M a io  de 2020, ás 9:00 horas, na sala da com issão de 

Licitação, s ituada na Rua Dep. Luiz O tacílio  C orre ia , n 153, cen tro  Várzea Alegre/CE.

Declaro, ainda, que  caso seja vencedor do  p resen te  certam e que  cum p rire i com  d iligência a fie l 

observância de execução do item  abaixo d iscrim inado:

O b je to : Construção de serviços de engenharia para execução das obras de regularização de estradas 

v icinais em  diversas localidades do M un ic íp io  de Várzea A legre /CE , con fo rm e p ro je to  em anexo, parte 

in te g ra n te  deste processo.

ITEM DESCRIÇÃO R$ VALOR GLOBAL

01
Construção de serviços de engenharia  para execução das obras de 
regularização de estradas vic ina is em  diversas localidades do 
M un ic íp io  de Várzea A legre /CE.

465.049,20

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA R$ 465.049,20 (Quatrocentos e sessenta e cinco mil, quarenta reais e 
vinte centavos).

Empresa; Líder Construções e Engenharia EIRELI-ME.

Endereço: Travessa Chico Alfredo, 478

CNPJ N2: 04.957.984/0001-54

Representante Legal: SR. Denílson Brasil de Melo

CPF sob o N* 307.222.503-63

Proposta é de 60(sessenta) dias.

Prazo de Execução do Objeto: 08 (meses) meses, de acordo com 

Prazo de Execução do Contratual: de acordo com o Edital 

ICÓ/CE, 19 de maio de 2020.

D
ENGENHEIRO CIVIL 

CÍ5EA/CE 1 4 2 1 8 /0  
CPF- 3 07 .222 .503-63
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C L IE N T E :

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
ÔEF^VIÇOS b E  r ê g u Lã r i z a ç a o  d e  e s t r a d a s  v ic in a is  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s  d o  m u n ic íp io  d e  v a r z e a  a l e c r e  

^ ¥ f 1 i t u r ã Tw u n ic ip a l  d e v í r z e a  a l e g r e ^ c e

D A T A  : 16/05/2020 BDI : 29.77%
fO N T E  VE RS ÃO  H O R A  M E5  D A T A  REP

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20%  48.69%  11/2019
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CÓDIGO DESCRIÇÃO UNID QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO R$
SEM BDI BDI COM BDI

PREÇO 
TOTAL R$

MOVIMENTO DE TERRA

REGULARI2ACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA

V A LO R  O RÇAM ENTO:

V A LO R  BDI TO TAL:

VA LO R  TO TAL:

Quatrocentos e Sessenta e Cinco Mil Quarenta e Nove reais e Vinte centavos

Er
c

r P

O Q s e

LIDER C O N ST; 
proprie : : a ::
j T R ^ C H K  
g C E P: 6
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C R O N O G R A M A  F Í S I C O - F IN A N C E I R O
O B R A : S E R V IÇ O S  D E  R ^ ^ A R I Z A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A I S  E M  

D IV E R S A S  L O C A ^ lD E S  D O  M U N I C l P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E
% T A  : 16 /05 /2020  B D I : 29 . 77%

FONTE M l  VERS AO HOAA MES REF.

SINAPI 3019/10 COM DESONERAÇÃO «5.20% 4fi.89% 11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 465.049,20
12,50 12.90 12.50 12,50 12,50 12.50 12,50 12.50 100,00

58 131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 58 131,15 58.131,15 58.131,15 58.131,15 466.049,20

58 131,15 58.131,15 58131 ,15 58.131,15 58 131,15 58.131,15 58.131,15 58 131,15
465.049.20

58.131,15 116.262,30 174.393,45 232.524,60 290.655,75 348.786,90 406 918,05 465 049,20

Ûeailson Brasil de Melo 
e n g e n h e i r o  c i v i l

CSCA/CE 14218/D  
CPFt 307.222.503-63
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 

DsVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE
OATA 16/05,<2020 BOI : 29.77%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SlNAPi 201&'li) COM DESONERAÇÃO 8 Í20% 43.69% 11/2019 

COMPOSiÇÓES PRÍJPRlAS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE • CE

COD DESCRIÇÃO %

D ESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,8000

DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,0200

R RISCOS 0,5000

TOTAL 5,3200

BENEFÍCIOS
S+G GARANTIA / SEGUROS 0,3200

L LUCRO 6,6400

TOTAL 6,9600

1 IMPOSTOS
PIS 0,6500

COFINS 3,0000

.... ISS 5,0000

CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,5000

TOTAL 13,1600

BDI = 29,77% 

(((1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L))/(1-I)) -1
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : S E R V IÇ O S  OE R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM D A T A  : 16 /05/2020 B O I : 29 .77%

D IV E R S A S  LO C A LID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  A LEG R E FONTE VERSÃO HORA M ES REF.
C U E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L D E V Á R Z E A  A LE G R E  - CE SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇAO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85.20^ 48,69% 11/2019

V'

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

(fcãíím Brasil de Meio
ENGENHEIRO c i v i l  

CftEA/Cl  1 4 2 1 Í/D  
CPf: 307 .222 .503-63
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R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S

S E R V IÇ O S  D E  R E G U L A R IZ A Ç A O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM  
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E
P R E F E f T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

D ATA : 16 /05 /2020 BDI : 2 9 .7 7 %
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

................................... .................. .................................................................................................................................................................................................................................h j — —
1.1.79472 - REGULARIZAÇAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2) \ ° /  \  (

\ -V*
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 
13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. AF_06/2014

SINAPI CHP 0,00300000 101,04

TOTAL SERVIÇO o\o

VALOR SEM ENCARGOS: 0,30

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,02

VALOR COM ENCARGOS: 0,32

VALOR BDI (29.77%): 0,10

VALOR COM BDI: 0,42

fewistà Brasil de Meh
engem he iro  C lV ll 

C RE A/GE 
CPF' ^07.222.503-63

ü





MLS CONSTRUÇÃO C I V I L  LTDA  -

N . P . J  N  1 2 . 1 G 2 . 9 7 8 / 0 0 0 1 - 4 3 ,  s e d x a d a  a  R u a  T i b u r t i n o  C a  

n °  1 6 4 ,  C e n t r o ,  n a  c i d a d e  d e  C a j a z e i r a s  -  PB 

T e l . : ( 8 3 ) 9 9 4 0 8  -  0 3 3 7  /  ( 8 3 )  9 9 2 8  -  2 5 5 5

E - m a i l : m l s . 2 O 1 5 . c z 0 g m a i l . c o m

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

- CE

TOMADADA DE PREÇOS N° 2 0 2 0 .0 5 .0 4 . 1

PROPOSTA DE PREÇOS

D I A  2 1  D E  M A I O  D E  2 0 2 0

O

*



CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME

CARTA PROPOSTA DE PREÇOS

Apresentamos a V.Sa. A nossa proposta de preços referente à TOMADA DE PREÇOS N* 202 0 .0 5 .0 4 .1  pelo preço total 
de R$ 4 7 6 .121 ,80  (QUATROCENTOS E SETENTA E SEIS MIL CENTO E VINTE E UM REAIS E OITENTA CENTAVOS), com prazo de 
execução de 08 (Oito) meses a partir da assinatura da ordem de serviço.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo determinado no 
^ d o c u m e n to  de convocação, indicando para esse fim a Sra. MARIA LENILDA DA SILVA GOMES, Carteira de Identidade n°. 

;5058538 SSP/PB e C.P.F. n° 059 .028 .074 -09 , como sócia administradora da empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (Sessenta) dias corridos, a contar da data de abertura 
da iicitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que serão 
executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (Dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

Cajazeiras -  PB, 21 de Maio de 2020.

MARIA LENILDA DASILVA GOA 
SÓCIA ADMINISTRADORA

u m m m M M M U i
CMPJ 12.102.978/0001-43  

Rua Tiburtino Cartaxo, 164
CeniM - uajazeiras-PB

/

CNPJ 12.102.978/0001-43 - MLS - CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME
Rua Tiburtino Cartaxo, 164 - Centro - Cajazeiras-PB - CEP 58900-000 - Fones- (83)99697.4955 99828. 2555 - E-mail: mls.2015.cz{ffigmail.com



VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

365.395.80 

110.726,00

476.121.80

100,00

Quatrocentos e Setenta e Seis Mil Cento e Vinte e Um reais e Oitenta centavos

Maria Lenii&da Silva Gomes
C 3 ( ío  ̂ 5 2 8 . 0 7 4 - 0 9

Oljof'
Página 1



i IS PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

CLIENTE:

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA A LEG R E - CE

MLS CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME

DATA : 21/05/2020

FONTE VERSÃO HORA

SINAPI 2019/10 C OM  DESO NERAÇÃO 85.20% 4 8 .6 9 K M /2Ô

C O M PO SIÇ Õ ES PR Ó PRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 MOVIMENTO DE TERRA 476.121,80

11 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM 
MOTONIVELADORA SINAPI M2 1.107.260,00 0,43 476.121.80 I

VALOR ORÇAMENTO: 365.395,80 

VALOR BDI TOTAL: 110.726,00 

VALOR TOTAL: 476.121,80

Quatrocentos e Setenta e Seis Mil Cento e Vinte e Um reais e Oitenta centavos-

O

r\ «ÄvST̂*1

 ̂ -J ‘

Q l j O Í
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: SERV IÇ O S DE REGULARIZAÇAO DE ESTRADAS VICINAIS D A TA : 21/05/2020 BDI : 29.77%

FONTE VERSÃO HORA M ES DATA REF.

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 11/2019 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: D IVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LEG RE - CE

CLIENTE: MLS CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 M ÉS4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 476.121,80
12,50 % 12.50 % 12,50 % 12,50 % 12,50 % 12,50 % 12,50 % 12.50 % 100,00%

59.515,23 59.515,23 59.515,23 59.515,23 59.515,23 59,515,23 59.515,23 59.515,19 4 7 6 .1 2 1 ,8 0

476.121,80
59.515,23 59.515,23 59.515,23 59.515,23 59.515,23 59.515,23 59.515,23 59.515,19

476.121,80
59.515,23 119.030,46 178.545,69 238.060,92 297.576,15 357.091,38 416.606,61 476.121.80

o
o

o

Página 1
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’ ..................  , ",................................. :  .......... .. m
RELATORIO ANALÍTICO - COMPOSIÇOES DE CUSTOS sis # T V  1 > • 1

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS DATA : 21/05/2020 BDlS.

LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE
SINAPI 2019/10 COM D ESO NE R AÇ ÃO  85,20%  I 

C O M PO SIÇ Õ ES PRÓPRIASCLIENTE: MLS CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA ME

7 ^
í 1.1. 79472 - REGU LA RI2ACA0 DE SU PER FICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE ÜNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3.7 M - CHP DIURNO. AF 06/2014

SINAPI CHP 0,00223545 139.41 0,31

TOTAL SERVIÇO: • 0,31

VALOR: 0,33

VALOR SEM ENCARGOS: 0,31

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,02

VALOR COM ENCARGOS: 0,33

VALOR BDI (29.77%): 0,10

VALOR COM BDI: 0,43

' 'iria Lei G orra
8.074-09

O

n < 5  ! b t
Página 1
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COMPOSIÇÃO DO BDI

OBRA:

CLIENTE:

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

MLS CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME

DATA : 21/05/2020 BDI
FONTE VERSÃO HORA

SINAPI 2019/10 C OM  D ESO N E R AÇ ÃO  85.20%  

C O M PO SIÇ Õ ES PR Ó PRIAS

COD DESCRIÇÃO

Beneficio

S + G Garantia/seguros 0,32
L Lucro 6.64

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas

AC Administração central 3,80
DF D espesas financeiras 1,02
R Riscos 0.50

TOTAL 5,32

I Impostos

PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5.00
CPRB 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

O

GorasMaria leniíd

CPF:O£j0,tI2 ß .O 7 4 -O 9
O Q/ot

Página: 1
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

O B R A : SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS D A T A  : 21/05/2020 • B D I : 2^
L O C A L : DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

FO N TE V E R S ÃO  HORA M

SINAPI 2019/10 C OM  DESO NER AÇ ÃO  85,20%  48  

C O M PO SIÇ Õ ES PR Ó PRIAS

6m í. y A n a y í

C L IE N T E : MLS CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME

COD DESCRIÇÃO HORA %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00
A2 SESI 1.50
A3 SENAI 1,00
A4 INCRA 0,20
A5 SEBRAE 0,60
A6 Salário Educação 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00
A8 FGTS 8.00

TOTAL 16,80

B GRUPO B

B1 Descanso Sem anal Remunerado 17,85
B2 Feriados 3,71
B3 Auxílio - Enfermidade 0.92
B4 13° Salário 10,83
B5 Licença PaternidadE 0.07
B6 Faltas Justificadas 0,72
B7 Dias de Chuvas 1,55
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11
B9 Férias Gozadas 9,18

B10 Salário Maternidade 0,03

TOTAL 44,97

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13
C3 Férias Indenizadas 4,40
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81
C5 Indenização Adicional 0,47

TOTAL 15,41

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47

TOTAL 8,02 O
Horista = 85,20%

A + B + C + D

ù i l û l .• P á g in a  1
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E-mail: vision.construcoeseservicos@hotmail.com CNPJ: 10.560.303/0001-12 
Inscrição Estadual: 06.407.435-8 /  Inscrição Municipal: 1090236

C A R T A  P R D P D S T A

À  C o m i s s ã o  P e r m a n e n t e  d e  L i c i t a ç ã o  

P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  
T o m a d a  d e  P r e ç o s  N °  2 0 2 0 . 0 5 . 0 4 . 1

P r o p o n e n t e : V I S I O N  C o n s t r u t o r a  e  S e r v i ç o s  L T D A  -  M E
E n d e r e ç o : R u a  A n t o n i o  C a s t r o  N e t o  N a  1 9 7 ,  S Ã o  J o s é ,  J u a z e i r o  d o  N o r t e  -  C E  
C N P J :  1 □ . 5 6 0 . 3 0 3 / 0 □  C l  -1 2
N o m e  d o  r e s p o n s á v e i s :  N I L S O N  B E N T O  D A  S I L V A ,  b r a s i l e i r o ,  s o l t e i r o ,  e m p r e s á r i a ,  
s o b  C P F  N D: 6 1  9 . 5 9 6 . 8 5 3 - 6 B ,  C O M  C A R T E I R A  D E  i d e n t i d a d e  N d  9 6 0 2 9 0 3 4 8 0 3  S S P -  
C E ,  R E S I D E N T E  N O  M U N I C Í P I O  D O  J U A Z E I R O  E / O  u  S R .  E N I L S O N  F E R R E I  R A  D A  S I L V A ,  

B R A S I L E I R O ,  C A S A D O ,  C O N T A D O R ,  P O R T A D O R A  D A  C . l  9 1  O I  6 0 0 1  0 3 0  S S P  C E  E  C P F  
1 6 1  . B S B . 7 D 3 - 3 0 ,  r e s i d e n t e  e m  M a r a c a n a ú  -  C E  

E m a i l -  v i s  IO n .  C O  n s t r u c  o  e s  e s  E R  VI C O  S @ H O T M A I L . C O M  
D a d o s  b a n c á r i o :  B r a d e s c o  - A g :  0 6 9 2  C / C :  4 7 . 2 7 4 - 3

O B J E T O :  C o n t r a t a ç ã o  d e  s e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  

r e g u l a r i z a ç ã o  d e  e s t r a d a s  v i c i n a i s  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s  d o  M u n i c í p i o  d e  V á r z e a  

A l e g r e / C E

A  E M P R E S A  V I S I O N  C o n s t r u t o r a  e  S e r v i ç o s  L T D A  -  M E  i n s c r i t o  c o m  o  C N P J  
N °  1 0 . 5 6 0 . 3 0 3 / 0 0 0 1  -1 2  P O R  S E U  R E P R E S E N T A N T E  L E G A L  A B A I X O  A S S I N A D O ,  D E C L A R A ,  

S O B  A S  P E N A S  D A  L E I :  Q U E  A C A T A  I N T E I R A M E N T E  O S  P R E C E I T O S  L E G A I S  EM V I G O R ,
E S P E C I A L M E N T E  A  L E I  N n B . 6 6 6 / 9 3  E S U A S  A L T E R A Ç Õ E S  E  A S  C D N D I Ç Õ E S  D O  T O M A D A  D E  

P R E Ç O S  N °  2 0 2 0 . 0 5 . 0 4 . 1  . Q u e , A T É  A  P R E S E N T E  D A T A  N Ã O  E X I S T E  F A T O  Q U E  I N V A L I D E  O
s e u  C e r t i f i c a d o  d e  R e g i s t r o  C a d a s t r a l  - C R C ,  o r a  a p r e s e n t a d d  p a r a  f i n s  d e  
h a b i l i t a ç ã o ; Q u e , p a r a  f i n s  d e  c u m p r i m e n t o  a o  d i s p o s t o  n o  i n c i s o  X X X I I I  d o  a r t . 7 2  
d a  C o n s t i t u i ç ã o  F e d e r a l  ( i n c i s o  V  d o  a r t . 2 7  d a  L e i  N d B . 6 6 6 / 9 3 ) ,  n ã o  e m p r e g a

M E N O R  D E  D E Z O I T O  A N O S  E M  T R A B A L H O  N O T U R N O ,  P E R I G O S O  O U  I N S A L U B R E  E  N Ã O  E M P R E G A  
M E N O R  D E  D E Z E S S E I S  A N O S ;  Q U E  N Ã O  E X I S T E M  F A T O S  Q U E  N O S  I M P E Ç A M  D E  P A R T I C I P A R  

D E S T E  P R O C E S S O  L I C I T A T Ó R I O .  A S S I M ,  A S S U M I M D S  O C O M P R O M I S S O  D E  B E M  E  F I E L M E N T E  
A T E N D E R  A S  E X I G Ê N C I A S  P A R A  A  E X E C U Ç Ã O  D O  O B J E T O  A B A I X O  C O T A D O ,  C A S O  S E J A M O S  
P R O C L A M A D O S  V E N C E D O R E S .  Q U E  A S S U M I M O S  O C O  [ N T E

P E L O  P R E Ç O  G L O B A L  D E  R $  5 B 6 . B 4 7 . B O  ( Q U I N H E N T O S  E  O I T E N T A  E  S e i s  M i l  

O i t o c e n t o s  e  Q u a r e n t a  e  S e t t e  r e a i s  e  O i t e n t a  c e n t a v o s )

P r a z o  d e  e x e c u ç ã o : c o n f o r m e  o  e d i t a l  
V a l i d a d e  d a  p r o p o s t a : 6 0  ( s e s s e n t a ) d i a s .

e x e c u t a r  o s  s e r v i ç o s  e s p e c i f i c a d o s  n d  a n e x o  I,
P R E S E N T E  L I C I T A Ç Ã O .

D A

J u a z e i r o  d o  N o r t e  - C E ,  2 1  d e  m a i o  d e  2 0 2 0

/I/«lw  ̂ JtU-J
V I S I O N  C D N B T R U Ç O E S  E  S E R V I Ç O S  L T D A  - M E  C N P J  N "  1 o\ .  5 S O .  3 0  3 / 0 0 0 1  -1 2  

R E P R E S E N T A N T E  L E G A L  D A  E M P R E S A  \

Rua Antônio Castro Neto, N° 197/Bairro São José/Juazeiro do Norte -  CE/CEP-.63.024-310

mailto:vision.construcoeseservicos@hotmail.com
mailto:S@HOTMAIL.COM
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P L A N IL H A  O R Ç A M E N T A R IA
DATA

21/05/2020
OBRA:
________

C L IEN T E?

Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de regularização de estradas vicinais em diversas localidades do Município de Várzea Alegre/CE

Município de Várzea Alegre/CE

Município de Várzea Alegre/CE

PREÇO UNITÁRIO R$
ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE

SEM BDI BDI COM BDI
PREÇO 

TOTAL R$

MOVIMENTO DE TERRA 586.847,80

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA SINAPI 1.107 260,00 586.847,80

VALOR ORÇAMENTO

VALOR BDI TOTAL

VALOR TOTAL

453.976,60

586.847,80

Quinhentos e Oitenta e Seis Mil Oitocentos e Quarenta e  Sete reais e Oitenta centavos

_________

VISION
CONSTRUÇÕES E SEfMÇOS LTDM K 

CNPJ: 10.560.303«001-12 
Representante Legai

tf
Diogo Stálin de Alcântara Araújo 

Engenheiro Civil 
CREA-CE: 337323 RNP: 061787123-0

O



*



VISION
COJfTRBÇOtS E S f  « V ' C O S ' M Q *

CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO DATA
2 1 /0 5 /2 0 2 0

O B R A :

L O C A L :

C L IE N TE :

C o n t r a t a ç ã o  d e  s e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  r e g u l a r i z a ç ã o  d e  e s t r a d a s  
v i c i n a i s  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s  d o  M u n i c í p i o  d e  V á r z e a  A l e g r e / C E
M u n i c í p i o  d e  V á r z e a  A l e g r e / C E

M u n i c í p i o  d e  V á r z e a  A l e g r e / C E

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 586.847,80
12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 100,00

73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,94 586.847,80

1 .1
REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM 
TERRA COM MOTONIVELADORA

586.847.80
12.50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 100.00

73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,94 586.847,80

586.847,80
73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73 355,98 73 355,98 73.355,94

586.847,80
73.355,98 146.711,96 220.067,94 293.423,92 366.779,90 440.135,88 513.491,86 586.847,80

t f
Diogo Stálin de Alcântara Araújo 

Engenheiro Civil 
CREA-CE: 337323 RNP: 061787123-0

4
Ù —

'ISIOH
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDMéE 

CNPJ: 10.560.303/0001-12 
Representante Legal



*

t
f
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VISION
C R O N O G R A M A  F IS IC O -F IN A N C E IR O

DATA
21/05/2020

OBRA: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de regularização de estradas 
vicinais em diversas localidades do Município de Várzea Alegre/CE
Município de Várzea Alegre/CE

Município de Várzea Álegre/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 586.847,80
12,50 12.50 12.50 12.50 12.50 12.50 12.50 12.50 100,00

73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,94 586.847,80

586.847,80
73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,94

586.847,80
73.355,98 146.711,96 220.067,94 293.423,92 366.779,90 440.135,88 513.491,86 586.847,80

V
VISION

CONSTRUÇÕES E SERVtÇOS LTDMéE 
CNPJ: 10.560.303/0001-12 

Representante Legal

Diogo Stálin de Alcântara Araújo 
Engenheiro Civil 

CREA-CE: 337323 RNP: 061787123-0



CONT R UÇ ÕE S  E S ERVI ÇOS  • LT D A

E-mail: vlsion.construcoeseservicos@hotmail.com CNPJ: 10.560.303/0001-12 
Inscrição Estadual: 06.407.435-8 /  Inscrição Municipal: 1090236

C A R T A  P R D P D S T A

À  C d m i s s ã o  P e r m a n e n t e  d e  L i c i t a ç ã o  
P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  
T o m a d a  d e  P r e ç o s  N °  2 D 2 0 . 0 5 . D 4 . 1

P r o p o n e n t e :  VISION C o n s t r u t o r a  e S e r v i ç o s  LTDA -  ME
E n d e r e ç o :  R u a  A n t o n i o  C a s t r o  N e t o  N d  1 9 7 ,  S ã o  J o s é ,  J u a z e i r o  d o  N o r t e  -  C E  
CNPJ: 1 □. 56C.3C3/CCC1 -1 2
N o m e  d o  r e s p o n s á v e i s :  NILSON BENTO DA SILVA, b r a s i l e i r o ,  s o l t e i r o ,  e m p r e s á r i a ,  
S O B  C P F  N ° :  6 1  9 . 5 9 6 . B 5 3 - 6 8 ,  C O M  C A R T E I R A  D E  i d e n t i d a d e  N a  9 6 D 2 9 C 3 4 8 C 3  S S P -  

C E ,  R E S I D E N T E  N O  M U N I C Í P I O  D O  J U A Z E I R O  E / O U  S R .  ENILSON FERREIRA DA SILVA, 
B R A S I L E I R O ,  C A S A D O ,  C O N T A D O R ,  P O R T A D O R A  D A  C . l  9 1  C l  6 Q 0 1  C 3 a  S S P  C E  E  C P F  
1 6 1  . B B B . 7 D 3 - 3 G ,  R E S I D E N T E  E M  M A R A C A N A Ú  -  C E  
E M A I L -  V I S I O N . C O N S T R U C O E 5 E S E R V I C O S @ H a T M A I L . C O M  
D a d o s  b a n c á r i o :  B r a d e s c o  - A g :  D 6 9 2  C / C :  4 7 . 2 7 4 - 3

□  B J E T D :  C o n t r a t a ç ã o  d e  s e r v i ç o s  d e  e n g e n h a r i a  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e

R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V I C I N A I S  E M  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  D O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A

A l e g r e / C E

A EMPRESA V I S I  □  N C O N S T R U T O R A  E  S E R V I Ç O S  L T D A  -  ME I N S C R I T O  C O M  O  CNPJ 
Na 1 □.56Ü.3C3/CDD1 -1 2 P O R  S E U  R E P R E S E N T A N T E  L E G A L  A B A I X O  A S S I N A D O ,  D E C L A R A ,  
S O B  A S  P E N A S  D A  L E I :  Q U E  A C A T A  I N T E I R A M E N T E  O S  P R E C E I T O S  L E G A I S  E M  V I G O R ,
E S P E C I A L M E N T E  A L E I  N d Q . 6 6 6 / 9 3  E  S U A S  A L T E R A Ç Õ E S  E  A S  C O N D I Ç Õ E S  D O  T O M A D A  D E
P r e ç o s  N °  2D2D.D5.D4.1 . Q u e ,  a t é  a  p r e s e n t e  d a t a  n ã o  e x i s t e  f a t o  q u e  i n v a l i d e  o  
s e u  C e r t i f i c a d o  d e  R e g i s t r d  C a d a s t r a l  -  C R C ,  o r a  a p r e s e n t a d o  p a r a  f i n s  d e  
h a b i l i t a ç ã o ;  Q u e ,  p a r a  f i n s  d e  c u m p r i m e n t o  a o  d i s p o s t o  n o  i n c i s o  XXXIII d o  a r t .  72 
d a  C o n s t i t u i ç ã o  F e d e r a l  ( i n c i s o  V  d o  a r t .  27 d a  L e i  Nd B .6 6 6 /9 3 ) ,  n ã o  e m p r e g a

M E N O R  D E  D E Z O I T O  A N O S  E M  T R A B A L H O  N O T U R N O ,  P E R I G O S O  O U  I N S A L U B R E  E  N Ã O  E M P R E G A  
M E N O R  D E  D E Z E S S E I S  A N O S ;  Q U E  N Ã O  E X I S T E M  F A T O S  Q U E  N O S  I M P E Ç A M  D E  P A R T I C I P A R  

D E S T E  P R O C E S S O  L I C I T A T Õ R I O .  A S S I M ,  A S S U M I M O S  O  C O M P R O M I S S O  D E  B E M  E  F I E L M E N T E  
A T E N D E R  A S  E X I G Ê N C I A S  P A R A  A  E X E C U Ç Ã O  D O  O B J E T O  A B A I X O  C O T A D O ,  C A S O  S E J A M O S  
P R O C L A M A D O S  V E N C E D O R E S .  Q U E  A S S U M I M O S  O C O M P R O M I S S O  D E  B E M  E  F I E L M E N T E  
E X E C U T A R  O S  S E R V I Ç O S  E S P E C I F I C A D O S  N O  A N E X O  I,  C A S O  S E J A M O S  V E N C E D O R  ( E S )  D A  
P R E S E N T E  L I C I T A Ç Ã O .

PELO PREÇO GLOBAL DE R$ 5B6.B47.BD ( Q U I N H E N T O S  E  

O i t o c e n t o s  e  Q u a r e n t a  e  S e t e  r e a i s  e  O i t e n t a  c e n t a v o s )

P r a z o  d e  e x e c u ç ã o : c o n f o r m e  o  e d i t a l  
V a l i d a d e  d a  p r o p o s t a : 6 D  ( s e s s e n t a ) d i a s .

O i t e n t a  e  S e i s  M i l

J u a z e i r o  d o  N o r t e  -  CE, 21 d e  m a i o  d e  2D2C

Rua Antônio Castro Neto, N° 197/Bairro São José/Juazeiro do Norte -  CE/CEP:63.024-310

mailto:vlsion.construcoeseservicos@hotmail.com
mailto:VISION.CONSTRUCOE5ESERVICOS@HaTMAIL.COM




P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
O BRA :

LOCAL:

CLIENTE:

DATA
21/05/2020

Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de regularização de estradas vicinais em diversas localidades do Município de Várzea Alegre/CE 

Município de Várzea Alegre/CE

Município de Várzea Alegre/CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO R$
SEM BDI I BDI I COM BDI

PREÇO 
TOTAL RS

MOVIMENTO DE TERRA 586.847.80

79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA SINAPI 0,53

VALOR ORÇAMENTO

VALOR BDI TOTAL

VALOR TOTAL

132.871,20

586.847,80

Quinhentos e Oitenta e Seis Mil Oitocentos e Quarenta e Sete reais e Oitenta centavos

VISION
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LT0A-ME 

CNPJ: 10.560.303/0001-12 
Representante Legal

DiogoStálin de Alcântara Araup
Engenheiro Civil 

CREA-CE: 337323 RNP 061787123-0

O





C 0 K T R 4 K Ô Î S  I  S 1: ff ?  í Ç 0 3 » M  0 *

CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO DATA :
21/05/2020

O B R A :

L O C A L :

C LIE N TE :

C on tratação  d e  serviços d e  en gen haria  para e x ecu ção  das ob ras d e  regu larização  de estradas  
vicinais em  d iversas  localidades do M unicíp io  de V á rz e a  A le g re /C E
M unicípio de V á rz e a  A leg re /C E

M unicípio de V á rz e a  A leg re /C E

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 586,847,80
12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 100,00

73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,94 586.847,80

1.1
REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM 
TERRA COM MOTONIVELADORA

586.847,80
1250 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 100,00

73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73,355,94 586.847,80

586.847,80
73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,94

586.847,80
73.355,98 146.711,96 220.067,94 293.423,92 366.779,90 440.135,88 513.491,86 586.847,80

jté L
D

VISION
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA44E 

CNPJ: 10.560.303/0001-12 
Representante Legal

Diogo Stálin de Alcântara Araújo 
Engenheiro Civil 

CREA-CE: 337323 RNP: 061787123-0



C R O N O G R A M A  F IS IC O -F IN A N C E IR O
DATA

2 1 / 0 5 / 2 0 2 0

OBRA:

CLIENTE:

Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de regularização de estradas 
vicinais em diversas localidades do Município de Várzea Alegre/CE
Município de Várzea Alegre/CE

Município de Várzea Alegre/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

MOVIMENTO DE TERRA 586.847,80
12,50 12.50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 100,00

l 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355.94 586.847,80
73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,98 73.355,94
73.355,98 146.711,96 220.067,94 293.423,92 366.779,90 440.135,88 513.491,86 586 847,80

VISION
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS ITQMéE 

CNPJ: 10.560.303/0001-12 
Representante Legal

u
Diogo Stálin de Alcântara Araúio

Engenheiro Civil 
CREA-CE: 337323 RNP 0617871234)

o
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P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA -  C U S T O  D IR E T O DATA :

21/05/2020

\ / s iTvl O BR A : Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de regularização de estradas vicinais em diversas localidades do Município de Várzea Alegre/CE

V LO CAL: Município de Várzoa Alegre/CE

C L IEN T E: Município de Várzea Alegre/CE

ITEM CÓDIGO FONTE UNIDADE QTD
CUSTO DIRETO (R$) PREÇO PREÇO

MÀO DE OBRA MATERIAL EQUIPAMENTO OUTROS UNITÁRIO <R$) TOTAL (R$)

1 MOVIMENTO DE TERRA 453.976.60

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA SINAPI M2 1.107260,00 0,05 0.15 0,20 0,01 0,41 453.976,60

VALOR ORÇAMENTO: 453.976,60

VALOR BDI TOTAL: 132.871,20

VALOR TOTAL: 586.847,80

Quinhentos e Oitenta e Seis Mil Oitocentos e Quarenta e Sete reais e Oitenta centavos
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RESUMO DO ORÇAMENTO
DATA

21/05/20!
O B R A . Contratação de serviços de  engenharia para execução das obras de regularização de estradas 

vic ina is em d iversas localidades do M unicípio  de Várzea A l e g r e / C E ___________________
M unicípio de Várzea A legre/CE

M unicípio de Várzea A legre/CE

MOVIMENTO DE TERRA

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

586.847.80 

453.976,60 

132.871,20

588.847.80

Quinhentos e Oitenta e Seis Mil Oitocentos e Quarenta e Sete reais e Oitenta centavos





RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
Contratação de serviços de engenharia pera execução das obras de regularização de estradas 
vicinais em diversas localidades do Município de Várzea Alegre/CE ____

DATA
21/05/21

Município de Várzea Alegre/CE

Município de Várzea Alegre/CE

ti-

%

1 .1 .  79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 

13032 KG, LARGURA DA LÂM INA DE 3,7 M  -  CHP DIURNO. AF_06/2014

SINAPI CHP 0.00300000 129.97

TOTAL SERVIÇO 0.30

VALOR SEM ENCARGOS 0,39

VALOR ENCARGOS (85.20%) 0,02

VALOR COM ENCARGOS 0,41

VALOR BDI (29.77%) 0,12

VALOR COM BDI 0,53

Ifi
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES
Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de regularização de estradas 
vicinais em diversas localidades do Município de Várzea Alegra/CE ___  ___
Município de Várzea Alegre/CE

Município de Várzea Alegre/CE

5932 - MOTOMVÉLADORA POTÊNCIA BÁSICA LIQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRÜÍO 13032 KG, LARGURA DÃ LANTINADE 3,?M ^ H P  DIURNO

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL/*̂ "
5779 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 

13032 KG, LARGURA DA LÂM INA DE 3,7 M  - MANUTENÇÃO. A F_06/2014

SINAPI H 1,00000000 36,14 '  36.14

53849 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 

13032 KG, LARGURA DA LÂM INA DE 3,7 M  - MATERIAIS N A OPERAÇÃO. AF_06/2014

SINAPI H 1.00000000 50,92 50,92

88300 OPERADOR DE MOTONIVE LADORA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 100000000 12,73 12.73

89228 MOTONIVE LADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 

13032 KG, LARGURA DA LÂM INA DE 3,7 M  - DEPRECIAÇÃO. AF_06/2014

SINAPI H 1,00000000 22.48 22.48

89229 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 

13032 KG, LARGURA DA LÂM INA DE 3,7 M  - JUROS. AF_06/2014

SINAPI H 1,00000000 7.70 7.70

TOTAL SERVIÇO: 129,97

VALOR SEM ENCARGOS: 129,97

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,27

VALOR COM ENCARGOS: 138,24

VALOR BDI (29.77%): 41,15

VALOR COM BDI: 179,39

$779 -  MOTONI VELADORA POTÊNCIA BASICA LIOUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LAMINA DE 3,7 M - MANUTENÇAO. 
AF 06/2014 (H)
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004090 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA UQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 

13843 KG, LARGURA DA LAM INA DE 3,7 M

SINAPI UN 0,00006430 562020,00 36,14

TOTAL EQUIPAMENTO 3®,14

VALOR SEM ENCARGOS 36,14

VALOR ENCARGOS 0,00

VALOR COM ENCARGOS 36.14

VALOR BDI (29.77%) 10,76

VALOR COM BDI 46,90

63849 -  MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LlQUIDA (PRilVIÉIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRÜTÒ 13032 KG; LÁRGURA DA LÂMINA DE"S"7 M :'MATÉRIÀIS NA 
OPERAÇÃO. AF 06/2014 ÍH)
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004221 loLE O  DIESEL COMBUSTÍVEL COM UM SINAPI L 13,99000000 3.64 50,92

TOTAL MATÉRIA 50,92

VALOR SEM ENCARGOS 50,92

VALOR ENCARGOS 0,00

VALOR COM ENCARGOS 50,92

VALOR BDI (29.77% 15,16

VALOR COM BD 66,08



VALOR COM ENCARGOS 0,09

VALOR BOI (29.77%) 0,03

VALOR COM BDI 0,12

89228 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASIC A LIQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LAMINA DE 3,7 M - DEPRECIAÇAO. 
AF 06/2014 (H)
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004090 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA UQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 

13343 KG, LARGURA DA LAMINA DE 3,7 M

SINAPI UN 0,00004000 562020.00 22,46

TOTAL EQUIPAMENTO 22,48

VALOR SEM ENCARGOS 22,48

VALOR ENCARGOS 0,00

VALOR COM ENCARGOS 22,48

VALOR BDI (29.77%) 6,69

VALOR COM BDI 29,17

ÎS922S' - MOTONÏVELADORÀ P’c f  EíTC !Ã 8 ASlC.A LÍQUIDA ÎPFü'.IE'RA MARCHA: 125 HP’PESû BRJTC" ̂ OSTk G.Ta RGü RA DALAMINA''DE 3.7 M-JUROS.
AF 06/2014 (H)
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004090 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA UQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 

13843 KG, LARGURA DA LAM INA DE 3,7 M

SINAPI UN 0,00001370 562020,00 7.70

/ ?

TOTAL EQUIPAMENTO 7.70

VALOR SEM ENCARGOS 7.70

VALOR ENCARGOS 0,00

VALOR COM ENCARGOS 7,70

VALOR BDI (29.77%) 2,29

“ o  /
VALOR COM BDI 9,99

f J H L



V I S K jÍ)1SI
O R Ç A M E N T O  - C U R V A  A B C

DATA :
21 /05 /2020

OBRA: C o n tra ta çã o  d e  se rv iços  de  engenha ria  para  e xecu ção  das  obras de  re g u la rização  de estradas v ic ina is  em  d ive rsa s  loca lidades d o  M un ic íp io  de  V á rze a  A leg re /C E

LOCAL: M u n ic íp io  d e  V á rzea  A legre /C E

CLIENTE: M u n ic íp io  d e  V á rzea  A legre /C E

CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE TIPO UNIDADE QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL % ACUMUL. % CL

79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA SINAPI SERVIÇO M2 1107260 0,53 586 847,80

Subtotal até 100,00% 

Outros:

100,00 100,00 A

586.847,80

0,00

Valor total do Orçamento: 586.847,80

O
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m  m m  ■
O R Ç A M E N T O  - C U R V A  A B C DATA :

21/05/2020

\ x i  S | [ r
OBRA: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de regularização de estradas vicinais em diversas localidades do Município de Várzea Alegre/CE

V  I v l K m S A LOCAL: Município de Várzea Alegre/CE

CLIENTE: Município de Várzea Alegre/CE

CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE TIPO UNIDADE QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL % ACUMUL. % CL

00004090 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA LIQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP . PESO BRUTO 13843 KG. LARGURA 
DA LAMINA DE 3,7 M

SINAPI EQUIPAMENTO UN 0,39197004 562 020.00 220 295.00 37,54 37.54 A

00004221 OLEO DIESEL COMBUSTÍVEL COMUM SINAPI MATERIAL L 46471,7022 3,64 169.157,00 28,82 66,36 B

00004239 OPERADOR DE MOTONIVE LADORA SINAPI MAO DE OBRA H 3129,246941 17,79 55 669,30 9,49 75,85 B

00037370 ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI GERAL H 3321,78 2,39 7 939,05 1,35 77.20 B

00037371 TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI GERAL H 3321,78 0.83 2.757,08 0.47 77,67 B

00043488 EPI - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA) SINAPI MATERIAL H 3321,78 0,62 2.059,50 0,35 78,02 B

00037372 EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI GERAL H 3321,78 0,33 1.096,19 0,19 78,21 B

00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI GERAL H 3321,78 0,07 232,52 0,04 78,25 B

00043464 FERRAMENTAS - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO 
CAIXA)

SINAPI MATERIAL H 3321,78 0,01 33,22 0,01 78.26 B

Subtotal até 78,26% 

Outros:

Valor total do Orçamento:

459.238,86

127.608,94

586.847,80

V



«

o



'  •

VISION
C R O N O G R A M A  FIS ICO  DE INSU M O S D A T A

21/05/2020
Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de regularização de estradas vicinais em diversas localidades do Município de Várzea Alegre/CE

Município de Várzea Alegre/CE

Município de Várzea Alegre/CE

CÓD4GO DESCRIÇÃO UNIOADE QTD. MÊS 1 QTD. MÊS 2 QTD. MÊS 3 QTD. MÊS 4 QTD. MÊS 5 QTD. MÊS 6 QTD. MÊS 7 QTD. MÊS 8 TOTAL

00004090
MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA LIQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP . PESO BRUTO 13843 KG, LARGURA DA LAMINA DE
3.7 M

UN
0,0490 0,0490 0 0490 0,0490 0,0490 0,0490 0.0490 0,0490 0,3920

00004221 OLEO DIESEL COMBUSTÍVEL COMUM L 5808,9628 5808,9628 5808 9628 5808,9628 5808,9628 5808,9628 5808.9628 5808,9628 46471,7022

00004239 OPERADOR DE MOTONIVELADORA H 417,5893 417,5893 417 5893 417,5893 417.5893 417.5893 417,5893 417,5893 3340,7141

00037370 ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415.2225 415,2225 415 2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415.2225 3321,7800

00037371 TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415.2225 415 2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 3321,7800

00037372 EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415,2225 415 2225 415,2225 415,2225 415.2225 415,2225 415,2225 3321,7800

00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415,2225 415 2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 3321,7800

00043464
FERRAMENTAS - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

H
415,2225 415,2225 415 2225 415.2225 415.2225 415.2225 415,2225 415,2225 3321,7800

00043488
EPI - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

H 415,2225 415,2225 415,2225 415.2225 415,2225 415,2225 415,2225 415.2225 3321.7800
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COD

S + G
Benefício
Garantia/seguros
Lucro

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,8000

DF Despesas financeiras 1,0200

R Riscos 0,5000

TOTAL 5,3200

I impostos
COFINS 3,0000

ISS 5 0000

PIS 0,6500

CPRB 4,5000

TOTAL 13,1500

BDI = 29,77% 

(1+AC+S+ R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1 -l)-1

L O C A L:

COMPOSIÇÃO DO BDI
DATA

C LIEN TE :

DESCRIÇÃO

0,3200
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
DATA

2 1 /0 & 2 É ;

Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de regularização de estradas 
vicinais em diversas localidades do Município de Várzea Alegre/CE
Município de Várzea Alegre/CE

Município de Várzea Alegre/CE

DESCRIÇÃO m ê s  %

A GRUPO A
A1 INSS 20,0000 20,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 36,8000 36,8000

B GRUPOB
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3.7100 0,0000

B3 Auxilio - Enfermidade 0,9000 0,6900

B4 13a Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0.0000
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,2000 7,0800

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0300

TOTAL 44,9700 16,8400

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,5600 4,2800

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0.1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4.3700 3,3600

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,7600 3,6700

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,2900 11,7700

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 16.5500 6,2000

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,4900 0.3800

TOTAL 17,0400 6,5800

Horista= 114,10% 
Mensalista = 71,99%

A + B + C + D

COD DESCRIÇÃO MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1.0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0.6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17.8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,000(5

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0 ,7 1 0 0

B4 13° Salário 10.8300 8,3300

B5 Licença PaternidadE 0,0700 O.D6pO

B6 Faltas Justificadas 0,7200 ojfôoo

B7 Dias de Chuvas 1,5500 oÜqqo

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100

B9 Férias Gozadas 9,1800 7.0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas l 4,4000 3.3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa I J 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional / 0,4700 0,3600

TOTAL



0 GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensaiista = 48,69% 

A + B + C + D

COD /  "DESCRIÇÃO HORA % MES %

/
E * GRUPO E C

E Total dos Encargos Sociais Complementares 0,0000 0,0000
TOTAL 0,0000 0,0000

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1.0000 1.0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0.6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 30000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17.8800 0.0000
B2 Feriados 3,7200 0,0000

B3 Auxilio - Enfermidade 0,9200 0,6900

B4 13° Salário 11,0100 8,3300

B5 Licença PatemidadE 0,0800 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0 7300 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,6700 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1200 0.0900

B9 Férias Gozadas 11.8000 89300

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 47,9600 18,6800

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 7,1200 5,3900

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,4000 0,3000

C3 Férias Indenizadas 2,4000 1,8200

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4.8300 3,6600

C5 Indenização Adicional 0,6000 0,4500

TOTAL 15,3500 11,6200

D GRUPO D

_ Z01 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 8,0600 3,1400

/  D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,6400 04800

TOTAL 8.7000 3.6200

Horista = 88,81% 
Mensaiista = 50,72% 

A + B + C + D + E G

\
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LIMPCQM
S E R V I Ç O S  E L I MP E Z A

CARTA

PROPOSTA

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.1 
DATA 21 DE MAIO DE 2020, HORA 09:00min

%

1/
O

CNPJ 26.520.926/0001-00 Insc Municipal 52124-8 
Rua Nilson Manoel de Souza,104 - Bairro Centro - Cajazeiras-PB - CEP 58900-000

e-mail: limpcomcoleta@gmail.com

mailto:limpcomcoleta@gmail.com




LIMPCOM
S E R V I Ç O S  E L I MP E Z A

CARTA PROPOSTA DE PRECOS

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇAO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.1

Executaremos CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS 
DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO 
DE VARZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETOS E ORÇAMENTOS APRESENTADOS JUNTO A 
ESTE EDITAL CONVOCATÓRIO, Pelo o preço total de R$ 564.702.60 (quinhentos e 
sessenta e quatro mil setecentos e dois reais e sessenta centavos), conforme planilha 
com quantitativos de materiais e serviços, em anexo.

a) Executamos e concluídos no prazo de 08 (OITO) MESES, podendo ser prorrogado nos 
termos da Lei 8.666/93 e suas alterações.

b) Manteremos válida a proposta pelo prazo de 60 (Sessenta) dias corridos, contados da data 
da sua apresentação.

c) Utilizaremos os equipamentos e a equipe técnica e administrativa que forem necessárias para 
a perfeita execução dos serviços, comprometendo-nos desde já, a substituir ou aumentar a 
quantidade dos equipamentos e de pessoal desde que assim o exijam a FISCALIZAÇÃO. 
0

d)

e)

Declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto deste 
Edital, e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão 
iniciados dentro do prazo de até 10 (Dez) dias consecutivos, contatos a partir da data de 
recebimento da Ordem de Serviço.

Declaramos que estão inclusos nos preços unitários propostos 
seguros, fretes, bem como quaisquer outras despesas, diretas 
efetiva entrega o objeto deste edital.

CAJAZEIRAS -  PB, 21 de MAIO de 2020

os impostqsj taxas, 
;etas incidentes até a

/  t

MACIEL E ROLIM CONSTRAf
CNPJ: 26.520.926/0001- 00

MACIEL E ROLIM COMSTRÜÇOES E SERVIÇOS LTDA • ME 
LIMPCOM

ALEXANDRE MACIEL DE SOUZA 
/IÇO S LTDA -  MBRETOR

%

G



a sk
UMPCOM

S H n w l T f '  i w M U

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM j ç q H T E  
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE/CE. 1
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE. SE IN FR A

SIN A PI

HORA

0 26 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %

2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

C Ó DIG O  DE SC R IÇ Ã O PR EÇ O  TO TAL »  \

1 M O V IM E N TO  DE TE R R A 564.702,60 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 431 .831 ,40 100,00

VALOR BDI TOTAL: 132.871,20

VALOR TOTAL: 564.702,60

« H Ä « *

■ s s É a s

'  /

G

P á g in a :  1



mSÊí
UM PCO M

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA l í v \ ^
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE.

DATA: 21/05/2020 BD I: 2 $ $ & \  ^
FONTE VERSÀO HORA

s í # * * m  í  Uttfíi* ' LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE. SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%  j ---------  Jv 12/2B18

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20%  \ 4 8 ^ 9 Í t  V í / 2 0 1 9  

COMPOSIÇÕES PRÚPRIAS - /<--- \

ITEM  CÓ DIG O  DE SC R IÇ Ã O  FO NTE UN ID  j Q U A N TID A D E ^ t A r Í o R S PR EÇ O  
T O T A L  R$

1 M O V IM EN TO  DE T E R R A 564.702,60

1.1 79472 | SUPERFICIES EM TCRRA C0M SINAPI M2 ^  1.107.260,00 0,51 564.702.60

Í Z "
564 .702 .60

MACIEL E ROHM CONSTHUÇÒE^E SERVIÇO S LTDA • 1.

ALEXANDRE MACIEl DE SOUL
* DIRE TOR

M e t °

„ ^ V 98

G

P á g in a :  1



-vt - -  J~
j .  w  «. v •■■ CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

L|[\jÍPCOM
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE.
DATA : 21 /05 /2020  B D I: 29,77%

....... Í eS Í Í Í ) .......... ....... ........HORA....... U M ......n . T. RFrH s LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE.
SEINFRA

SINAPI

TMHiir n I il i III llllllll li illiHWIIIIH"! Ml Ml1' f H1IIIWl l 1 1 li1 
026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 11/2019 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

DESCRIÇÃO
....... .............. "!......

VALOR <R$)
............ ........ .... .

MÊS 1
............... .... .

MÊS 2
------- ------

MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5
--------?----_____

MÊS 6
--------- ------

MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1

r .

MOVIMENTO DE TERRA

.... ... ...... •. ■ ■

564.702.60

564.702.60

12,50% 12,50% 12,50 % 12,50% 12,50 % 12,50 % 12,50 % 12,50 % 100,00%

70.587.83

70.587.83
70.587.83

70.587,83 
/ ,  í „ v  83

141.175,66

70.587.83---------—

211.763,49
.....  7oT587,83

282.351,32

70,587,83

352.939,15

70.587.83
70.587.83 

423.526,98 494.114,81 564.702,60

564.702.60

564.702.60

- » g f t ä S S S S B ^

J .»nNetO



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O É OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE.

DATA : 21/05/2020 BDI : 29,77%

UMPCOM
*í*mé* t i i i i f í f * '  ’

1 ; | | , ' ',,«&& ,

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE. SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,2Q St^

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS /

79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)
-------------- !----

--------

SERVIÇO FONTE líNin TdfAL

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LlQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHP DIURNO. AF 06/2014

SINAPI CHP 0,00264143 1 3 ^ \  0,37  

\  * V

TOTAL SERVIÇO: ^  0,37

VALOR SEM ENCARGOS: 0,37

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,02

VALOR COM ENCARGOS: 0,39

VALOR BDI (29.77%): 0,12

VALOR COM BDI: 0,51

MACIEL E ROHM CONSTRIÇÕES E SERVIÇOS LTDA • M i

CNPJ

â o s é ^ i c e n t e  N e t o
„ ^ n s à v ® »  T é c n i c oR e s p o n s a v » .  o q o ^

O f t  E A :  0 * 0 5 T  r ,

O  i

P á g in a :  1
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------  a - ' p
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES \!>r ‘

OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE.

DATA : 21/05/2020 BD l: jfT j
UM PCO M

t i à v m *  t  t í i n H t a

«Pi* ü  - H S »  i
LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE. S E IN F R A  0 26 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  1 2 /2 0 1 8  

SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 , 2 0 % /  $ 8 X 9 %  1 1 /2 0 1 9  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  J* ■ - \

5932 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M 
- CHP DIURNO. AF_06/2014 (CHP) /

FONTE I UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5779 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - MANUTENÇÃO. AF_06/2014

SINAPI H 1,00000000 38,58 38,58

53849 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LlQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - MATERIAIS NA OPERAÇÃO. AF_06/2014

SINAPI H 1,00000000 54,42 54,42

88300 O P E R A D O R  DE M O T O N IV E L A D O R A  COM E N C A R G O S  
C O M P LE M E N TA R E S

SINAPI H 1,00000000 14,19 14,19

89228 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LlQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - DEPRECIAÇÃO. AF_06/2014

SINAPI H 1,00000000 24,00 24.00

89229 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LlQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - JUROS. AF 06/2014

SINAPI H 1,00000000 8,22 8,22

TOTAL SERVIÇO: 139,41

VALOR SEM ENCARGOS: 139,41

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,23

VALOR COM ENCARGOS: 147,64

VALOR BDl (29.77%): 43,95

VALOR COM BDl: 191,59

i f

5779 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M 
- MANUTENÇÃO. AF_06/2014 (H)

EQUIPAMENTO FONTE UNJD COEFICIENTE PREÇO UNITÀRtO TOTAL

00004090 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA LIQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 13843 KG, LARGURA DA LAMINA 
DE 3,7 M

SINAPI UN 0,00006430 600000,00 38,58

TOTAL EQUIPAMENTO: 38,58

A i m m f & D e sm

VALOR SEM ENCARGOS: 38,58

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 38,58

VALOR BDl (29.77%): 11,49

VALOR COM BDl: 50,07

53849 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 
M - MATERIAIS NA OPERAÇÃO. AF_06/2014 (H)

.V  ----I—

00004221 OLEO DIESEL COMBUSTÍVEL COMUM

UNIO TOTAL

SINAPI 13,99000000

TOTAL MATERIAL:

54.42

54.42

VALOR SEM ENCARGOS: 54,42

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 54,42

VALOR BDl (29.77%): 16,20

VALOR COM BDl: 70,62

88300 - OPERADOR DE MOTONIVELADORA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)
V V

MAO DE OBRA FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004239 OPERADOR DE MOTONIVELADORA SINAPI H 1,00000000 9,61 9,61

/  '
TOTAL MAO DE OBRA: 9,61

y

V
' Página: 1
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LIMPCOM
i i P î e e î  « m i m *

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE.
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE.

DATA : 21/05/2020

S E IN F R A  026 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  y *  \y  1 2 /2 0 1 8

SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 $ %  / r4 8 ,6 9 %  \  1 1 /2 0 1 9

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  -

GERAL : enure UNID COÉHCIfcNTfc PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037370 A L IM E N T A C A O  -  H O R IS T A  (C O L E T A D O  C A IX A ) S IN A P I H 1,00000000 2,55 2,55

00037371 T R A N S P O R T E  -  H O R IS T A  ( C O L E T A D O  C A IX A ) S IN A P I H 1,00000000 0,89 0,89

00037372 E X A M E S  -  H O R IS T A  (C O L E T A D O  C A IX A ) S IN A P I H 1,00000000 0,35 0,35

00037373 S E G U R O  -  H O R IS T A  ( C O L E T A D O  C A IX A ) S IN A P I H 1,00000000 0,07 0,07

TOTAL GERAL: 3,86

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE . TOTAL

00043464 F E R R A M E N T A S  -  F A M ÍL IA  O P E R A D O R  E S C A V A D E I R A  -  H O R I S T A  
( E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S  -  C O L E T A D O  C A IX A )

S IN A P I H 1,00000000 0,01 0,01

00043488 E P I -  F A M ÍL IA  O P E R A D O R  E S C A V A D E IR A  -  H O R I S T A  ( E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  -  C O L E T A D O  C A IX A )

S IN A P I H 1,00000000 0,66 0,66

TOTAL MATERIAL: 0,67

■
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

95363

k

C U R S O  D E  C A P A C I T A Ç Ã O  P A R A  O P E R A D O R  D E  
M O T O N IV E L A D O R A  ( E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S )  -  H O R I S T A

S IN A P I K 1,00000000 0,05 0,05

TOTAL SERVIÇO: 0,05

VALOR SEM ENCARGOS: 14,19

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,23

VALOR COM ENCARGOS: 22,42

VALOR BDI (29.77%): 6,67

VALOR COM BDI: 29,09

95363 - CURSO DE CAPACITAÇÃO PAR A OPERADOR DE MOTONIVELADORA (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

00004239 O P E R A D O R  D E  M O T O N IV E L A D O R A S IN A P I H 0,00570000 9,61 0,05

TOTAL MAO DE OBRA: 0,05

ALEXANDRi
DESOUZß

VALOR SEM ENCARGOS: 0,05

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,05

VALOR COM ENCARGOS: 0,10

VALOR BDI (29.77%): 0,03

VALOR COM BDI: 0,13

89228 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 
M - DEPRECIAÇÃO. AF_06/2014 (H)

EQUIPAMENTO FONTE UNfD COEFICIENTE PREÇO UNITÀRiO TOTAL

00004090 M O T O N I V E L A D O R A  P O T Ê N C I A  B A S I C A  L I Q U I D A  ( P R I M E I R A  
M A R C H A ) 125 H P  , P E S Q  B R U T O  13843 K G , L A R G U R A  D A  L A M IN A  
D E  3,7 M /  \

S IN A P I UN 0,00004000 600000.00 f Y J  24,00

O
TOTAL EQUIPAMENTO: 24,00

i » * í í S S S S * *

vT»* « ín t c  N e t o  J ° s e  ^ í e l T é e m c o  \
r RÂ ° r õ « Õ 5 l i 0 9 8 4

VALOR SEM ENCARGOS: 24,00

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 24,00

VALOR BDI (29.77%): / ^ \  7’14
VALOR COM BDI: |( J  31,14

89229 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 
M - JUROS. AF_06/2014 (H)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

lS s
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DATA : 21/05/2020 B D I: 29,77%

LIMPCOM
ï ï ' ï ' î t i n  í  i î m h ï *

DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE.

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE. S E IN F R A  0 26 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5  20% - 1 2 /2 0 1 8  

SIN A PI 2 0 1 9 /1 0  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5  2 0 %  9 

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  • X ?  '  / £ \

00004090 MOTONI VELADO RA POTÊNCIA BASICA LIQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 13843 KG, LARGURA DA LAMINA 
DE 3,7 M

SINAPI UN 0,00001370 600000 ----------- 8Í ?

TOTAL EQUIPAMENTO: ^  8,22

VALOR SEM ENCARGOS:GOS

VALOR ENCARGOS:

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%):

VALOR COM BDI:

8,22

•0,00

8,22

2,45

10,67

L e  SERVIÇOS I T D M K

ÏELDES0UZS
OR

G

P á g in a :  3





UMPCÓM
« w i f í S  í  t m n í i

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA:

LOCAL:

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE.

BD I: 29,77%

MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE. SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

R E F .

1 2 /2 0 1 8  

4 8 ,6 9 %  1 1 /2 0 1 9

COD DESCRIÇÃO %

DESCRIÇÃO

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,80
DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,02
R RISCOS 0,50

SG SEGUROS/GARANTIAS 0,32
L LUCRO 6,64
IT IMPOSTOS/TAXAS (ISS=ATE 5,00%, PIS=0,65%, COFINS=3,00%, 

CPRBÍLEI 12.546/2011)
13,15

TOTAL 25,43

BDI = 29,77%

((1 +AC+SG+R)*(1+DF)*(1+L)/(1 -IT))-1

DESOUZ/

» í c e n t e  N e t o
J o s ®  Técnico

C R ^ A *

o

f F

P ág ina : 1



Ü5É
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS /

OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE.

DATA : 21/05/2020 BDI/

UMPCOM FONTE VERSÃO HORA Mt 5~~ ' RtT
«#«»«* t i i ú r i í k  . LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE. SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 8̂ .20% 12/2018 

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 11/2019 
COMPOSIÇOES PRÓPRIAS ■ •

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13o Salário 10,83 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

í B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

— —V , — TOTAL 44,97 16,84

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

é

« « a a s s s s s s s ' *

^ r s s s ' ^ 0” '

• Mf

P á g in a :  1



CONSTRUTORA

A s t r o n

PROPOSTA DE PREÇOS

Á COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO da prefeitura municipal de VÁRZEA ALEGRE-CE.

A Licitante CONSTRUTORA ASTRON LTDA, CNPJ n.° 07.422.145/0001-20 com sede na Rua 

da conceição, n° 899, bairro centro, localizado em JUAZEIRO DO NORTE/CE, declara, sob as penas 

da lei: Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a lei n° 8.666/93 e as 

alterações e condições da TOMADA DE PREÇO N° 2020.05.04.1

Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que 

serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciado dentro do prazo de 

até 10(dez) dias consecutivos, contados a parti da data de recebimento da ordem de serviços. Caso 

SEJAMOS VENCEDORES (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA ALEGRE/CE

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: R$ 542.557,40 (Quinhentos e Quarenta e Dois Mil Quinhentos e 
Cinquenta e Sete reais e Quarenta centavos)

Proponente: CONSTRUTORA ASTRON LTDA

Endereço: RUA da Conceição, n° 899, bairro Centro- JUAZEIRO DO NORTE/CE 

CNPJ: N° 07.422.145/0001-20

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

Prazo de execução: conforme edital.

n iw d a  ^onstruforaAstron
B de Oliveira

JUAZEIRO DO NORTE-CE, 21 DE MAIO DE 2020.

O j a J ^

Sócia - Adm in is tradora  da 
Construtora Astron Uda - ME
Karina M. Cavalcanti Camilo 

CPF: 035.752 244-39

RUA DA CONCEIÇÃO N" 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE - FONE (88) 9.9727.5939
CNPJ 07.422.145/0001-20 -  emaii: construtraastron899@ hotmail.com

mailto:construtraastron899@hotmail.com




C O N S T R U T O R A

A s t r o n

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-M 
CNPJ 07 .422 .145 /0001-20  - CGC 06.1

RESUMO DO ORÇAMENTO

C O N 5 T  A U T O R A

f i S Ï R O N

O B R A : S E K V IÇ O  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S  1 K A D A S  V IC IN A IS  E M  
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Ã R Z F A  A l.E G R F - C H  
< A S T R O N )

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0 B D I : 2 9 ,7 7 %
F O N T E  V E R S Ã O

S E IN FR A  026.1 COM DESO N ERAÇÃO

SINA^I 2019/10 COM DESO N ERAÇÃO
C O M PO SIÇÕ ES P R O PR IA S

H O R A  M ES  R E F .

85.20% - 12/2016

H S.20X >18.09% 11/2010

MOVIMENTO DE TERRA

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

542.557.40 

420.758,80 

121.798,60

542.557.40

100,00

100,00

Quinhentos e Quarenta e Dois Mil Quinhentos e Cinquenta e Sete reais e Quarenta centavos

Sócia ■ /^dciirústradora da
Construtora Astron Ltda ■ ME

Resp. Técnico da íonstrutora Astron K a rm a  M  C a v a lc a n ti c a m iio
Eng. Civil F Oliveira CPF; 035.752.244-39

C R E A ; B a \i 9716D

RUA DA CONCEIÇÃO N° 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -C E
FONE (88) 9.9727.5939 — em a il: co n s tru traas tron899@ ho tm a il.com

mailto:construtraastron899@hotmail.com


C O N S T R U T O R A

^ \ A s t r o n

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 0 7 .4 2 2 .1 4 5 /0 0 0 1 -2 0  - CGC 06.182479-8

^ ^ Ç astron

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O B R A : S E R V IÇ O  D E  R E G U L A R I2 A Ç A O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E  

(A S T R O N ) D A T A  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0  B O I : 2 9 .7 7 %

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E
S E IN F R A  026.1 COM D ESO N ER A Ç Ã O  85,20%  12/21018 

S IN AP I 2019/10 COM  D ESO N ER A Ç Ã O  06.20%  48.69% 11/2019 
C O M PO SIÇ Õ ES  P R Ó P R IA S

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO R$
SEM BDI I BDI I COM BDI

PREÇO 
TOTAL R$

1 MOVIMENTO DE TERRA 542.557,40

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONI VELADOR A SINAPI M2 1.107.260,00 0.38 0,11 0,49 542.557.40

VA LO R  OR Ç AM EN TO : 420.758,80

VA LO R  BDI TOTAL: 121.798,60

VA LO R  TO TAL: 542.557,40

Q u in h e n to s e Q uarenta e D o is  Mil Q u in h e n to s e C in q u en ta  e Sete  reais e Q uarenta cen tavo s

Sócia - Ad<nifústradora da 
Construtora Astron Ltda - ME
Karina M. Cavalcanti Camilo 

CPF: 035.752.244-39

RUA DA CONCEIÇÃO N° 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -C E  
FONE (88) 9 .9727 .5939  — e m a il: c o n s tru tra a s tro n 8 9 9 @ h o tm a il.c o m

mailto:construtraastron899@hotmail.com


C R O N O G R A M A  F Í S I C C ^ - F I N A N C E I R O

y Â r C O N S T f t U T O « *
\  A s t r o n

O B R A : S E R V IÇ O  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS EM 
D IV E R S A S LO C A L ID A D ES D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E FONTE V ER5A O  HORA M ES REF.

L O C A L : M U N IC ÍPIO  DE V Á R Z E A  A L E G R E
SEINFRA 02« 1 COM DFSONERAÇAO 85.20% 17/2018 
StNAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 80.20% 48.09% 11/2010

C L IE N T E : PR E f-E IT U R A  M U N ICIPA L D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E COMPOSIÇÕES PROPRIAS

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4

1 MOVIMENTO DE TERRA 542.557,40
12.50 12,50 12,50 12,50

67.819,68 67.819,68 67.819,68 67.819,68

5 4 2 .5 5 7 ,4 0
67.819,68 67.819,68 67.819,68 67.819,68
67.819,68 135.639,36 203.459,04 271.278,72

MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela
12,50 12,50 12,50 12.50 100,00

67.819,68 67.819,68 67.819,68 67.819,64 542.557,40

67.819,68 67.819,68 67.819,68 67.819,64
542.557,40

339.098,40 406.918,08 474.737.76 542.557,40

JUAZEIRO DO NORTE-CE, 21 DE MAIO DE 2020

R e s p .ïe c 'c o
Eng. Civil F 

C R E^j

í Construtora Astron
favB de Oliveira 
& /9 7 1 6 D

Sócia - /mfiwiistradora da 
Construtora Astron Ltda - ME
Karina M. Cavalcanti Camilo 

CPF; 035,752.244-39

RUA DA CONCEIÇÃO N° 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE
FONE (88) 9.9727.5939 -  em ail: construtraastron899@ hotm aii.com

mailto:construtraastron899@hotmaii.com


C O N S T R U T O R A

1 A s t r o n

CONSTRUTORA ASTRON LTOA-M 
CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 06.

COMPOSIÇÃO DO BDI

—JJM Ê r C O N S T R U T O R A

A s t r o n

O B R A : S E R V IÇ O  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  VIC IN A IS EM D A TA  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0 BDI : 2 9 .7 7 %
D IV E R S A S L O CA LID A D ES D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á RZ E A  A L E G R E -C E  
(A ST R O N )

FO N T E  VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÁO 

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÁO

«5.20% - 12/2018 

85.20% 40.69% 11/2019
L O C A L : M U N IC ÍPIO  D E  V Á RZ E A  A L E G R E

CL IE N TE : P R E F E IT U R A  M U N ICIPA L D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO

B e n e fíc io

S  +  G Garantia/seguros 0.3200

L Lucro 6,6400

T O T A L 6,9600

D e sp e sa s  Ind iretas

A C Adm inistração central 3,8000

D F D e sp esa s financeiras 1,0200

R R isco s 0,5000

T O T A L 5,3200

I Im p o sto s

P IS 0,6500

C O F IN S 3,0000

IS S 5,0000

C P R B  (4.5%  A P E N A  Q U A N D O  T IV E R  D E S O N E R A Ç Ã O  IN S S ) 4,5000

TOTAL 13,1500

BDI = 29,77%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

Resp. Técn;cp da Construtora Astron
Eng. CivilFca B de Oliveira 

CRE&Í3À 19716D

Socia ■ A j^ffiijjsfradora da 
Construtora Astron Ltda - ME
Karina M. Cavalcanti Camilo 

CPF 035 752 244-39

G
RUA DA CONCEIÇÃO N‘ 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE

FONE (88) 9.9727.5939 — em ail: construtraastron899@ hotm aii.com

mailto:construtraastron899@hotmaii.com


C O N S T R U T O R A

A st r o n

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME 
CNPJ 07 .422 .1 45 /0 00 1 -20  - CGC 06.18

V

TAB ELA  DE ENCARGOS SOCIAIS
----------- - O B R A : S E R V IÇ O  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  O E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  E M D A T A  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0 BD I 2 9 ,7 7 %

Â ^ C O N S T R U T O R A D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V À R Z h A  A L E G R E -C E  
(A S T R O N )

F O N T E V ER SÃ O H O R A M E S R E F .

/ \ A s t r o n SEIN FR A

SINAPI

026.1 COM DESON ERAÇÃO 

2019/10 COM DESON ERAÇÃO

05.20%

85.20%

12/201»

11/201»
L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E

4&69%

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E COM PO SIÇÕES PRÓ PRIA S

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 IN S S 0,0000 0,0000

A2 S E S I 1,5000 1.5000

A3 SE N A I 1,0000 1,0000

A4 IN C R A 0.2000 0,2000

A5 S E B R A E 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 F G T S 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 D escanso Sem anal Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Fenados 3,7100 0,0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0.9200 0,7100

B4 13° Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PatemidadE 0,0700 0.0600

B6 Faltas Justificadas 0.7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias G ozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5.6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3.3900
C4 Depósito R escisão  Sem  Justa Cau sa 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7.5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do F G T S  sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 

Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

S ê sp -T é cn «  da Construtora Astron
Eng. Civil FcoKBÍ Çle Oliveira 

C R E A W r e 7 1 6 D

Sócia - Açuftjnistraciora u. 
Construtqj£»siKJn Ltda - Mi
Karina M. Cavalcanti Camil 

CPF 035 752 244-39

RUA DA CONCEIÇÃO N° 899, BAiRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE
FONE (88) 9.9727.5939 — em ail: construtraastron899@ hotm ail.com

mailto:construtraastron899@hotmail.com


C O N S T R U T O R A
CONSTRUTORA ASTRON ITD A- 

CNPJ 07 .422 .145 /0001-20  - CGC 0é

A s t r o n

RELATÓRIO A N A LÍT IC O  -  C OM POSIÇÕ ES DE CUSTOS
▲  . - 

i j f f i j r c  O N  S T  RC I T O R A

j F \ A s t i i o n

O B R A : S E R V IÇ O  D E  R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  EM  
D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E  
(A S T R O N )

D A T A  : 2 1 /0 5 /2 0 2 0  B D l : 2 0 ,7 7 %

F O N T E  V E R SÃ O  H O R A  M E S REF.

SE IN FR A  020.1 COM D ESO N ERAÇÃO  as.20%  I2/2D1H 

SINAPI 2019/10 COM DESON ERAÇÃO 85.20%  46.69% 11/2019 

CO M PO SIÇÕ ES P R Ú PR IA S

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E V Á R Z E A  A L E G R E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V Á R Z E A  A L E G R E -C E

1.1. 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFÍCIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
5 9 3 2 M O T O N IV E L A D O R A  PO TÊ N CIA BÁ SIC A L ÍQ U ID A  (P R IM E IR A  M A R C H A ) 12 5  HP, PESO BR U TO  

1 3 0 3 2  KG , LA R G U R A D A L Â M IN A  DE 3 ,7  M  - CHP D IU R N O . A F _ 0 6 /2 0 1 4

S INAPI CHP 0 ,0 0 3 0 0 0 0 0 118,21 0,35

TOTAL SERVIÇO 0,3$

VALOR SEM ENCARGOS: 0,35

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,03

VALOR COM ENCARGOS: 0,38

VALOR BDl (29.77%): 0,11

VALOR COM BDl: 0 ,49

Késp. T é a  cotia  Construtora Astron
Eng. Civil, Fco. B de Oliveira 

CRElV&A 19716D
diÉnísfradoiSócia - Adrh+mSuadora da 

Construtora Astron Ltda • ME
Karina M. Cavalcanti Camilo 

CPF 035 752.244-39

RUA DA CONCEIÇÃO N° 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -C E
FONE (88) 9.9727.5939 — e m a il: cons tru traas tron899@ ho tm a il.com

mailto:construtraastron899@hotmail.com


ITALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

CARTA PROPOSTA

À Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE 
Comissão Permanente de Licitação

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.1

■ s os custos necessários para a erv 
ps, seguros, encargos trabalhistas, J  
0a venham a incidir sobráo 0bjeto 
íão dos preços d e s t^ u jâ ra p j €

fessenta) diasTcontados da J a  m Ê â

o, eS$ao comi 
mo todos os ti

Prezados (as) senhores (as),

Apresentamos V. Sas. nossa proposta cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS 
LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, conforme 
orçamento em anexo, gelo o preço global de R$ 442.904,00 (Quatrocentos e quarenta 
e dois mil, novecentos# quatro reais), com prazo de execução de acordo com p Edital.

Declaramos que

No preço pr 
materiais, bei 
e quaisquer 
em referência

O prazo de validi 
Certame.

Caso nos sejat^j 
no prazo |<jt£|minadó ní)

io, comprometemo-nos

Finalizando, dcÉTOai^&qiie assumimos inteira responsabilidade pelá 
serviços objeto T ^ ^ f t ld i  tal e que serão executados conforme exigér 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos a 
partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

Juazeiro do Norte/CE, 15 de Maio de 2020.

Atenciosamente,

Eciiio» Gemes Ccnsutiçôes t Ucoctes. iieli 
CNPJ 34, «83 534/0001 • S)

^  * y  J*.».A&fafap
lo fiodriyo Gomes rios Santos 

CPF 076. 152.113-52
?ò < -io  A d m in is t ra t iv o

i t a í o u l " "  V
iro»

O
AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,



IT ALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS 
LOCAL: DIVERSAS ESTRADAS DOMUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SINAPI 10/2019 - SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDl: 20,00%

ORÇAMENTO GERAL DA OBRA

rrEM CÓDIGO DESCRIÇÃO UND OTOE PREÇO 
DMT. RS BDl 20% PRFjÇO 

UNIT. C/ BDI RS
PREÇO 

TOTAL RS

1 M O V IM E N T O  DE TERRA 442.904 ,00

i . i 79472
REGULARIZACAO DE 
SUPERFÍCIES EM TERRA COM 
MOTONIVELADORA

M2 1.107.260,00 0,33 0,07 0,40 442.904,00

VALOR SIMPLES DO ORÇAMENTO: ,365.395.80
VALOR BDI TOTAL: ,77.508,20

VALOR TOTAL DA OBRA: 442.904.00
r e a is )

DE 2020

ítalo Sodrio» Gomes Ctnsirnções e locoçcis ■ ireli 
CNPJ 34, 683 534/0001 • 61

/ j j A t ........

Íta lo fiodriyo Gomes dos Santos 
CPF 076. 152.113-52
^ó rio  Administrativo

E n g e n h e i r o  CWil 
r*tA  30.654 0 / «

G

I

i l }

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,



IT ALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIR ELIJ

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS 
LOCAL: DIVERSAS ESTRADAS DOMUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SINAPI 10/2019 - SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS4 Tutal parte la

1 MOVIMENTO DE TERRA 442.904,00 12,50% 12.50% 12,50% 12,50% 50,00%
55363,00 55.363,00 55.363.00 55.363,00 221.452,00

442.904,00 55.363.00 55.363.00 55.363,00 55.363,00 221.452,0055.363,00 110.726,00 166.089,00 221.452,00

12.50%442.904,00
55.363,00 55.363,00 55.363.00 55.363,00
55.363.00 55.363.00442.904,00

276.815,00 442.904,00

JUAZEIRO DO NOR'

Total parcelaFTEM DFSCRIÇAO

MOVIMENTO DE TERRM 100,00%
442.904,00

442.904,00

VALOR (R$)

tal* Scdriç» Gr,nus ftnstrucSes • Lccccces : ireli 
CNPJ 34, 643 534/0001 • 81

T . 8 . . . JrSVfe) n o ^ k t o c
Ilulo li'Miriyu Gomes i/o* S a n to s  

CPF 076. 152.113 • 52
c -)rio Administrativo

" ’’ FA ■ '

o
AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE - CE,



IT ALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI i

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS 
LOCAL: DIVERSAS ESTRADAS DOMUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SINAPI 10/2019 -SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

VAI OR CO

1.1.79472 - REGULARIZACAO DESUPERFÍCIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

SERMCO FONTE UNIT) COEFICIENTE

SINAPI CHP 0,00304756

MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LlQUIDA 
(PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, 
LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. 
AF 06/2014

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

TOTAL SERVIÇO

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (85.20%);

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (2

JUAZEIRO DO NOR

Itali Rcírii» Gemes C»nsiniGões e Iccccées • iieli
CNPJ 3 4 . 683 534/0001 -ô l

A jL .to .U t l___ k l- ís a ? .....i S i J i à h J t «
íta lo Rndriyo Gomes dou Santos 

CPF 078. 152.113-52
Sócio Administrativo

o
AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE - CE,



IT ALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇAO DE ESTRADAS VICINAIS 
LOCAL: DIVERSAS ESTRADAS DOMUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SINAPI 10/2019 - SETNFRA 26.1 DESONERADA 
BDl: 20,00%

ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

D GRUPO D
Dl Reincidência de Gtudo A sobre Gruoo B 7,5500 2.8300

D2
Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do 
FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,4700 0,3600

TOTAL
----------------------------- -----/  1 \

8,0200 3,1900

ItoJt Sm) tio« Gemes Cinstiuções e Lococícs Fiieli 
CNPJ 34, 683 534/0001 • 81

V *  tfcJLa___àü i_ .J).M o Í£ s
iin lo  Rodrigo Gomes dos Santos 

C?f 076.152.113-52

cnHo GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,

. v  ^
C M A * » 4C : * t

GRUPO A
0.0000

SENAI
0.2000INCRA

0.6000SHBRAE
2.5000Salário Educação

Seguro Contra Acidenies de Trabalho 
FGTS ±

TOTAL

GRUPO>
DescansdSemanal Remunerado 
Feriados
Auxílio - Ei
13° Salário
Licenca P ate«dioE
Faltas Justifk
Dias de Chuvæ
Auxílio Acidenti

Salário Mi
TOTAL

GRUPO C
Aviso Prév
Aviso Prévi
Férias Indenizadas
Depósito Rescisão Sem Justa Causa 
Indenização Adicional____________ 0.4700 O .^ ü ll

TOTAL



IT ALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS 
LOCAL: DIVERSAS ESTRADAS DOMUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SINAPI 10/2019 - SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COMPOSIÇÃO DE BDI

COD________________________DESCRIÇÃO__________________________%

Administrai
0.4800

COFINi

Benefício
L Lucro 2,0000

S + G Garantia/seguros 03200
TOTAL 2,3200

Despesas In

manceir

-

TIVER DESONERACAO

BDI = 20,00% 

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I) -1

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 15 DE MAIO DE 2020

Ítalo IMikio Gemes Ccnstmcües e locacôes! ireli 
CNPJ 34, (3 3  534/0001 • 81

j  __ L - t Ja A i—.àsjL_^.àlsisr
l i a i õ  R n d r i y o  Gomes dos S a n to s  

C P F  0 7 6 .  1 5 2 .1 1 3 -5 2
? ó r i o  A d m in is t ra t iv o o

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366 , SALA 02, BAIRRO PI RAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE - CE,
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IT ALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

, esçao comi 
lo  todos os ti

linad&ífÒllQrtaL

CARTA PROPOSTA

À Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE 
Comissão Permanente de Licitação

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.04.1

Prezados (as) senhores (as),

Apresentamos V. Sas. nossa proposta cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS 
LOCALIDADES NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, conforme 
orçamento em anexo, pelo o preço global de R$ 442.904,00 (Quatrocentos e quarenta 
e dois mil, novecentos « quatro reais), com prazo de execução de acordo com o Edital.

Declaramos que:

No preço pr 
materiais, be 
e quaisquer oui 
em referência,

O prazo de valid; 
Certame.

Caso nos sej^ 
no prazo |i

os custos necessários p 
fs, seguros, encargos trab 

venham a incidir 
o dos preços des

i^ l^^p & v q u e  assumimos inteira responsabilidade pel 
to

tados

comprometemo-nos

Finalizando, de
serviços objeto T^^PE dital e que serão executados conforme exigêr 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos a 
partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

Atenciosamente,

Itoli Bndrigo Gomes Construções e Lococfles • iieli 
CNPJ 34. 683 534/0001 • 81

KtAtUyo Aon
íta lo Rodrigo Gomes <!ox Santos 

CPF 076. 152.113-52
Sócio Administrativo

Juazeiro do Norte/CE, 15 de Maio de 2020. /y c .

oècCIaudic Brito Coütinhc

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,



IT ALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS 
LOCAL: DIVERSAS ESTRADAS DOM UNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SIN A PI10/2019 - SEINFRA 26.1 DESONERADA  
BDI: 20,00%

ítalo iodrigo Gomes Construções e locações íireli 
CNPJ 34, 683  5 3 4 /0 0 0 1 -8 1

-1-Av-í...____________ .ás»..jas>hkl>
I t a lO  U o r ir iy o  G o m es t/n.< S an to s  

CPF 076. 152.113 • 52
Sócio Administrativo

créa 30-65

Brito Coui‘-

O

ORÇAMENTO GERAL DA OBRA

CODIGO DESCRIÇÃO QTDE
PR E Ç O  

UNIT. RS
wuo% P R E Ç O  

UNIT. O  B D I RS
P R E Ç O  

T O T A L  RS

MOVIMENTO DE TERRA 442.904,00

79472
REGULARIZACAO 
SUPERFÍCIES EM TERRA

DE
COM M2 1.107.260,00 0,33 0,07

MOTON1VELADORA 
---------------------Hg-----------------

442.904,00

VALOR SIMPLES DO ORÇAMENTO: 365.395,80
VALOR BDI TOTAL: 77.508.20

VALOR TOTAL DA OBRA:l 442.904,00  
u a t r o c e n t o s  e q u a r e n t a  e  d o is  m i l ,  n o v e c e n t o ^ r i | | u a t r o  r e a is )

1
n DE 2020JUAZEIRO DO NORTE/ÇBf 15J 

0

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE - CE,
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IT ALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EUtELI

I¥ 

V

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS 
LOCAL: DIVERSAS ESTRADAS DOMUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SINAPI10/2019 - SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 442.904,00 12,50% 12.50% 12.50% 12.50% 50,00%
55.363,00 55.363,00 55.363,00 55.363,00 221.452,00

442.904,00 55.363.00 55.363.00 55.363,00 55.363,00 221.452,00
55.363,00 110.726,00 166.089,00 221.452,00

55.363,00 55.363,00
55.363.00 55.363.00 55.363.00442.904,00

276.815,00 387.541.00 442.904,00

ITFJVI DESCRIÇÃO

MOVIMENTO DE

VALOR (RS)

442.904,00

MÊS 5
12.50%

55.363,00
100,00%

442.904,00

442.904,00

12.50%

JUAZEIRO DO NOR O DE 2020

I ttl i  Eedrijo Gcm«s Constructs t Lncccíes iieli 
CNPJ 34, 683 5 3 4 /0 0 0 1 -8 1

t W
Íta lo  lio d r iyò  Gomes t:os Santos  

CPF 07$. 152.113 - 52
Sócio Administrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,



ÍTALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EERELI

\ l'

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS 
LOCAL: DIVERSAS ESTRADAS DOMUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SINAPI 10/2019 -SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

Itol» Itedriç» Gomos Cinsfniefies « í nrccces : irr !i 
CNPJ 34,683 534/0001.8,

-1-yAt-Ä: . . . ü r ® M». ^ r
íta lo  Rodriyo Gomes Sa'nitis' 

CPF 076. 152.113. 52
Sócio Administrativo

itoCOUJÍ
E n « * « » » '"®  
CRIA 30.654 0/

c

VALORCOM

1.1.79472 - RBGULARIZACAO DESUPERFICIFS FMTERRA COM MOTONTVEI.ADOR A (M2)

SERVIÇO FONTE u n id COEFICIENTE

MOTONTVELADORA POTÊNCIA BÁSTCA LÍQUIDA 
(PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, 
LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. 
AF 06/2014

SINAPI 0,00304756

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

TOTAL SERVIÇO:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (85.20%):

VAI OR COM ENCARGOS :

JUAZEIRO DO NOR

VALOR BDI (2

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE - CE,



IT ALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇAO DE ESTRADAS VICINAIS 
LOCAL: DIVERSAS ESTRADAS DOMUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SINAPI 10/2019 - SETNFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

s de Trabalho

GRUP'
inal ReiDescansi

Feriados
Auxilio - Ei
13° Salário
Licença Pate;

n o o
Ig W O ü
»0700

Auxilio Acidenl

4,4000

03600

GRUPO A
INSS 0.0000 0 .0 0 0 0

1.5000
SENAI
INCRA 0.2000 0,2000
SEBRAE 0,6000
Salário Educação 2.5000 15000
Seguro Contra
FGTS 8.0000

TOTAL 16,8000

m i  o,a

Faltas Justifi

Fenas Gozadas
Salanono Malarm

P z

TOTAL ^44,970
* _____

GRUPO C
Aviso Previ
Aviso Previ
Ferias Indenizadas
Deposito Rescisão Sem Justa Causa
Indenização Adicional 0.4700

TOTAL 15,4100 1.8600

D GRUPO D
Dl Reincidência de Gruoo A sobre Grupo B 7.5500 2,8300

D2
Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do 
FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,4700 0,3600

/  \  TOTAL 8,0200 3,1900

Boris ta\= 85,20% / Mensalista = 48,69%

+ B + C + D

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 15 DE MAIO DE 2020

Halo Brdrhio Gpidss Cô çnc 
CNPJ 34, 683

' "Haiõ ilodriqo Gom.es <tos Santo* 
CPF 076. 152.113-52
Cíjrio Administrativo

:s DE ALENCAR, 236$ SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE - CE,

S T » ® * ' 1”





ITALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

P

OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS 
LOCAL: DIVERSAS ESTRADAS DOMUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SINAPI 10/2019 - SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COMPOSIÇÃO DE BDI

COD_______________________ DESCRIÇÃO__________________________%

Garantia/seguros

Administrai

COFINi

Beneficio
2,0000Lucro
0,3200

TOTAL 2,3200

Despesas In

0.4800
*
f u

TIVER DESONERACAO
T

BDI = 20,00%

( 1+AC+S+R+G)* (1+DF)* ( 1+L)/(1 -I) -1

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 15 DE MAIO DE 2020

ítalo Eodrrço Pomes íxistruçôes e i,rcocòf.s jf£|j 
CNPJ 3 «. 683 534/0001 - 81

jLsAûiLty!—fesfijLT„.AA... 
íta lo  Itoanyo Gome*./<, * tantos 

CPF 076. 152.113-62
Sòcio A dm in is tra tivo

S S * * * ® '"

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PI RAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
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1 PLANILHA ORÇAMENTARiA
( (è . OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DATA : 20/05/2020 BDl • 29.77%

w
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE ' FOME VERSÃO HORA

RAMÃL80 SEKV. E W&k'ïUm U -M* LOCAL: VARZEA ALEGRE SElNFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12lfc>
Sã i0%[ J/Ti) eíTVpi Ijjfcc!
. í f F W l t J

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE SiNAPI 201S/1G COM OcSONEKAVÁC' 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIA

-àU

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE i*NID C ^A .. ! iOADfc PRê ÇO 
Uf-tiTÂRIO Kv

1 MOVIMENTO DE TERRA \ >«2.904,00

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM 
MOTONIVELADORA SINAPI M2 1.107.260,00 kj/ O 4421304,00

/ "

■ ..........  ■

........ : : .  :

Quinhentos e Seti

VALO« ORÇAMENTO. 442.9^4,00

VALOR BDITOTA l: 131.8b;,52

VALOR BOI. 131.852,52

VALOR TOTAL. S74.75t>,52

enlO£ c Cinquentti e S eis  reais e Cir.quenta e  Dois cen tavos



é
z m k m o  s e ü v . e  ü m a s k ï r o j . * » ;

R E S U M O  £Ç>  O R ç AKEríTO
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
DATA : 2U/05/2020 BDI : 

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

SINAPI 201S/10 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - I

29.77%

MES*-"-------b b ;
LOCAL: VARZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

f ]  [ —

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTã K ^ V p»a rf /

1 MOVIMENTO DE TERRA

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

4 4 2 .9 0 4 ,M T . 

131 .852 ,52

A 7 7 .0 6  

22 ,9 4  ■

VALOÜ ORÇAMENTO: 442 .9 0 4 ,0 0 100 ,00

VALOR B D ITO IA L: 131 .852 ,52

VALOR BDI: 1 3 1 .852 ,52

VALOR TOTAL: 574 .7 5 6 ,5 2

Quinhentos e Setenta e Quatro Mil S etecen tos e Cinquenta e S eis  reais e Cinquenta e Dois cen tavos

U LA R

3.913-94

ELI-ME 
01-07

D ia s  M elo



kámàlíio m m .  e (s&ASSfSt&i mk

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMP t.*v p r *  <r« T»*
w ü t y ü i L - ^  ? >  íw

OBRA:

LOCAL:

CLIENTE:

SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE-CE

VARZEA ALEGRE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 20/05/2020

F O f iT C  V E R S Ã O

S E Ü JF R A  0 2 o . 1 í J O .A  U C S O N c R A Ç Ã O

SlNiAPI 201  ü / 10 C O M  D E S O N fcU A Ç Ã O

C O M P C /S iÇ G E ü  P R ò P R lA w -

1  n i s - K H ç
o  \  g

1.1. 79472 - REG ULARIZACAO  DE SUPERFICIES EM TERRA COM M OTONIVELADORA (M2)
/

V ^ r -----

SERVIÇO I FONTE
______________________________;_________________________________________________________I__________________

UNID COEFICIENTE PREÇO UNI 1 Am a f  T^TÁL

5932 MOTONI VELADO RA POTÊNCIA BÁSICA LÍQ UIDA (P R IM EIRA
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHP DIURNO. AF_06/2014

SINAPI CHP 0,00300000 12 5 ,4 7/

TOTAL SERVIÇO: V  0,38

VALOR: 0,40

VALOR SEM ENCARGOS: 0,38

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,02

•(.. : VALÔR BDI (29.77%). 0,12

UUANTIDADE: 1.107.260,00

VALOR BDI TOTAL: 132.871,20

*ÍM LH 0 S ER 'J
C M P J N° 24.9 i o.2-WyOO ' '0 ?
G>>: DiüS M elo

C P F  N ° O Í-/ Í8 3 .Í

%
Eíuarüo Cavalca \

e n g e n h

ene.*. «>£ - r

$

D





6
kam m h o  st*v. E oè* as t . m  i -me

* CRONOGRAMA FÍSICO-FINA^EIRO
OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE DATA : 20/05/2020 BD I: 29,77% 

fonte versão hora nes qata.ref.
LOCAL: VARZEA ALEGRE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 11/2019 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA 442.904,00
12,50% 12,50 % 12,50% 12,50% 12,50 % 12,50% 12,50 % 12,50 % 100,ao %

55.363,00 55.363,00 55.363,00 55.363,00 55.363,00 55.363,00 55.363,00 55.363,00 442.904,00

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 131.852,52
12,50 % 12,50 % 12,50% 12,50% 12,50 % 12,50% 12,50 % 12,50 % 100,00 %

16.481,57 16.481,57 16.481,57 16.481,57 16.481,57 16.481,57 16.481,57 16.481,53 131.852,52

574.756,52
71.844,57 71.844,57 71.844,57 71.844,57 71.844,57 71.844,57 71.844,57 71.844,53

574.756,52
71.844,57 143.689,14 215.533,71 287.378,28 359.222,85 431.067,42 502.911,99 574.756,52



•
*

í
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t COMPOSiÇÃÜ DG Bui

CL OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DATA : 20/05/2020 BDI 2 9 , 7 7 %
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE FONTE VERSÃO HORA MES REF,

KAMALHO SEKV. £ O R SASKISIX I -W . LOCAL: VARZEA ALEGRE SEINKRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85 ,2 0% 12 /2 01 8

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE SINAPI 2 0 1 9 /1 0  COM DESONERAÇAO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85 ,2 0% 4 8 ,6 9 % ^ . I— 1 'Ug019

hmCOD DESCRIÇÃO %

B enefício

S + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 6,64

TO TAL 6,9S

D espesas Indiretas

AC Administração central 3,80|

DF Despesas financeiras 1,02]

R Riscos . . ............................. . -0,50|

• '  ^  T o t a l 5’3^

I Im postos

COFINS 3,00|

ISS 5,oq

PIS 0,65j

CPRB 4 ,5a

TO TAL 13,15|

I

BDI = 29,77%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1+L)/(1 -l)-1



* .*■
TABELA DE ENCARGOS SOCiAiS

í í é x OBRA: SERVIÇOS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DATA : 20/05/2020 BDI 29,77%
N«Í § DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE FONTE VERSÃO HORA MES REF.

LOCAL: VARZEA ALEGRESAMALBOSSKV. £ OKÂáSOBfcLI fc» SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 86,20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSiÇOES PRÓPRIAS

85,20'/. 48,694 11/1018

----------- ------------  ■ g i

COD DESCRIÇÃO HORA % M É S % ï f

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 m
A2 SESI 1,50 VSo
A3 SENAI 1,00 1 w

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

j f j

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0 ,001

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade , 0,92 0,71

B4 13° Salário 10,33 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1.55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,841

C G R U P O C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 ï  1 ,86 í
1

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
rln FGTS sobra Avisn Prévio Indenizado

0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20%  
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

RAMALHOS, 
CMP.J H

w / o o o

ss Dia
CIA TITULAR
n43 183.913

íçoseüôrasi
C Alfeantt da Costa e Silva

• N -. V j M i R O C i v a  
C R fc A ÍÇ fN 0 0 1 7 5 9 2 /0

O

P á q in a -

Oy
íi»





pNSTRAM
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL OE MÁQUINAS LTDA

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA
ALEGRE.

A Licitante CONSTRAM -  CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA,
CNPJ N° 72.432.727/0001-59, por seu representante legal abaixo assinado, 
declara, sob as penas da lei:
Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 
8.666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS N° 
2020.05.04.1;
Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da 
Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor 
de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor 
de dezesseis anos;
Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. 
Assim, assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para 
a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.
Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços 
especificados, caso sejamos vencedores da presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS 
LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

VALOR GLOBAL R$ 420.758,80 (quatrocentos e vinte mil, setecentos e 
cinqüenta e oito reais e oitenta centavos).

Proponente: CONSTRAM -  CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA
Endereço: Rua Inês Brasil, n°540, no bairro Boa Vista, no município de Fortaleza- 
Ce.
CNPJ: 72.432.727/0001-59 
Prazo de Execução: 8 (oito) meses.
Validade da Proposta: 120 (cento e vinte) dias.

Fortaleza -  CE, 21 de maio de 2020.

^José lio Alves Dantas Neto 
Engenheiro Civil

£ ai. Tfe» )bn Q&
Engenheiro Civil 
RNP 061664563-5CPF: 346.580.093-15

CONSTRAM - CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA
Rua Inês Brasil, 540 -  Boa Vista CEP: 60867-540 -  Fortaleza / CE. 

lidtacao@constram.com.br - Fone/Fax: (85) 3224.0519

mailto:lidtacao@constram.com.br


CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS 

CNPJ: 72.432.727/0001-59 

Rua Ines Brasil, 540, Boa Vista, Fortaleza, Ce.

licitacao@constram.com.br

OBRA. SERVIÇO DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE
------------------------------------------------- —---------------------------------------- ——  ---------------------------------------------------------------------

PLANILHA ORÇAMENTARIA
ITEM COD. DESCRIÇÃO/SERVIÇO UND QUANT. PREÇO 

UNIT. S/BDI
PREÇO UNIT. 

C/BDI
PREÇO TOTAL

1.0 MOVIMENTO DE TERRA 420.758,80

1.1 79472
REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM 
TERRA COM MOTONIVELADORA

M2 1.107.260,00 0,29 0,38 420.758,80

TOTAL GERAL COM BDI 420.758,80

l í J M Ú

h Oliveira Arau 
Sócia Administradora 
CPF: 346.580.093-15

lio Alves Dantas Neto 
Engenheiro Civil 
RNP 061664563-5

mailto:licitacao@constram.com.br
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©ONSTRAM
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA

OBRA: SERVIÇO DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS 
CNPJ: 72.432.727/0001-59 

Rua Ines Brasil, 540, Boa Vista, Fortaleza, Ce .

iicitacao@constram.com.br

ITEM SERVIÇOS
MÊS 01 

R$ %

MÊS 02 

R$ %

MÊS 03 

R$ %

MÊS 04

R$ %
TOTAL

REGULARIZACAO DE SUPERFÍCIES EM 
TERRA COM MOTONIVELADORA

52.594,85 12,50% 52.594,85 12,50% 52.594,85 12,50% 52.594,85 12,50% 420.758,80

TOTAL PARCIAL 

TOTAL ACUMULADO

52.594.85

52.594.85

12,50%

12,50%

52.594,85

105.189,70

12,50%
25,00%

52.594,85
157.784,55

12,50%
37,50%

52.594,85

210.379,40

12,50%

50,00%
420.758,80

^TE M  \/Y v \ SERVIÇOS
MÊS 05 

R$ %

MÊS 06 

R$ %

MÊS 07 

R$ %

MÊS 08

R$ %

TOTAL

REGULARIZACAO DE SUPERFÍCIES EM 
TERRA COM MOTONIVELADORA

52.594,85 12,50% 52.594,85 12,50% 52.594,85 12,50% 52.594,85 12,50% 420.758,80

TOTAL PARCIAL 
TOTAL ACUMULADO

52.594,85
262.974,25

12,50%
62,50%

52.594,85
315.569,10

12,50%
75,00%

52.594,85
368.163,95

12,50%
87,50%

52.594,85 12,50% 
420.758,80 100,00%

420.758,80

mailto:iicitacao@constram.com.br




ONSTRAM
C O N STR U ÇÕ ES E A LU G U EL DE M ÁQUINAS LTD A

OBRA: SERVIÇO DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS 
CNPJ: 72.432.727/0001-59 

Rua Ines Brasil, 540, Boa Vista, Fortaleza, Ce.
Iicitacao@constram.com.br

COMPOSIÇÃO DE PREÇOS UNITÁRIOS

Item Composição/lnsumo UND quantid. P.unitário P.total

79472 REGULARIZACAO DE SUPERFÍCIES EM TERRA COM
MOTONIVELADORA
EQUIPAMENTO
MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA 
(PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 
KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. 
AF_06/2014
T O T A L  EQUIPAMENTO

Mão de Obra

CHP

R$

0,0030

0,2879 
Total L.S.

95,97

Mat/Serv.

0,29

Equipam.
0,29

0,29 M2

BDI Total Geral 
0,29

> »
( José lio Alves pàntas Neto 

Ëngenheiro Civil 
RNP 061664563-5

Administradora 
CPF: 346.580.093-15

mailto:Iicitacao@constram.com.br




©
CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS 

CNPJ: 72.432.727/0001-59ONSTRAM Rua Ines Brasil, 540, Boa Vista, F o r ta le M ^ í^ EN'^c
licitacao@constram/

CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA

OBRA: SERVIÇO DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

COMPOSIÇÃO DO BDI

C O D  D ES C R IÇ Ã O  %

B EN EFIC IO
S + G GARANTIA/SEGUROS 0,32%

L LUCRO 6,64%
TO TA L 6,96%

D ESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇAO CENTRAL 3,80%
DF DESPESAS FINANCEIRAS 1 ,02%
R RISCOS 0,50%

TOTAL 5,32%

I IM PO STO S
COFINS 3,00%
ISS 5,00%
PIS 0,65%
CPRB 4,50%

TO TAL 13,15%
BDI 29,77%

CPF: 346.580.093-15

José lio Alves píantas Neto 
"Engenheiro Ciyil 
RNP 061664563-5

O
i V

Hercíli^í d^Souza 
Sócia Administradora



ONSTRAM
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA

CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS 
CNPJ: 72.432.727/0001-59 

Rua Ines Brasil, 540, Boa Vista, Fortaleza, G 
licitacao@constram.cj

OBRA: SERVIÇO DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES) 
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

CO D D ES C R IÇ Ã O
COM  D ESO N ER A Ç A O  

HORA % M ÊS %

G R U PO  A
A1 INSS 0,00% 0,00%
A2 SESI 1,50% 1,50%
A3 SENAI 1,00% 1,00%
A4 INCRA 0,20% 0,20%
A5 SEBRAE 0,60% 0,60%
A6 SALARIO EDUCAÇAO 2,50% 2,50%
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00% 3,00%
A8 FGTS 8,00% 8,00%

TO TAL 16,80% 16,80%

B G R U PO  B
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,85% 0,00%
B2 FERIADOS 3,71% 0,00%
B3 AUXILIO - ENFERMIDADE 0,92% 0,71%
B4 13° SALARIO 10,83% 8,33%
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07% 0,06%
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72% 0,56%
B7 DIAS DE CHUVA 1,55% 0,00%
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11% 0,09%
B9 FERIAS GOZADAS 9,18% 7,07%

B10 SALARIO MATERNIDADE 0,03% 0,02%
TOTAL 44,97% 16,84%

C G R U P O C
C1 AVISO PREVIO INDENIZADO 5,60% 4,31%
C2 AVISO PREVIO TRABALHADO 0,13% 0,10%
C3 FERIAS INDENIZADA 4,40% 3,39%
C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 4,81% 3,70%
C5 INDENIZAÇAO ADICIONAL 0,47% 0,36%

TOTAL 15,41% 11,86%

D G R U PO  D
D1 REINCIDENCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,55% 2,83%
D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO 0,47% 0,36%

TO TAL 8,02% 3,19%

TO TA L DE A +B +C +D 85,20% 48,69%

O

J j  Qfl h
José lio Alves Dantas Neto 
Engenheiro Civil 

RNP 061664563-5

mailto:licitacao@constram.cj


ONSTRAM
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA
ALEGRE.

A Licitante CONSTRAM -  CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA,
CNPJ N° 72.432.727/0001-59, por seu representante legal abaixo assinado, 
declara, sob as penas da lei:
Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 
8.666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS N° 
2020.05.04.1;
Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da 
Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor 
de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor 
de dezesseis anos;
Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. 
Assim, assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para 
a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.
Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços 
especificados, caso sejamos vencedores da presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS 
LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

VALOR GLOBAL R$ 420.758,80 (quatrocentos e vinte mil, setecentos e 
cinqüenta e oito reais e oitenta centavos).

Proponente: CONSTRAM -  CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA
Endereço: Rua Inês Brasil, n°540, no bairro Boa Vista, no município de Fortaleza-
Ce.
CNPJ: 72.432.727/0001-59
Prazo de Execução: 8 (oito) meses.
Validade da Proposta: 120 (cento e vinte)

Fortaleza -  CE, 21 de maio de 2020.

cjocia  M am m is iraaora  
CPF: 346.580.093-15

Ip M ip  jz rfcaC  'T íh  Jã m
íraujo José lio Alves/Dantas Neto

Engenheiro Civil ,
RNP 061664563-5 LO

CONSTRAM -  CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA
Rua Inês Brasil, 540 -  Boa Vista CEP: 60867-540 -  Fortaleza / CE. 

Iidtacao@constram.com.br - Fone/Fax: (85) 3224.0519

mailto:Iidtacao@constram.com.br


CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS 

CNPJ: 72.432.727/0001-59 

Rua Ines Brasil, 540, Boa Vista, Fortaleza, Ce.
Iicitacao@constram.com.br

CONSTRUÇÕES E ALUGUEL OE MAQUINAS LTDA

OBRA: SERVIÇO DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
ITEM COD. DESCRIÇÃO/SERVIÇO UND QUANT. PREÇO 

UNIT. S/BDI
PREÇO UNIT. 

C/BDI
PREÇO TOTAL

1.0 MOVIMENTO DE TERRA 420.758,80

1.1 79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM M2 1.107.260,00 0,29 0,38 420.758,80
TERRA COM MOTONIVELADORA

TOTAL GERAL COM BDI 420.758,80

bpcília deSçuzâ Oltf/eiraArauje 
Sócia Administradorá 
CPF: 346.580.093-15

Í ÍM X
José lio Alves jantas Neto 
Engenheiro Civil 
RNP 061664563-5

mailto:Iicitacao@constram.com.br


ONSTRAM
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQWNAS LTOA

OBRA: SERVIÇO DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS 
CNPJ: 72.432.727/0001-59 

Rua Ines Brasil, 540, Boa Vista, Fortaleza, Ce.
licitacao@constram.com.br

ITEM SERVIÇOS
MÊS 01 

R$ %

MÊS 02 

R$ %

MÊS 03 

R$ %

MÊS 04

R$ %
TOTAL

REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM 
TERRA COM MOTO NI VE LADO RA 52.594,85 12,50% 52.594,85 12,50% 52.594,85 12,50% 52.594,85 12,50% 420.758,80

TOTAL PARCIAL 

TOTAL ACUMULADO
52.594.85 12,50%
52.594.85 12,50%

52.594,85

105.189,70
12,50%
25,00%

52.594,85
157.784,55

12,50%
37,50%

52.594,85
210.379,40

12,50%

50,00%
420.758,80

ITEM SERVIÇOS
MÊS 05 

R$ %

MÊS 06 

R$ %

MÊS 07 

R$ %

MÊS 08 

R$ %

TOTAL

1 REGULARIZACAO DE SUPERFÍCIES EM 
TERRA COM MOTONIVELADORA 52.594,85 12,50% 52.594,85 12,50% 52.594,85 12,50% 52.594,85 12,50% 420.758,80

v ; TOTAL PARCIAL 
TOTAL ACUMULADO

52.594,85 12,50% 
262.974,25 62,50%

52.594,85 12,50% 
315.569,10 75,00%

52.594,85 12,50% 
368.163,95 87,50%

52.594,85
420.758,80

12,50%
100,00%

420.758,80

Héplia de Souza 
Sócia Administradora 
CPF: 346.580.093-15

O

José lio Alves Dantas Neto 
ngènheiro Civil 

RNP 061664563-5

f i t

mailto:licitacao@constram.com.br


CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS 
CNPJ: 72.432.727/0001-59 

Rua Ines Brasil, 540, Boa Vista, Fortaleza, Ce.
Iicitacao@constram.com.br

COMPOSIÇÃO DE PREÇOS UNITÁRIOS

ítem Composição/lnsumo UND quantid. P.unitário P.total

REGULARIZACAO DE SUPERFÍCIES EM TERRA COM
MOTONIVELADORA
EQUIPAMENTO
MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA 
(PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 
KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. 
AFJD6/2014
T O T A L  EQUIPAMENTO

Mão de Obra

0,29 M2

CHP 0,0030 95,97 0,29

R$ 0,2879
Total L.S. Mat/Serv. Equipam. BDI Total Geral

0,29 - 0,29

ONSTRAM
CON STR U ÇÕ ES E ALU G U E L DE M AQU IN AS LTD A

OBRA: SERVIÇO DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

mailto:Iicitacao@constram.com.br


ONSTRAM
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA

CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS.
CNPJ: 72.432.727/000:

Rua Ines Brasil, 540, Boa Vista, Fortale;
lidtacao@constram.'

OBRA: SERVIÇO DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES 
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

CO D

COMPOSIÇÃO DO BDI

D ESC R IÇ Ã O %

BEN EFIC IO
S + G GARANTIA/SEGUROS 0,32%

L LUCRO 6,64%
TO TA L 6,96%

D ESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇAO CENTRAL 3,80%
DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,02%
R RISCOS 0,50%

TO TAL 5,32%

I IM PO STO S
COFINS 3,00%
ISS 5,00%
PIS 0,65%
CPRB 4,50%

TOTAL 13,15%
BDI 29,77%

frcjtía de Souzg[Oli^eiraAraufO/ 
Socia Administradora 
CPF: 346.580.093-15

^  \CfeW -
José lio Alves ja n ta s  Neto 

"Engenheiro Civil 
RNP 061664563-5

0
VI

G

O
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ONSTRAM
CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MAQUINAS LTDA

CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MAQUINAS 
CNPJ: 72.432.727/0001-59 

Rua Ines Brasil, 540, Boa Vista, Fortaleza, Ce. 
licitacao@constram.

OBRA: SERVIÇO DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDAD
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE__________________________________________________________

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD D ESCR IÇ Ã O
COM D ESO N ER A Ç A O  

HORA % MÊS %

A G R U PO  A
A1 INSS 0,00% 0,00%
A2 SESI 1,50% 1,50%
A3 SENAI 1,00% 1,00%
A4 INCRA 0,20% 0,20%
A5 SEBRAE 0,60% 0,60%
A6 SALARI0 EDUCAÇAO 2,50% 2,50%
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00% 3,00%
A8 FGTS 8,00% 8,00%

TOTAL 16,80% 16,80%

B G R U PO  B
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,85% 0,00%
B2 FERIADOS 3,71% 0,00%
B3 AUXILIO - ENFERMIDADE 0,92% 0,71%
B4 13° S ALAR IO 10,83% 8,33%
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07% 0,06%
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72% 0,56%
B7 DIAS DE CHUVA 1,55% 0,00%
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11% 0,09%
B9 FERIAS GOZADAS 9,18% 7,07%

B10 S ALAR IO MATERNIDADE 0,03% 0,02%
TOTAL 44,97% 16,84%

C G R U PO  C
C1 AVISO PREVIO INDENIZADO 5,60% 4,31%
C2 AVISO PREVIO TRABALHADO 0,13% 0,10%
C3 FERIAS INDENIZADA 4,40% 3,39%
C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 4,81% 3,70% ,
C5 INDENIZAÇAO ADICIONAL 0,47% 0,36% '

TOTAL 15,41% 11,86%

D G R U PO  D
D1 REINCIDENCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B /A 7,55% 2,83%
D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PF^ÉVkD 0,47% 0,36%

TOTAL 8,02% 3,19%

TOTAL DE A + 9 + C + p ^ 85,20% 48,69%

Hercfília de Souza 
Sócia Administradora 
CPF: 346.580.093-15

íé lio Alves Dantas Neto 
Engenheiro Civil 
RNP 061664563-5

O

O
y

^
y
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LIDERALLI
PROJETOS E SERVIÇOS

PROPOSTA DE PREÇOS
U

TOMADA DE PREÇOS N°. 2020.05.04.1

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE 

ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME NOME FANTASIA: LIDERALLI PROJETOS E SERVIÇOS 
CNPJ: 27.998.611/0001-27 INSCRIÇÃO MUNICIPAL 1555047 

ENDEREÇO: AV DEPUTADO LEÃO SAMPAIO, N° 1300 SALA 09 BAIRRO LAGOA SECA 
CIDADE: JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63040-000 TEL (88) 3572-7700 E 3572-7703

E-MAIL: lideralli.ps@gmail.com

PROPOSTA E ORÇAMENTOS

mailto:lideralli.ps@gmail.com




LIDERALLI
PROPOSTA DE PREÇOS 

TOMADA DE PREÇOS N°. 2020.05.04.1 
A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE.
DATA DO CERTAME: 21 DE MAIO DE 2020 HORA DO CERTAME 09:00 HORAS;

O LICITANTE M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME, EMPRESA COM CNPJ 27.998.611/0001-27, 

POR SEU REPRESENTANTE LEGAL ABAIXO ASSINADO, DECLARA SOB AS PENAS DA LEI:

QUE ACATA INTEIRAMENTE OS PRECEITOS LEGAIS EM VIGOR, ESPECIALMENTE A LEI 8.666/93 E SUAS 

ALTERAÇÕES E AS CONDIÇÕES DA TOMADA DE PREÇOS N°. 2020.05.04.1;

QUE ATÉ A PRESENTE DATA NÃO EXISTE FATO QUE INVALIDE O SEU CERTIFICADO DE REGISTRO 

CADASTRAL-CRC, ORA APRESENTADO PARA FINS DE HABILITAÇÃO;

QUE, PARA FINS DE CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NO INCISO XXXIII DO ART. 7o DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL (INCISO V DO ART. 27 DA LEI 8.666/93), NÃO EMPREGA MENOR DE 18 (DEZOITO) ANOS EM 

TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU INSALUBRE E NÃO EMPREGA MENOR DE 16 (DEZESSEIS) ANOS;

QUE INDEPENDENTE DE DECLARAÇÃO EXPRESSA, FICA SUBENTENDIDA QUE NO VALOR PROPOSTO 

ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS DESPESAS NECESSÁRIAS À EXECUÇÃO DA OBRA, INCLUSIVE AS RELACIONADAS 

COM: MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E MÃO-DE-OBRA; CARGA, TRANSPORTE, DESCARGA E MONTAGEM; 

ENCARGOS SOCIAIS, TRABALHISTAS, PREVIDENCIÁRIOS E OUTROS; TRIBUTOS, TAXAS E TARIFAS, 

EMOLUMENTOS, LICENÇAS, ALVARÁS, MULTAS E/OU QUALQUER INFRAÇÕES; SEGUROS EM GERAL, BEM 

COMO ENCARGOS DECORRENTES DE FENÔMENOS DA NATUREZA, DA INFÇ)RTUNÍSTICA E DE 

RESPONSABILIDADE CIVIL PARA QUAISQUER DANOS E PREJUÍZOS CAUSADOS À CONTRATANTE E/OU A 

TERCEIROS, GERADOS DIRETA OU INDIRETAMENTE PELA EXECUÇÃO DAS OBRAS E/OU SERVIÇOS;

QUE NÃO EXISTEM FATOS QUE NOS IMPEÇAM DE PARTICIPAR DESTE PROCEskl'  '(RIO. tasiM,
ASSUMIMOS O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE ATENDER AS EXIGÊNCIAS PARA A DO OBJETO

ABAIXO COTADO, CASO SEJAMOS PROCLAMADOS VENCEDORES. ^  \  ,

QUE ASSUMIMOS O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE EXECUTAR A OBRA/SERVIÇOS 

ESPECIFICADOS NO ANEXO I, CASO SEJAMOS VENCEDORES DA PRESENTE LICITAÇÃO.

QUE ASSUMIMOS INTEIRA RESPONSABILIDADE PELA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS, OBJETO DESSE <\L E 

QUE SERÃO EXECUTADOS CONFORME EXIGÊNCIA EDITALÍCIAS E CONTRATUAL E QUE SERÃO INICIADOS 

DENTRO DO PRAZO SOLICITADO CONTADOS A PARTIR DA DATA DE RECEBIMENTO DA ORDEM DE SERVIÇOS.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO 
DE ESTRADAS VICINAIS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

VALOR GLOBAL: R$ 387.541,00 (TREZENTOS E OITENTA E SETE MIL QUINHENTOS E QUARENTA E UM REAIS)

M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME NOME FANTASIA: LIDERALLI PROJETOS E SERVIÇOS 
CNPJ: 27.998.611/0001-27 INSCRIÇÃO MUNICIPAL 1555047 

ENDEREÇO: AV DEPUTADO LEÃO SAMPAIO, N° 1300 SALA 09 BAIRRO LAGOA SECA 
CIDADE: JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63040-000 TEL (88) 3572-7700 E 3572-7703

E-MAIL: lideralli.ps@gmail.com

mailto:lideralli.ps@gmail.com


LIDERALLI
PROJET8S E SfRVIÇSS

PROPONENTE: M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME 
NOME FANTASIA: LIDERALLI PROJETOS E SERVIÇOS 
CNPJ: 27.998.611/0001-27
PRAZO DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS: 08 (OITO ) MESES 
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS.

JUAZEIRO DO NORTE 20 DE MAIO DE 2020

CNPJ: 27 9S8.611.CCG1-27

p é *

M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI -  ME NOME FANTASIA: LIDERALLI PROJETOS E SERVIÇOS 
CNPJ: 27.998.611/0001-27 INSCRIÇÃO MUNICIPAL 1555047 

ENDEREÇO: AV DEPUTADO LEÃO SAMPAIO, N° 1300 SALA 09 BAIRRO LAGOA SECA 
CIDADE: JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63040-000 TEL (88) 3572-7700 E 3572-7703

E-MAIL: lideralli.ps@gmail.com

mailto:lideralli.ps@gmail.com


)  P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA  ^
OBRA: CONTRATAÇAO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REGULARIZAÇAO DE ESTRADAS VICINAIS EM 

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
DATA : 21/05/2020 BDI : 29,77%

FO N TE  V E R S Ã O  H O R A  M ES O A T A  RSF.

LIOERALLI
PROJETOSE SERVIÇOS

LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%  - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85,20%  48.69%  11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ITEM CÓDI00 DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO R$
SEM BDI | BDI | COM BDI

PREÇO 
TOTAL R$

1 MOVIMENTO DE TERRA 387.541,00

1.1 79472 REGULARIZAÇAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA SINAPI M2 1.107.260.00 0.27 0,08 0,35 387.541,00
VA LO R  OR Ç AM EN TO : 298.960,20

VA LO R  ENCARGOS: 11.072,60

VA LO R  BDI TO TAL: 88.580,80

VA LO R  BDI: 88.580,80

VA LO R  TO TAL: 387.541,00

Trezentos e Oitenta e Sete Mil Quinhentos e Quarenta e Um reais

O



LIDERALLI
P I Q J I T O S f  SEAVICOS

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA  - C U S T O  I M E T O
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
DATA : 21/05/2020 BDI : 29,77%

FO N TE V E R S ÃO  H O R A M ES D A T A  REF.
LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48,89% 11/2019 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

CÓDIGO DESCRIÇÃO
___________________ CUSTO DIRETO (R$)_________________
M ÃO  DE O B R A  [ M ATER IAL |  EQ UIPAM ENTO \ OUTROS

PREÇO 
UNITÁRIO (R$)

PREÇO 
TOTAL <RS)

MOVIMENTO DE TERRA
79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA

VA LO R  ORÇAM ENTO

VALO R  ENCARGOS

VA LO R  BDI T O TAL

VALO R  TO TAL 387.541,00

Trezentos e Oitenta e Sete Mil Quinhentos e Quarenta e Um reais

c
_ r >



■



9
LIDERALLI

M O E I O S  t l E U r i Ç O s_______

R E S U M O  DO O R Ç A M E N T O
CONTRATAÇAO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 21/05/2020 BDI : 29,77%
F O N T E  V E R S Ã O

SEiNFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

SINAPi 2019/10 COM DESONERAÇÃO

C OM POSIÇÕES PRÓPRIAS

H O R A  M ES

85.20%

85.20% 48.60%

MOVIMENTO DE TERRA 387.541,00

VA LO R  O RÇAM ENTO: 298.960,20

VA LO R  ENCARGOS: 11.072,60

V A LO R  BD I TO TAL: 88.580,80

VA LO R  BDI: 88.580,80

V A LO R  TO TA L: 387.541,00

Trezentos e Oitenta e Sete Mil Quinhentos e Quarenta e Um reais

n r ,  < r  '  ^  ClVil
CREÄN0180460906-4 O '  LIDZ!MLÜ(£gôfetoS E SERVIÇOS

CNPJ; 27.998.611/CCC1-27

' S r

O
tí



A
R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S  /

OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DATA : 21/05/2020 BDI 29,77% / s

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
FO N T E V E R S Ã O H O R A M E S R E r t f r í  (

LIDERALLI
PROJETOS 1 SflVIÇOS

LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
SEINFRA
S1NAPI

026.1 COM DESONERAÇAO 
2019*10 COM DESONERAÇÃO

85.20%
35.20% 48.69% 1 1 « » ^

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS V

1.1. 79472 - REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA (M2)

SERVIÇO FONTE UNID C O EFIC IE N TE PREÇO U NITÁRIO TOTAL

5 9 32 M O TO N IVE LA DO RA POTÊNCIA BÁSICA LÍQ U ID A (PRIM EIRA M AR C HA) 125 HP, PESO BRUTO 

13 03 2 KG, LARGURA D A L Â M IN A  DE 3 ,7  M  - CHP D IURNO . A F _ 06 /20 14

SINAPI CHP 0,00300000 87,79 ' .....  /  0  -26

TOTAL SERVIÇO: 0,26

VALOR SEM ENCARGOS: 0,26

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,01

VALOR COM ENCARGOS: 0,27

VALOR BDI (29.77%): 0,08

VALOR COM BDI: 0,35

Roberto %
igenhfe iro  C ivil 

CREA N° 180460906-4

WOSESMiÇCS 
CNPJ; 27.998.611/CCC1-27



LIDERALLI
M O J E f O S E s t  a VIÇOS

9 RELATÓRIO A N ALÍT IC O  - C OM POSIÇÕES AUXILIARES
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 21/05/2020

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A

SEINFHA 026.1 COM D ESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 35,20%

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS

5932 -  MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. 
AF 06/2014 ICHP)
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTALV .

5 7 79 M O TO N IVE LA D O R A POTÊNCIA BÁSICA LÍQ U ID A (PRIMEIRA M AR C HA) 125 HP, PESO BRUTO 

13032 KG, LARGURA DA L Â M IN A  DE 3 ,7  M  - M AN U TE N ÇÃ O . A F _ 06 /20 14

SI N API H 1,00000000 29,86 s  29 .86

53 84 9 M O TO N IVE LA DO RA POTÊNCIA BÁSICA LÍQ U ID A (PRIMEIRA M AR C HA) 125 HP, PESO BRUTO 

13 03 2 KG, LARGURA DA LÂ M IN A  DE 3 ,7  M  - M ATERIAIS N A  OPERAÇÃO. A F _ 06 /20 14

SIN API H 1,00000000 24,49 24,49

88 30 0 OPERADOR DE M O TO N IVE LA DO RA C O M  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 1,00000000 8,50 8,50

89 22 8 M O TO N IVE LA DO RA POTÊNCIA BÁSICA LÍQ U ID A (PRIM EIRA M AR C HA) 125 HP, PESO BRUTO 

13 03 2 KG. LARGURA DA L Â M IN A  DE 3 ,7  M  - DEPRECIAÇÃO. A F _ 06 /20 14

SINAPI H 1,00000000 18,58 18,58

89 22 9 M O TO N IVE LA DO RA POTÊNCIA BÁSICA LÍQ U ID A (PRIMEIRA M AR C HA) 125 HP, PESO BRUTO 

13032 KG, LARGURA D A L Â M IN A  DE 3 .7  M  - JUROS. A F _ 06 /20 14

SINAPI H 1.00000000 6,36 6,36

TOTAL SERVIÇO 87,79

VALOR SEM ENCARGOS 87,79

VALOR ENCARGOS (85.20%) 3.72

VALOR COM ENCARGOS 91,51

VALOR BDI (29.77%) 27,24

VALOR COM BDI 118.75

5779 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA LIQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LAMINA DE 3,7 M - MANUTENÇAO. 
4Mfi/2Q14íHV
&  ^UENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

0000 40 90 M O TO N IVE LA DO RA POTÊNCIA BASICA LIQ U ID A (PRIMEIRA M AR C HA) 125 HP , PESO BRUTO 

13 84 3 KG, LARGURA D A L A M IN A  DE 3 ,7  M

SINAPI UN 0,00004977 600000,00 29,86

TOTAL EQUIPAMENTO 29.86

VALOR SEM ENCARGOS 29,88

VALOR ENCARGOS 0,00

VALOR COM ENCARGOS 29,88

VALOR BDI (29.77%) 8,89

VALOR COM BDI 38,75

53849 -  MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA LIQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LAMINA DE 3,7 M - MATERIAIS NA 
OPERAÇÃO. AF 06/2014 ÍH)
MATERIAL FO N TE UNID C O EFIC IEN TE PR EÇ O U NITÁRIO TO TAL

0 0 00 42 21  OLEO DIESEL COM BUSTÍVEL C O M U M SINAPI L 6,29550000 3,89 24,49

TOTAL MATERIAL 24,48

VALOR SEM ENCARGOS 24,49

VALOR ENCARGOS 0,00

VALOR COM ENCARGOS -  24,49

VALOR BDI (29.77%) \  7,29

VALOR COM BDI \ 3 A z g



95363 - CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA OPERADOR DE MOTONIVELADORA (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00 00 42 39  OPERADOR DE M O TO N IVELADO RA SINAPI H 0,00256500 9,61

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR SEM ENCARGOS: Jf N 0,02

VALOR ENCARGOS (85.20%):

VALOR COM ENCARGOS: 0,05

VALOR BDI (29.77%):

VALOR COM BDI: 0,06

89228 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - DEPRECIAÇÃO. 
AF 06/2014 ÍH>
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00 00 40 90  M O TO N IVE LA DO RA POTÊNCIA BASICA LIQ U ID A (PRIM EIRA M AR C HA) 125 HP , PESO BRUTO 

13843 KG, LARGURA D A L A M IN A  DE 3 ,7  M

SINAPI UN 0,00003096 600000,00 18,58

TOTAL EQUIPAMENTO 18,58

VALOR SEM ENCARGOS 18,58

VALOR ENCARGOS 0,00

VALOR COM ENCARGOS 18,58

VALOR BDI (29.77%) 5,53

VALOR COM BDI 24,11

89229 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - JUROS. AF_06/2014 
(Hl
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00 00 40 90  

Ä  _ _
M O TO N IVE LA DO RA POTÊNCIA BASICA LIQ U ID A (PRIMEIRA M ARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 

13843 KG, LARGURA D A L A M IN A  DE 3 ,7  M

SINAPI UN 0,00001060 600000,00 6,36

TOTAL EQUIPAMENTO: 6.38

VALOR SEM ENCARGOS: 6,36

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM ENCARGOS: 6,36

VALOR BDI (29.77%): 1,89

VALOR COM BDI: 8,25



9

^  O R Ç A M E N T O  - C U R V A  A B C  ^

OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 21/05/2020 BDI : 29,77%

LIDERALLI
PROJfTOS 1 SE8VIC9S

LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48,69% 11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CÈ

CÓDIOO DESCRIÇÃO FONTE TIPO UNIDADE QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL % ACUMUL. % CL

79472 REGULARIZACAO DE SUPERFICIES EM TERRA COM MOTONIVELADORA SINAPI SERVIÇO M2 1107260 0,35 387.541,00 100,00 100.00 A

Subtotal até 100,00% 387.541,00

Outros: 0,00

Valor total do Orçamento: 387.541,00



w



^  O R Ç A M E N T O  - C U R V A  A B C  ^
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM 

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
DATA : 21/06/2020 BDI : 29,77%

LIDERALLI
PUOJf TOS I SMVIC8S

LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 11/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE TIPO UNIDADE QUANTIDADE PREÇO UNITÁRIO PREÇO TOTAL % ACUMUL. % CL
00004090 MOTONI VELADORA POTÊNCIA BASICA LIQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 13843 KG, 

LARGURA DA LAMINA DE 3,7 M
SINAPI EQUIPAMENTO UN 0,303378167 600.000.00 182.026.90 46,97 46.97 A

00004221 OLEO DIESEL COMBUSTÍVEL COMUM SINAPI MATERIAL L 20912.26599 3,89 81.348,71 20,99 67,96 B

00004239 OPERADOR DE MOTONI VELADORA SINAPI MAO DE OBRA H 1503.321366 17,79 26.744.09 6.90 74.86 B

00037370 ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI GERAL H 3321,78 2.55 8.470.54 2,19 77,05 B

00037371 TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI GERAL H 3321,78 0.89 2956.38 0,76 77.81 B

00037372 EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI GERAL H 3321,78 0,35 1.162,62 0.30 78.11 B

00043488 EPI - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA) SINAPI MATERIAL H 1494.801 0.66 986,57 0,25 78,36 B

00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI GERAL H 3321,78 0,07 232.52 0,06 78.42 B

00043464 FERRAMENTAS - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - 
COLETADO CAIXA)

SINAPI MATERIAL H 1494,801 0,01 14,95 0,00 78,43 B

Subtotal até 78,43% 303.943,28

Outros: 83.597,72

Valor total do Orçamento: 387.541,00

 ______ ________ i  «  - —

LÍDl.. iALtr^p^ToS E SEkWÇCS ^
CNPJ: .998 611/CCC1-27

O
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CREA N° 180460906-4
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LIOERALLI

PROJETOS t S IH IC85

C R O N O G R A M A  F IS IC O -FIN A N C EIR O
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENOENh 
DAS OBRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTf' 
DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO Dl

K: Æ \
D E ^ P fc z i

•ARA EXECUÇÃO 
VICINAIS EM 
[EA ALEGRE/CE

DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

D A TA  : 21/05/2020 BDI : 29,77%
FON TE V E R S Ã O  HO R A

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO 88.20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

M ES M
12/2018 

48.69% 11/2019

ITEM I DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 Total parcela

1 MOVIMENTO DE TERRA
12.50 12.50 12,60 12,60 12,50 12,50 12,50 12,60 100,00

48.442,63 48.442,63 48.442,63 48.442,63 48 442,63 48.442,63 48.442,63 48.442,59 387.541,00
48.442,63 48.442,63 48,442,63 48.442.63 48 442.63 48.442,63 48.442,63 48.442,59
48.442.63 96.885,26 145.327,89 193.770,52 242.213,15 290.655,78 339.098,41 387.541,00

LIDERAL00ÍETOSE SERVIÇOS
CNPJ: 27.9S8 611/CCG1-27

O

väßflm eim M r
m g e n h ifro  Civil 

CREA N° 180460906-4



m
LIDERALLI

FftOHIOSi  S£8* ICOS

CRONOGRAMA FISICO DE INSUMOS
C O N TR ATAÇ ÃO  DE SER V IÇ O S  DE ENG EN H AR IA  ’ 
D IVERSAS LO C ALID AD ES DO M U N IC lP IO  DE V A r I ÍL E G R E /C E
D IVERSAS LO C ALID AD ES DO M UNIC ÍP IO  DE V A R ZE Ã  A LEG R E/C E

P R EFEITU R A M U N IC IP A L DE V A R Z E A  ALEG RE - CE

21/05 /2020 B D I :

SEINFRA
SINAPI

VERSÃO HORA MBS OATA R«l*.
026 1 COM DESONERAÇÃO 85 20%  - 12/201R

2019/10 C OM  DESONERAÇÃO 85,20%  48.69%  11/2019

COM POSIÇ ÕES PRÓPRIAS

CÓDIGO DtSCRJÇÃO UNIDADE QTD. MÊS 1 QTO. MÊS 2 QTD. MÈS 3 QTD. MÊS 4 QTD. MÊS S QTD. MÉS6 QTD. MÊS 7 QTD. MÊS • TOTA1

00004090
MOTONIVELADORA POTÊNCIA BASICA LIQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP . PESO BRUTO 13843 KG, LARGURA DA LAMINA 
DE 3.7 M

UN
0,0379 0.0370 0,0379 0,0379 0,0379 0,0379 0,0379 0,0379 0,3034

00004221 OLEO DIESEL COMBUSTÍVEL COMUM L 2814.0332 2814.0332 2614,0332 2614,0332 2614.0332 2814,0332 2614,0332 2814,0332 20912,2660

00004239 OPERADOR DE MOTONIVELADORA H 187,9152 187,9152 187,9152 187,9152 187,9152 187.9152 187,9152 187,9152 1503,3214

00037370 ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415,2225 415.2225 415.2225 415,2225 415.2225 415.2225 415,2225 3321,7800

00037371 TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415.2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 415,2225 3321,7800

00037372 EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415.2225 415,2225 415,2225 415.2225 415,2225 415,2225 415,2225 3321,7800

00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA) H 415,2225 415,2225 415,2225 415.2225 415.2225 415,2225 415,2225 415,2225 3321,7800

00043464
FERRAMENTAS - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

H
188,8501 188,8501 186,8501 188,8501 186,8501 186,8501 188,8501 186,8501 1494,8010

00043488
EPI - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

H 186.8501 186.8501 186,8501 186,8501 186.8501 186,8501 186,8501 186,8501 1494,8010

G
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C O M PO SIÇ Ã O  DO BDI
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PAR A EXECUÇÃO 
DAS O BRAS DE REGULARIZAÇÃO DE ESTRADAS VIC INAIS EM 
D IVERSAS LO CALIDADES DO M UNICÍPIO  DE VÁRZEA ALEGREfCE
DIVERSAS LO CALIDADES DO M UNICÍPIO  DE VÁRZEA ALEG RE'CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

D A T A  : 21/05/2020 B D I : 29,77%
FO N TE VE RS ÃO

SEINFRA 026. f COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2019/10 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

H O R A  MES

85.20%

85.20% 48.69%

COD DESCRIÇÃO

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,8000
DF Despesas financeiras 1,0200
R Riscos 0,5000

TOTAL 5,3200

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,3200

L Lucro 6,6400
TOTAL 6,9600

1 impostos
PIS 0,6500
COFINS 3,0000
ISS 5,0000

A CPRB 4,5000

w TOTAL 13,1500

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

UDSmiPROJETOSESERVIÇOS 'U
CNPJ: 27.998.6 il.CCGI-27

o

v W

CREA N= 1304609064
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D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
FO N TE VE RS ÃO H O R A M ES REF.

SEINFRA

SINAPI

026.1 COM DESONERAÇÃO 

2019/10 COM DESONERAÇÃO

85,20%

85.20%

12/2018 

48.59% 11/2019LIDERALLI
PH Q itlO S  t  s m v ic o s

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - CE COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0.7100

B4 13° Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600

^ * 6 Faltas Justificadas 0.7200 0,5600

Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700
B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0.1000
C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20%

CREAN0 180460906-4
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Setor de 
Licitação

Governo de

VÁRZEA ALEGRE
Mais para o povo

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE 
PREÇOS

Tomada de Preços N° 2020.05.04.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
regularização de estradas vicinais em diversas localidades do Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

03 de Julho de 2020.
08:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea Alegre - 
CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea 
Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 2020, 
do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, 
Bruno Bezerra Bastos e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do 
primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.05.04.1, cujo objeto supracitado, sendo elas ABRAV 
CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS EIRELI - EPP, J  2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E 
CONST. EIRELI - ME, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, ALLAMO 
EDGAR FERNANDES ROLIM - ME, J.N DOS SANTOS - ME, AM BEZERRA 
SERVIÇOS, CONST. E PROMOÇÕES LTDA - ME, FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA, J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, J  DE FONTE 
RANGEL EIRELI, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, 
A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, LIDER CONSTRUÇOES E 
ENGENHARIA EIRELI - ME, M L S CONTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME, VISION 
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, MACIEL & ROLIM 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, CONSTRUTORA ASTRON LTDA, 
ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, CONSTRAM CONSTRUÇÕES E 
ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - 
ME. Pontualmente às 08:00 horas, a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os 
trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para 
secretariar a reunião. Desta forma a Senhora Presidente apresentou os envelopes de 
propostas de preços devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua 
apresentação. Posteriormente, a Senhora Presidente determinou a abertura dos referidos 
envelopes. Abertos os mesmos, deu-se início a uma minuciosa análise por parte da 
Comissão junto a todas as propostas apresentadas, sendo realizada inclusive uma leitura 

vok alta dos preços para que fosse confeccionado o mapa comparativo para se saber 
il dibs licitantes apresentaria a melhor proposta para a Administração. Em assim sendo,

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE _y
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”

A *



as propostas serão encaminhadas para a secretaria de Infraestrutura, para que 
engenheiro faça a análise das mesmas, informando ainda que, o presente julgamento 
deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, 
quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de possíveis 
recursos. Destacou^se também que, os envelopes contendo as propostas comerciais das
licitantes inabilitai 
devido resgat 
encerrada a
por mim, 
membros da Comi,

neceriam em poder da Comissão de Licitação até o seu 
havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse 
, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada 

Bruno Bezerra Bastos, que secretariei e pelos demais

Assinaturas da Copnissão de Licitação

Assinaturas dos Licitantes

Nome/Razão Socia l Assinatura/Rubrica

TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA 
-M E

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 15 3  -  Centro -  CEP: 6 3 .540 -0 00  -  Várzea Alegre/CE





Governo de
VÁRZEA ALEGRE

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE 
PREÇOS

Tomada de Preços N° 2020.05.04.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
regularização de estradas vicinais em diversas localidades do Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

06 de Julho de 2020.
13:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea Alegre - 
CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea 
Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 2020, 
do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, 
Bruno Bezerra Bastos e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do 
primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos e 
analisados os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas 
referentes à Tomada de Preços n° 2020.05.04.1, cujo objeto supracitado, sendo elas 
ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, J  2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, ELETROPORT 
SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS 
LTDA - ME, ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME, J.N DOS SANTOS - 
ME, AM BEZERRA SERVIÇOS, CONST. E PROMOÇÕES LTDA - ME, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, J. CAMPOS 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, J  DE FONTE RANGEL EIRELI, PV 
ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, A CASA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, LIDER CONSTRUÇOES E 
ENGENHARIA EIRELI - ME, M L S CONTRUÇÃO CIVIL LTDA - ME, VISION 
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, MACIEL & ROL 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, CONSTRUTORA ASTRON LT 
ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRÍ 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, CONSTRAM CONSTRUÇÕE 
ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - 
ME. Pontualmente às 13:00 horas, a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os 
trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para 
secretariar a reunião. Fora destacado primeiramente que nenhum dos licitantes se fizera 
presente. Feita a devida comparação constatou-se o seguinte resultado: a empresa M. A. 
DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME sagrou-se vencedora da presente licitação,

O
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 1 5 3 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE

“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”



Governo de
VÁRZEA ALEGRE

o

com proposta no valor global de R$ 387.541,00 (Trezentos e oitenta e sete mil 
quinhentos e quarenta e um reais). Propostas desclassificadas: J2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOA LTDA e RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI não apresentaram 
nenhuma identificação da licitação ou seja número que identificasse a licitação, AM 
BEZERRA SERVIÇOS, CONSTRUÇÕES E PROMOÇÕES LTDA -  ME 
apresentou o multiplicativo da sua proposta com um diferença de R$ 1.026,66, seguindo 
o item 5.16 do Edital, esse valor ultrapassa o valor permitido, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA apresentou o multiplicativo da sua 
proposta com um diferença de R$ 673,50, seguindo o item 5.16 do Edital, esse valor 
ultrapassa o valor permitido. Em assim sendo, a Senhora Presidente recomenda que o 
presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, informando ainda que, o 
presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande 
Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a 
interposição de possíveis recursos. Qeâtacou-se também que, os envelopes contendo as 
propostas comerciais das licitantes inabilitadas permaneceriam em poder da Comissão de 
Licitação até o seu devido resgate. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
determinou que fosse encerrada p. premente/sessão, do que para constar fora lavrada esta 
ata, que vai assinada por mim, '■■■/■■■ Bruno Bezerra Bastos, que secretariei e
pelos demais membros da Comissão.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 15 3  -  Centro -  CEP: 63.540 -0 00  -  Várzea Alegre/CE





AVISO DE JULGAMENTO 

FASE PROPOSTAS DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS N2 2020.05.04.1
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I. obrigatoriedade do uso de máscaras por todos os trabalhadores, 
inclusive terceirizados, e por clientes que estejam dentro do

r  estabelecimento;
II. oferta de álcool 70%, preferencialmente em gel, a funcionários e 
usuários, inclusive no local reservado para caixas de autoatendimento;

1 III. responsabilização quanto à organização e à orientação das filas, 
observado sempre o distanciamento mínimo de l,5m entre as pessoas; 
IV. definição de um quantitativo máximo de clientes em atendimento 
no interior da agência ou correspondente;
§ Io Aplica-se o disposto neste artigo, no que couber, às lotéricas e 
demais unidades de atendimento bancário.
§ 2o A inobservância ao disposto neste artigo sujeitará os 
estabelecimentos às penalidades previstas na legislação, sem prejuízo 
da revogação específica de sua exclusão do disposto no Decreto 
Estadual n" 33.519, de 19 de março de 2020, e do Decreto n° 128, de 
18 de março de 2020.

A il 10. Sem prejuízo da observância ao disposto as atividades em 
funcionamento, na forma deste Decreto, deverão atender aos 
protocolos setoriais de medidas sanitárias previstas no Anexo IV do 
Decreto Estadual n° 33.608/2020, devidamente aprovadas pelas 
Secretarias da Saúde do Estado e do Município.
§ Io As medidas a que se refere o "caput’?, deste artigo, serão definidas 
em conformidade com as particularidades inerentes a cada 
setor/cadeia do comércio e da indústria em funcionamento.
§ 2 °  No caso de estabelecimentos que desempenhem mais de uma 
^ B la d e  econômica autorizada a funcionar, deverão ser obedecidos 
tooos os protocolos setoriais correspondentes a essas atividades.

Art. 11. No que não for contrário a este decreto, permanecerão em 
\igor todas as normas estabelecidas no Decreto Municipal n° 151, de 
26 de junho de 2020.

Art. 12 Fica reiterada, para todos os efeitos, a situação de emergência 
prevista no Decreto Estadual n.° 33.510, de 16 de março de 2020 e 
suas alterações posteriores e Decreto Municipal n° 128, de 18 de 
março de 2020 e suas alterações posteriores.

Art. 13. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, publique e cumpra-se.

Paço Municipal, Gabinete do Prefeito do Município de Várzea Alegre 
-  CE, aos 6 dias do mês de julho de 2020.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO 
Prefeito Municipal

Publicado por:

•  Francisco Batista de Morais Júnior
Código Identificador:6A8EB286

GABINETE DO PREFEITO 
PORTARIA N” 193,06 DE JULHO DE 2020.

Dispõe sobre exoneração da Secretaria de Obras e 
Urbanismo, e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE, ESTADO 
DO CEARA, no uso de suas atribuições legais e em pleno exercício 
de cargo, com fundamento no art. 69, VII e X, da Lei Orgânica do 
Município.

R E S O L V E :

An Io - EXONERAR o senhor APARECIDO FERREIRA LIMA, 
portador do RG n° 34.821.718-3 SSP/CE, CPF n° 001.806.153-27 do 
cargo de Diretor Municipal de Urbanismo, símbolo CDS-03, da 
Secretaria de Obras e Urbanismo.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, 
tendo todos seus efeitos retroativos ao dia 01 de julho de 2020.

Publique-se registre-se, cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre- CE. em 0 
de 2020.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO 
Prefeito Municipal

Publica
Francisco Batista de Morais 
Código Identificador:66EA5F37

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO FASE PROPOSTAS - 

CONCORRÊNCIA 2020.01.22.1

Aviso de Julgamento Fase Proposta de Preços -  Concorrência n°
2020.01.22.1. A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura 
Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de 
suas atribuições legais, toma público, para conhecimento dos 
interessados, que concluiu o julgamento da Fase de Propostas de 
Preços do Certame Licitatório na modalidade Concorrência n° 
2020.01.22.1 cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de construção do Mercado Público do 
Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com Convênio n° 
086/CIDADES/2019, celebrado entre o Estado do Ceará e o 
Município de Várzea Alegre/CE, sendo o seguinte -  a empresa 
DINAMICA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI 
sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no valor 
global de RS 3.892.823,41 (Três milhões oitocentos e noventa e dois 
mil oitocentos e vinte e três reais e quarenta e um centavos). 
Propostas Desclassificadas: J2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOA 
LTDA apresentou proposta incompleta, constando apenas o 
orçamento e não consta assinatura de responsável algum pela 
proposta, CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA-EPP 
alterou os quantitativos dos itens 5.5, 8.4.6, 11.1.2.8, 11.1.3.2, 
duplicou o item 12.1.4.4 e colocou itens que não existia na planilha na 
Laje Técnica / Piso, J DE FONTE RANGEL EIRELI apresentou 
proposta divergente do orçamento, MACIEL & ROLIM 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME apresentou Item 3 0 
incompleto deixando de apresentar o item 3.4, alterou os quantitativos 
dos itens 4.12, 5.43, 8,1.4.6, 9.1.1.1, 10.1.3.9, 12.1.3.5. TEOTONIO 
CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA -  ME e 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, alteraram o quantitativo de 
vários itens da planilha, apresentaram item 3.0 incompleto deixando 
de apresentar o item 3.4, apresentaram orçamento incompleto para o 
item 8.0 - Setor 01, alterou o item 9.0 - Setor 2 /Piso (9.1.4), e 
deixaram de apresentar vários outros itens deixando as propostas em 
desacordo com o orçamento proposto, CONSTRUTORA TRIUNFO 
EIRELI, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
M L S CONTRUÇÃO CIVIL LTDA -  ME, alteraram o 
quantitativo de vários itens da planilha 4.12, 5.43, 8.1.2.5, 8.1.4.6,
9.1.1.1, 10.1.3.9 e 12.1.3.5, apresentaram item 3.0 incompleto 
deixando de apresentai' o item 3.4. Maiores informações na sede da 
Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, 
Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 
horas.

Várzea Alegre/CE. 06 de Julho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:C95D55DF

* SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE PROPOSTAS - TOMADA 

DE PREÇOS N° 2020.05.04.1

Aviso de Julgamento Fase Proposta de Precos -  Tomada de 
Preços n° 2020.05.04.1. A Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no 
cumprimento de suas atribuições legais, toma público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de 
Propostas de Preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada de 
Preços n° 2020.05.04.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de
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engenharia para execução das obras de regularização de estradas 
vicinais em diversas localidades do Município de Várzea Alegre/CE. 

/«sendo o seguinte -  a empresa M. A. DOS SANTOS CORDEIRO 
EIRELI - ME sagrou-se vencedora da presente licitação, com 
proposta no valor global de R$ 387.541,00 (trezentos e oitenta e sete 

. mil quinhentos e quarenta e um reais). Propostas Desclassificadas: 
\j2  CONSTRUÇÕES E SERVTÇOA LTDA e RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELI não apresentaram nenhuma 
identificação da licitação, ou seja, número que identificasse a 
licitação, AM BEZERRA SERVIÇOS, CONSTRUÇÕES E 
PROMOÇÕES LTDA -  ME apresentou o multiplicativo da sua 
proposta com um diferença de R$ 1.026,66, seguindo o item 5.16 do 
Edital, esse valor ultrapassa o valor permitido, FF 

MPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA apresentou o

multiplicativo da sua proposta com um diferença de R$ 
seguindo o item 5.16 do Edital, esse valor ultrapassa 
permitido. Maiores informações na sede da Comissão de Liei: 
sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo tele 
(88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 06 de Julho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Puhlicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:BA32F346

ESTADO DO CEARA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE MOMBAÇA

GABINETE DO PREFEITO
DECRETO N° 271/2020- PRORROGA MEDIDAS MAIS RESTRITIVAS DE ENFRENTAMENTO À DISSEMINAÇÃO DO NOVO

CORONAVÍRUS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MOMBAÇA

Q ^ e l  
L 3*

EMENTA: PRORROGA MEDIDAS MAIS RESTRITIVAS DE ENFRENTAMENTO A DISSEMINAÇÃO DO NOVO 
CORONA VÍRUS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MOMBAÇA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;

efeito Municipal de Motnbaça/CE, no uso das atribuições que lhe conferem a Lei Orgânica do Município de Motnbaça/CE, resolve 
ET AR o que se segue:

CONSIDERANDO o disposto no Decreto Municipal n.° 235/2020, de 17 de março de 2020, dispondo sobre uma série de medidas para 
enfrentamento e contenção da infeção humana provocada pelo novo coronavírus. medidas essas que, por recomendação da comunidade médica e 
científica, foram intensificadas em todo o território municipal como forma de promover o isolamento social da população, evitando o avanço 
desenfreado da doença e, assim, preservando a capacidade de atendimento da rede de saúde pública e privada, em prol da proteção da vida daqueles 
que, por complicações decorrentes da infecção, certamente precisarão de cuidados médicos;

CONSIDERANDO que, os dados epidemiológico da Secretaria da Saúde, a doença demonstra um avanço de forma exponencial no município de 
Mombaça, com concentração, em todos os seus bairros e em também na zona rural, sobrecarregando o sistema de saúde, o qual já se encontra no 
limite de sua capacidade de atendimento a nível regional;

CONSIDERANDO o decreto estadual n° 33.645 de 03 de julho de 2020;

CONSIDERANDO a necessidade de inibir e retardar a velocidade da dispersão do vírus no município de Mombaça, evitando uma pressão 
assistencial por leitos de UTI, como a que já  se estabelece na macrorregião que fazemos parte;

CONSIDERANDO que, para conter essa tendência de crescimento do número de contágios e de óbitos pelo novo coronavírus, as autoridades da 
saúde recomendam, por ora, a adoção de uma política de maior rigidez das medidas já  adotadas nesse sentido, levando em consideração o atual 
cenário de superlotação da rede estadual e regional de saúde;

fECRETA:

rt. Io Este Decreto dispõe sobre medidas gerais de contenção à disseminação da COVID-19 no Município de Mombaça. no período de 06 de 
Julho de 2020 até 12 de Julho de 2020 e determina a política de isolamento social rígido para o enfrentamento da pandemia, consistente no 
controle da circulação de pessoas e veículos nos espaços e vias públicas, objetivando reduzir a velocidade de propagação da doença.

§1 No período de 06 de Julho de 2020 até 12 de Julho de 2020 ficam prorrogadas, no município de Mombaça. na fonna e condições 
estabelecidas neste Decreto, as medidas de isolamento social previstas no Decreto Municipal n° 235/2020 de 17 de março de 2020, alterações 
posteriores e demais decretos relacionados a medidas de combate ao COVID-19.

Art. 2o - Fica MANTIDA a política de isolamento social rígido, bem como o dever geral de permanência domiciliar no município de Mombaça, 
estabelecida no Decreto Municipal N° 263/2020 de 21 de Junho de 2020, com suas fiscalização e aplicação de sanções, impostas no mesmo decreto 
municipal.

Art. 3 - Poderão funcionar durante o período que trata o Art. 1°, deste decreto, as atividades constantes e na forma do anevo único.

Parágrafo único: O desempenho das atividades deverá guardai- absoluta conformidade com as medidas sanitárias previstas nos correspondentes 
protocolos gerais e setoriais, devidamente homologados pela Secretaria da Saúde.

Art. 4“ - A partir do dia 10 de julho de 2020, fica autorizado o retomo do serviço de transporte intermunicipal de passageiros, regular e 
complementar, o qual devera operar em conformidade com as orientações das autoridades da saúde relativas à prestação do serviço, buscando 
garantir a todos os envolvidos na operação condições ideais de segurança contra a COVID-19. com isso a partir desse período fica autorizado o 
funcionamento do TERMINAL RODOVIÁRIO e agências de passagens.

Art. 5“ - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MOMBAÇA, 05 de julho de 2020
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Preços n° 

2020.05.04.1, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando 

a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os 

devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor; a 

saber: a empresa M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME, totalizando 

sua proposta em R$ 387.541,00 (trezentos e oitenta e sete mil quinhentos e 

quarenta e um reais), conforme mapa comparativo acostado aos autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento 
contratual no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal dçJ/árzea Alegre - CE, 17 de Julho de 2020.

Elòn marco n d ido Correia
OKjenador de Despesas 

Secretaria MtíJ2jc ipaljle Infraestrutura

Rua Regina de Carvalho, 485 -  Centro -  CEP:63.540-000 -  Várzea Alegre/CE


